

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 13 luglio 1998

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Piazza G. Verdi, 10 – 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	18
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	43
— Ammortamenti	»	44
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	48
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	50
— Piani di riparto	»	50
— Deposito bilanci finali di liquidazione	»	51
Avvisi d'asta e bandi di gara: — Avvisi d'asta		51
— Bandi di gara	»	55
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	91
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	93
— Consigli notarili	»	94
Rettifiche	»	94

Indice degli annunzi commerciali Pag. 95

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

AMEDEO DELLA VALENTINA - S.p.a.

Sede in Sacile (Pordenone), viale Trento n. 132 Capitale sociale L. 3.650.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1227 del registro delle imprese di Pordenone

Convocazione assemblea straordinaria per deliberazione di fusione (ex art. 2502 del Codice civile)

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 18,30 del giorno 30 luglio 1998 presso lo studio notarile del dott. Giorgio Pertegato, pl. Ellero dei Mille n. 2 in Pordenone, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

A) Proposta di fusione mediante incorporazione della Immobiliare Delo S.r.l., con sede in Bologna, piazza Galileo n. 6, capitale sociale L. 690.000.000 interamente versato, iscritta al n. 20163 del registro delle imprese di Bologna nella Amedeo Della Valentina S.p.a., con sede in Sacile (Pordenone), viale Trento n. 132, capitale sociale L. 3.650.000.000 interamente versato, iscritta al n. 1227 del registro delle imprese di Pordenone, codice fiscale n. 00075210930, sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio al 31 dicembre 1997 così come previsto dall'art. 2501-ter, terzo comma del Codice civile e come da progetto di fusione, iscritto al registro imprese di Pordenone in data 22 giugno 1998 e pubblicato a norma di legge;

B) Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale in Sacile (Pordenone), viale Trento n. 132.

Ogni azionista avente diritto d'intervenire all'assemblea può, mediante delega scritta, farsi rappresentare da un mandatario, socio o non socio, purché non amministratore, sindaco o dipendente della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Amedeo Della Valentina

S-17816 (A pagamento).

S.I.R.M.A. - S.p.a. Società Italiana Reti Metalliche Affini

Frattamaggiore, via Roma n. 252
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Napoli n. 586/59
R.E.A. di Napoli n. 207212
Codice fiscale n. 00277660635
Partita I.V.A. n. 01238631210

L'assemblea straordinaria degli azionisti viene convocata in Napoli alla via Cervantes n. 55/27 alle ore 12 il 29 luglio 1998 in prima convocazione ed in mancanza del numero legale il 30 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora con il seguente

Ordine del giorno:

1. Situazione economica patrimoniale al 31 maggio 1998 e deliberazioni ex art. 2446 o ex art. 2447 del Codice civile.

L'amministratore unico: Filippo Aldè.

S-17530 (A pagamento).

CONSULBROKERS - S.p.a.

Sede sociale in Potenza, viale Marconi n. 90 Capitale sociale L. 230.000.000 interamente versato Tribunale di Potenza, registro società n. 4028

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, in Potenza, viale Marconi n. 90, per il 5 agosto 1998 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 6 agosto 1998, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale a L. 800.000.000;
- 2. Emissione prestito obbligazionario convertibile di L. 800.000.000;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Raffaele Bozzano.

S-17585 (A pagamento).

ITAPROGET - S.p.a.

Sede in Roma, via del Serafico n. 200 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 4299/90 Codice fiscale n. 06115610633

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Roma, via del Serafico n. 200 per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 4 agosto 1998 stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Approvazione situazione patrimoniale al 30 giugno 1998.

Parte straordinaria:

- 2. Copertura perdite al 30 giugno 1998;
- 3. Aumento capitale sociale;
- 4. Modifica denominazione sociale.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile gli azionisti potranno depositare le azioni sia presso la sede sociale che presso i seguenti Istituti di credito: Banca di Roma, Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Rolo Banca 1473 e Monte dei Paschi di Siena.

p. Il Consiglio di amministrazione: Paolo Simeoni.

S-17548 (A pagamento).

ESA ELETTRONICA - S.p.a.

Sede in Mariano Comense, via Padre Masciadri n. 4/a Iscritta al registro imprese di Como n. 18159

Convocazione di assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria in Milano, viale Majno n. 34, il 4 agosto alle ore 16 e occorrendo in seconda convocazione il 5 agosto ore 10 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società «ESA Elettronica S.p.a.», nella società «Chip S.p.a.», con sede in Milano, via M. Pagano n. 31;
- 2. Condizioni e modalità della fusione, conferimento di poteri per l'esecuzione dell'operazione, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Colombo

S-17586 (A pagamento).

CHIP - S.p.a.

Sede in Milano, via M. Pagano n. 31 Iscritta al registro imprese di Milano n. 146463/1998

Convocazione di assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria in Milano, viale Majno n. 34, il 4 agosto alle ore 16 e occorrendo in seconda convocazione il 5 agosto ore 9,30 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società «ESA Elettronica S.p.a.», con sede in Mariano Comense, via Padre Masciadri n. 4/A, nella società «Chip S.p.a.»;
- 2. Condizioni e modalità della fusione, conferimento di poteri per l'esecuzione dell'operazione, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Trasferimento della sede legale, per effetto e con decorrenza dal momento in cui diventerà efficace l'atto di fusione, a Mariano Comense, via Padre Masciadri n. 4/A;
- 4. Cambio della denominazione in «ESA Elettronica S.p.a.», per effetto e con decorrenza dal momento in cui diventerà efficace l'atto di fusione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Francesco Ballabio.

S-17587 (A pagamento).

SOCIETÀ GENERALE IMMOBILIARE SOGENE Società per azioni

(In liquidazione e in c.p. n. 812)
Sede in Roma, viale Regina Margherita n. 169, interno 6
Capitale sociale L. 36.995.448.000
Tribunale di Roma registro società n. 404/08
Codice fiscale n. 00475960589

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso lo studio del notaio Pietro Mazza, via Dalmazia n. 29, per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 30 luglio 1998, in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Undicesimo rendiconto di liquidazione; Relazione del liquidatore sulla situazione economico patrimoniale al 31 marzo 1998. Relazione del Collegio sindacale; delibere conseguenziali;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima del giorno fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la Banca di Roma, ovvero, a partire dal 14 luglio 1998, tutti i martedì e venerdì dalle ore 16 alle ore 20 presso lo studio del liquidatore in Roma, via della Giuliana n. 66 o presso la sede sociale in viale Regina Margherita n. 169.

Il liquidatore: dott. Spartaco Ippolitoni.

S-17558 (A pagamento).

EDILPRESS 93 - S.r.l.

Sede legale in Anguillara Sabazia (Roma), via Anguillarese n. 69
Capitale sociale L. 20.000.000
Registro delle imprese di Roma n. 2817/1993
Codice fiscale n. 04447421001
Partita I.V.A. n. 04447421001

Avviso di convocazione

I soci della Edilpress 93 S.r.l. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Leuti, per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997;
- 3. Varie ed eventuali.

p. l'amministratore unico della Edilpress 93 S.r.l. Aversano Massimo

S-17595 (A pagamento).

PAOLO VILARDI - S.p.a.

Reggio Calabria, via San Giorgio Extra n. 25 Tribunale di Reggio Calabria n. 110/79 C.C.I.A.A. Reggio Calabria n. 85326 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00561230806

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Reggio Calabria presso la sede sociale, per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 16,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione amministratore unico sulla gestione 1997;
- 2. Relazione Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
 - 3. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997;
 - 4. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 5. Proposta di alienazione di beni immobili;
- 6. Comunicazioni dell'amministratore unico su inquadramento ex dipendenti.

La partecipazione a norma di legge e di statuto.

L'amministratore unico: dott. Paolo Vilardi.

S-17590 (A pagamento).

CONSORZIO DI GARANZIA FIDI FRA PICCOLE E MEDIE INDUSTRIE DELLA PROVINCIA DI AGRIGENTO - Soc. coop. a r.l.

Prot. n. 317, Agrigento 2 luglio 1998

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci Confidi è convocata in prima convocazione per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 8, e in seconda convocazione per il giorno 1° agosto 1998 alle ore 9 nei locali della sede siti in via Artemide n. 3, presso l'Unione degli Industriali e degli Artigiani della Provincia di Agrigento, per l'esame del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali triennio in corso;
- 2. Varie ed eventuali.

Nel pregare i signori soci di non voler mancare alla seconda convocazione di sabato 1° agosto 1998 alle ore 9, porgiamo distinti saluti.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott.ssa Marchica Concetta

S-17591 (A pagamento).

SPORT CLUB MARSALA 1912 - S.r.l.

Marsala (TP), viale Olimpia n. 2
Capitale sociale L. 23.300.000 interamente versato e sottoscritto
Tribunale di Marsala n. 6401 + C.C.I.A.A. TP 97728
Partita I.V.A. n. 01587200815

Convocazione assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 17, presso i locali della sede amministrativa, in Marsala, via Tagliavia n. 24, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straodinaria:

- 1. Adeguamento dello Statuto con le modifiche apportate alla legge n. 91/81 con la legge n. 586/96;
 - 2. Aumento di capitale sociale;
 - 3. Modifica quorum convocazione assemblea straordinaria;
 - 4. Eliminazione clausola di gradimento.

L'amministratore unico: dott. Leonardo Mannone.

S-17589 (A pagamento).

SONY ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Matteotti n. 8 Capitale sociale L. 12.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cinesello Balsamo, via Galileo Galilei n. 40, per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 28 agosto 1998 stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 marzo 1998, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale:

Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472;

Eventuali altre deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali o presso la Bank of Tokyo di Milano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Borroni

S-17588 (A pagamento).

SALUS - S.p.a.

Jesi, via di Colle Onorato n. 2 Capitale sociale L. 890.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3771 del registro delle imprese di Ancona Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00156780421

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Jesi (Ancona), via di Colle Onorato n. 2, in prima convocazione per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 14 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 14,30, per l'esame, la discussione e la deliberazione degli argomenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Accordo transattivo con «A.U.S.L. 5» per l'anno 1995. Ratifica dell'accordo approvato dal comitato tecnico consultivo: deliberazioni relative;
- 2. Bilancio anno 1995, accertamento delle condizioni di cui al disposto ex art. 2621 del Codice civile, per quanto relativo ai crediti della casa di cura nei confronti della «A.U.S.L. 5» per le prestazioni dell'anno 1995: deliberazioni relative;
 - 3. Adempimento bimestrale dell'amministratore giudiziario;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ai sensi di legge e di Statuto presso la sede legale o gli istituti di credito incaricati: Banca delle Marche S.p.a., Banca Nazionale del Lavoro S.p.a. almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Jesi, 26 giugno 1998

L'amministratore giudiziario: dott. Gianni Ciotti.

S-17611 (A pagamento).

CABLE AND WIRELESS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ferrante Aporti n. 26 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09975360158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straodinaria presso lo studio Caramanti & Ticozzi in Milano via Felice Casati n. 20 per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 9 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 31 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 marzo 1998, delibere conseguenti e relative;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Delibere ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997.

Parte straordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile sulla base della situazione patrimoniale al 31 maggio 1998.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: A. Reid

S-17597 (A pagamento).

CRUED SERVIZI INFORMATICI - S.p.a.

Sede sociale in Perugia, via XX Settembre n. 150/a
Capitale sociale L. 1.200.000.000
di cui sottoscritto e versato L. 1.132.800.000
Registro del Tribunale di Perugia n. 14638
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00271540544

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 31 luglio 1998 ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 agosto 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Esame situazione economico patrimoniale al 30 giugno 1998;
- 2. Umbria 2000 e rete telematica regionale, correlazione con le iniziative degli enti locali;
- 3. Autorizzazione a fornire informazioni societarie al socio Regione dell'Umbria ai fini della selezione di imprese interessate ad acquisire azioni della Crued S.p.a.

Assemblea straordinaria:

1. Modifica degli articoli 15 e 29 dello Statuto sociale.

Gli azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione e pertanto entro le ore 14 del 25 luglio 1998.

Perugia, 29 giugno 1998.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luciano Capuccelli

S-17622 (A pagamento).

MILLEMIGLIA INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede sociale Vicenza, viale Mazzini n. 77/D Capitale sociale L. 30.000.000.000 Registro delle imprese di Vicenza n. 199757/1997 R.E.A. di Vicenza n. 262691

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede della società M.G. Mini Gears S.p.a. in Padova, zona industriale, via Lussemburgo n. 25/27, per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 10,30 in prima convocazione ed il giorno 31 luglio 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione progetto di fusione per incorporazione della società M.G. Mini Gears S.p.a. nella società Millemiglia Investimenti S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale o presso Interbanca S.p.a.

Il presidente: dott. Gian Luigi Vesentini.

S-17603 (A pagamento).

M.G. MINI GEARS - S.p.a.

Sede sociale Padova, zona industriale, via Lussemburgo n. 25/27
Capitale sociale L. 1.745.000.000
Registro delle imprese di Padova n. 10312
R.E.A. di Padova n. 127969

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede legale in Padova, zona industriale, via Lussemburgo n. 25/27, per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 9,30 in prima convocazione ed il giorno 31 luglio 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione progetto di fusione per incorporazione della società M.G. Mini Gears S.p.a. nella società Millemiglia Investimenti S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale o presso Interbanca S.p.a.

Il presidente: ing. Vincenzo di Stefani.

S-17604 (A pagamento

SIRO - S.p.a.

Sede in Robilante (Cuneo), Regione Ponte Nuovo Capitale sociale L. 5.400.000.000 versato per L. 4.600.000.000 Iscritta al n. 1290/2420 registro imprese presso C.C.I.A.A. di Cuneo Codice fiscale n. 00165200049

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 11 del giorno lunedì 3 agosto 1998 presso lo studio del notaio Congedo Aldo, piazza Galimberti n. 12 - Cuneo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Integrazione dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'articolo 4 dello Statuto sociale.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali o presso la filiale di Birsfelden della Banca Cantonale di Basilea Campagna. Occorrendo una seconda convocazione la stessa resta fin d'ora fissata per il giorno martedì 4 agosto 1998 stessa ora e luogo.

Robilante, 3 luglio 1998

Il presidente: Colombini Paolo.

S-17606 (A pagamento).

SOCIETÀ DELTA INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Trento, via Brennero n. 98

Capitale sociale L. 1.200.000.000

Iscritta al Tribunale di Trento al n. 12292 del registro delle imprese ed alla C.C.I.A.A. di Trento al n. 116049

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notaio Dolzani in Trento, via Grazioli n. 79, per il giorno 16 agosto 1998 alle ore 23 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 18 agosto 1998 alle ore 11 nello stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione prestito obbligazionario di L. 1.200.000.000;
- 2. Delega al Consiglio di amministrazione per l'attuazione del prestito;
 - 3. Trasferimento sede sociale in località Spini di Gardolo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto i quali, ancorché iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le loro azioni presso la sede sociale ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Il Consiglio di amministrazione: Diego Schelfi

S-17616 (A pagamento).

GRUPPO EDITORIALE WALK OVER - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)

Sede legale Bergamo, via Martiri di Cefalonia n. 4

Capitale sociale L. 6.870.000.00

Tribunale di Bergamo n. 43678 del registro società

C.C.I.A.A. di Bergamo n. 215122

Codice fiscale n. 01635910159

Partita I.V.A. 00765300165

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bergamo (BG), via Martiri di Cefalonia n. 4, in prima convocazione il giorno 29 luglio alle ore 9 eventualmente in seconda convocazione il giorno 30 luglio stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 gennaio 1997;
- 2. Approvazione bilancio al 31 gennaio 1998;

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Bergamo, 4 luglio 1998

Il liquidatore: dott. Stefania Licitra.

S-17618 (A pagamento).

CEGOS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Velasca n. 5 Capitale sociale L. 1.008.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 107219

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Milano presso la sede sociale per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 25 agosto 1998 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1995 n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali o presso la sede di Milano del Credito Italiano.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Jean Brilman

S-17619 (A pagamento).

MARAZZI CERAMICHE - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Barberia n. 22/2
Capitale sociale L. 115.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bologna al n. 30290
R.E.A. di Bologna al n. 260718
Codice fiscale n. 03062220375

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede legale in Bologna, via Barberia n. 22/2, per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1° agosto 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione mediante incorporazione nella società C.F. Marazzi S.p.a., con sede in Bologna, via Barberia n. 22/2;
 - 2. Conferimento poteri per l'attuazione della predetta delibera.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano effettuato ai sensi di legge il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Bologna, 26 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Filippo Marazzi

S-17620 (A pagamento).

FIBERTEK - S.p.a.

Sede in Atella (PZ), località Valle di Vitalba
Capitale sociale L. 6.785.000.000 interamente versato
Tribunale di Melfi del registro società n. 1045
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00807300769

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Casalpusterlengo (LO), via delle Rogge n. 6, per il giorno 5 agosto 1998 alle ore 10 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 agosto 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Decreto legislativo n. 472/1997, relative delibere;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti al libro soci almeno cinque giorni prima dell'assemblea e quelli che abbiano depositato le azioni a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Luciano Belloni

S-17635 (A pagamento).

S.I.F.RA. - S.p.a. Società Italiana Farmaceutici Ravizza

Sede in Isola della Scala (VR), via Camagre 41/43
Capitale sociale Lire 44.000.000.000 interamente versato
Registro Imprese Tribunale Verona n. 6912
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00227080231

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Isola della Scala, via Camagre 41/43, presso la sede sociale, per il 29 luglio 1998, alle ore 12, in prima convocazione e per il 30 luglio 1998, alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Revoca della deliberazione di cambiamento della denominazione sociale e possibile introduzione di denominazione in forma abbreviata.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: Elke Brand

S-17638 (A pagamento).

C.F. MARAZZI - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Barberia n. 22/2
Capitale sociale L. 9.350.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bologna al n. 21577
R.E.A. di Bologna al n. 225438
Codice fiscale n. 00611410374

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede legale in Bologna, via Barberia n. 22/2, per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1° agosto 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione mediante incorporazione della società Marazzi Ceramiche S.p.a. interamente posseduta, con sede in Bologna, via Barberia n. 22/2, conseguente proposta di modifica dello Statuto sociale e della denominazione. Delibere conseguenti;
 - 2. Conferimento poteri per l'attuazione della predetta delibera.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano effettuato ai sensi di legge il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Bologna, 26 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Filippo Marazzi

S-17621 (A pagamento).

GE.MA.C. - S.p.a. Gestioni Marittime Campane

Sede in Napoli, calata Vittorio Veneto interno porto Capitale sociale L. 773.500.000 interamente versato Tribunale di Napoli 700/94 Reg. soc.

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06747770631

Convocazione assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ratifica assembleare per la sottoscrizione e versamento capitale «Terminal Flavio Gioia S.p.a.;

Comunicazione in merito agli sviluppi per la collocazione sul mercato della Gru Liebherr;

Adempimenti di cui agli articoli 2446 e 2447 del Codice civile, Provvedimenti conseguenziali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Andrea Cerruti

S-17639 (A pagamento).

AMBIENTE BASILICATA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Elvia Recina n. 6 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Codice fiscale n. 01103610760 Partita I.V.A. n. n. 04865281002

Assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 luglio 1998, alle ore 16, presso la sede sociale in Roma via Elvia Recina n. 6, e per il giorno 31 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora nel caso che in prima convocazione vada deserta l'assemblea, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile: approvazione bilancio al 31 dicembre 1997, ed eventuale bilancio di liquidazione.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Roma, 9 luglio 1998

Il liquidatore: Lamberto Lodi.

S-17756 (A pagamento).

FRIFLY - S.p.a.

Sede in San Vendemiano (TV), via Cadore n. 17
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese presso la C.C.I.A.A. di Treviso al n. 39119/1998
R.E.A. n. 258350

Codice fiscale n. 00711270322 Partita I.V.A. n. 03365300262

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio a Sartorio in Conegliano (TV), via Calvi n. 122, per il giorno 10 settembre 1998 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 18 settembre 1998 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in merito alla attività futura ivi compresa la eventuale messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore.

San Vendemiano, 6 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Brun Duilio

S-17623 (A pagamento).

STABILIMENTO LATERIZI - S.p.a.

Sede in Termoli (CB), contrada S. Maria Valentino, 3
Capitale sociale L. 540.000.000 interamente versato
Registro ditte CB - 15098
Reg. imprese n. 14 Tribunale di Larino
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0005081704

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

In attuazione della delibera del Consiglio di amministrazione del 6 luglio 1998, i signori azionisti della società Stabilimento Laterizi S.p.a., con sede in C.da S. Maria Valentino, 3, Termoli sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Termoli in prima convocazione per il giorno 30 luglio 1998 ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi economico-finanziaria del bilancio di esercizio 1997 e della situazione patrimoniale della società al 30 giugno 1998, con le relativa osservazioni del Collegio sindacale;
- 2. Stato delle pratiche di finanziamenti e mutui industriali presso l'Assessorato all'Industria Regione Molise alla data del 30 giugno 1998;

- 3. Provvedimenti in ordine alle perdite di esercizio 1996-1997:
- a) azzeramento del capitale e contemporaneo aumento/ricostruzione dello stesso con versamento contestuale della quota perdite e dei tre decimi per il nuovo capitale sociale e/o con immediati conferimenti in natura, in corrispondenza alle quote di partecipazioni azionarie possedute;
 - b) o trasformazione della società;
- c) o messa in liquidazione della società con nomina del/i liquidatori;
 - d) o altre misure/provvedimenti urgenti.

Si comunica che sono stati depositati sia presso la sede legale che presso lo studio del notaio Colavita dott. Luigi, via Corsica n. 1 Termoli, una relazione sulla situazione patrimoniale della società al 30 giugno 1998 con le relative osservazioni del Collegio sindacale nonché gli atti del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1997 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale) il tutto anche ai sensi degli articoli 2446/2447 del Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni e ritirare i biglietti di ammissione, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 almeno cinque giorni prima dell'assemblea in prima convocazione presso le Casse sociali/uffici amministrativi in sede.

Termoli, 9 luglio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Angelo Mangione

S-17763 (A pagamento).

& MANAGEMENT SIM p.a.

Sede in Milano, via Torino n. 48 Capitale sociale L. 1.463.924.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0986050158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 30 luglio 1998 alle ore 11, in prima convocazione, presso lo Studio Camozzi & Bonissoni in Milano, Viale Majno n. 17 ed il giorno 31 luglio 1998, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, primo comma, n. 1) del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale e deliberazioni conseguenti;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile, ovvero scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società; nomina del liquidatore.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

L'amministratore unico: dott. Sergio Pugliese.

S-17774 (A pagamento).

HOPA - S.p.a.

Sede Brescia, corso Zanardelli n. 32
Capitale sociale L. 300.000.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 41065
R.E.A. n. 317190

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03062100171

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, corso Zanardelli n. 32 per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni relative all'entrata in vigore del decreto legislativo n. 472/1997.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Il presidente: Luciano Marinelli.

S-17788 (A pagamento).

PLUVITEC - S.p.a.

Sede in Ronco all'Adige (VR), via Quadrelli n. 67/A Capitale sociale L. 2.460.000.000 interamente versato Iscritta al numero 27731 del registro delle imprese di Verona R.E.A. VR n. 215493

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02072120237

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 31 luglio 1998 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina di due sindaci supplenti.

Deposito azioni a norma di legge e di statuto.

Pluvitec S.p.a. L'amministratore unico: Giorgio Pasetto

S-17786 (A pagamento).

EUROFUTURA GROUP - S.p.a.

Sede in Milano, via Torino n. 48 Capitale sociale L. 12.795.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10569460156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 29 luglio 1998 alle ore 10, in prima convocazione, presso lo Studio Camozzi & Bonissoni in Milano, Viale Majno n. 17 ed il giorno 30 luglio 1998, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, primo comma, n. 1) del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale e deliberazioni conseguenti;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile, ovvero scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società; nomina del liquidatore.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

L'amministratore unico: dott. Sergio Pugliese.

S-17775 (A pagamento).

SOC. MISTA PRIOLO GARGALLO - S.p.a.

Sede in Priolo Gargallo (SR), via Palestro n. 14 Capitale sociale L. 200.000.000 di cui L. 60.000.000 versate Registro delle imprese n. 8021 - R.E.A. n. 85559

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede del comune di Priolo Gargallo in via Angelo Custode n. 34 - 96010 Priolo Gargallo (SR), in prima convocazione per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione e deliberazione in materia di: Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1997; Relazione sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale;
- 2. Adeguamento riserva per oneri pluriennali capitalizzati;
- 3. Varie ed eventuali.

Soc. Mista Priolo Gargallo S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Cavaliere Sebastiano

S-17785 (A pagamento).

TECNOEDILE - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, via Leonardo da Vinci n. 43 Capitale sociale L. 2.260.000.000 Registro delle imprese di Palermo n. 10900 Codice fiscale n. 00105950828

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 luglio 1998 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo il 30 luglio 1998 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie conseguenziali.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Palermo, 8 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Carlo La Barbera

S-17787 (A pagamento).

FERVAL - S.p.a.

Sede in Sassuolo (MO), via Radici in Piano n. 399 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 21213 Codice fiscale n. 01573820360

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Sassuolo (MO) via Radici in Piano n. 399, per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1998 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera in merito alla ricapitalizzazione della controllata F.B.V. Ferrari Bertoli Valentini S.r.l. la cui bozza di bilancio evidenzia le condizioni di cui all'art. 2447 del Codice civile;
 - 2. Sostituzione amministratori revocati e dimissionari;
- 3. Nomina sindaci effettivi e supplenti ex art. 2401 del Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e statutarie in vigore.

Sassuolo, 8 luglio 1998

p. L'Organo amministrativo il presidente: Valentini Gualtiero

S-17790 (A pagamento).

EDIPASS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Matera, via Don Minzoni n. 11
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
ora con sede in Potenza, via della Tecnica n. 18
Giusto verbale a rogito notaio Antonio Di Lizia in data
1° dicembre 1997 repertorio n. 34530, raccolta n. 4808
già iscritta al n. 2217 del registro società del Tribunale di Matera
Codice fiscale n. 00361740772

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Potenza siti in via della Tecnica n. 18 alle ore 10,30 del giorno 30 luglio 1998 in prima convocazione e alle ore 8 del giorno 31 luglio 1998 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Argomento: approvazione del bilancio periodo 1° gennaio 1998-2 aprile 1998 e relativi allegati e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Argomento: esame situazione patrimoniale della società e decisioni consequenziali;
- 3. Argomento: valutazione sull'opportunità di attivare azioni di responsabilità nei confronti dell'ex amministratore delegato;
 - 4. Argomento: varie ed eventuali.

Potenza 8 luglio 1998

Il liquidatore: dott. Vincenzo Simone.

S-17791 (A pagamento).

ELIGESTIONE - S.p.a.

Sede in Roma, piazza Navona n. 114 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, corso Matteotti n. 10, presso lo studio legale associato con Carnelutti, per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 marzo 1998, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, VI comma, decreto legislativo n. 472/97;

Eventuali altre deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso le casse sociali.

p. Il Collegio sindacale: Gilberto Comi

S-17789 (A pagamento).

HELITALIA - S.p.a.

Sede in Firenze, via del Termine n. 11 Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, corso Matteotti n. 10, presso lo studio legale associato con Carnelutti, per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 marzo 1998; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;

Eventuali altre deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso le casse sociali.

> Il presidente del Collegio sindacale: Gilberto Comi

S-17792 (A pagamento).

FINPAR - S.p.a.

Sede in Peschiera Borromeo, via Lambro n. 6 Capitale sociale L. 500.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 303558 R.E.A. di Milano n. 1167242 Codice fiscale n. 05094380150

I signori azionisti della Finpar S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Calafiori in Milano in piazza San Babila n. 1 per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 10 ed occorrendo, per il giorno 30 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile.

L'amministratore unico: Giuliano Graziani.

S-17793 (A pagamento).

OLIP ITALIA - S.p.a.

Sede legale Colà di Lazise (VR), via Palù n. 6

Convocazione di assemblea

La S.V. è invitata a riunirsi in assemblea dei soci in seduta straordinaria presso lo studio del notaio Pio Salvatore, in Verona, via Dietro Liston n. 11, in prima convocazione per il giorno 30 luglio alle ore 17 ed in seconda convocazione per il giorno 31 luglio alle ore 20 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica regolamento del prestito obbligazionario deliberato con assemblea del 2 aprile 1998.

Potrà intervenire all'assemblea chi ha depositato le azioni nei termini di legge e di Statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierino Oliosi

S-17796 (A pagamento).

DATALOGIC - Società per azioni

Sede in Lippo di Calderara di Reno (Bologna) Capitale sociale L. 31.270.000.000 interamente versato Iscritta al n. 96/1998 del registro imprese di Bologna R.E.A. di Bologna n. 391717

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del dott. Michele Zerbini, in Bologna, Galleria Cavour n. 7, per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazione di fusione mediante incorporazione della IDWare S.r.l., con sede in Milano, Galleria del Corso n. 4, nella Datalogic S.p.a. ed approvazione del relativo progetto di fusione e provvedimenti conseguenti;

2. Aumento del capitale sociale da L. 31.270.000.000 a L. 35.430.000.000 a seguito della fusione e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Lippo di Calderara di Reno, 7 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Romano Volta

S-17797 (A pagamento).

A.L.M. - S.p.a. Adriatica Lavorazioni Meccaniche

(In liquidazione)

Sede in Piazzano di Atessa, Atessa (Chieti)

Zona industriale, contrada Saletti

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Chieti al n. 2852, Tribunale di Lanciano

Codice fiscale n. 05792390014

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 29 luglio 1998 alle ore 12 in Milano, presso la casa di via Vittor Pisani n. 16 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 luglio 1998, stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Sostituzione dell'attuale liquidatore e nomina di un nuovo liquidatore. Delibere inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

Il liquidatore: Giorgio Bellisai.

S-17813 (A pagamento).

BIMOTA - S.p.a.

Sede sociale Rimini, via Giaccaglia n. 38 Capitale sociale L. 3.750.000.000 interamente versato Tribunale di Rimini del registro società n. 3831

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 10 in prima convocazione e sempre alle ore 10 del 31 luglio 1998 in seconda convocazione, presso la sede sociale per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Giovanni Martinotti.

S-17794 (A pagamento).

ORIGLASS - S.p.a.

Sede legale in Origgio (VA), via A. Grandi n. 5 Capitale sociale L. 3.100.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Varese al n. 27012 del Tribunale di Busto Arsizio

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società Origlass S.p.a., presso la sede legale della società in Origgio (VA), via A. Grandi n. 5, per il giorno 30 luglio 1998, alle ore 11, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 3 agosto 1998, stesso luogo ed ora, al fine di deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio alla data del 31 marzo 1998, della relazione degli amministratori sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale, e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza. Gli azionisti potranno presenziare all'assemblea di persona o per delega.

Origgio, 6 luglio 1998

Origlass S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. Manfred Luois Shakinovsky

S-17795 (A pagamento).

C.C.R. - S.p.a.

Sede legale in Genova, largo San Giuseppe n. 3 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Genova, registro imprese n. 56565 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03303820108

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea che avrà luogo in prima convocazione alle ore 10,30 del 31 luglio 1998 presso lo studio del notaio Paolo Lizza in Genova, via Roma n. 5, ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 1° agosto 1998 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni concementi il decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472 con particolare riferimento al comma sesto dell'art. 11.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazione di fusione per incorporazione della Sper Società Pubblicità Emittenti Radiofoniche S.p.a. controllata al 100% mediante approvazione del relativo progetto di fusione.
 - 2. Approvazione nuovo testo di statuto.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Miscioscia

S-17814 (A pagamento).

FINANZIARIA DI PARTECIPAZIONI IMMOBILIARI - S.p.a.

Sede in Genova, via Fieschi n. 3/34 Capitale sociale L. 3.603.515.760 Iscritta al registro imprese di Genova al n. 41376 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02586880102

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per mercoledì 29 luglio 1998 alle ore 15,30 presso la sede sociale in Genova, via Fieschi n. 3/34 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per giovedì 30 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina dell'organo amministrativo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfranco Traversa

S-17812 (A pagamento).

AGI - S.p.a. Agenzia Giornalistica Italia

Sede legale in Roma, via Nomentana n. 92
Capitale sociale L. 8.000.000.000
Tribunale di Roma del registro delle imprese n. 1678/50
Codice fiscale n. 00441140589
Partita I.V.A. n. 00893701003

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 11, presso la sede dell'ENI S.p.a., piazzale E. Mattei n. 1 Roma, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 luglio 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

1. Sanzioni amministrative tributarie: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, sesto comma del decreto legislativo n. 472/97.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giacomo Rangheri

S-17829 (A pagamento).

SPER - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Massena n. 2
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Milano, registro imprese n. 190976
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04627280151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea che avrà luogo in prima convocazione alle ore 11 del 30 luglio 1998 presso lo studio del notaio Anna Pellegrino in Milano, via Tasso n. 1, ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 31 luglio 1998 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di un amministratore;
- 2. Deliberazioni concernenti il decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472 con particolare riferimento al comma sesto dell'art. 11.

Parte straordinaria:

1. Deliberazione di fusione per incorporazione nella controllante Compagnia per le Comunicazioni Radiofoniche CCR S.p.a. mediante approvazione del relativo progetto di fusione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Alberto Sacco

S-17815 (A pagamento).

ENICOMUNICAZIONE - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazzale E. Mattei n. 1
Capitale sociale L. 38.000.000.000
Tribunale di Roma del registro delle imprese n. 6401/91
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04107221006

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 12, presso la sede sociale in Roma, piazzale E. Mattei n. 1, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 luglio 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Sanzioni amministrative tributarie: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, sesto comma del decreto legislativo n. 472/97.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Nicola Lainè

S-17828 (A pagamento).

CHEMIGAS - S.p.a.

Sede in Genova, via Pammatone n. 2
Capitale sociale L. 200.000.000
Tribunale di Genova registro società n. 40800, fascicolo n. 58914/419
Codice fiscale n. 02547260105

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 31 luglio 1998 alle ore 10, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 10 agosto 1998, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione sociale relativa all'esercizio chiuso il 31 marzo 1998 e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) dell'esercizio chiuso il 31 marzo 1998; deliberazioni conseguenti e relative;

- 3. Nomina Consiglio di amministrazione;
- 4. Nomina Collegio sindacale;
- 5. Determinazione emolumenti Consiglio di amministrazione;
- 6. Determinazione emolumenti Collegio sindacale;
- 7. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Umberto Costa

G-565 (A pagamento).

CARTIFICIO ERMOLLI DI MOGGIO UDINESE - S.p.a.

Sede Moggio Udinese (UD), Via Giorgio Ermolli n. 62 Capitale Sociale L. 8.604.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Udine n. 9463

Registro delle imprese di Udine n. 3482 del Tribunale di Tolmezzo

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Milano, via Carducci n. 18 per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 8,30 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998 stesso luogo e ora per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2357 del Codice civile:
- 3. Distribuzione dell'utile in conto nuovo.

Deposito azioni presso la sede sociale di Moggio Udinese o presso la sede di Milano della Banca Antoniana Popolare Veneta di via S. Pietro all'Orto n. 24 almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Fabio Tansini

M-6066 (A pagamento).

MONTICELLO GOLF - S.p.a.

Sede in Milano, via Ripamonti n. 66 Capitale sociale L. 1.192.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 230668/1997

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il 30 luglio 1998 alle ore 17,30 presso lo studio notarile Chiodi, Milano, via Spadari n. 2 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede sociale in Cassina Rizzardi;
- 2. Aumento numero consiglieri;
- 3. Modifica della durata in carica dei consiglieri;
- 4. Limitazioni dei poteri dell'amministratore unico;
- 5. Conseguente modifiche.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ernesto Panza

M-6102 (A pagamento).

SIECO - S.p.a.

Sede legale in San Donato Milanese (MI), piazza E. Vanoni n. 1 Registro delle imprese n. 360026 del Tribunale di Milano C.C.I.A.A. di Milano n. 1489265

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11665650153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in San Donato Milanese (MI), via Agadir n. 38 presso gli uffici della società, per il giorno 15 settembre 1998 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 8 ottobre 1998, alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Sanzioni amministrative in materia fiscale: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, sesto comma del decreto legislativo n. 472/97;
- 2. Dimissioni di sindaci. Integrazione dei componenti del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti.

Potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni presso la Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde o presso la sede sociale nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Massimo Ottaviani

M-6105 (A pagamento).

EUROMEDIA - S.p.a. Società per la Comunicazione

Sede in Milano, via Turati n.18 Capitale L. 2.500.000.000 Tribunale di Milano n. 319261 C.C.I.A.A. di Milano n. 1374907 Codice fiscale n. 10432650157

I signori azionisti della «Euromedia - Società per la Comunicazione S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Riccardo Ivaldi in Milano, via Turati n. 8, in prima convocazione per il giorno 3 agosto 1998 alle ore 11 e minuti 30 (11,30) ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 agosto 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Revoca della delibera dell'assemblea del 4 luglio 1997, repertorio n. 68118 presso notaio Leonardo Soresi;
 - 2. Modifica del valore delle azioni;
 - 3. Proposta di aumento di capitale;
 - 4. Trasferimento sede legale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede della società in via Turati n. 26, Milano, nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Pasquale Buccomino

M-6106 (A pagamento).

FINCONSUMO - S.p.a.

Torino, via Maria Vittoria n. 31

Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Registro imprese, ufficio di Torino n. 84/1989 Tribunale di Torino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05634190010

Per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 9 presso la Finconsumo S.p.a., con sede in Torino, via Maria Vittoria n. 31, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 31 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di un consigliere;
- 2. Deliberazioni di assunzione di responsabilità da parte della società ex decreto legislativo n. 472/1997;
- 3. Costituzione di una società totalmente controllata; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'oggetto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Istituzione di sedi secondarie presso le filiali di Milano, Padova, Roma e Palermo; deliberazioni relative.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della riunione, presso la cassa della sede sociale, oppure presso la sede dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino.

Torino, 7 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Bruno Mazzetta

T-1662 (A pagamento).

SIDAC - S.p.a.

Sede sociale in Gussago (Brescia), via Mandolossa n. 100 Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Brescia n. 14817

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale di Metalsistem S.p.a. in Rovereto (Trento), viale dell'Industria n. 2 per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 14,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Deposito delle azioni ed intervento in assemblea a termine di legge e di statuto.

Gussago, 3 luglio 1998

Il presidente: Antonello Briosi.

C-18495 (A pagamento).

HELSIM - S.p.a. Management & Sistemi per Enti Locali Palermo

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale per le ore 10 del 1° agosto 1998, in prima convocazione ed, occorrendo, per la stessa ora del giorno 3 agosto in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997, nota integrativa e relazione del Collegio sindacale, nomina consigliere, art. 2386 del Codice civile;

Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio amministrazione: Calogero Nogara

C-18541 (A pagamento).

HYDROENERGY INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Genova, via Dante n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000, versato L. 60.000.000 Iscritta al registro imprese di Genova al n. 61634

Avviso di convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci della società Hydroenergy International S.p.a. è convocata per il giorno 30 luglio 1998, alle ore 8.30, presso lo studio del rag. Walter Pison in Belluno, via Feltre n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997. Relazione del Collegio sindacale. Relative deliberazioni;
- 2. Presa d'atto della causa di scioglimento della società di cui all'art. 2448, n. 4 del Codice civile;
 - 3. Nomina del liquidatore e delibere conseguenti.

Possono partecipare all'assemblea i soci che risultino iscritti nel relativo libro almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Belluno, 2 luglio 1998

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Walter Pison

C-18552 (A pagamento).

INTERFLEX - S.p.a.

Sede sociale in Trecate (Novara), via B. Cairoli n. 4
Capitale sociale interamente versato L. 1.000.000.000
Registro delle imprese di Novara n. 10630
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01209210036

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Giovanni Baldi, in Trecate (Novara), via Dante n. 11, per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo una seconda convocazione il 31 luglio 1998 alla stessa ora e stesso luogo, per il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 1.000.000.000 a L. 1.500.000.000;
 - 2. Emissione prestito obbligazionario di L. 500.000.000.

Deposito azioni a sensi di legge.

Il consigliere delegato: Cerina Cecilia.

C-18564 (A pagamento).

LA VIGILE SAN MARCO - S.p.a.

Sede in Mestre (Venezia), via Torino n. 151/b Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Venezia n. 32608 Codice fiscale n. 00959000084

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso la sede legale in via Torino 151/b Mestre (VE), in prima convocazione per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 agosto 1998 alle ore 12 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della società Adige Televigilanza S.r.l. nella società La Vigile San Marco S.p.a.;

Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

La Vigile San Marco S.p.a. Il presidente: Villa Cesare

C-18572 (A pagamento).

GIMAL INTERNATIONAL S.p.a.

(in amministrazione controllata)
Sede legale in Modugno (BA), via dei Gerani n. 32
Capitale sociale 2.984.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bari reg. imp. n. 20079 El. n. 1362/86
Codice fiscale n. 03559640721

I signori azionisti sono invitati all'assemblea straordinaria della società che si terrà il 29 luglio 1998 e alle ore 12 presso la sede legale in prima convocazione e per il 30 luglio 1998 stesso luogo ed ora in seconda, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio 31 dicembre 1997, relazione Amministratore unico sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, rinnovo dello stesso per triennio 1998/2000 deliberazioni consequenziali.

Modugno, 3 luglio 1998

Gimal International S.p.a.: Franco Vincenzo

C-18576 (A pagamento).

FIN-POL DI POLETTI LODOVICO & C. S.a.p.a.

Sede in Crema (CR), via del Macello n. 26
Capitale sociale L. 200.000.000, interamente versato
Iscritta al registro imprese di Cremona al n. 11301
Tribunale di Crema
Codice fiscale n. 11745370152
Patita I.V.A. n. 01130780198

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 26 agosto 1998, alle ore 9, presso lo studio del notaio dott. Giovanni Barbaglio in Crema (CR), via Matteotti n. 56, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale (bilancio) al 31 dicembre 1997;
- 2. Relazione del socio amministratore e rapporto del Collegio sindacale;
- 3. Proposta di fusione per incorporazione nella Fin-Pol di Poletti Lodovico & C. S.a.p.a. della «Progetto 90 di Poletti Lodovico & C. S.a.s., con sede in Offanengo (CR), via Fratelli Bandiera n. 10;
- 4. Aumento del capitale sociale da L. 200.000.000 a L. 267.500.000 a seguito della fusione e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Crema, 30 giugno 1998

Il socio accomandatario amministratore: Ludovico Poletti

C-18569 (A pagamento).

PROGETTO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Aurelio Saffi n. 12 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Milano n. 63931/1997 Codice fiscale n. 11990010156

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Ferrara in Varese, via Magatti n. 2 per il giorno 31 luglio 1998, alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Revoca prestito obbligazionario emesso in data 27 novembre 1997;

Emissione nuovo prestito obbligazionario convertibile di 20 miliardi;

Aumento del capitale sociale fino a 30 miliardi da destinare alla conversione del prestito.

Parte ordinaria:

Esame del bilancio chiuso al 30 giugno 1998 e deliberazioni relative;

Ratifica deliberato Consiglio di amministrazione del 17 giugno 1998 relativo agli acquisti di immobili e di partecipazioni;

Dimissioni del Consiglio di amministrazione e sua ricostituzione; Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Gerolamo Bernareggi

C-18627 (A pagamento).

IVARS - S.p.a.

Sede legale in Vestone (Brescia), via Gargnà, n. 23/A Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Brescia n. 3458

Convocazione di assemblea generale straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 17, presso la sede della società in Vestone (Brescia) via Gargnà, n. 23/A, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998, nello stesso luogo e alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento di capitale mediante conferimento dell'azienda della S.r.l. Kaplastik;
 - 2. Soppressione del diritto di prelazione di cui all'art. 7 dello statuto;
- 3. Modifica art. 20 statuto sociale circa le modalità di convocazione del Consiglio di amministrazione;
- 4. Modifica art. 22 statuto sociale circa le modalità di attribuzione del compenso per gli amministratori;
- 5. Approvazione di un nuovo testo di statuto che recepisca le delibere adottate, le novità legislative e gli attuali orientamenti giurisprudenziali.

Parte ordinaria:

1. Autorizzazione al Consiglio di amministrazione per l'acquisto di azioni proprie ai sensi dell'art. 2357 Codice civile.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e di Statuto.

Vestone, 2 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ebenestelli Giulio Pietro

C-18748 (A pagamento).

UNION RESURGO - S.p.a.

Sede in Collesalvetti (LI), via Sacco e Vanzetti n. 11 Capitale sociale L. 840.000.000 interamente versato Tribunale di Livomo, reg. soc. n. 2049 Partita I.V.A. n. 00100730498

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Marina Pesarin in Livorno, Scali d'Azeglio n. 62, per il giorno 30 luglio 1998 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 1998, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Dimissioni e nomina del Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

Riduzione del capitale sociale per perdite ricostituzione del capitale sociale.

Livorno, 30 giugno 1998

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Bordonali Albertino

C-18585 (A pagamento).

OBIPECTINA ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 16 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 345270 - REA n. 1446577

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio dott. Taddeo, via Marconi n. 28 in Bresso (MI), in prima convocazione per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale;
- 2. Variazione denominazione sociale;
- 3. Variazione sede sociale;
- 4. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli Istituti di credito incaricati.

Obipectina Italia S.p.a.: Galimberti Luigi Pietro

S-17865 (A pagamento).

SICURMANTOVA - S.p.a. Istituto Provinciale di Vigilanza

Sede legale in Mantova Strada Spalti n. 26/28
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Mantova n. 6883
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00534910203

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 5 agosto 1998 alle ore 11 per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo dell'organo amministrativo per decorrenza del termine;
 - 2. Determinazione dei compensi;
- 3. Deliberazioni in merito alla nuova disciplina delle sanzioni in materia tributaria decreto legislativo 472/97;
- 4. nomina di un preposto del Titolare di Licenza di Pubblica Sicurezza.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Mantova, 29 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

C-18606 (A pagamento).

DRAGO - S.p.a.

San Giorgio a Cremano (NA), via Cavalli di Bronzo Villa Bruno Capitale sottoscritto L. 500.000.000 versato L. 150.000.000 R.E.A. Napoli 592600 registro imprese Napoli n. 409304/1997

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il 29 luglio 1998 ore 12 presso la NAC S.p.a. con sede Napoli via S. Brigida n. 51 ed occorrendo in seconda convocazione il 30 luglio 1998 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina organo amministrativo, sindaco supplente et varie eventuali.

Parte straordinaria:

Modifica statuto.

Deposito azioni a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avvocato Domenico Titomanlio

C-18586 (A pagamento).

MOVIFER - S.p.a. Movimentazioni Ferroviarie

Sede in Udine, viale Tricesimo n. 103
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Registro Imprese di Udine n. 21230 - R.E.A. di Udine n.199878
Codice fiscale n. 02545950277
Partita I.V.A. n. 01836480309

I signori azionisti sono riconvocati all'assemblea ordinaria della Società che si terrà il giorno 30 luglio 1998 alle ore 18 in Udine, via Tullio n. 9 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 31 luglio 1998 alle ore 18 nello stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti;
 - 2. Delibere ai sensi dell'art. 11, comma 6, legge 427/97;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Sebastiano Cacciaguerra

C-18753 (A pagamento).

SUPERBLOCK - S.p.a.

Sede Porto Sant'Elpidio, via Fratte n. 43
Capitale sociale L. 1.200.000.000
Registro delle società del Tribunale di Fermo n. 107846/1997 (AP)

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 30 luglio 1998 alle ore 18, e, occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo il 31 luglio 1998 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) al 31 dicembre 1997;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Bilancio al 30 giugno 1998 ai sensi dell'art. 2446 Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Porto Sant'Elpidio, 30 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Lanciotti

C-18756 (A pagamento).

COGEAM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Di Porta Pinciana n. 34
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 4918/88
Codice fiscale n. 00266110592
Partita I.V.A. n. 02155721000

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 luglio 1998, alle ore 16, in Roma presso la sede legale alla via Di Porta Pinciana n. 34 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997 e relativi allegati;
 - 2. Nomina Collegio sindacale.

Per l'intervento in assemblea si osservano le norme di legge e di statuto.

Roma, 6 luglio 1998

Il liquidatore: ing. Guido Amoruso Manzari.

C-18745 (A pagamento).

ENERGIA ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, via Garibaldi n. 59 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Registro imprese di Torino n. 548162/1996 Codice fiscale n. 07136640013 Partita I.V.A. n. 07136640013

È convocata l'assemblea ordinaria della società presso lo Studio Toffoloni, in Milano via della Guastalla n. 5 per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1998, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1998, della Relazione del Consiglio di amministrazione e delibere conseguenti;
 - 2. Cariche sociali.

Torino, 8 luglio 1998

Il Consigliere delegato: Gastone Colleoni.

S-17866 (A pagamento).

SHUTTLE ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Santa Giovanna Elisabetta n. 16 Capitale sociale di Lire 300.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma n. 2951/93 del registro società Iscritta alla C.C.I.A.A. di Roma al n. 769825 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04468211000

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in Roma presso la sede sociale Via Santa Giovanna Elisabetta n. 16, il giorno 29 luglio 1998 ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 luglio 1998, ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Shuttle Italia S.p.a. nella Shuttle Service S.r.l. (in corso di trasformazione in «Shuttle Consulenza e Servizi per l'Archiviazione S.p.a.»).

Possono intervenire gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Roma, 10 luglio 1998

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: dott. Gennaro Sofia

S-17891 (A pagamento).

SHUTTLE SERVICE - S.r.l.

(in corso di trasformazione in «SHUTTLE - S.p.a.»

Sede legale in Roma, via Santa Givanna Elisabetta n. 16

Capitale sociale L. 200.000.000)

Sede in Roma, via Fosso della Magliana n. 5

Capitale sociale di Lire 80.000.000

Iscritta al Tribunale di Roma n. 33783/96 del registro società

Iscritta alla C.C.I.A.A. di Roma al n. 506697

Codice fiscale n. 05832280589

Partita I.V.A. n. 01452871005

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in Roma, presso la sede sociale della controllata Shuttle Italia S.p.a., via Santa Giovanna Elisabetta n. 16, per il giorno 29 luglio 1998 ore 15 in prima convocazione ed, ove occorra, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 1998, ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Shuttle Italia S.p.a. nella Shuttle Service S.r.l. (in corso di trasformazione in «Shuttle S.p.a.»).

Solamente nel caso in cui, precedentemente alla data stabilita per l'assemblea, intervenga l'omologa e la relativa iscrizione al registro delle imprese dell'atto di trasformazione della Società così come indicato in epigrafe, avranno diritto di intervento in assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Roma, 10 luglio 1998

L'amministratore delegato: Anna Senerega.

S-17892 (A pagamento).

STREBEN - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, viale Misurata n. 26
Capitale sociale L. 400.000.000
C.C.I.A.A. di Milano n. REA 1305589
Registro imprese di Milano n. 291336/36

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria ai sensi dell'art. 2408 del Codice civile presso la sede legale in Milano, viale Misurata n. 26, per il giorno 29 luglio 1998 alle ore 14,30 e occorrendo per il giorno 30 luglio 1998 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta azione responsabilità ai sensi dell'art. 2393 del Codice civile. contro l'ex amministratore unico signora Franca Gnecchi;
 - 2. Proposta azione di recupero verso procacciatori di lavoro;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Collegio sindacale: Giovanni Cucchi

S-17904 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CARIVERONA BANCA - S.p.a.

Ai sensi della normativa vigente si comunica che con decorrenza 6 luglio 1998 viene effettuata una riduzione generalizzata, con un massimo dello 0,50%, sui tassi della raccolta libera, fermo restando il limite minimo di remunerazione allo 0,25% e riconducendo in ogni caso la misura massima al 3,75%.

Verona, 6 luglio 1998

p. Cariverona Banca S.p.a. Il direttore generale: dott. Giuseppe Mazzarello

S-17534 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti obbligazionari di credito fondiario a tasso variabile

Si rende noto che i tassi d'interesse semestrali lordi da corrispondere sui sottoelencati prestiti, calcolati per il periodo dal 1° agosto 1998 al 31 gennaio 1999 secondo le modalità previste dal Regolamento di ciascuna emissione, sono i seguenti:

Cod. IT0000280328 OF 115 91/01 Lmd. 60, tasso 2,65%;

Cod. IT0000450947 OF 121ª 2aTr.92/O2 Lmd. 30, tasso 2,60%.

Le cedole corrispondenti a dette semestralità saranno pagabili il 1° febbraio 1999.

Napoli 6 luglio 1998

Banco di Napoli S.p.a.

Direzione generale: Aniello Ardolino - Sergio Santamaria

S-17545 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestito obbligazionario di credito fondiario a tasso variabile Codice IT0000198124 94ª em. 1990/2000 di LMD. 50

Si rende noto che il tasso d'interesse trimestrale da corrispondere sulle suddette obbligazioni, calcolato per il periodo dal 1° agosto 1998 al 31 ottobre 1998 secondo le modalità previste dal Regolamento del prestito risulta pari al 1,40% lordo.

La cedola corrispondente a detta trimestralità sarà pagabile il 1° novembre 1998.

Napoli, 6 luglio 1998

p. Banco di Napoli S.p.a.
Direzione generale:
Aniello Ardolino - Sergio Santamaria

S-17546 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestito obbligazionario di opere pubbliche a tasso variabile Codice IT0000510104 1994/2006 di LMD. 100

Si rende noto che il tasso d'interesse semestrale da corrispondere sulle suddette obbligazioni, calcolato per il periodo dal 1° agosto 1998 al 31 gennaio 1999 secondo le modalità previste dal Regolamento del prestito risulta pari al 2,65% lordo.

La cedola corrispondente a detta trimestralità sarà pagabile il 1° febbraio 1998.

Napoli, 6 luglio 1998

p. Banco di Napoli S.p.a.
Direzione generale:
Aniello Ardolino - Sergio Santamaria

S-17547 (A pagamento).

CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO Soc. coop. a r.l.

Lagundo

Iscritta al n. 3114 del Registro delle Imprese della Camera di Commercio di Bolzano Partita I.V.A. n. 00163310212

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 1° settembre 1993 385 e della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si avvisa la propria clientela, che con decorrenza 5 giugno 1998 saranno applicate le seguenti nuove condizioni:

- a) finanz. in divisa estera tasso euro divisa lettera + 500 PB;
- b) valuta accredito assegni in Lit. tratti su conti esteri presso banche ital. 6 giorni lav.;
- c) moduli di assegno EC L. 1.000. Spese: cambio assegni tratti su altre banche L. 1.000/mio. min. L. 3.000;

invio documentazione ed estratti conto spese PPTT + L. 700;

ordini di pag. tramite PPTT L. 2.500;

ordini di pag. con documenti allegati L. 5.000;

carta Bancomat e carta EC L. 15.000 anno;

pag, di cartelle esatt. L. 2.500;

rimborso antic. di qualsiasi forma di credito a scad. determ. 2% del capitale rimborsato anticip.;

aum. di L. 10.000 su c/c attivi e L. 2.500 su c/c passivi delle spese fisse trim., reg. contabile in c/c L. 1.500;

estinz. conto L. 50.000;

ricerche in archivio L. 60.000/ora mm. L. 20.000;

aum. di L. 5.000 della commissione di comprav. di valori mobiliari e per pag. cedola.

Lagundo, 25 giugno 1998

Il presidente: dott. Sepp Kiem.

S-17624 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI FOSSANO - S.p.a.

Sede in Fossano (CN), via Roma n. 122 Capitale sociale L. 60.000.000.000 interamente versato Registro imprese Cuneo n. 7833 Tribunale di Cuneo Partita I.V.A. n. 00166910042

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 154/92, si informa che l'Amministrazione ha deliberato la riduzione dei tassi creditori applicati alla Clientela di 0.50 punti, con decorrenza 6 maggio 1998 con un tasso minimo pari all'1% e massimo pari al 4,50%.

Fossano, 6 maggio 1998

Il presidente: prof. Giuseppe Ghisolfi.

S-17581 (A pagamento).

CAB - Società per azioni

Banca capogruppo del Gruppo Bancario «CAB»

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi

Brescia, via Cefalonia n. 62

Capitale sociale L. 133.522.500.000 interamente versato

Iscritta al n. 135 del Registro delle Imprese di Brescia

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00285280178

BANCA DEL CIMINO - S.p.a.

Banca capogruppo del Gruppo Bancario «CAB»
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede sociale Viterbo, piazza Martiri d'Ungheria s.n.c.
Capitale sociale L. 48.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 435 del Registro delle Imprese di Viterbo
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00058090564

Estratto di atto di fusione

Con atto 30 giugno 1998 n. 120273/16131 rep. notaio Giulio Antonio Averoldi, le predette società si sono dichiarate e riconosciute fuse mediante incorporazione di Banca del Cimino S.p.a. con sede n Viterbo in CAB - Società per azioni con sede in Brescia, secondo le modalità tutte di cui al progetto e così:

- a) con annullamento senza cambio delle n. 595.997.700 azioni della Banca del Cimino S.p.a., del valore nominale unitario di L. 80, possedute dalla società incorporante;
- b) con attribuzione agli azionisti terzi della incorporata Banca del Cimino S.p.a. di azioni della incorporante, nel rapporto di 1 azione CAB Società per azioni da nominali L. 1.000 ciascuna ogni 90 azioni Banca del Cimino S.p.a. da nominali L. 80 ciascuna;
- c) con conseguente aumento del capitale sociale della società incorporante CAB - Società per azioni a servizio del rapporto di cambio di cui sopra alla lettera b), per L. 44.470.000 mediante emissione di n. 44.470 azioni da nominali L. 1.000 cadauna.

Le operazioni di cambio potranno essere effettuate a partire dal giorno successivo all'iscrizione dell'atto di fusione a norma dell'art. 2504 codice civile, presso le casse sociali dell'incorporante e meglio, dal primo giorno lavorativo successivo al 30 giugno 1998 e cioè dal 1 luglio 1998.

Le azioni CAB - Società per azioni che saranno emesse in cambio delle azioni dell'incorporata Banca del Cimino S.p.a. avranno godimento dal 1° gennaio 1998.

d) Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1998; dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali:

Il tutto dato altresì atto che:

non esistono particolari categorie di azioni o soci, tutte le azioni sono ordinarie, né sussistono titoli diversi dalle azioni;

non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Fermo quanto sopra la fusione ha effetto verso i terzi a decorrere dalle ore 23.59 del 30 giugno 1998.

Si dà atto che ha efficacia con la data di efficacia della fusione la modifica dello statuto sociale del CAB - Società per azioni (articolo 1 e articolo 5) e più precisamente:

possibilità di utilizzare nei segni distintivi sia l'espressione «Credito Agrario Bresciano» che le espressioni «Banca Lombarda» e «Banca del Cimino» purché precedute dall'espressione CAB;

aumento del capitale sociale a L.133.522.500.000, diviso in 133.522.500 azioni da nominali L. 1.000 ciascuna.

Il predetto atto di fusione è stato iscritto il 30 giugno 1998 presso il Registro delle Imprese di Brescia al n. 135 per l'incorporante CAB - Società per azioni e presso il Registro delle Imprese di Viterbo al n. 435 per l'incorporata Banca del Cimino S.p.a.

Brescia, giugno 1998

Il notaio: Giulio Antonio Averoldi.

S-17636 (A pagamento).

CASSA RURALE ALTA VALLAGARINA - S.c.a.r.l. - B.C.C.

Sede legale in Volano, via Tei n. 6 Iscrizione al n. 566 fasc. 804 registro società Trib. Rovereto Partita I.V.A. n. 00158340224

Si comunica che, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992, n. 154, con decorrenza 1° luglio 1998 vengono apportate le seguenti variazioni alle condizioni praticate alla clientela:

gli interessi creditori sui depositi a risparmio, sui conti correnti e sui certificati di deposito a tasso fisso subiranno una diminuzione massima di 0,50 punti percentuali;

spese di tenuta conto sui conti correnti: massimo L. 100.000 annuali;

spese per operazione sui conti correnti: massimo L. 3.000; spese per chiusura conto: massimo L. 200.000;

spese per estinzione anticipata di mutui: massimo 2% del debito residuo;

spese di ricerca e copia documentazione: massimo L. 50.000 a documento;

spese per prelevamenti Bancomat su banche diverse da Casse Rurali e Banche di Credito Cooperativo: massimo L. 5.000;

spese di istruttoria per finanziamenti: massimo L. 1.000.000; spese di rinnovo: massimo L. 500.000;

commissioni per incasso effetti: massimo L. 15.000 a effetto;

commissioni per ritiro effetti e ritorno impagati: massimo L. 50.000:

costo libretto di deposito a risparmio e certificato di deposito: massimo L. 20.000;

spese di chiusura annuale depositi a risparmio: massimo L. 30.000;

spese per estinzione anticipata certificati di deposito: massimo 20% del valore del certificato;

spese unitarie per bonifici, pagamento utenze, RID, rate mutui, ordini permanenti: massimo L. 5.000;

commissione per cambio assegni: massimo 20% dell'importo dell'assegno;

canoni annui cassette di sicurezza: massimo L. 200.000;

apertura forzata cassette di sicurezza: L. 100.000 più recupero spese;

spese per dichiarazioni commerciali, fiscali, successorie: massimo L. 300.000.

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici esposti all'interno delle nostre sedi e filiali.

Besenello, 26 giugno 1998

Il vice presidente: Adriano Orsi.

C-18511 (A pagamento).

BANCO AMBROSIANO VENETO - S.p.a.

Sede sociale in Vicenza, Contra Santa Corona n. 25
Capitale sociale L. 1.012.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Registro Imprese di Vicenza n. 200/1998
Codice fiscale n. 02204810234
Partita I.V.A. n. 02660360245

Il Banco Ambrosiano Veneto informa che, a valere dal 3° trimestre 1998, provvederà a modificare la seguente condizione applicata alla clientela:

commissione massimo scoperto: il valore standard di Istituto passa dallo 0,60% allo 0,625%.

Milano, 30 giugno 1998

p. Banco Ambrosiano Veneto Il vice direttore generale: Erminio Bevilacqua

M-6068 (A pagamento).

CREDIT SUISSE (ITALY) - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Turati n. 9
Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano 94105/1998
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12219440158

Credit Suisse (Italy) S.p.a., con sede in Milano, via Turati n. 9, comunica, ai sensi dell'art. 58 Testo Unico leggi in materia bancaria e creditizia D.Lgs. n. 385/93, che in data 29 maggio 1998 è stato stipulato tra Credit Suisse First Boston, in qualità di alienante e la stessa Credit Suisse (Italy) S.p.a., in qualità di acquirente, contratto per la cessione del ramo d'azienda «Private Banking» della filiale di Milano dell'alienante.

Il prezzo complessivo è stato determinato in base alle risultanze contabili di Credit Suisse First Boston, salvo i conguagli derivanti dalle risultanze contabili di Credit Suisse First Boston alla data del 1° giugno 1998.

Si precisa che la cessione è stata autorizzata da Banca d'Italia con provvedimento del 27 maggio 1998, che la stessa ha efficacia dal 1° giugno 1998 e ad essa si applica il citato art. 58.

In particolare, la presente comunicazione produce, ai sensi del IV comma del citato art. 58, gli effetti indicati dall'art. 1264 c.c., nei confronti dei debitori ceduti.

A ciascun interessato è stata inviata comunicazione singola.

Un amministratore delegato: Brunello Perucchi.

M-6101 (A pagamento).

ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO - S.p.a.

Capogruppo del Gruppo Bancario San Paolo (Albo Banche n. 5084.9.0 - Albo Gruppi Bancari n. 1025.6)
Sede in Torino

Capitale sociale L. 8.159.928.520.000 interamente versato Registro società 4382/91 Tribunale di Torino

Avviso di sorteggio di obbligazioni e cartelle San Paolo

Il 27 luglio 1998 alle ore 9,30 presso l'Istituto - Palazzo Uffici di Moncalieri (TO), alla presenza di un notaio avrà luogo l'estrazione a sorte, con le modalità e sulla base delle statuizioni e facoltà previste dalla legge 6 giugno 1991 n. 175 ed in virtù dell'art. 161 - 6° comma del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, di titoli facenti parte dei sottoindicati prestiti obbligazionari:

- Cod. 26231- O.F.T.V. 178^a Emiss. 1990/2000 Serie 1/100;
- Cod. 27892 O.F.T.V. 1918 Emiss. 1991/2001 Serie 1/70;
- Cod. 28067- O.F.T.V. 193ª Emiss. 1991/2001 Serie1/200;
- Cod. 45487 O.F.T.V. 232ª Emiss. 1992/2002 Serie 1/48.

I titoli estratti facenti parte dei prestiti di cui sopra verranno rimborsati alla pari a partire dal 1° ottobre 1998, sotto deduzione delle eventuali ritenute di legge/imposta sostitutiva.

Il 7 agosto 1998 alle ore 9,30, sempre presso l'Istituto, alla presenza di un notaio, avrà luogo l'estrazione a sorte semestrale delle cartelle fondiarie e delle obbligazioni opere pubbliche 6% ex 5% e 6%.

Le cartelle fondiarie e le obbligazioni sopraindicate verranno rimborsate alla pari a partire dal 1° ottobre 1998.

Le cartelle fondiarie 5% che fruiscono del premio di cui al D.L. 14 gennaio 1970, n. 1 convertito nella legge 6 marzo 1970, n. 73 saranno rimborsate al 120%.

Torino, 3 luglio 1998

Istituto Bancario San Paolo di Torino - S.p.a. Servizio Back Office Operativi: Zallio Ezio

T-1655 (A pagamento).

CASSA RURALE DI PERGINE

La Cassa Rurale di Pergine, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 154 del 17 febbraio 1992, comunica che, con decorrenza 1° luglio 1998, le condizioni dei conti correnti saranno modificate nella seguente misura:

- spese per scrittura L. 1500;
- spese forfettarie per clientela privata L. 20.000 trimestrali, oppure franchigia sugli interessi in base alla giacenza media del conto: se giacenza media annua superiore a L. 5.000.000 nessuna spesa; per giacenze medie fra L. 5 e L. 2,5 milioni spesa fissa annua di L. 40.000; per giacenze medie inferiori a L. 2,5, milioni spesa fissa annua di L.60.000.

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici disponibili all'interno della sede e delle filiali, sugli estratti conto o su altra documentazione trasmessa.

Pergine, 22 giugno 1998

Il presidente: Franco Senesi.

C-18508 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI GIULIANO TEATINO - S.c.r.l.

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 si comunica che a decorrere dal 20 giugno 1998 su tutte le categorie di libretti a risparmio e conti correnti il tasso di interesse viene ridotto di Un Punto percentuale, con un tasso di interesse minimo dello 1,50% e massimo del 5,00%.

Giuliano Teatino, 29 giugno 1998

Il presidente: geom. Ennio Andreacola.

C-18525 (A pagamento).

BANCA CATTOLICA - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche al n. 5044

Gruppo Bancario Credito Italiano Albo dei Gruppi Bancari n. 02008 Sede legale e direzione generale Molfetta

Registro delle imprese di Bari n. 12593 del Tribunale di Trani

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, si comunicano le variazioni e le nuove condizioni sui servizi ed operazioni sotto indicati:

decorrenza 1º luglio 1998:

tassi passivi: riduzione dello 0,50% dei tassi applicati ai conti correnti, in relazione alla giacenza trimestrale, per importi superiori a 10 milioni;

commissioni:

mutui ipotecari: all'erogazione commissione dello 0,50% sull'importo del finanziamento richiesto con un minimo di L. 200.000.

G.P.M. - Gestioni Patrimonio Mobiliare. Importo minimo iniziale L. 250 milioni; commissioni annuali:

mandato monetario 0,60

mandato obbligazionario 0,80

mandato misto bilanciato 15% 1,00

mandato misto bilanciato 30% 1,10

mandato azionario 1,30

G.P.F. - Gestioni Patrimoniali in Fondi Comuni di investimento. Importo minimo iniziale: L. 30 milioni

Le commissioni annuali sono le seguenti (il primo valore indica le commissioni e il secondo le commissioni di performance):

mandato obbligazionario a basso rischio 0,16 0,34 (1);

mandato obbligazionario/bilanciato a medio rischio 0,20 0,44 (2);

mandato obbligazionario/bilanciato/azionario ad alto rischio 0,40 0,48 (3);

mandato obbligazionario/bilanciato/azionario ad elevato rischio 0,40 0,68 (4);

parametro di riferimento: media rendimenti semplici netti B.O.T. sei mesi rilevati in asta nei corso dell'anno +0,50 per (1); +0,75 per (2) +1,50% per (3); +2,00% per (4).

Molfetta, 3 luglio 1998

Il direttore generale: Massimo Scarpolini.

C-18632 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI - S.p.a.

Sede in Biella, via Carso n. 15

La Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.a. comunica, ai sensi dell'art. 6 co. 2 legge 154/92, ha deciso di apportare, con decorrenza 1° luglio 1998, una riduzione della struttura dei tassi attivi, stabilendo i seguenti nuovi limiti:

Anticipi su effetti, ricevute, ecc: Top. Rate: 13,50%; Sconto effetti commerciali: Top. Rate: 13,50%;

Anticipo fatture Top. Rate: 13,50%;

Anticipi in lire all'esposizione: Top. Rate: 13,50%.

Biella, 2 luglio 1998

Il direttore generale: dott. Federico Della Grisa.

C-18532 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI - S.p.a.

Sede in Biella, via Carso n. 15

Prestiti obbligazionari «Biverbanca S.p.a.» a tasso variabile

Ai sensi dell'art. 6 regolamento dei prestiti, si comunica il tasso semestrale di interesse (al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al decreto legislativo n. 239/96), relativo ai seguenti titoli obbligazionari:

codice ISIN IT0000962222 3 gennaio 1997-3 gennaio 2000: cedola avente godimento 3 luglio 1998 e scadenza 3 gennaio 1999 1,99%; codice ISIN IT0001131025 2 luglio 1997-2 luglio 2000: cedola avente godimento 2 luglio 1998 e scadenza 2 gennaio 1999 1,90%;

codice ISIN IT0001187605 5 gennaio 1998-5 gennaio 2001: cedola avente godimento 5 luglio 1998 e scadenza 5 gennaio 1999 1,90%.

Biella, 1° luglio 1998

Il direttore generale: dott. Federico Della Grisa.

C-18533 (A pagamento).

BANCA CIS - S.p.a.

Appartenente al «Gruppo Banca Cis»
Albo Gruppi Bancari codice n. 3059.3
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede in Cagliari, viale Bonaria
Capitale sociale L. 329.673.900.000 interamente versato
Iscritta al n. 4068 del registro delle imprese di Cagliari
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00232340927

La Banca Cis comunica, ai sensi della legge n. 154/92, che con decorrenza 30 giugno 1998 ha effettuato una diminuzione dei tassi di interesse creditori dei conti correnti e depositi a risparmio nella misura massima di 0,50 punti percentuali, rispettando il minimo di Istituto (0,25%).

Cagliari, 30 giugno 1998

Banca Cis S.p.a.
Il vice direttore generale: F.F. Antonio Giua Marassi

C-18616 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VERONA-CADIDAVID

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Verona, frazione Cà di David, via Forte Tomba n. 8 Iscritta al Tribunale di Verona al n. 3247

La B.C.C. di Verona-Cadidavid, con decorrenza 1° luglio 1998, aumenta le seguenti tariffe applicate ai servizi nella misura di: L. 300 le spese per operazione in conto corrente; L. 2.000 le spese del fissato bollato o della nota informativa.

Inoltre la tariffa semestrale dei diritti di custodia ed amministrazione dei titoli diversi dai B.O.T. viene elevata e uniformata a L. 60.000.

La presente comunicazione viene pubblicata ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385.

Verona, 1° luglio 1998

Il direttore generale: rag. R. Sartoni.

C-18619 (A pagamento).

EUROPA METALLI - S.p.a.

KME ITALIA - S.r.l.

LIME - S.p.a. Officine Meccaniche

TREFIMETAUX ITALIA - S.r.l.

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione in Europa Metalli S.p.a. di KME Italia S.r.l., Lime-Officine Meccaniche S.p.a. e Trefimetaux Italia S.r.l. (Redatto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile).

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Europa Metalli S.p.a., con sede in Firenze, borgo Pinti n. 97/99, capitale sociale L. 260.200.000.000 interamente versato, iscritta al n. 67422 del registro delle imprese di Firenze, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04594590483.

società incorporate:

KME Italia S.r.l., con sede in Milano, piazza Giulio Cesare n. 9, capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato, iscritta al n. 295807/7497/7 del registro delle imprese di Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 09754630151;

Lime-Officine Meccaniche S.p.a., con sede in Limestre (PT), strada statale 66 Km. 62, capitale sociale L. 4.250.000.000 interamente versato, iscritta al n. 4941 del registro delle imprese di Pistoia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00424040475;

Trefimetaux Italia S.r.l., con sede in Assago (MI), strada 4/palazzo A3, capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato, iscritta al n. 319571 del registro delle imprese di Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 10461700154.

- 2. Statuto della società incorporante: lo Statuto della società incorporante Europa Metalli S.p.a. è stato modificato all'art. 3 (oggetto) per tener conto anche della specifica attività produttiva svolta dalla incorporata Lime-Officine Meccaniche S.p.a. e di quella commerciale svolta dalle incorporate KME Italia S.r.l. e Trefimetaux Italia S.r.l.
- 3. Tipo di fusione: la società incorporante Europa Metalli S.p.a. possiede il 100% del capitale sociale di tutte e tre le società incorporate; conseguentemente le fusioni sono state realizzate senza aumento di capitale della incorporante, con annullamento di tutte le azioni e quote costitutive dei singoli capitali sociali delle medesime società incorporate.
- 4. Data di decorrenza degli effetti delle fusioni: ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504-bis, secondo comma del Codice civile, gli effetti delle fusione decorreranno dalle ore 24 del 29 giugno 1998. Ai fini contabili e fiscali, ai sensi dell'art. 2504-bis, terzo comma del Codice civile, per gli effetti di cui all'art. 2501-bis n. 6 del Codice civile, la data a de-

correre dalla quale le operazioni delle società incorporate Lime-Officine Meccaniche S.p.a., Trefimetaux Italia S.r.l. e KME Italia S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Europa Metalli S.p.a. è fissata al 1° gennaio 1998.

- 5. Trattamenti eventualmente riservati a particolari categorie di soci: non esistono trattamenti riservati a particolari categorie di soci. Le predette società non hanno emesso titoli diversi dalle rispettive azioni e quote.
- 6. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7. Iscrizione dell'atto di fusione presso il competente registro delle imprese:

Europa Metalli S.p.a. in data 22 giugno 1998 presso il registro delle imprese di Firenze;

KME Italia S.r.l. in data 19 giugno 1998 presso il registro delle imprese di Milano;

Lime-Officine Meccaniche S.p.a. in data 16 giugno 1998 presso il registro delle imprese di Pistoia;

Trefimetaux Italia S.r.l. in data 19 giugno 1998 presso il registro delle imprese di Milano.

Firenze, 6 luglio 1998

Europa Metalli S.p.a. Il presidente: Sergio Ceccuzzi

S-17544 (A pagamento).

S.E.F.I.M. - S.p.a. Società Europea Finanziaria Mobiliare Immobiliare

Sede sociale Roma, piazza Borghese n. 3

ASAMI - S.r.l.

Sede sociale Roma, via del Nuoto n. 11

IMMOBILIARE SAN CIRIACO - S.r.l.

Sede sociale Roma, via del Nuoto n. 11

IMMOBILIARE SAN FRUTTUOSO - S.r.l.

Sede sociale Roma, via del Nuoto n. 11

Estratto del progetto di fusione

- 1. Società incorporante: S.E.F.I.M. S.p.a. Società Europea Finanziaria Immobiliare Mobiliare S.p.a., con sede in Roma, piazza Borghese n. 3 00186, capitale sociale L. 200.000.000, registro delle imprese di Roma n. 541/63, R.E.A. di Roma n. 267974, codice fiscale n. 0151888586, partita I.V.A. n. 01003711007;
 - 2. Società incorporande:

Asami S.r.l., con sede in Roma, via del Nuoto n. 11 - 00194, capitale sociale L. 25.000.000 interamente versato, registro delle imprese di Roma n. 4158/80, R.E.A. di Roma n. 466589, codice fiscale n. 01816660011;

Immobiliare San Ciriaco S.r.l., con sede in Roma, via del Nuoto n. 11 - 00194, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, registro delle imprese di Roma n. 3244/79, R.E.A. di Roma n. 446466, codice fiscale n. 03064550159, partita I.V.A. n. 00858621006;

Immobiliare San Fruttuoso S.r.l., con sede in Roma, via del Nuoto n. 11 - 00194, capitale sociale L. 85.000.000 interamente versato, registro delle imprese di Roma n. 4171/91, R.E.A. di Roma n. 448563, codice fiscale n. 03064580156, partita I.V.A. n. 00858651003.

3. –. 4. –. 5. La Refinco Holding S.A. detiene interamente le quote costituenti l'intero capitale sociale della società incorporante e delle società incorporande, pertanto la fusione non comporterà la determinazione del rapporto di cambio. A fronte dell'aumento di capitale sociale dell'incorporante, corrispondente alla somma dei capitali sociali delle società incorporande, le quote costituenti il capitale sociale di queste sa-

ranno annullate e verranno emesse azioni per pari importo dall'incorporante e assegnate tutte alla Refinco Holding S.A. quale unico socio. Di conseguenza non sono applicabili le disposizioni di cui a questi punti dell'art. 2501-bis del Codice civile.

- 6. Le operazioni delle società saranno imputate al bilancio della incorporante con decorrenza dal 1° luglio dell'anno in cui la fusione verrà perfezionata.
- 7. Nella fattispecie, trattandosi di unico socio, le disposizioni di cui al presente punto non trovano applicazione.
- 8. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- I progetti di fusione predisposti dalle società sono stati depositati presso il registro delle imprese di Roma in data 18 giugno 1998 con il seguente numero di protocollo:

S.E.F.I.M. S.p.a. n. 90757;

Asami S.r.l. n. 90746;

Immobiliare San Fruttuoso S.r.l. n. 90736;

Immobiliare San Ciriaco S.r.l. n. 90753.

S.E.F.I.M. S.p.a. L'amministratore unico: ing. Fernando Fazi

Asami S.r.l. L'amministratore unico: rag. Paolo Maestroni

Immobiliare San Fruttuoso S.r.l. L'amministratore unico: ing. Fernando Fazi

Immobiliare San Ciriaco S.r.l. L'amministratore unico: ing. Fernando Fazi

S-17553 (A pagamento).

GIGLIO - S.p.a.

Reggio Emilia, via J. F. Kennedy n. 16
Capitale sociale L. 85.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 9662 registro imprese della provincia di Reggio Emilia
Codice fiscale n. 00913170353

CORRADINI - S.p.a. Latteria Centrale Val di Non

Sede legale in Cles (TN), via Trento n. 93

Sede amministrativa in Reggio Emilia, via Kennedy n. 16

Capitale sociale L. 12.700.000.000 interamente versato

Iscritta al n. 4247 registro imprese della provincia di Trento

Codice fiscale n. 00316690221

Estratto progetto di fusione per incorporazione

(Omissis):

1. Società partecipanti all'operazione di fusione Giglio S.p.a, capitale sociale L. 85.000.000.000 interamente versato, con sede in Reggio Emilia via J. F. Kennedy n. 16, iscritta al n. 9662 registro imprese della Provincia di Reggio Emilia ed al n. 147609 del R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia codice fiscale e partita I.V.A. n. 00913170353 quale parte incorporante;

Corradini S.p.a. Latteria Centrale Val di Non, capitale sociale L. 12.700.000.000 interamente versato, con sede legale in Cles (TN), via Trento n. 93 e con sede amministrativa in Reggio Emilia via J. F. Kennedy n. 16, iscritta al n. 4247 registro imprese di Trento e al n. 69036 di R.E.A. codice fiscale e partita I.V.A. n. 00316690221 quale società incorporanda.

2. Si allega, quale parte integrante del presente progetto di fusione, lo statuto della società incorporante Giglio S.p.a.

Per completezza di informazione, al riguardo si precisa che lo statuto vigente non sarà modificato in conseguenza della fusione.

3. –. 4. –. 5. Premesso che la società incorporanda «Corradini S.p.a. Latteria Centrale Val di Non» è totalmente posseduta dalla società incorporante «Giglio S.p.a.» (che ne controlla il 100% del capitale), si

precisa che ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3), 4), 5), e degli articoli 2501-quater e 2501-quinquies.

- 6. La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda «Corradini S.p.a. Latteria Centrale Val di Non» saranno imputate al bilancio della società incorporante Giglio S.p.a. è il 1° gennaio 1998 quindi con conseguente decorrenza da tale data degli effetti economici e fiscali e dalla data dell'atto di fusione di quelli civili.
- 7. Non sussistono categorie di quote o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

(Omissis)

La fusione avverrà sulla base dei bilanci dell'ultimo esercizio chiuso al 31 dicembre 1997.

Si precisa che il suddetto progetto di fusione è stato (depositato a norma dell'art. 2501-bis Codice civile in data 26 giugno 1998 ai sensi della legge 63/1993 art. 1 comma 5-bis, presso la C.C.I.A.A. registro imprese di Reggio Emilia (ricevuta n. PRA/17830/1998/CRE 143) e registrato in data 30 giugno 1998 per Giglio S.p.a. e presso la C.C.I.A.A. di Trento in data 25 giugno 1998 (ricevuta n. PRA/11781/1998/CTN 138) e registrato in data 29 giugno 1998 per Corradini S.p.a. Latteria Centrale Val di Non.

Reggio Emilia, 1° luglio 1998

Giglio S.p.a.

Il presidente: dott. Giovanni Tanzi

Corradini S.p.a.
Un amministratore: dott. Luciano del Soldato

S-17582 (A pagamento).

NILMA - S.p.a.

Sede legale in Parma, via E. Zaccon n. 24/A
Capitale sociale L. 1.800.000.000
Iscritta al registro imprese di Parma al n. 17139
Tribunale Parma

Estratto progetto di scissione parziale

Estratto di progetto di scissione parziale della società Nilma S.p.a. depositato presso il registro delle imprese di Parma il 26 giugno 1998 e iscritto al registro delle imprese di Parma il 1° luglio 1998 al n. 17139 Tribunale Parma, a favore della costituenda società Fimpar S.r.l., in adempimento al disposto dell'ultimo comma, dell'art. 2504-octies del Codice civile.

- 1. Società partecipanti alla scissione:
- A) società scissa: Nilma S.p.a. con sede in Parma, via E. Zacconi n. 24/A capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Parma al n. 17139 Tribunale Parma codice fiscale n. 01051770368, partita I.V.A. n. 01574440341;
- B) costituenda società beneficiaria: Fimpar S.r.l., con sede legale in Parma, via Zacconi n. 24/A, capitale sociale L. 21.000.000, interamente versato, che svolgerà l'attività di costruzione, compravendita, gestione immobiliare e attività di assunzione di partecipazioni in altre società e imprese.
- 2. Modalità di effettuazione della scissione: il progetto prevede la scissione parziale della Nilma S.p.a. mediante contestuale costituzione della nuova società, sopracitata, e scorporo a favore di quest'ultima degli elementi dell'attivo e del passivo indicati al punto 9) del progetto di scissione.
- 3. Ai soci della società scissa Nilma S.p.a. verranno assegnate quote della società beneficiaria Fimpar S.r.l., in proporzione alla quota di partecipazione al capitale della società scissa posseduta da ciascun socio, senza determinazione del rapporto di cambio, in quanto trattasi di scissione parziale in società beneficiaria neocostituita le cui quote saranno attribuite ai soci della società scissa nei termini sopra indicati.

- 4. Le quote della società beneficiaria avranno godimento a partire dalla data di decorrenza degli effetti civilistici della scissione.
- 5. La scissione avrà efficacia secondo quanto disposto dall'art. 2504-decies Codice civile.
- 6. Non sussistono particolari categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- 8. Elementi patrimoniali da trasferire: ai sensi del 1° comma dell'art. 2504-octies Codice civile, oggetto del trasferimento è la proprietà
 immobiliare della scissa, impianti ad essi afferenti, contratto di leasing
 immobiliare in corso, nonché debiti verso soci. I singoli elementi patrimoniali da trasferire alla beneficiaria Fimpar S.r.l. sono elencati nel prospetto descritto nel progetto di scissione e desumibili dalla situazione
 patrimoniale della società scissa al 31 dicembre 1997. Eventuali differenze, positive o negative. saranno oggetto di apposito conguaglio tra la
 società scissa e la società beneficiaria.

Parma, 2 luglio 1998

p. Nilma S.p.a.

Il presidente del consiglio di amministrazione:

Nobili Pietro.

S-17596 (A pagamento).

C.D.E. IMMOBILIARE - S.r.l.

(incorporante)

Sede legale in Vignola, via per Sassuolo n. 1863 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato Iscritta al registro Imprese di Modena al 42852 Codice fiscale n. 02328680364

A.W.A.X. PROGETTAZIONE E RICERCA S.r.l.

(incorporanda)

Sede legale in Vignola, via per Sassuolo n. 1863 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Modena al 29680 Codice fiscale n. 08716720159

Estratto di progetto di fusione

Per incorporazione della seconda nella prima sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1997; mediante annullamento di tutte le quote della incorporanda A.W.A.X. Progettazione e Ricerca S.r.l. da parte della incorporante, la quale ne detiene l'intero capitale sociale, con operazioni della incorporanda imputate al bilancio della incorporante dalla data del 1° gennaio 1998, allo scopo di ottenere un risparmio di spese amministrative e gestionali.

Indicazioni ai sensi art. 2501-bis Codice civile nn. 3, 4, 5, 7 e 8: nessuna, per mancanza di presupposto. Il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro imprese di Modena in data 1° luglio 1998 al n. 25983 per l'incorporanda e al n. 25985 per l'incorporante.

Vingola, (MO), 3 luglio 1998

p. C.D.E. Immobiliare S.r.l. L'amministratore unico: Bernardoni Ilaria

p. A.W.A.X. Progettazione e Ricerca S.r.l. L'amministratore unico: Rimondi Renato

S-17592 (A pagamento).

AUTO CENTAURO - S.p.a.

CENTRAL CAR - S.r.l.

PRIMA CAR - S.p.a.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione

Società incorporante: Auto Centauro S.p.a., Torino, corso Giulio Cesare n. 304, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato registro imprese Torino n. 810/1975 Tribunale Torino codice fiscale n. 01087960017;

società incorporande: Central Car S.r.l., Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 102/E, capitale sociale L. 100.000.000 interamente versato registro imprese Torino n. 984/1967 Tribunale Torino, codice fiscale n. 00486230014;

Prima Car S.p.a., Torino, corso Giulio Cesare n. 304, capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato registro imprese Torino n. 702/1994 Tribunale Torino, codice fiscale n. 10024100157.

Per effetto della fusione per incorporazione della Prima Car S.p.a. la incorporante Auto Centauro S.p.a. aumenterà il proprio capitale sociale, con conseguente modifica dello statuto vigente, di L. 94.000.000., da attribuire ai soci della Prima Car S.p.a. a completamento dell'operazione di fusione, in ragione di 47 azioni da nominali L. 1.000 della Auto Centauro S.p.a. ogni 25 azioni da nominali L. 10.000 della Prima Car S.p.a., a fronte di un conguaglio in denaro di L. 151.000.

Per effetto della fusione per incorporazione della Central Car S.r.l., della quale la Auto Centauro S.p.a. deterrà al momento delle delibere di fusione l'intero capitale sociale, lo statuto della Auto Centauro S.p.a. non subirà alcuna modifica, in assenza di rapporto di concambio.

Le azioni emesse dalla Auto Centauro S.p.a. e assegnate ai soci di Prima Car S.p.a. avranno godimento dal 31 dicembre 1998.

Effetti della fusione civilistici dalle ore 23,59 del 31 dicembre 1998; contabili dalle ore 0.00 del 1° gennaio 1998, fiscali dalle ore 0.00 del 1° gennaio 1998.

Non sono previsti trattamenti differenziati riservati a particolari categorie di soci; nessun particolare vantaggio è proposto agli amministratori.

Il suddetto progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del luogo ove hanno sede le società partecipanti alla fusione.

Torino, 26 giugno 1998

Auto Centauro S.p.a. L'amministratore delegato: Franco Falletto

Central Car S.r.l.
L'amministratore delegato: Franco Falletto

Prima Car S.p.a. L'amministratore delegato: Franco Falletto

S-17598 (A pagamento).

LANIFICIO DI NERVESA DELLA BATTAGLIA Società per azioni

FILATI MONTELLO NORD - S.p.a.

FILATI MONTELLO - S.p.a.

Estratto progetto di fusione

A norma dell'art. 2501-bis del Codice civile tra:

Filati Montello S.p.a., con sede in Villorba (TV), via Roma n. 261, capitale sociale L. 740.000.000 interamente versato, società iscritta al n. 3108 registro imprese di Treviso e al n. 62277 R.E.A. di Treviso, codice fiscale n. 00284510260, incorporante e Lanificio Di Nervesa Della Battaglia S.p.a., con sede in Villorba (TV), via Roma n. 261, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, società iscritta al n. 14450 registro imprese di Treviso e al n. 85470 di R.E.A., codice fiscale n. 00924940158

- e Filati Montello Nord S.p.a., con sede in Longarone (BL) zona Industriale n. 16, capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato, società iscritta al n. 5494 registro imprese di Belluno e al n. 64739 R.E.A. di Belluno, codice fiscale n. 00680780251, incorporande.
- 1. Fusione mediante incorporazione della Lanificio Di Nervesa Della Battaglia S.p.a. e Filati Montello Nord S.p.a. nella Filati Montello S.p.a.
 - 2. Le incorporande sono totalmente possedute dalla incorporante.
- 3. La fusione comporterà l'adozione delle norme tutte oggi regolanti il funzionamento della società incorporante.
- 4. La fusione avrà efficacia dalla data di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese o dalla successiva data stabilita dall'assemblea. Le operazioni delle incorporande saranno imputate al bilancio dell'incorporante con effetto dal primo giorno dell'esercizio in cui avrà efficacia la fusione.
- 5. Non esistono categorie particolari di soci; nessun particolare vantaggio è proposto agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. La fusione troverà attuazione con riferimento al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di Treviso e Belluno per l'iscrizione:

Filati Montello S.p.a.: in data 26 giugno 1998 ricevuta n. PRA/25328/1998/CYV0028;

Lanificio Di Nervesa Della Battaglia S.p.a.: in data 26 giugno 1998 ricevuta n. PRA/25330/ 1998/CTV0028;

Filati Montello Nord S.p.a.: in data 26 giugno 1998 ricevuta n. PRA/5032/1998/CBL0055.

p. Lanificio di Nervesa della Battaglia S.p.a. Bruno Dai Pra

> p. Filati Montello Nord S.p.a. Bruno Dai Pra

p. Filati Montello S.p.a.: Bruno Dai Pra

S-17599 (A pagamento).

MILLEMIGLIA INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede sociale in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D

Capitale sociale L. 30.000.000.000

Registro imprese Vicenza n. 199757/1997 R.E.A. Vicenza: 262691

Codice fiscale n. 02634630244

M.G. MINI GEARS - S.p.a.

Sede sociale in Padova, Z.I., via Lussemburgo n. 25/27 Capitale sociale L. 1.745.000.000 Registro imprese Padova n. 10312 R.E.A. Padova n. 127969 Codice fiscale n. 00618440283

Estratto di progetto di fusione per incorporazione redatto ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) società incorporante: Millemiglia Investimenti S.p.a. con sede sociale in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D e capitale sociale di L. 30.000.000.000;
- b) società incorporanda: M.G. Mini Gears S.p.a. con sede sociale in Padova Z.I., via Lussemburgo n. 25/27 e capitale sociale L. 1.745.000.000.
- 2. Non viene costituita nuova società, trattandosi di fusione per incorporazione. Lo statuto della società incorporante Millemiglia Investimenti S.p.a. non subirà alcuna modifica a seguito della fusione, fatta eccezione per la denominazione sociale in quanto, a seguito della fusione, la società incorporante assumerà la denominazione della incorporanda.

- 3. –. 4. –. 5. Non esistono rapporti di cambio né conguaglio in denaro né infine assegnazione di azioni in quanto Millemiglia Investimenti S.p.a. possiede l'intero capitale sociale della M.G. Mini Gears S.p.a.
- 6. La fusione avrà effettô contabile e fiscale a decorrere dal 1° agosto 1998.
- 7. Non è previsto alcun trattamento privilegiato verso nessuna categoria di soci.
- 8. Non vengono proposti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato depositato:

per Millemiglia Investimenti S.p.a. nel registro imprese di Vicenza in data 7 luglio 1998;

per M.G. Mini Gears S.p.a. nel registro imprese di Padova in data 7 luglio 1998.

Vicenza, 7 luglio 1998.

Millemiglia Investimenti S.p.a. Il presidente del Consiglio: dott. Gian Luigi Vesentini

M. G. Mini Gears S.p.a.
Il presidente del Consiglio: ing. Vincenzo Dè Stefani

S-17602 (A pagamento).

C.R.B - S.p.a.

Sede in Borso del Grappa (TV), via Vallina Orticella n. 34 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Registro imprese di Treviso n. 11857 del Tribunale di Treviso C.C.I.A.A. di Treviso n. 140032 R.E.A Codice fiscale n. 00754510261

EURO ESTETIQUE - S.r.l.

Sede in Borso del Grappa (TV), via Vallina Orticella n. 34/A
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro imprese di Treviso n. 35959 del Tribunale di Treviso
C.C.I.A.A. di Treviso n. 211088 R.E.A.
Codice fiscale n. 02447050267

Estratto del progetto di fusione (ex. art. 2501-bis del Codice civile) iscritto nel registro delle imprese di Treviso, Tribunale di Treviso il giorno 2 luglio 1998 ai n. 25752-25749.

- 1.1 Tipo di fusione: trattasi di fusione per incorporazione ai sensi degli articoli 2501 e 2504-quinquies del Codice civile.
- 1.2 Società partecipanti alla fusione: incorporante: CRB S.p.a., con sede in Borso del Grappa (TV), via Vallina Orticella n. 34, capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Treviso al n. 11857 del Tribunale di Treviso; incorporanda: Euro Estetique S.r.l., con sede in Borso del Grappa (TV), via Vallina Onicella n. 34/A, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Treviso al n. 211088 del Tribunale di Treviso.
- 2. Data di decorrenza degli effetti della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, del Codice civile, la fusione avrà effetto a decorrere dal giorno in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

Per gli effetti di cui all'art. 2501-bis, n. 6, del Codice civile, le operazioni della società incorporanda Euro Estetique S.r.l., saranno imputate al bilancio della società incorporante CRB S.p.a. a decorrere dal 1° gennaio 1998. Da tale data decorreranno anche gli effetti fiscali di cui all'art. 123, comma 7, DPR 917/1986.

- 3. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: l'incorporante e l'incoporanda non hanno particolari categorie di soci, né vi sono possessori di titoli diversi dalle azioni o quote.
- 4. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

5. Attuazione: ai sensi dell'art. 2501-ter, terzo comma, del Codice civile la fusione avrà luogo sulla base dei rispettivi bilanci d'esercizio delle società chiusi al 31 dicembre 1997.

Il capitale sociale dell'incorporante non subirà, per effetto della prospettata fusione, alcuna modifica. Tale operazione comporterà infatti l'annullamento delle quote costituenti l'intero capitale sociale dell'incorporanda, totalmente possedute da CRB S.p.a..

Bassano del Grappa, 29 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Burato Renzo

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Burato Flavio

S-17610 (A pagamento).

SIGESA - S.p.a. Società Italiana Gestione Servizi Ambientali

CASTALIA SISTEMI IDRICI - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Si pubblica per estratto il progetto di fusione per incorporazione della Castalia Sistemi Idrici S.p.a., sede Roma, via Salaria n. 1378, capitale sociale L. 3.700.000.000 interamente versato, iscritta registro imprese di Roma n. 7849/Roma, nella «Sigesa Società Italiana Gestione Servizi Ambientali S.p.a., sede Cinisello Balsamo, viale F. Testi n. 136, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, iscritta registro imprese di Milano n. 51565/Monza.

Poiché l'incorporante detiene l'intero capitale della società incorporanda la fusione avverrà senza rapporto di cambio, conseguentemente non si procederà ad alcuna assegnazione di azioni della società incorporante e il suo capitale rimarrà invariato; le operazioni dell'incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante dal 1° gennaio 1998.

Nessun particolare trattamento sarà riservato ai soci e/o particolari categorie di soci all'esito e/o per effetto della fusione. Nessun particolare beneficio spetta agli amministratori delle società. Il progetto di fusione è stato iscritto per l'incorporante nel registro imprese di Milano il 26 giugno 1998, n. 170387/1998; per l'incorporanda nel registro imprese di Roma il 26 giugno 1998, n. 100552/1998.

Il notaio incaricato: Luigi Augusto Miserocchi.

S-17605 (A pagamento).

IME - S.p.a.

Sede in Borgonovo Valtidone (PC), Strada per Bilegno n. 63
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2972 del reg. impr. di Piacenza e al n. 82082 del R.E.A.
Codice fiscale n. 01842310151
Partita IVA n. 00806320339

Estratto del progetto di scissione parziale (ai sensi degli articoli 2504octies e 2501-bis del Codice civile) della Società I.M.E. Industria Magliera Europea S.p.a. (Scissa) con costituzione della Società Finime S.r.l. (Beneficiaria).

Il progetto è stato iscritto al registro delle imprese di Piacenza in data 29 giugno 1998 al numero: PRA/9485/1998/CPCO216.

I soci della scissa I.M.E. parteciperanno al capitale della società beneficiaria nelle stesse proporzioni delle loro partecipazioni originarie. Pertanto alla scissione in oggetto non si applica quanto previsto dal Codice civile sia in materia di rapporto di cambio che di distribuzione delle quote.

Le quote della società beneficiaria parteciperanno agli utili a decorrere dalla data di costituzione della società.

Le operazioni della società scissa relative ai cespiti patrimoniali trasferiti saranno imputate al bilancio della società beneficiaria a decorrere dalla data dell'iscrizione dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese.

Da tale data decorreranno anche gli effetti fiscali della scissione.

Non esistono particolari categorie di soci. Non vengono proposti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La parte del patrimonio da trasferire alla società beneficiaria è individuata dettagliatamente nel progetto di scissione depositato e negli allegati allo stesso.

L'amministratore delegato: Lucia Galerati.

S-17607 (A pagamento).

SUPERCONAD CAVA - S.r.l.

Avviso ex art. 2501-bis Codice civile

L'organo amministrativo della società Superconad Cava S.r.l., con sede in Forlì, via Sillaro n. 12, codice fiscale n. 01196380404, iscritta al registro imprese di Forlì-Cesena n. 8733, capitale sociale L. 21.000.000, in data 18 giugno 1998 ha deliberato e approvato, quale incorporanda il progetto di fusione per incorporazione nella società: Superconad Ravaldino S.n.c. di Zaccarelli Galliano & C., sede in Forlì, via Corbari n. 21, iscritta al registro imprese n. 16755, capitale sociale interamente versato L. 416.000.000, codice fiscale n. 02055830406.

- 1. La fusione sarà attuata sulla base del bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997 sia per la società incorporanda che per la società incorporante.
- 2. Le operazioni contabili delle società incorporande saranno imputate alla società incorporante a far data dal 1° gennaio dell'esercizio durante il quale avverrà la stipula dell'atto notarile di fusione ai sensi degli articoli 2501-bis n.6 e 2504-bis Codice civile e precisamente 1° gennaio 1999.
- 3. La fusione sarà attuata senza concambio, essendo le società incorporanda posseduta interamente dalla società incorporante.
- 4. Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari a favore dei soci, dei possessori di titoli o degli amministratori delle società partecipanti.

La società incorporante manterrà lo statuto in vigore senza alcuna modifica.

Il progetto di fusione è stato depositato al registro imprese di Forlì-Cesena in data 29 giugno 1998.

Il presidente: Fiorini Fabio.

S-17608 (A pagamento).

SUPERCONAD RAVALDINO S.n.c. di Zaccarelli Galliano & C.

Avviso ex art. 2501-bis Codice civile

Con la delibera assembleare ordinaria dei soci la società Superconad Ravaldino S.n.c. di Zaccarelli Galliano & C., con sede in Forlì, via Corbari n. 21, codice fiscale n. 02055830406, iscritta al registro imprese di Forlì-Cesena n. 16755, capitale sociale L. 416.000.000 in data 18 giugno 1998 ha deliberato e approvato, quale incorporante il progetto di fusione per incorporazione della società unipersonale: Superconad Cava S.r.l., sede in Forlì, via Sillaro n. 12, iscritta al registro imprese n. 8733, capitale sociale L. 21.000.000, codice fiscale n. 01196380404.

- 1. La fusione sarà attuata sulla base del bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997 sia per la società incorporanda che per la società incorporante.
- 2. Le operazioni contabili delle società incorporande saranno imputate alla società incorporante a far data dal 1° gennaio dell'esercizio durante il quale avverrà la stipula dell'atto notarile di fusione ai sensi degli articoli 2501-bis n. 6 e 2504-bis Codice civile e precisamente 1° gennaio 1999.
- 3. La fusione sarà attuata senza concambio, essendo le società incorporanda posseduta interamente dalla società incorporante.

4. Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari a favore dei soci, dei possessori di titoli o degli amministratori delle società partecipanti.

La società incorporante manterrà lo statuto in vigore senza alcuna modifica.

Il progetto di fusione è stato depositato al registro imprese di Forlì-Cesena in data 29 giugno 1998.

Il presidente: Zaccarelli Galliano.

S-17609 (A pagamento).

ASPIAG SERVICE - S.r.l.

(socio unico)

Sede legale in Bolzano, via Buozzi
Capitale sociale L. 61.592.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bolzano n. 008/7909

BOLZANO SUD - S.p.a.

(socio unico)

Sede legale in Bolzano, via Buozzi
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bolzano n. 15110/15567

Estratto del progetto di scissione parziale redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile

1. Tipo, denominazione sociale e sede delle società partecipanti alla scissione:

Società scindenda: Aspiag Service S.r.l., socio unico, con sede legale in Bolzano, via Buozzi, capitale sociale L. 61.592.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 008/7909, codice fiscale n. 00882800212;

Società beneficiaria: Bolzano Sud S.p.a. socio unico, con sede legale in Bolzano, via Buozzi, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 15110/15567, codice fiscale n. 01354620211.

2. Atto costitutivo della società scindenda e della società beneficiaria: lo statuto della società scindenda non subirà alcuna modifica a seguito del perfezionamento della scissione.

A seguito dell'emissione delle azioni al servizio della scissione lo statuto della società beneficiaria prevederà un capitale sociale di L. 5.500.000.000 suddiviso i n. 55.000 azioni del valore nominale di L. 100.000 cadauna.

Si allega sotto la letta A) lo Statuto della società beneficiaria con la modifica dell'art. 5 «Capitale sociale».

3. Rapporto di cambio, conguagli in denaro e modalità di assegnazione delle azioni della società beneficiaria.

L'assegnazione delle azioni della società beneficiaria al valore nominale avverrà con criterio proporzionale:

Non è previsto rapporto di cambio in quanto la società scindenda e la società beneficiaria sono, e saranno sino alla data di efficacia della scissione, interamente possedute dal medesimo socio Aspiag Italia S.r.l., con sede legale in Bolzano, via Buozzi, iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 18374/18833.

Non essendo coinvolti nella scissione soci diversi dalla Aspiag Italia S.r.l. risulta, pertanto, funzionalmente irrilevante l'esigenza di determinare un rapporto di cambio.

Non sono previsti conguagli in denaro.

4. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni della società beneficiaria:

Le azioni della società beneficiaria assegnate parteciperanno agli utili della società beneficiaria a decorrere dalla data di efficacia della scissione.

5. Data di decorrenza degli effetti della scissione: gli effetti della scissione decorreranno dal primo giorno del mese successivo a quello in cui avverrà l'iscrizione dell'atto di scissione nell'Ufficio del registro delle imprese di Bolzano.

Dalla stessa data saranno imputate al bilancio della società beneficiaria le operazioni relative agli elementi patrimoniali oggetto di trasferimento.

Da tale data decoreranno anche gli effetti fiscali della scissione.

6. Altre modalità di scissione: non esistono particolari categorie di soci nella società partecipanti alla scissione né soci ai quali verrà riservato un trattamento particolare. Non sono altresì previsti vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

7. Elementi patrimoniali da trasferire alla società beneficiaria: gli elementi patrimoniali da trasferire alla società beneficiaria ed i relativi valori contabili come risultano dal bilancio al 31 dicembre 1997 sono i seguenti:

Terreni e fabbricati al netto del relativo fondo di ammortamento trasferiti integralmente, valore contabile di L. 76.294.546.026;

Impianti trasferiti parzialmente, valore contabile di L. 1.063.276.552;

Partecipazione del 100% nella Findabe S.r.l. con sede in Monza, via Zucchi n. 1, codice fiscale n. 00417310687: trasferita integralmente, valore contabile L. 7.500.000.000;

Partecipazione dell'85% nella Fimasp S.p.a., con sede in Villanova di Cepagatti (PE), via Nazionale n. 74, codice fiscale n. 00098960685: trasferita integralmente, valore contabile L. 40.623.794.175;

Partecipazione del 92,25% nella Scambi Service S.r.l. con sede in Udine loc. Zau, via Schumann n. 50: trasferita integralmente, valore contabile L. 172.229.747.000;

Crediti finanziari verso Bolzano Sud S.p.a.: trasferiti integralmente, valore contabile L. 8.700.000.000;

Crediti verso la società controllante Aspiag Italia S.r.l.: trasferiti integralmente, valore contabile L. 171.773.549.852;

Crediti verso Bolzano Sud S.p.a. per c/c improprio: trasferiti integralmente, valore contabile L. 9.726.378.786;

Debiti verso la società controllante Aspiag Italia S.r.l.: trasferiti parzialmente, valore contabile L. 274.499.794.521;

Debiti commerciali verso Fimasp S.p.a.: trasferiti integralmente, valore contabile L. 37.679.430.116;

Debiti verso Istituti bancari per mutui ipotecari trasferiti integralmente, valore contabile L. 32.103.229.116;

Debiti finanziari verso Istituti bancari trasferiti integralmente, valore contabile L. 30.234.299.242;

Debiti verso banche per rapporti di conto corrente integralmente trasferiti, saldo contabile L. 110.692.756.471.

Per effetto della scissione, il patrimonio netto contabile della società scindenda si ridurrà conseguentemente di L. 2.701.782.925, con l'utilizzo della seguente voce:

Avanzo di fusione per L. 2.701.782.925.

Quanto alla società beneficiaria, riceverà un patrimonio netto contabile di L. 2.701.782.925 da ripartire come segue:

Capitale sociale L. 2.500.000.000;

Avanzo di scissione L. 201.782.925.

8. Vantaggi particolari riservati a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione:

Non sono riservati vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

9. Altre indicazioni previste dalla legge: la scissione avrà luogo sulla base dei bilanci chiusi al 31 dicembre 1997.

Il progetto di scissione è stato depositato presso il registro imprese di: Bolzano in data 29 giugno 1998 al n. 11692/1 e iscritto in data 2 luglio 1998 per la società scindenda Aspiag Service S.r.l.: Bolzano in data 29 giugno 1998 al n. 11693/1 e iscritto in data 2 luglio 1998 per la società beneficiaria Bolzano Sud S.p.a..

p. Aspiag Service S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. Andrea Zuliani

p. Bolzano Sud S.p.a. L'amministratore delegato: rag. Claudio Zeppelini

S-17612 (A pagamento).

PIAZZETTA ZANCHI - S.r.l.

CASA GIARDINO N. 1 - S.r.l.

Estratto progetto di fusione per incorporazione della società Casa Giardino S.r.l. nella Piazzetta Zanchi S.r.l.

Società incorporante: Piazzetta Zanchi S.r.l., con sede in Bergamo, via Verdi n. 11, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, costituita in Bergamo il 18 aprile 1991 con atto a rogito notaio Paolo Marinelli, iscritta al registro imprese di Bergamo al n. 41064, R.E.A. di Bergamo n. 261766, codice fiscale n. 02088450164.

Società incorporanda: Casa Giardino n. 1 S.r.1., con sede in Bergamo, via Verdi n. 11, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, costituita in Bergamo il 21 marzo 1950, con atto a rogito notaio Piero Valsecchi, iscritta al registro imprese di Bergamo al n. 254735/96, R.E.A. di Bergamo n. 290514, codice fiscale n. 03413220157.

- A) Il capitale sociale della società incorporanda è interamente detenuto dalla incorporante; il capitale sociale di quest'ultima pertanto non subirà, in conseguenza alla specifica operazione di fusione, alcuna modifica.
- B) La incorporante subentrerà in ogni rapporto già facente capo alla incoporanda.
- C) Visto il terzo comma dell'art. 2504-bis del Codice civile e l'ultimo comma dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917, la data di effetto della fusione per incorporazione, a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate a bilancio della incorporante, viene fissata nel 1° gennaio dell'anno in corso nel quale sarà stipulato l'atto di fusione.
- D) Non esistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di soci o azionisti.
- E) Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- F) Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro imprese di Bergamo il 3 luglio 1998 al numero progressivo 26110/98 per la incorporanda Casa Giardino n. 1 S.r.l. ed il 3 luglio 1998 al numero progressivo 26112/98 per l'incorporante Piazzetta Zanchi S.r.l.

Lì, 3 luglio 1998

Società incorporante: Piazzetta Zanchi S.r.l.: arch. Giampietro Gavazzeni

Società incorporanda: Casa Giardino n. 1 S.r.l. Cefis Camillo

S-17617 (A pagamento).

TINTESS - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Nuova Tintess S.p.a. e della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. nella Tintess S.p.a.

Premesso:

che è corrente la società Nuovo Ponte S.r.l., con sede sociale in Bassano del Grappa (Vicenza), via Travettore n. 220, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 01327320246, iscritta presso il registro delle imprese di Vicenza al n. 3081/012, R.E.A. di Vicenza al n. 163199;

che in sede di assemblea straordinaria nella quale verrà proposta la fusione prevista dal presente progetto, la Nuovo Ponte S.r.l. verrà preventivamente trasformata in Società per azioni modificando inoltre la ragione sociale in Tintess S.p.a., portando la sede sociale a Thiene (Vicenza), via dell'Industria n. 14 ed aumentando il capitale sociale a L. 3.000.000.000;

che, pertanto, nel prosieguo del presente progetto di fusione si farà riferimento alla Nuovo Ponte S.r.l. così come sarà dopo la trasformazione ed il cambio della ragione sociale e, pertanto, alla Tintess S.p.a.; ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile i Consigli di amministrazione della Tintess S.p.a., della Nuova Tintess S.p.a. e della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. hanno predisposto il seguente progetto di fusione.

1. Società partecipanti alla fusione:

Le società partecipanti alla fusione sono:

società incorporante: Tintess S.p.a. - Società per azioni, con sede sociale in Thiene (Vicenza), via dell'Industria n. 14, capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato. L'oggetto sociale è «l'acquisto, la vendita, la permuta, la gestione, l'affitto e l'amministrazione di aziende, di beni immobili, terreni e fabbricati (urbani, rustici e industriali) ovunque siti; la costruzione e la trasformazione in proprio e per conto di terzi anche in appalto, di fabbricati civili e di ogni altro genere, comunque connessi al settore dell'edilizia; la lottizzazione di terreni per la realizzazione di complessi immobiliari», codice fiscale n. 01327320246, iscritta presso il registro delle imprese di Vicenza al n. 3081/012, iscritta al R.E.A. di Vicenza al n. 163199;

società incorporande:

1) Nuova Tintess S.p.a. - Società per azioni, con sede sociale in Thiene (Vicenza), via dell'Industria n. 14, capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato. L'oggetto sociale è «la tintura delle fibre tessili e loro finissaggio ed ogni attività affine, inerente e

conseguente», codice fiscale e partita I.V.A. n. 01275490249, iscritta presso il registro delle imprese di Vicenza al n. 11711/VI/116, iscritta al R.E.A. di Vicenza al n. 157488;

- 2) Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. Società per azioni, con sede sociale in Cogollo del Cengio (Vicenza), via M. Polo Zona industriale n. 2, capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato. L'oggetto sociale è «l'attività di stamperia, tintoria e finissaggio di tessuti e attività affini», codice fiscale e partita I.V.A. n. 00175510247, iscritta presso il registro delle imprese di Vicenza al n. 6058/VI/116, iscritta al R.E.A. di Vicenza al n. 118576.
- 2. Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione della Nuova Tintess S.p.a. e della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. nella Tintess S.p.a. In considerazione del fatto che la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della Nuova Tintess S.p.a. relativamente a quest'ultima società nessuna indicazione viene fornita in ordine ai punti 3), 4) e 5) di cui al primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile, così come previsto dall'art. 2504-quinquies del Codice civile.
- 3. Rapporto di concambio e conguagli in denaro: relativamente all'incorporazione della Nuova Tintess S.p.a. nella Tintess S.p.a., non è stato determinato alcun rapporto di concambio, atteso che l'incorporante detiene il 100% del capitale sociale dell'incorporanda.

In merito, invece, all'incorporazione della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. nella Tintess S.p.a., gli amministratori delle società, come indicato nelle rispettive relazioni redatte in ossequio all'art. 2501-quater del Codice civile, ritengono congruo il seguente rapporto di concambio: 6,5 azioni Tintess S.p.a. del valore nominale di L. 10.000 (diecimila) ogni 10 azioni Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. del valore nominale di L. 10.000 (diecimila).

L'attuazione del suddetto rapporto di cambio comporterà un aumento del capitale sociale della Tintess S.p.a. di L. 130.000.000 (centotrentamilioni), mediante l'emissione di n. 13.000 (tredicimila) azioni del valore nominale di L. 10.000 (diecimila) cadauna.

Il conguaglio in denaro necessario per effettuare il concambio delle azioni sarà pari a L. 28.000 (ventottomila), importo che non eccede la misura massima consentita dal secondo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della Tintess S.p.a.: l'assegnazione ai soci della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. delle nuove azioni della Tintess S.p.a. emesse a fronte dell'aumento di capitale sociale della società incorporante effettuato in relazione al rapporto di cambio di cui al precedente punto 4, avverrà successivamente alla data di effetto della fusione ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, del Codice civile, secondo modalità che verranno comunicate a mezzo lettera ai singoli azionisti della società incorporanda.
- 5. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili delle azioni dell'incorporante Tintess S.p.a. assegnate in cambio ai soci dell'incorporanda Stamperia Veneta Tessuti S.p.a.:

Le azioni della Tintess S.p.a., che saranno assegnate in cambio delle azioni della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a., avranno godimento a decorrere dal 1° gennaio dell'esercizio in cui avrà effetto la fusione ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, del Codice civile.

- 6. Data di decorrenza degli effetti della fusione: gli effetti fiscali della fusione e quelli di cui al n. 6 dell'art. 2501-bis del Codice civile decorreranno a partire dal 1° gennaio dell'esercizio in cui avrà effetto la fusione ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, del Codice civile.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio o beneficio particolare per gli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione sopra riportato per estratto è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Vicenza in data 29 giugno 1998.

p. Il Consiglio di amministrazione della Tintess S.p.a. Il presidente: Campagnolo Mario

p. Il Consiglio di amministrazione della Nuova Tintess S.p.a. Il presidente: Campagnolo Mario

> p. Il Consiglio di amministrazione della Stamperia Veneta Tessuti S.p.a. Il presidente: Campagnolo Mario

S-17613 (A pagamento).

COSARO - S.r.l.

Estratto del progetto di scissione parziale non proporzionale della «Cosaro S.r.l.» mediante costituzione della «Forno d'Oro S.r.l.» e della «Cosaro Alimentari S.r.l.».

1. Società partecipanti alla scissione:

Le società partecipanti alla scissione sono:

società scindenda: Cosaro S.r.l. - Società a responsabilità limitata, con sede sociale in Malo (Vicenza), via Vallugana n. 60, capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato. L'oggetto sociale è «l'allevamento, la macellazione del pollame e la lavorazione delle carni in genere comunque preparate, nonché ogni attività affine, inerente e conseguente: il commercio al minuto e all'ingrosso di uova, carni, selvaggina e di prodotti alimentari in genere; la produzione e la vendita di mangime semplice di origine animale», codice fiscale e partita I.V.A. n. 00160460242, iscrittá presso il registro delle imprese di Vicenza al n. 5737/VI/116, iscritta al R.E.A. di Vicenza al n. 116163.

società beneficiarie costituende:

- 1) Forno d'Oro S.r.l. Società a responsabilità limitata, con sede sociale in Malo (Vicenza), via Vallugana n. 60, capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato. L'oggetto sociale è «la produzione e la lavorazione delle carni in genere, comunque preparate, preparazioni gastronomiche varie nonché ogni attività affine, inerente e conseguente; il commercio al minuto e all'ingrosso di uova, carni, selvaggina e di prodotti alimentari in genere»;
- 2) Cosaro Alimentari S.r.l. Società a responsabilità limitata, con sede sociale in Malo (Vicenza), via Vallugana n. 60, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato. L'oggetto sociale è «la produzione e la lavorazione delle carni in genere, comunque preparate, preparazioni gastronomiche varie nonché ogni attività affine, inerente e conseguente; il commercio al minuto e all'ingrosso di uova, carni, selvaggina e di prodotti alimentari in genere».
- 2. Criterio di assegnazione delle quote e rapporto di concambio: la scissione proposta dal presente progetto prevede un criterio di assegnazione delle quote non proporzionale, per cui a ciascun socio vengono attribuite delle quote nelle società partecipanti alla scissione in una percentuale differente da quella originariamente detenuta nella società scindenda.

A seguito della scissione verranno attribuite le seguenti quote:

al socio Cosaro Antonio Tarcisio una quota di L. 210.000.000 nella scindenda Cosaro S.r.l. così come risultante a seguito della scissione;

al socio Nicoletti Giulietta una quota di L. 140.000.000 nella scindenda Cosaro S.r.l. così come risultante a seguito della scissione;

al socio Cosaro Silvano, in luogo di una quota di L. 161.000.000 nella Cosaro S.r.l. ante la scissione, una quota di L. 105.000.000 nella costituenda beneficiaria Forno d'Oro S.r.l. ed una quota di L. 30.000.000 nella costituenda beneficiaria Cosaro Alimentari S.r.l.;

al socio Cosaro Severino, in luogo di una quota di L. 189.000.000 nella Cosaro S.r.l. ante la scissione, una quota di L. 195.000.000 nella costituenda beneficiaria Forno d'Oro S.r.l. ed una quota di L. 20.000.000 nella costituenda beneficiaria Cosaro Alimentari S.r.l.

Il conguaglio in denaro tra i soci sarà complessivamente pari a L. 1.580.000, da effettuarsi come segue:

dal sig. Cosaro Antonio Tarcisio al sig. Cosaro Severino L. 900.000;

dalla sig.ra Nicoletti Giulietta al sig. Cosaro Severino L. 600.000;

dal sig. Cesare Silvano al sig. Cesare Severino L. 80.000.

L'importo complessivo del conguaglio sopra indicato non eccede la misura massima consentita dal secondo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Ai sensi del quarto comma dell'art. 2504-octies, si precisa come ciascun socio possa in ogni caso optare per la partecipazione a tutte le società partecipanti alla scissione in proporzione della sua quota di partecipazione originaria.

3. Modalità di assegnazione delle quote: le annotazioni nei libri soci delle società partecipanti alla scissione necessarie per recepire le nuove compagini sociali risultanti dall'attuazione del rapporto di cambio di cui al precedente punto 3, verranno effettuate successivamente alla data di effetto della scissione ai sensi del primo comma dell'art. 2504-decies del Codice civile.

- 4. Data di partecipazione agli utili delle azioni delle società beneficiarie: le quote della Forno d'Oro S.r.l. e della Cosaro Alimentari S.r.l. assegnate ai soci della Cosaro S.r.l. parteciperanno agli utili delle società beneficiarie a partire dalla data di effetto della scissione, ai sensi del primo comma dell'art. 2504-decies del Codice civile.
- 5. Data di decorrenza degli effetti della scissione: gli effetti della scissione, ai sensi dell'art. 2504-decies, primo comma, del Codice civile, decorreranno dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione presso l'ufficio del registro delle imprese di Vicenza.

Dalla medesima data saranno imputate al bilancio della Forno d'Oro S.r.l. e della Cosaro Alimentari S.r.l. le operazioni afferenti i rami di azienda oggetto del trasferimento.

- 6. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio o beneficio particolare per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Il progetto di scissione sopra riportato per estratto è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Vicenza in data 29 giugno 1998.

> p. Il Consiglio di amministrazione della Cosaro S.r.l. Il presidente: Antonio Tarcisio Cosaro

S-17614 (A pagamento).

DEA THEC COATING - S.r.l.

SIVA - S.p.a. Società Industriale Vernici e Affini

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Dea Tech Coating S.r.l., sede in Ascoli Piceno, Zona industriale Campolungo n. 35, registro imprese di Ascoli Piceno n. 8213, capitale sociale L. 4.000.000.000 versato;

società incorporanda: Siva - Società Industriale Vernici e Affini S.p.a., sede in Settimo Torinese (Torino), via Leini n. 84, registro imprese di Torino n. 82/45, capitale sociale L. 3.000.000.000 versato.

- 2. La società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda.
- 3. La fusione non darà luogo a concambio essendo le azioni della incorporanda tutte possedute dalla incorporante.
- 4. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante con decorrenza dal 1° gennaio dell'esercizio in corso alla data dell'ultima iscrizione dell'atto di fusione nel registro imprese.
- 5. Nulla da segnalare circa i punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di fusione è stato iscritto al registro imprese di Ascoli Piceno il 1° luglio 1998 al n. 11027 per Dea Tech Coating S.r.l. e al registro imprese di Torino il 2 luglio 1998 al n. 58987 per Siva - Società Industriale Vemici e Affini S.p.a.

p. Dea Tech Coating S.r.l.: (firma illeggibile)

p. Siva - Società Industriale Vernici e Affini S.p.a.: (firma illeggibile)

S-17615 (A pagamento).

GIOVANNI PAGLIUCA - S.r.l.

Sede in Napoli, via Barbato n. 26
Capitale sociale L. 74.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Napoli al n. 61/46
Partita I.V.A. n. 00281210633

IMMOBILIARE PAGLIUCA - S.r.l.

Sede in Napoli, via Barbato n. 26 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Napoli al n. 47117/98 Partita I.V.A. n. 07292270639

Estratto atto di scissione parziale depositato nel registro delle imprese di Napoli il 31 marzo 1998 al n. 9800017189/CNA0288

- 1. Società partecipanti alla scissione: società scissa: Giovanni Pagliuca S.r.l.; società beneficiaria: Immobiliare Pagliuca S.r.l.
- 2. A ciascun socio della Giovanni Pagliuca S.r.l. spetta una quota del valore di L. 5.000.000 del capitale della Immobiliare Pagliuca S.r.l. per ogni quota di L. 23.500.000 posseduta dalla Giovanni Pagliuca S.r.l.
- 3. Le quote della beneficiaria Immobiliare Pagliuca S.r.1. sono assegnate sulla base del patrimonio risultante dal bilancio al 31 dicembre 1995 secondo le modalità indicate nel progetto.
- 4. Le quote della beneficiaria Immobiliare Pagliuca S.r.l. hanno godimento a decorrere dalla costituzione della stessa.
- 5. Ai sensi dell'art. 2504-decies, primo comma del Codice civile, dell'art. 2501-bis n. 6 Codice civile e dell'art. 123-bis del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1980, la scissione ha effetto dall'iscrizione dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese.
- 6. Non è stato riservato alcun trattamento a particolari categorie di soci, né a possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 7. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Giovanni Pagliuca S.r.l.

L'amministratore unico: Pasquale Pagliuca

S-17626 (A pagamento).

MENFI SERVIZI - S.p.a.

MENFI INDUSTRIA - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione delle società Menfi Servizi S.p.a. - Menfi Industria S.p.a. (ai sensi del quarto comma dell'articolo 2501-bis del Codice civile).

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: «Menfi Servizi S.p.a.», con sede in Cinisello Balsamo (Milano), via Sibilla Aleramo n. 13, capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 44757;

Società incorporanda: «Menfi Industria S.p.a.», con sede in Cinisello Balsamo (Milano), via Sibilla Aleramo n. 13, capitale sociale L. 6.500.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 302119.

- 2. Rapporto di cambio: la fusione avverrà senza concambio in quanto la società incorporante detiene tutte le azioni della società incorporanda.
- 3. Atto costitutivo della società incorporante: la società incorporante Menfi Servizi S.p.a. non apporterà modifiche al proprio Statuto che viene allegato sub a) (omissis) al presente progetto, eccezion fatta per la modifica di denominazione sociale da deliberarsi con assemblea straordinaria convocata per il giorno 29 giugno 1998 in prima convocazione e per il giorno 20 luglio 1998 in seconda convocazione.

Si allega al vigente statuto sub b) il testo di statuto contenente la nuova denominazione sociale (omissis).

- 4. Effetti della fusione: le operazioni effettuate dalla società incorporanda saranno imputate a bilancio dell'incorporante, anche ai fini delle imposte sui redditi, a decorrere dal 1° gennaio 1999.
- 5. Trattamento riservato ai soci: non esistono particolari categorie di azionisti o possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie.
- 6. Vantaggi a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 7. Progetto di fusione: il progetto di fusione della società «Menfi Servizi S.p.a.» e quello della società «Menfi Industria S.p.a.» sono stati iscritti presso il registro delle imprese di Milano in data 3 luglio 1998.
 - p. Menfi Servizi S.p.a. e Menfi Industria S.p.a.: Zlatko Hujic

S-17633 (A pagamento).

C.L.S. - S.r.l. Costruzioni Legno Sud

Sede in Pozzuoli (Napoli), via Domitiana, km. 55,269
Capitale sociale L. 50.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 1508/78
Codice fiscale n. 01564010633

SICIL LEGNO - S.r.l.

Sede in Siracusa, contrada San Nicola, quartiere Fusco Capitale sociale L. 99.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Siracusa al n. 3830/81 Codice fiscale n. 00513320895

SUD SERVICE - S.r.l.

Sede in Pozzuoli (Napoli), viale degli Oleandri, is. V3, int. 7 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 2393/90 Codice fiscale n. 6038350630

Estratto del progetto di fusione (depositato presso i registri delle imprese competenti)

C.L.S. Costruzioni Legno Sud S.r.l., a Napoli in data 24 giugno 1998 al n. PRA/44665/1998/CNA0283.

Sicil Legno S.r.l., a Siracusa in data 30 giugno 1998 al n. PRA/6155/1998/CSR0026.

Sud Service S.r.l., a Napoli in data 24 giugno 1998 al n. PRA/446667/1998/CNA0283.

- 1) Società partecipanti alla fusione:
- C.L.S. Costruzioni Legno Sud S.r.l. quale società incorporante; Sicil Legno S.r.l. e Sud Service S.r.l. quali società incorporande.
- 2) Le tre società hanno identica compagine sociale e pertanto l'aumento di capitale sociale dell'incorporporante conseguente ai netti patrimoniali delle società incorporate sarà ripartito in parti uguali tra i soci preesistenti.
- 3) Le quote di nuova emissione parteciperanno agli utili della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio dell'esercizio contabile e fiscale nel quale ha efficacia civilistica la fusione.
- 4) Le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio dell'esercizio contabile e fiscale nel quale ha efficacia civilistica la fusione.
- 5) Gli effetti della fusione decorreranno dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione.
- 6) Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 7) Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

C.L.S. Costruzioni Legno Sud S.r.l. L'amministratore unico: Nunzio Schiano di Zenise

S-17625 (A pagamento).

WRANGLER ITALIA - S.r.l.

Sede in Segrate (Milano), via Cellini n. 31 Capitale sociale L. 17.850.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 317506

LEE ITALIA - S.r.l.

Sede in Segrate (Milano), via Cellini n. 31 Capitale sociale L. 13.760.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 320346

Estratto del progetto di fusione (adempimenti previsti dall'art. 2501-bis ultimo comma C.C.)

Le società:

Wrangler Italia S.r.l. in persona del dott. Marco Di Pietro, procuratore della società, munito dei necessari poteri, come da verbale del Consiglio di amministrazione del 15 giugno 1998 (società incorporante);

Lee Italia S.r.l. in persona del sig. Maurizio De Ponti, amministratore della società, munito dei necessari poteri, come da verbale del Consiglio di amministrazione del 15 giugno 1998 (società incorporata).

In previsione di una fusione per incorporazione, presentano il seguente progetto di fusione, iscritto rispettivamente nel registro delle imprese di Milano il 30 giugno 1998 ed il 30 giugno 1998.

Progetto di fusione

- 1. Tipo di società, denominazione sociale e sede delle società partecipanti alla fusione:
- 1.1. Società incorporante: Wrangler Italia S.r.l., con sede in Segrate (Milano), via Cellini, 31, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 3717506, iscritta alla Camera di Commercio di Milano al n. 1370014, capitale sociale L.17.850.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 10407910156.
- 1.2. Società incorporata: Lee Italia S.r.l., con sede in Segrate (Milano), via Cellini, 31, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 320346, iscritta alla Camera di Commercio di Milano al n. 1377860, capitale sociale L. 13.760.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 10498630150.
- 2. Atto costitutivo della società incorporante: l'atto costitutivo della società incorporante sarà conforme a quello allegato sub «A» con la nuova denominazione di VF Italia S.r.l..
- 3. Rapporto di cambio delle azioni o quote, nonché eventuale conguaglio in denaro: non verrà effettuata alcuna operazione di aumento di capitale sociale e, quindi, di concambio in quanto la società incorporante, alla data della deliberazione della fusione, possederà l'intero capitale sociale della società Lee Italia S.r.l.

Il possesso del capitale della società incorporanda come sopra indicato costituisce condizione essenziale per il perfezionamento della progettata fusione.

La fusione avverrà, conseguentemente, mediante l'annullamento delle quote della società incorporata.

Si dà infine atto che per i motivi sopra addotti non sarà necessaria la perizia redatta da un esperto ai sensi dell'art. 2501-quinquies.

- 4. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: non è prevista alcuna assegnazione di quote della società incorporante ma solamente l'annullamento del capitale sociale delle società incorporata.
- 5. Data dalla quale le quote partecipano agli utili: non sono emesse nuove azioni o quote.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante: la fusione avrà effetti contabili a decorrere dal 1° gennaio 1999.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non sono previste particolari categorie di soci.
- 8. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Wrangler Italia S.r.l.
Il procuratore speciale: dott. Marco Di Pietro

Lee Italia S.r.l.
Un amministratore: Maurizio De Ponti

S-17634 (A pagamento).

ESOMENA - S.p.a.

BRUNO MAGLI - S.p.a.

Estratto di progetto di fusione

Gli amministratori della Esomena S.p.a. con sede in Bologna - via Larga n. 33 e della Bruno Magli S.p.a. con sede in Bologna - via Larga n. 33 rendono pubblico che le due società intendono procedere alla fusione mediante incorporazione della seconda nella prima senza far luogo ad aumento del Capitale sociale della incorporante la quale detiene l'intero Capitale sociale della incorporanda.

Le operazioni della Società incorporanda verranno imputate al bilancio della Società incorporante con effetti fiscali ed amministrativi interni dal primo gennaio dell'esercizio in corso alla data di deposito per l'iscrizione dell'atto di fusione.

Non esistono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni o quote.

Nessun vantaggio è riservato a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Gli amministratori danno atto dell'avvenuta iscrizione del progetto nel registro delle imprese a norma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Esomena S.p.a. L'amministratore unico: dott. Valerio Venturi

Bruno Magli S.p.a. L'amministratore unico: dott. Moriso Magli

B-766 (A pagamento).

BIASI - S.p.a.

(società incorporante)
Sede in Verona (VR), via Leopoldo Biasi n. 1
Capitale sociale L. 38.387.804.000
Iscritta nel registro delle imprese di Verona al n. 199
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02819950235

SAVIO CALDAIE - S.p.a.

(società incorporanda)
Sede in Verona (VR), via Leopoldo Biasi n. 1
Capitale sociale L. 12.000.000.000
Iscritta nel Registro Imprese di Verona al n. 38071
Codice Fiscale e Partita I.V.A. n. 07995300154

ITEMAR - S.p.a. Industria Termotecnica Marchigiana

(società incorporanda)
Capitale sociale L. 4.500.000.000
Iscritta nel registro imprese di Ascoli Piceno al n. 2205
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00108440447

I.A.C. - S.r.l.

(società incorporanda)
Capitale sociale L. 30.000.000
Iscritta nel registro imprese di Verona al n. 29156
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01361670209

Estratto del progetto di fusione (artt. 2501-bis e 2504-quinquies C.C.) portante incorporazione delle società «Savio Caldaie S.p.a.», «Itemar - Industria Termotecnica Marchigiana S.p.a.» e «I.A.C. S.r.l.» nella «Biasi S.p.a.» alle seguenti condizioni:

1) non si determina alcun rapporto di cambio in quanto le azioni/quote delle società incorporande «Savio Caldaie S.p.a.», «Itemar -Industria Termotecnica Marchigiana S.p.a.» e «I.A.C. S.r.l.» sono interamente possedute dalla società incorporante «Biasi S.p.a.»;

- 2) le operazioni delle società incorporande sono da imputarsi al bilancio della società incorporante a decorrere dal 2 gennaio 1998;
- 3) tutte le azioni delle società partecipanti alla fusione hanno le medesime caratteristiche e prerogative;
 - 4) inesistenza di particolari categorie di soci;
- 5) nessun vantaggio è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione;
- 6) modifica dell'articolo 5 dello Statuto della società incorporante relativo all'oggetto sociale per comprendere le attività svolte dalle società incorporande.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Verona e di Ascoli Piceno in data 3 luglio 1998.

Maurizio Marino, notaio.

S-17773 (A pagamento).

POLIS MANIFATTURE CERAMICHE - S.r.l.

Sede in Gonzaga, fraz. Bondeno (MN), via Pavesa n. 24 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 13884 Codice fiscale n. 01541760201 Partita I.V.A. n. 01541760201

In data 5 dicembre 1997 con atto a rogito dott. Nicola Aliberti, notaio in Mantova, l'assemblea straordinaria della società Polis Manifatture Ceramiche S.r.l., ha deliberato la fusione per incorporazione della società Polis Manifatture Ceramiche S.r.l. nella società Bondeno Ceramiche S.r.l..

Ai sensi dell'articolo 2502-bis c.c. si comunica quanto segue:

1. Partecipano alla fusione le società:

Polis Manifatture Ceramiche S.r.1. con sede in Gonzaga, via Pavesa, 24, fraz. Bondeno (Mantova) con capitale sociale di L. 1.000.000.000 (unmiliardo), iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 13884, codice fiscale n. 01541760201;

Bondeno Ceramiche S.r.1. con sede in Gonzaga, via Pavesa, 24, fraz. Bondeno (Mantova) con capitale sociale di L. 73.800.000 (settantatremilioniottocentomila) iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 147880/1997, codice fiscale n. 01806870208.

- 2. La fusione sarà attuata mediante incorporazione della Polis Manifatture Ceramiche S.r.l. nella Bondeno Ceramiche S.r.l..
- 3. Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta dalla Bondeno Ceramiche S.r.l. non si fa luogo ad alcun rapporto di cambio.
- 4. Le quote della Polis Manifatture Ceramiche S.r.l. verranno annullate al momento dell'atto di fusione.
- 5. Trattasi di fusione per incorporazione con annullamento delle quote della società fusa; solo le quote della società incorporante mantengono il naturale diritto alla partecipazione agli utili.
- 6. Le operazioni delle società partecipante alla fusione verranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° gennaio 1998 come risulta anche dal progetto di fusione.
 - 7. Non vi sono possessori di titoli diversi dalle quote.
- 8. Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata presentata per l'iscrizione al registro delle imprese il 3 marzo 1998 prot. 8691 ed è stata iscritta al registro il 26 marzo 1998.

Mantova, 30 giugno 1998

p. Polis Manifatture Ceramiche S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Giorgio Gallerani

B-764 (A pagamento).

REDWALL ITALIA - S.p.a.

BORBONESE MODA - S.r.l.

VALADIGE - S.r.l.

Estratto delle delibere di fusione per incorporazione fra le società:

- a) Incorporante: Redwall Italia S.p.a. con sede in Pianoro (BO), via Nazionale n. 99, capitale sociale L. 10.000.000.000, iscritta al n. 32645 del registro imprese di Bologna, codice fiscale n. 02250730377;
- b) Incorporande: Borbonese Moda S.r.l. con sede in Pianoro (BO), via dell'Artigiano n. 15, capitale sociale L. 90.000.000, iscritta al n. 1681/1996 del registro imprese di Bologna, codice fiscale n. 01699391205;

Valadige S.r.l. con sede in Avio (TN), via Dante n. 16, capitale sociale L. 350.000.000, iscritta al n. 3709 del registro imprese di Trento, codice fiscale n. 01134550225.

A seguito della fusione per incorporazione, nello statuto della incorporante Redwall Italia S.p.a. verranno modificati gli art. 4 e 5 riguardanti l'oggetto sociale e il capitale sociale.

Quest'ultimo, poiché sia la società incorporante che le incorporande sono possedute dalla medesima compagine sociale, verrà aumentato di L. 90.000.000, in esito all'incorporazione della Borbonese Moda S.r.l., e di L. 350.000.000 in esito all'incorporazione della Valadige S.r.l.

Le n. 44.000 azioni Redwall Italia S.p.a. di nuova emissione, del valore nominale di L. 10.000 cadauna, verranno attribuite ai soci delle incorporporande in misura proporzionale alle partecipazioni da essi detenute nelle società stesse. Le azioni avranno godimento dal 1° gennaio 1998. Le operazioni delle incorporande saranno imputate al bilancio dell'incorporante dal 1° gennaio 1998; dalla stessa data la fusione avrà effetto ai sensi dell'art. 123 del D.P.R. n. 917/86.

Non sussistono particolari categorie di soci con diritto a trattamento differenziato.

Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione sono state depositate al registro imprese di Bologna in data 5 giugno 1998 prot. n. 30495/1998/CBO0304 per Redwall Italia S.p.a. e prot. n. 30500/1998/CBO0304 per Borbonese Moda S.r.l. e al registro imprese di Trento in data 8 giugno 1998 prot. n. 10208/1998/CTN0156 per Valadige S.r.l.

Redwall Italia S.p.a.: Dario Rossi

Borbonese Moda S.r.l.: Gian Enzo Rossi

Valadige S.r.l.: Dario Rossi

B-762 (A pagamento).

BONDENO CERAMICHE - S.r.l.

Sede in Gonzaga, fraz. Bondeno (MN), via Pavesa n. 24 Capitale sociale L. 73.800.000 interamente versato Iscritta al registro delle Imprese di Mantova al n. 147880 Codici fiscale n. 01806870208 Partita I.V.A. n. 01806870208

In data 5 dicembre 1997 con atto a rogito dott. Nicola Aliberti, notaio in Mantova, l'assemblea straordinaria della società Bondeno Ceramiche S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione della società Polis Manifatture Ceramiche S.r.l. nella società Bondeno Ceramiche S.r.l.

Ai sensi dell'articolo 2502-bis cc. si comunica quanto segue:

1. Partecipano alla fusione le società:

Polis Manifatture Ceramiche S.r.1. con sede in Gonzaga, via Pavesa, 24, fraz. Bondeno (Mantova) con capitale sociale di L. 1.000.000.000 (unmiliardo) iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 13884, codice fiscale n. 01541760201;

Bondeno Ceramiche S.r.1. con sede in Gonzaga, via Pavesa, 24, fraz. Bondeno (Mantova) con capitale sociale di L. 73.800.000 (settantatremilioniottocentomila) iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 147880/1997, codice fiscale n. 01806870208.

- 2. La fusione sarà attuata mediante incorporazione della Polis Manifatture Ceramiche S.r.l. nella Bondeno Ceramiche S.r.l.
- 3. Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta dalla Bondeno Ceramiche S.r.l. non si fa luogo ad alcun rapporto di cambio.
- 4. Le quote della Polis Manifatture Ceramiche S.r.l. verranno annullate al momento dell'atto di fusione.
- 5. Trattasi di fusione per incorporazione con annullamento delle quote della società fusa; solo le quote della società incorporante mantengono il naturale diritto alla partecipazione agli utili.
- 6. Le operazioni delle società partecipante alla fusione verranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1° gennaio 1998 come risulta anche dal progetto di fusione.
 - 7. Non vi sono possessori di titoli diversi dalle quote.
- 8. Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata presentata per l'iscrizione al registro delle imprese il 3 marzo 1998 prot. 8692 ed è stata iscritta al registro il 10 marzo 1998.

Mantova, 30 giugno 1998

p. Bondeno Ceramiche S.r.l. L'amministrato unico: Mauro Piana

B-765 (A pagamento).

HYDROSERVICE - S.p.a.

KEYTEC - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art.2501-bis del Codice civile).

(Omissis)

1. Società partecipanti alla fusione:

Hydroservice S.p.a. (società incorporante), sede: Milano, via Podgora n. 9, Capitale sociale lire L 900.000.000 (interamente versato), iscritta presso il registro delle imprese al n. 265994; iscritta presso il REA di Milano al n. 1236054; Codice fiscale n. 08640960152;

Keytec S.r.l. (società incorporata), sede: Milano, via Saffi n. 12, Capitale sociale: lire 90.000.000 (interamente versato), iscritta presso il registro delle imprese al n. 292772; iscritta presso il REA di Milano al n.1308344; Codice fiscale n. 09630010156.

- 2. Atto costitutivo: lo Statuto della società incorporante non subirà modifiche per effetto della fusione e risulterà quello in calce riprodotto.
- 3. Rapporto di cambio: la fusione per incorporazione avverrà senza la determinazione di alcun rapporto di concambio dato che la società incorporante Hydroservice S.p.a. controlla direttamente il 100% della società incorporata Keytec S.r.l.. Tali partecipazioni totalitarie verranno mantenute fino alla data di stipula (ed iscrizione) dell'atto di fusione.
- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: a seguito delle considerazioni formulate sub 3), il capitale sociale della società incorporante resterà di lire 1.900.000.000.
- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate: a seguito delle considerazioni formulate sub 3) e 4), non verrà deliberato alcun aumento del capitale sociale della società incorporante né, conseguentemente, verranno emesse nuove azioni da dare in concambio alla società partecipante alla fusione; non risulta pertanto necessario determinare la data di decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate.
- 2. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni ai bilancio della società incorporante: le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della società incorporante, nel rispetto della facoltà concessa dall'art. 2504-bis del Codice civile, a far data dal primo

giorno dell'esercizio in corso al momento dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione prescritte dall'art. 2504 del Codice civile e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 123 del D.P.R. n. 917/86.

- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: nel capitale della società incorporante, a seguito della fusione, non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti al presente progetto di fusione.

Allegati: (Omissis).

Iscrizione: il progetto di fusione sopra riportato è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese del Tribunale di Milano:

in data 25 giugno 1998, registro imprese n. 265994 per Hydroservice S.p.a.; e iscritto il 26 giugno 1998 n. PRA/168559/1998 di protocollo;

in data 25 giugno 1998, registro imprese n. 292772 per Keytec S.r.l.; e iscritto il 26 giugno 1998 n. PRA/168571/1998 di protocollo.

p. Hydroservice S.p.a. Il legale rappresentante: Luigi Morandi

p. Keytec S.r.l.

Il legale rappresentante: Francesco Berra

M-6067 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER IL CHEMICAL MACHINING - S.r.l.

Sede in Milano, via Balduccio Da Pisa n. 5 Capitale sociale di L. 50.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 142798 Tribunale di Milano Codice fiscale n. 01363050152

NUOVA P.W.B. S.r.l.

Sede in San Giuliano Milanese Frazione Zivido, via Tolstoi n. 26 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 268022 Tribunale di Milano Codice fiscale n. 08696360158

Estratto del progetto di fusione mediante incorporazione della prima, con comunicazione di quanto richiesto dall'art. 2501 - bis numeri 1 - 6 - 7 - 8:

Incorporante: Società Italiana per il Chemical Machining S.r.l., con sede in Milano via Balduccio Da Pisa n. 5.

Incorporanda: Nuova P.W.B. S.r.l., con sede in San Giuliano Milanese, frazione Zivido, via Tolstoi n. 26.

La data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante sarà corrispondente al primo gennaio dell'anno in cui la fusione avrà effetto ai sensi degli artt. 2504 e 2504-bis del Codice civile.

Nessun trattamento particolare è riservato a particolari categorie di soci o a possessori di titoli diversi dalle azioni, in quanto entrambi inesistenti, e nessun vantaggio particolare è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di Milano il 29 giugno 1998 al n. 171633 di protocollo (per l'incorporante) e al n. 171646 di protocollo per l'incorporanda ed iscritto il giorno 1° luglio 1998.

p. la Nuova P.W.B. S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Giuseppe Borghetti

p. la Società Italiana per il Chemical Machining S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Giovanni Chiabrando

M-6071 (A pagamento).

GENERALE GESTIONE IMMOBILI - S.p.a.

Sedente in Milano, via Turati n. 29

SIGI - S.r.l.

Sedente in Milano, via F.lli Gabba n. 5

Estratto del progetto di fusione (2501-bis del Codice civile)

- 1. La fusione avverrà mediante incorporazione nella Sigi S.r.l. (incorporante), della Generale Gestione Immobili S.p.a. (incorporanda), interamente posseduta dalla prima.
- 2. L'incorporante dalla data di efficacia della operazione assumerà denominazione «Generale Gestione Immobili S.r.l.», modificherà l'oggetto facendo prevalere l'attività immobiliare, abolirà clausole prelazionali, adotterà nuovo statuto.
- 3. Non esistono rapporti di concambio o conguagli l'incorporante possedendo l'incorporanda.
 - 4. -; 5. Non sono assegnate nuove quote.
- 6. Le operazioni dell'incorporanda saranno imputate a bilancio dell'incorporante dal 1° gennaio 1998.
 - 7. Non esistono categorie particolari di soci.
 - 8. Non esistono vantaggi particolari per gli amministratori.

Il progetto come sopra è stato depositato al registro delle imprese di Milano il 1° luglio 1998 n. 174140/174157.

Generale Gestione Immobili S.r.l. L'amministratore unico: Gianzini Enrico

Sigi S.r.l.
L'amministratore unico: Fontana Ornella

M-6073 (A pagamento).

BITOLEA - S.p.a. Chimica Ecologica

Sede in Milano, via Visconti Venosta n. 2 Capitale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 281438 R.E.A. di Milano n.1275708

- Avviso per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale di Progetto di Scissione Parziale (ai sensi dell' art. 2504-octies e 2501-bis del Codice civile) della Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica a favore della costituenda Fin.One 3 S.r.l. per un progetto di razionalizzazione e ristrutturazione operativa delle attività attualmente svolte dalla società trasferente, depositato al registro delle imprese di Milano in data 8 giugno 1998 al n. Pra/117303/1998/CMI1557.
- 1. La Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica con sede legale in Milano via Visconti Venosta n. 2 e stabilimento in Landriano (PV), via Cirano n. 48/50 avente per oggetto sociale in via principale:
- A) Officina di produzione e vendita di materie prime farmacologicamente attive e intermedi chimici per materie prime farmacologicamente attive.

La promozione della ricerca scientifica nei campi chimico farmaceutico. L'accensione di brevetti, l'acquisto, la cessione, lo sfruttamento diretto dei brevetti stessi, e comunque ogni attività aziendale attinente ai settori chimico e farmaceutico, nonché il commercio di detti prodotti chimici e farmaceutici.

B) La lavorazione di oli minerali in genere e la loro trasformazione in carburanti, lubrificanti, combustibili, nonché in qualsiasi altro prodotto e sottoprodotto ricavabile dagli oli minerali; l'importazione, l'esportazione, il trasporto con ogni mezzo, lo stoccaggio ed il deposito di prodotti petroliferi e chimici in genere sia in proprio che per conto terzi e quale intermediaria; la fornitura di servizi di qualunque tipo in cui sia comunque previsto l'impiego di oli minerali, di prodotti chimici e di loro derivati.

- C) L'espletamento di servizi di ritiro, di residui industriali in genere, le lavorazioni di recupero e purificazione di prodotti chimici in genere e di reflui, sia in proprio che per conto terzi, nonché la loro vendita, la purificazione, il recupero di prodotti chimici e farmaceutici e sottoprodotti industriali, operando anche direttamente per le fasi di raccolta, la fornitura di prodotti chimici e di loro derivati.
- D) La vendita all'ingrosso di materie prime, combustibili anche non convenzionali o alternative, di prodotti chimici e recupero e stoccaggio dei reflui industriali liquidi, l'analisi e la classificazione dei rifiuti in genere nonché la ricerca di eventuali detti rifiuti.
- E) La vendita di know-how relativi all'utilizzo e smaltimento dei rifiuti in genere.
- F) Il trattamento, lo stoccaggio ed il deposito di reflui e di prodotti chimici in genere, sia in proprio che per conto terzi e quale intermediaria.

Ritiene opportuno scindersi apportando parte delle proprie attività alla costituenda Fin.One 3 S.r.l. che avrà sede in Milano - piazza San Camillo De Lellis n. 1 e che risulterà quindi beneficiaria di parte del patrimonio sociale della Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica e precisamente di L. 700.000.000 di cui L. 150.000.000 da imputare al capitale sociale.

- 2. A seguito della scissione la Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica continuerà ad esistere con l'oggetto sociale attualmente esistente per la sola parte industriale compresi gli immobili degli impianti industriali, mentre trasferirà le seguenti attività:
- G) La fornitura di servizi commerciali ad imprese e professionisti quali locazione e sublocazione di beni e servizi, di macchinari, attrezzature, immobili opportunamente attrezzati a scopi industriali e commerciali.
- H) La gestione e la conduzione nei propri immobili di attività di bar, ristorazione e fornitura di pasti e mense aziendali.
- I) La fornitura di servizi amministrativi con lo svolgimento di attività connesse alla raccolta ed elaborazione dei dati relativi alla contabilità generale di magazzino e del personale, alle denuncie I.V.A. e comunque dei dati relativi ad ogni servizio amministrativo, contabile e statistico nonché alla programmazione ed organizzazione aziendale.
- L) La fornitura di servizi meccanografici mediante l'utilizzo di qualsiasi sistema elettronico.

La società potrà inoltre attraverso la partecipazione diretta, gestire imprese istituendo apposite divisioni staccate in ogni campo economico.

3. Ai soci della Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica verranno assegnate quote della costituenda Fin.One 3 S.r.l. in proporzione alla loro attuale partecipazione nella Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica senza alcun conguagliato in denaro.

Gli attuali soci della Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica sono:

Intini Domenico, nato a Palagianello (TA) il 4 aprile 1955;

Intini Vito, nato a Palagianello (TA) il 17 ottobre 1951;

Intini Giambattista, nato a Palagianello (TA) il 26 maggio 1950;

Intini Antonio, nato a Palagianello (TA) l'11 dicembre 1953 tutti partecipi al 25% (venticinque per cento) al capitale sociale della stessa Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica ai quali la stessa proporzione del 25% (venticinque per cento) ciascuno, verranno assegnate quote del capitale sociale della costituenda Fin.One 3 S.r.l.

Per questo motivo non è richiesta la relazione degli esperti ai sensi dell'art. 2504-novies, terzo comma, del Codice civile.

Non è richiesta altresì la perizia di stima essendo i beni trasferiti a valori di libro, secondo le disposizioni del Tribunale di Milano, sezione VIII anno 1994.

Il capitale della Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica rimarrà invariato poiché il capitale della costituenda Fin.One 3 S.r.l. dato dalla differenza tra l'attivo e il passivo dei beni trasferiti verrà attinta dal fondo di riserva straordinaria del patrimonio netto della società trasferente.

- 5. Le quote della costituenda Fin.One 3 S.r.l. avranno godimento regolare dalla sua costituzione.
- 6. La scissione avrà efficacia immediata dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione sul registro delle imprese.
- 7. Nella costituenda Fin.One 3 S.r.l. non esistono quote o soci con trattamento particolare e privilegiato.

- 8. Non sono previsti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori della costituenda Fin.One 3 S.r.l., che sarà amministrata da un amministratore unico.
- 9. Ai sensi dell'art. 2504-octies del Codice civile i beni patrimoniali trasferiti alla Fin.One 3 S.r.l. sono i seguenti:

c/c bancario denaro liquido L. 350.000.000;

crediti verso clienti L. 175.771.746;

beni strumentali fabbricati L. 63.400.500;

beni strumentali elaboratori L. 118.800.000.

Beni strumentali in locazione: alla Fin.One 3 S.r.l. saranno inoltre conferiti i contratti di locazione finanziaria attualmente in essere:

contratto di leasing n. 1184/91 del 23 aprile 1991 della ABF Leasing S.p.a. scadente il 23 ottobre 1998;

contratto di leasing n. 916/90 del 28 giugno 1990 della ABF Leasing S.p.a. scadente il 28 giugno 1998 nei quali subentrerà la società ricevente, essendo prossima la scadenza di riscatto, su accettazione della società leasing;

Debiti verso personale per L. 7.110.254;

Totale patrimoni L. 700.861.992 che si arrotonda a L. 700.000.000.

10. I soci della Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica riceveranno quote della costituenda Fin.One 3 S.r.l. in proporzione alla loro attuale partecipazione nella stessa Bitolea S.p.a. Chimica Ecologica.

Il rappresentante degli obbligazionisti interverrà per l'assenso alla scissione ai sensi di legge.

Milano, 30 giugno 1998

Il notaio: dott. Salvatore D'Avino.

M-6074 (A pagamento).

TRAFILIX - S.r.l.

M.C. - S.r.l. Metallurgica Camuna

Estratto atto di fusione (art. 2504 del Codice civile)

In data 18 dicembre 1997 con atto notaio Roncoroni di Desio Repertorio 81379/10705 è stato effettuato l'atto di fusione per incorporazione tra le società:

Trafilix - S.r.l., Esine via Ruc 30, registro imprese Brescia n. 8742 (incorporante),

M.C. Metallurgica Camuna S.r.l., Esine, via Ruc 30, registro imprese Brescia n. 18137 (incorporata già posseduta al 100%).

Nessun rapporto di cambio, né assegnazione di quote.

Le operazioni dell'incorporata sono imputate al bilancio dell'incorporante dal 1° gennaio 1997.

Nessun trattamento particolare a soci o vantaggi particolari ad amministratori.

L'atto di fusione è stato iscritto al registro imprese Brescia il 13 gennaio 1998 (protocollo n. 1319 per l'incorporante e protocollo n. 1315 per l'incorporata).

p. Trafilix - S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Luigi Buzzi

p. M.C. Metallurgica Camuna S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Ronchi Amalia

M-6076 (A pagamento).

SEPRIND - S.p.a.

Torino, via Bonsignore n. 7 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro Imprese n. 373/1993 Codice fiscale n. 06418380017

OSLAT - S.r.l.

Venaria, corso Novara n. 14 Capitale sociale L. 100.000.000 Registro Imprese n. 1846/1994 Codice fiscale n. 06703560018

Progetto di fusione per incorporazione della Oslat S.r.l. nella controllante totalitaria Seprind S.p.a. Depositato per l'iscrizione nel Registro delle Imprese di Torino il 30 giugno 1998 al n. 58310/1998/CT00493 e n. 58315/1998/CT00493.

Società incorporante: Seprind S.p.a., con sede in Torino; Società incorporanda: Oslat S.r.l., con sede in Venaria;

Le operazioni della incorporanda sono imputate al bilancio dell'incorporante dal 1° gennaio dell'anno in cui si verifica la fusione.

Non esistono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni o dalle quote.

Nessun vantaggio è proposto a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Lo Statuto vigente della società incorporante Seprind S.p.a. non subirà modificazioni in seguito alla fusione, fatta eccezione per quella relativa alla denominazione sociale che, a far tempo dall'atto di fusione, diverrà «Oslat S.p.a.«.

Torino, 2 luglio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione della incorporante Seprind S.p.a.: dott. Piero Cavallero

T-1654 (A pagamento).

QUAGLIA E COLOMBO - S.r.l.

FIN COL - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- 1. a) Società incorporante Quaglia e Colombo S.r.l., sede in Milano, via Maroncelli n. 17, capitale sociale lire 90.000.000, iscritta presso il Registro Imprese di Milano al n. 309169.
- 1. b) Società incorporanda Fin Col S.r.l., sede in Milano, via Maroncelli n. 17, capitale sociale lire 20.000.000, iscritta presso il Registro Imprese di Milano al n. 307135.
- 2. Atto costitutivo: possedendo la Società incorporante l'intero capitale sociale della società incorporanda lo statuto della prima non deve subire modificazioni a seguito della fusione.
- 3. Rapporto di cambio: essendo le quote della società incorporanda interamente possedute dalla società incorporante non risulta necessario, ai sensi degli art. 2504-ter e 2504-quinquies Codice civile, definire rapporti di cambio né operare aumenti del capitale della società incorporante.
- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: a seguito delle considerazioni formulate sub 3) non si procederà a nessuna assegnazione di azioni della società incorporante ed il capitale sociale della stessa resterà immutato.
- 5. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni assegnate: a seguito delle considerazioni formulate sub 3) e sub 4), non verranno emesse nuove azioni da assegnare ai soci delle società partecipanti alla fusione: non risulta pertanto necessario determinare la data di decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni assegnate.

- 6. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: Gli effetti economici, contabili e fiscali della fusione avranno efficacia nel bilancio della incorporante e decorreranno dal 1° luglio 1998.
- 7. Trattamenti particolari: Non esistono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: Nessun vantaggio è proposto a favore degli Amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 2 luglio 1998.

p. Quaglia e Colombo S.r.l. L'amministratore unico: ing. Giuseppe Colombo

p. Fin-Col S.r.l. L'amministratore unico: ing. Giuseppe Colombo

M-6088 (A pagamento).

BETA IMM. - S.r.l.

Estratto della deliberazione di scissione mediante trasferimento di parte del patrimonio della società Immobiliare Molise S.r.l. nella società Beta Immobiliare S.r.l.

Società incorporante: Beta Imm. S.r.l. con sede in Roma, alla via dell'Aracoeli, n. 13, iscr. nel registro delle imprese di Roma al n. 6485/95, capitale sociale deliberato lire 3.804.664.000; Società partecipanti alla scissione:

- 1) Società Imm. Molise S.r.l., con sede in Campobasso alla via Zurlo, n. 5 iscritta nel registro delle imprese di Campobasso al n. 776/74, capitale sociale lire 78.000.000;
- 2) La Nuova Spezia S.r.l., con sede in La Spezia alla via Prione, n. 24 iscr. registro delle imprese di La Spezia al n.1496/70, capitale sociale lire 179.400.000;
- 3) La Imm. Pavese S.r.l., con sede in Pavia al viale Libertà, n. 17 iscr. nel registro delle imprese di Pavia al n. 3502/73, capitale sociale lire 97.000.000;
- 4) Rinascita S.r.l., con sede in Mestre (VE), alla via San Girolamo, n. 16 iscr. nel registro delle imprese di Venezia al n. 7943/60, capitale sociale lire 75.000.000;
- 5) Imm. Veneta S.A.I.V. S.r.l., con sede in Padova, alla via Beato Pellegrino, n. 16 iscr. nel registro delle imprese di Padova al n. 4422/58, capitale sociale lire 50.000.000;
- 6) La Rinascita S.r.l., con sede in Padova alla via Beato Pellegrino, n. 16 iscr. nel registro delle imprese di Padova al n. 5918/65, capitale sociale lire 99.500.000;
- 7) Mobiliare Imm. Agricola Commerciale S.r.l., con sede in Parma alla via Treves, n. 2 iscr. nel registro delle imprese di Parma al n. 3494/54, capitale sociale lire 30.000.000;
- 8) S.I.FE. S.r.l. con sede in Ferrara al corso Porta Mare, n. 59 iscr. nel registro delle imprese di Ferrara al n.1783/59, capitale sociale lire 1.200.000.000;
- 9) La Pratese S.r.l. con sede in Prato alla via Frascati, n. 40 iscr. nel registro delle imprese di Prato al n.1839/52, capitale sociale lire 43.500.000;
- 10) Società Case del Popolo Senesi S.r.l. con sede in Siena al viale Curtatone, n. 8 iscr. registro delle imprese di Siena al n. 2253/72, capitale sociale lire 50.000.000;
- 11) Parcomit S.r.l., con sede in Grosseto alla via Verdi, n. 11 iscr. nel registro delle imprese di Grosseto al n. 566/52, capitale sociale lire 852.000.000;
- 12) La Comune S.r.l. con sede in Potenza, alla via Mazzini, n. 62 iscr. nel registro delle imprese di Potenza al n. 741/65, capitale sociale lire 84.000.000;
- 13) Bellatrice Imm. Costruzioni S.r.l., con sede in Palermo al corso Calatafimi n. 633 iscr. nel registro delle imprese di Palermo al n. 569111, capitale sociale lire 80.000.000;

14) Etnea S.r.l. con sede in Catania alla via Carbone, n. 21/q iscr. nel registro delle imprese al n. 5187/63, capitale sociale lire 98.000.000.

I soci delle società scindenti riceveranno quote della società incorporante, Beta Imm. S.r.l., in misura proporzionale alla loro partecipazione societaria nella scindente, senza conguaglio in denaro.

Ai soci della Società Imm. Molise S.r.l. verrà attribuita la partecipazione nella società beneficiaria nella misura seguente: socio Fed. del PDS di Campobasso partecipazione 45,13% quota di «Beta» assegnata 17.206.000; socio Fed. del PDS di Isernia partecipazione 33,33% quota di «Beta» assegnata 12.707.000; socio Comitato Regionale del Molise del PDS partecipazione 21,54% - quota di «Beta» assegnata 8.212.000; Totale partecipazione 100% quota di «Beta» assegnata alla Società Imm. Molise e ripartita tra i soci lire 38.125.000.

La scissione avrà effetto, ai sensi dell'art. 2504-decies codice civile, a far data dalla iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese della società beneficiaria, che dovrà essere successiva all'iscrizione del medesimo atto nel registro delle imprese della società scindente.

Non sussistono categorie di azioni a soci con trattamento particolare o privilegiato. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La deliberazione di scissione della Società Imm. Molise S.r.1. con rogito a ministero del notaio Fiorita Puzone n. 50.156 di repertorio registrato l'Ufficio del Reg. atti pubblici di Campobasso il 4 dicembre 1997 al n. 1920 è stata iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Campobasso in data 9 marzo 1998.

Campobasso, 9 marzo 1998

L'amministratore unico: Rosario Tamburro.

C-18492 (A pagamento).

POMAROLO IMMOBILIARE - S.r.l.

Sede in Pomarolo località Chionesi s.n.
Capitale sociale L. 20.000.000
Registro imprese di Trento al n. 150616/1997

Estratto del progetto di scissione parziale della Società Costruzioni Leonardi S.r.l., a favore della Società Pomarolo Immobiliare S.r.l. e della costituenda Leonardi Immobiliare S.r.l.

- 1. Tipo, ragione sociale e sede delle società partecipanti alla scissione: Il progetto prevede la scissione parziale della Società Costruzioni Leonardi S.r.l., con sede in Ala, località Valfredda, capitale sociale di Lire 98.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Trento al n. 659 (Tribunale di Rovereto) mediante assegnazione di parte del proprio patrimonio alle Società Pomarolo Immobiliare S.r.l., con sede in Pomarolo e alla Società Leonardi Immobiliare S.r.l., che verrà costituita con sede in Ala (TN), via Nuova n.6.
- 2. Statuti delle società partecipanti alla scissione: allegati ai n. 1, 2 e 3 (omissis) gli statuti delle Società partecipanti alla scissione.
- 3. Rapporti di cambio delle quote: gli attuali soci della Costruzioni Leonardi S.r.l., detentori con quote paritetiche dell'intero capitale sociale, con la stessa proporzione già detengono l'intero capitale sociale della Pomarolo Immobiliare S.r.l., e parimenti deterranno la totalità delle quote della costituenda Società Leonardi Immobiliare S.r.l.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote delle Società risultanti dalla scissione: non sono previste particolari modalità di assegnazione delle quote ai soci delle Società beneficiarie.
- 5. Data dalla quale tali quote partecipano agli utili: le quote della Società Leonardi Immobiliare S.r.l., di nuova costituzione, parteciperanno agli utili con decorrenza necessariamente dalla data di costituzione della stessa; le quote assegnate alla Pomarolo Immobiliare S.r.l. e le residue della Costruzioni Leonardi S.r.l., partecipano agli utili con effetto dal 1° gennaio 1998.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle Società partecipanti alla scissione sono imputate al bilancio delle Società risultanti dalla scissione: la scissione avrà efficacia, per la Società di nuova costituzione,

dall'iscrizione dell'atto di scissione del registro delle imprese, mentre per le Società preesistenti la scissione avrà effetto dal 1° gennaio 1998.

- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non sussistono quote o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla scissione: non sussistono benefici particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla scissione.
- 9. Elementi patrimoniali: Assegnazioni alla Società Pomarolo Immobiliare S.r.l.

Attività:

beni immobili siti in C.C. Pomarolo:

P.T. 711, p.f. 165/8;

P.T. 846: p.f. 165/9;

P.T. 884: p.ed. 495 p.m. 3-5-12-13-16-17-25-26-27-28-29-30-33-38-39-40-41-42-45-47-50-52-53-58-68-70-71-76-77-80 in bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 3.798.495.857.

Passività:

anticipazione bancaria sul c/c 15/009545 Cassa Rurale della Bassa Vallagarina con residuo capitale al 31 dicembre 1997 di lire 1.000.000.000;

finanziamento a breve termine n. 6797062642473 Banca Popolare di Verona, agenzia di Rovereto, con residuo capitale al 31 dicembre 1997 di lire 1.000.000.000;

accollo del finanziamento in essere presso la Cassa Rurale della Bassa Vallagarina per lire 1.748.495.857;

Assegnazioni alla Società Leonardi Immobiliare S.r.l.

beni immobili siti in C.C. Rovereto:

P.T. 2530: p.ed. 2140 p.m. 20 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 34.055.401 e p.m. 19 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 3.732.099;

P.T. 3416: p.ed. 2652 p.m. 20 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 199.607.889.

beni immobili siti in C.C. Ala;

P.T. 907: p.ed. 1179 n. 8 garage attualmente indivisi e non accatastati a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 61.062.772.

beni immobili siti in C.C. Sacco:

P.T. 1109: p.ed. 231 p.m. 17-18-19 e 22;

P.T. 913: p.f. 379/3 e 585/3 in proprietà per 17/64 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 370.349.595.

beni immobili siti C.C. Riva:

residenza turistico alberghiera in P.T. 5160: p.ed. 7 p.m. 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-19-21-22 e 23 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 472.352.509 e relativi beni mobili, arredi, caldaie, frigoriferi, attrezzatura varia e biancheria, a bilancio per un valore di lire 34.979.370.

Tutti gli altri elementi dell'attivo e del passivo non attribuiti alle suddette Società come sopra descritti, rimarranno alla Costruzioni Leonardi S.r.l.

A seguito della scissione:

la Società Costruzioni Leonardi S.r.l. ridurrà il capitale sociale da lire 98.000.000 a lire 46.696.000 e le riserve da lire 2.244.000.284 a lire 1.069.266.135;

la costituenda Società Leonardi Immobiliare S.r.l. avrà un capitale sociale di lire 49.216.000 ed una riserva di lire 1.126.822.149;

la Società Pomarolo Immobiliare S.r.l., aumenterà il capitale sociale di lire 2.088.000 e le riserve di lire 47.912.000.

Ai sensi dell'art. 2504-octies, quinto comma del Codice civile si dà notizia che il progetto della scissione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Trento in data 18 giugno 1998 n. PRA/11079/1998/CTN118.

p. Pomarolo Immobiliare S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Leonardi Silvano

C-18509 (A pagamento).

COSTRUZIONI LEONARDI - S.r.l.

Sede in Ala, località Valfreda Capitale sociale L. 98.000.000 interamente versato Registro imprese di Trento al n. 659 Tribunale di Rovereto

Estratto del progetto di scissione parziale della Società Costruzioni Leonardi S.r.l., a favore della Società Pomarolo Immobiliare S.r.l. e della costituenda Leonardi Immobiliare S.r.l.

1. Tipo, ragione sociale e sede delle società partecipanti alla scissione: Il progetto prevede la scissione parziale della Società Costruzioni Leonardi S.r.l., mediante assegnazione di parte del proprio patrimonio alle seguenti società:

Pomarolo Immobiliare S.r.l., con sede in Pomarolo (TN), località Chionesi s.n., iscritta nel registro delle imprese di Trento al n. 150616/1997;

Leonardi Immobiliare S.r.l., che verrà costituita con sede in Ala (TN), via Nuova n.6.

- 2. Statuti delle società partecipanti alla scissione: allegati ai n. 1, 2 e 3 (omissis) gli statuti delle Società partecipanti alla scissione.
- 3. Rapporti di cambio delle quote: gli attuali soci della Costruzioni Leonardi S.r.l., detentori con quote paritetiche dell'intero capitale sociale, con la stessa proporzione già detengono l'intero capitale sociale della Pomarolo Immobiliare S.r.l., e parimenti deterranno la totalità delle quote della costituenda Società Leonardi Immobiliare S.r.l.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote delle Società risultanti dalla scissione: non sono previste particolari modalità di assegnazione delle quote ai soci delle Società beneficiarie.
- 5. Data dalla quale tali quote partecipano agli utili: le quote della Società Leonardi Immobiliare S.r.l., di nuova costituzione, parteciperanno agli utili con decorrenza necessariamente dalla data di costituzione della stessa; le quote assegnate alla Pomarolo Immobiliare S.r.l. e le residue della Costruzioni Leonardi S.r.l., partecipano agli utili con effetto dal 1° gennaio 1998.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni delle Società partecipanti alla scissione sono imputate al bilancio delle Società risultanti dalla scissione: la scissione avrà efficacia, per la Società di nuova costituzione, dall'iscrizione dell'atto di scissione del registro delle imprese, mentre per le Società preesistenti la scissione avrà effetto dal 1° gennaio 1998.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non sussistono quote o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla scissione: non sussistono benefici particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla scissione.
- 9. Elementi patrimoniali: Assegnazioni alla Società Pomarolo Immobiliare S.r.l.

Attività:

beni immobili siti in C.C. Pomarolo:

P.T. 711, p.f. 165/8;

P.T. 846: p.f. 165/9;

P.T. 884: p.ed. 495 p.m. 3-5-12-13-16-17-25-26-27-28-29-30-33-38-39-40-41-42-45-47-50-52-53-58-68-70-71-76-77-80 in bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 3.798.495.857.

Passività

anticipazione bancaria sul c/c 15/009545 Cassa Rurale della Bassa Vallagarina con residuo capitale al 31 dicembre 1997 di lire 1.000.000.000;

finanziamento a breve termine n. 6797062642473 Banca Popolare di Verona, agenzia di Rovereto, con residuo capitale al 31 dicembre 1997 di lire 1.000.000.000;

accollo del finanziamento in essere presso la Cassa Rurale della Bassa Vallagarina per lire 1.748.495.857;

Assegnazioni alla Società Leonardi Immobiliare S.r.l.

beni immobili siti in C.C. Rovereto:

P.T. 2530: p.ed. 2140 p.m. 20 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 34.055.401 e p.m. 19 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 3.732.099;

P.T. 3416: p.ed. 2652 p.m. 20 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 199.607.889.

beni immobili siti in C.C. Ala;

P.T. 907: p.ed. 1179 n. 8 garage attualmente indivisi e non accatastati a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 61.062.772.

beni immobili siti in C.C. Sacco;

P.T. 1109: p.ed. 231 p.m. 17-18-19 e 22;

P.T. 913: p.f. 379/3 e 585/3 in proprietà per 17/64 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 370.349.595.

beni immobili siti C.C. Riva:

residenza turistico alberghiera in P.T. 5160: p.ed. 7 p.m. 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-19-21-22 e 23 a bilancio al 31 dicembre 1997 per lire 472.352.509 e relativi beni mobili, arredi, caldaie, frigoriferi, attrezzatura varia e biancheria, a bilancio per un valore di lire 34.979.370.

Tutti gli altri elementi dell'attivo e del passivo non attribuiti alle suddette Società come sopra descritti, rimarranno alla Costruzioni Leonardi S.r.l.

A seguito della scissione:

la Società Costruzioni Leonardi S.r.l. ridurrà il capitale sociale da lire 98.000.000 a lire 46.696.000 e le riserve da lire 2.244.000.284 a lire 1.069.266.135;

la costituenda Società Leonardi Immobiliare S.r.l. avrà un capitale sociale di lire 49.216.000 ed una riserva di lire 1.126.822.149;

la Società Pomarolo Immobiliare S.r.l., aumenterà il capitale sociale di lire 2.088.000 e le riserve di lire 47.912.000.

Ai sensi dell'art. 2504-octies, quinto comma del Codice civile si dà notizia che il progetto della scissione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Trento in data 18 giugno 1998 n. PRA/11079/1998/CTN118.

p. Costruzioni Leonardi S.r.l. L'amministratore unico: Leonardi Silvano

C-18510 (A pagamento).

JAZZER - S.p.a.

Galliera Veneta (PD), via Europa n. 20
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02684580281
Registro delle Imprese di Padova numero: 441321/1996
Camera di Commercio di Padova Numero R.E.A. 255922

Progetto di fusione

Caratteristiche dell'operazione: fusione per incorporazione di società interamente posseduta dall'incorporante.

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: società a responsabilità limitata denominata: Jazzer S.r.l., con sede in Galliera Veneta (PD), via Europa n. 20 iscrizione al registro delle imprese n. 41182; n. R.E.A. 240656;

incorporata: società per azioni denominata: Jazzer S.p.a., con sede in Galliera Veneta (PD), via Europa n. 20; n. iscrizione al registro delle imprese 441321 n. R.E.A. 255922.

Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante: gli effetti contabili della fusione verranno fatti retroagire al 1° maggio dell'esercizio sociale dal quale decorrerà l'effetto di cui all'art. 2405-bis, secondo comma, del codice civile; gli effetti fiscali verranno fatti retroagire al 1° maggio dello stesso esercizio sociale.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessun trattamento particolare.

Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori: nessuno.

Iscrizione nel registro imprese: è avvenuta in data 26 giugno 1998.

L'amministratore unico: Cappello Giovanni.

C-18550 (A pagamento).

PIDA - S.r.l.

HIGH TECHNOLOGY - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione tra la società incorporante Pida S.r.l., sede in Susegana (TV), via Conegliano n. 77, registro delle imprese di Treviso n. 7865, repertorio economico amministrativo n. 120462, capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00401910260 e la società incorporanda High Technology S.r.l. sede in Nervesa della Battaglia (TV), via Foscarini n. 28, registro delle imprese di Treviso n. 25568, repertorio economico amministrativo n. 184925, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00868150269.

La fusione ha per oggetto l'incorporazione della High Technology S.r.l. nella Pida S.r.l., senza concambio, poiché la società incorporante Pida S.r.l. possederà, al momento della delibera di fusione, o al più tardi al momento di redazione dell'atto di fusione, l'intero capitale sociale della società incorporanda High Technology S.r.l. Gli effetti civilistici della fusione avranno decorrenza dalle ore 23,59 del 31 dicembre 1998 o, se successiva, dalla data in cui è stata eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto retroattivo al 1° gennaio dell'anno in cui si produrranno gli effetti civilistici della fusione.

L'effetto retroattivo al 1° gennaio dell'anno di efficacia dell'atto di fusione verrà previsto anche ai fini delle imposte dirette, così come stabilito dall'articolo n. 123, settimo comma del T.U.I.R. (D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 917).

Non sono previsti trattamenti differenziati per alcuna categoria di soci ne vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Treviso in data 29 giugno 1998 per Pida S.r.l. al n. PRA/25811/1998/CTV0005 e per High Technology S.r.l. al n. PRA/25814/1998/CTV0005 e regolarmente iscritto.

Susegana (TV), 1° luglio 1998

Pida S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Oliviero Olivieri

High Technology S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Carla Jesu

C-18555 (A pagamento).

JAZZER S.r.l.

(con socio unico)

Galliera Veneta (PD), via Europa n. 20
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Padova
Numero registro n. 41182/1996 Camera di Commercio di Padova
Numero R.E.A. n. 240656
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00012910287

Progetto di fusione

Caratteristiche dell'operazione: fusione per incorporazione di società interamente posseduta dall'incorporante.

Società partecipanti alla fusione:

incorporante: società a responsabilità limitata denominata: Jazzer S.r.l. con sede Galliera Veneta (PD), via Europa n. 20 numero iscrizione al registro delle imprese di n. 41182; R.E.A. n. 240656;

incorporata: società per azioni denominata: Jazzer S.p.a.; con sede Galliera Veneta (PD), via Europa n. 20; numero iscrizione al registro delle imprese n. 441321 R.E.A. n. 255922.

Data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante: gli effetti contabili della fusione verranno fatti retroagire al 1° maggio dell'esercizio sociale dal quale decorrerà l'effetto di cui all'art. 2405-bis, secondo comma del Codice civile; gli effetti fiscali verranno fatti retroagire al 1° maggio dello stesso esercizio sociale.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessun trattamento particolare.

Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori: nessuno. Iscrizione nel registro imprese: è avvenuta in data 26 giugno 1998.

L'amministratore unico: Sgarbossa Francisco.

C-18551 (A pagamento).

FIN-POL DI POLETTI LODOVICO & C. - S.c.p.a.

PROGETTO 90 DI POLETTI LODOVICO & C. - S.a.s.

Progetto di fusione per incorporazione nella «Fin-Pol di Poletti Lodovico & C. S.a.p.a,» della «Progetto 90 di Poletti Lodovico & C. S.a.s.». (Redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile).

Al fine di dare inizio all'attività immobiliare prevista, fra l'altro, dall'oggetto sociale, le società sottoelencate ritengono opportuno addivenire alla fusione mediante incorporazione con le seguenti modalità:

1. Società partecipanti alla fusione:

La «Fin-Pol di Poletti Lodovico & C. S.a.p.a.», con sede in Cremona (CR), via Del Macello n. 26, capitale sociale di L. 200.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Cremona al n. 11301 del Tribunale di Crema, codice fiscale n. 11745370152 (incorporante);

La «Progetto 90 di Poletti Lodovico & C. S.a.s.», con sede in Offanengo (CR), via Fratelli Bandiera n. 10, capitale sociale di L. 27.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Cremona al n. 1611, codice fiscale n. 00662890193 (incorporata).

- 3. Rapporto di cambio e conguaglio in denaro. Il socio accomandatario ed amministratore, che è tale per entrambe le società, ritiene realistico il seguente rapporto di cambio: n. 5 azioni della «Fin-Pol di Poletti Lodovico & C. S.a.p.a.» ogni n. 2 quote di L. 1.000 della «Progetto 90 di Poletti Lodovico & C. S.a.s.». Non sussistono le premesse per un conguaglio in denaro.
- 4. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: i soci della società incorporata sostituiranno le proprie quote con azioni dell'incorporante, in base al rapporto di cambio di cui al punto 3, secondo le seguenti modalità: attribuzione ai soci dell'incorporata delle n. 67.500 nuove azioni liberate per effetto dell'incorporazione; i certificati della società incorporante, spettanti ai soci dell'incorporata, dovranno essere ritirati presso la sede sociale.
- 5. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili delle azioni dell'incorporante assegnate ai soci dell'incorporata: le azioni avranno godimento dal 1° gennaio dell'anno in cui la fusione sarà iscritta nel registro delle imprese.
- 6. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini contabili, dal 1° gennaio dell'anno in cui la fusione sarà iscritta nel registro delle imprese.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non esistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Cremona il giorno 26 giugno 1998 al n. 11301/1997 per la società incorporante ed al n. 1611 per la società incorporanda.

p. Fin-Pol di Poletti Lodovico & C. S.a.p.a.: Poletti Lodovico

p. Progetto 90 di Poletti Lodovico & C. S.a.s.: Poletti Lodovico

C-18570 (A pagamento).

VALLARSA - S.r.l.

MANCLOSSI ROLANDO - S.r.l.

Progetto di fusione per incorporazione della «Manclossi Rolando S.r.l.» Nella «Vallarsa S.r.l.» (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile).

Per ragioni di crescita dimensionale nel settore immobiliare la «Vallarsa S.r.l.» ritiene opportuno incorporare la «Manclossi Rolando S.r.l.» con le seguenti modalità:

1. Società partecipanti alla fusione:

Vallarsa S.r.l. con sede in Sergnano (CR), via Vallarsa n. 1, iscritta nel registro delle imprese di Cremona al n. 74772/1996, codice fiscale n. 01113100190, incorporante;

Manclossi Rolando S.r.l. con sede in Crema (CR), via Benzoni n. 11, iscritta nel registro delle imprese di Cremona al n. 14756/1997, codice fiscale n. 01133460194, incorporanda.

- 2. Per effetto della fusione non vengono apportate modifiche all'atto costitutivo ed allo Statuto attualmente vigente della società incorporante.
- 3. –. 4. –. 5. Poiché la società incorporante detiene la quota di L. 20.000.000 rappresentante l'intero capitale sociale della società incorporanda non vi è rapporto di cambio; non vi è assegnazione di quote; vi sarà l'annullamento della partecipazione detenuta dalla «Vallarsa S.r.l.» nella «Manclossi Rolando S.r.l.».
- 6. Le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1998.
 - 7. Non esistono particolari categorie di soci.
 - 8. Non esistono vantaggi a favore degli amministratori.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Cremona il giorno 23 giugno 1998 al n. 74772/1996 per la società incorporante ed al n. 14756/1997 per la società incorporanda.

p. Vallarsa S.r.l.: Giuseppina Fontana

p. Manclossi Rolando S.r.l.: Francesco Giroletti

C-18571 (A pagamento).

CAMATA & SANTON GROUP - S.r.l.

EUROGROUP - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

Camata & Santon Group S.r.l. con sede in Silea (TV), via Treviso n. 66/A, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00030280267, capitale sociale di L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Treviso al n. 6517, (società incorporante);

Eurogroup S.p.a. con sede in Silea (TV), via Treviso n. 66/A, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03110650268, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Treviso al n. 40009, (società incorporanda).

La fusione ha oggetto l'incorporazione della Eurogronp S.p.a. nella Camata & Santon Group S.r.l., senza concambio, poiché la società incorporante Camata & Santon Group S.r.l. sarà piena proprietaria, al momento dell'assemblea straordinaria che delibererà sulla fusione, dell'intero capitale sociale della società incorporanda Eurogroup S.p.a. con trasformazione della società in S.p.a. e denominazione sociale in Eurogroup S.p.a.

Non è prevista alcuna modalità di assegnazione di azioni: gli effetti civilistici della fusione avranno decorrenza dall'effettuazione dell'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

Le operazioni della incorporanda società saranno imputate al bilancio della società incorporante, ai fini contabili e fiscali ai sensi del combinato disposto dell'articolo 2504-bis del Codice civile e dell'articolo 123, settimo comma del D.P.R. n. 917/86 con effetto retroattivo al 1° gennaio 1998.

Non è previsto alcun trattamento particolare riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni: nessun vantaggio particolare è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto è stato iscritto presso il registro delle imprese di Treviso in data 25 giugno 1998.

Silea, 25 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione della Camata & Santon Group S.r.l.: Sacilotto Remigio

Il presidente del Consiglio di amministrazione della Eurogroup S.p.a.: Pio Loco Boscariol Walter

C-18580 (A pagamento).

FITT - S.p.a.

Sede legale in Sandrigo (VI), via Piave n. 4
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 5565 del registro delle imprese di Vicenza
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00162620249

Pubblicazione per estratto del progetto di scissione della società «Fitt S.p.a.»

Ai sensi del combinato disposto degli articoli 2501-bis e 2504-octies del Codice civile si pubblica l'estratto del progetto di scissione della società Fitt S.p.a., dando atto che il progetto è stato iscritto nel registro delle imprese di Vicenza in data 30 giugno 1998.

1. Società partecipanti alla scissione:

società scissa: Fitt S.p.a. con sede in Sandrigo (VI), via Piave n. 4, iscritta al registro delle imprese della Provincia di Vicenza al n. 5565;

società beneficiaria: Metem S.p.a. di nuova costituzione con sede in Fara Vicentino (VI), via Astico n. 40.

- 2. Modalità di assegnazione delle azioni della beneficiaria: le azioni della società beneficiaria saranno assegnate ai soci della società scissa, proporzionalmente alle azioni in questa possedute, in sede di costituzione della beneficiaria che avverrà con l'atto di scissione.
- 3. Godimento delle nuove azioni: godimento ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile.
- 4. Data di imputazione delle operazioni alla beneficiaria: data indicata dall'art. 2504-decies del Codice civile.
- 5. Trattamenti e vantaggi particolari: nessun trattamento o vantaggio particolare è riservato a soci e amministratori.

Sandrigo, 10 luglio 1998

Il presidente: Rinaldo Mezzalira.

C-18603 (A pagamento).

SIGROS DISTRIBUZIONE - S.r.l.

Sede in Misterbianco (CT), via Zinirco S.n.c. Tribunale di Catania, società con unico socio Iscritta al registro delle imprese di Catania al n. 19700

Estratto deliberazione di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

1) Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Smafin S.r.l., con sede in Rozzano Milanofiori, strada 8, palazzo N., capitale sociale di L. 61.500.000.000, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 275987, Tribunale di Milano, società con unico socio, partita I.V.A. e codice fiscale n. 08970540152;

Società incorporanda: Sigros Distribuzione S.r.l., con sede in Misterbianco (CT), via Zinirco S.n.c., capitale sociale di L. 8.000.000.000, iscritta al registro delle imprese di Catania al n. 19700, Tribunale di Catania, società con unico socio.

- 2) Rapporto di cambio: poiché la società incorporante Smafin S.r.l., possiede l'intero capitale della società incorporanda Sigros Distribuzione S.r.l. la fusione avrà per effetto l'annullamento dell'intero capitale della società incorporanda e non vi sarà pertanto alcun rapporto di cambio.
- 3) Effetto della fusione: le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1998.
- 4) Trattamento riservato ai soci: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci, ne esistono possessori di titoli diversi dalle quote di capitale.
- 5) Vantaggi a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera di fusione da parte della incorporanda Sigros Distribuzione S.r.l. è stata adottata con assemblea straordinaria in data 9 giugno 1998 e la sua iscrizione nel registro delle impresa di Catania è avvenuta in data 24 giugno 1998.

L'amministratore delegato: dott. Carlo Maria Vismara.

C-18609 (A pagamento).

COS.MUS. - S.r.l.

LE.GI. - S.r.l.

MA.LI.FA. - S.r.l.

Pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale dell'estratto del progetto di scissione della COS.MUS. S.r.l. (Art. 2501-bis come richiamato dall'art. 2504-octies).

Scissione della COS.MUS. S.r.l. mediante trasferimento dell'intero suo patrimonio alle società LE.GI. S.r.l. e MA.LI.FA. S.r.l.

1) Società partecipanti alla scissione:

Società scindenda: COS.MUS S.r.l., con sede in Catania in via Caserma dei Carabinieri n. 9;

Società beneficiarie: LE.GI. S.r.l. di nuova costituzione - MA.LI.FA. S.r.l. di nuova costituzione.

- 3) Modalità di esecuzione trasferimento alla LE.GI. S.r.l. del 66% dell'intero patrimonio sociale della COS.MUS. S.r.l.; trasferimento alla MA.LI.FA. S.r.l. del 34% dell'intero patrimonio sociale della COS.MUS. S.r.l.:
- 4) Assegnazioni delle quote alle società beneficiarie: ai soci della COS.MUS. S.r.l. saranno assegnate quote della LE.GI. S.r.l. e della MA.LI.FA. S.r.l. nella misura di una quota per ogni quota posseduta nella COS.MUS. S.r.l.
- 5) Decorrenza della partecipazione agli utili: la data di riferimento dalla quale le quote delle società LE.GI. S.r.l. e MA.LI.FA. S.r.l. cominceranno a maturare il diritto alla partecipazione agli utili è stabilità a partire dal 1° gennaio 1999.
- 6) Decorrenza degli effetti della scissione: le operazioni delle società partecipanti alla scissione verranno imputate nei rispettivi bilanci a decorrere dal 1° gennaio 1999.
- 6) Altre indicazioni previste dalla legge: resta escluso qualsiasi trattamento differenziato da riservarsi a particolari categorie di soci, nè si propongono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Mustica Antonino & Mustica Giuseppe.

MA.CO. - S.r.l.

DO.NI. - S.r.l.

GE.PI. - S.r.l.

Pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale dell'estratto del progetto di scissione della MA.CO. S.r.l. (Art. 2501-bis come richiamato dall'art. 2504-octies).

Scissione della MA.CO. S.r.l. mediante trasferimento dell'intero suo patrimonio alle società DO.NI. S.r.l. e GE.PI. S.r.l.

1) Società partecipanti alla scissione:

Società scindenda: MA.CO. S.r.l., con sede in Catania in via Caserma dei Carabinieri n. 9;

Società beneficiarie: DO.NI. S.r.l. di nuova costituzione - GE.PI. S.r.l. di nuova costituzione.

- 3) Modalità di esecuzione trasferimento alla DO.NI. S.r.l. del 30% dell'intero patrimonio sociale della MA.CO. S.r.l.; trasferimento alla GE.PI. S.r.l. del 70% dell'intero patrimonio sociale della MA.CO. S.r.l.;
- 4) Assegnazioni delle quote alle società beneficiarie: ai soci della MA.CO. S.r.l. saranno assegnate quote della DO.NI. S.r.l. e della GE.PI. S.r.l. nella misura di una quota per ogni quota posseduta nella MA.CO. S.r.l.
- 5) Decorrenza della partecipazione agli utili: la data di riferimento dalla quale le quote delle società DO.NI. S.r.l. e GE.PI. S.r.l. cominceranno a maturare il diritto alla partecipazione agli utili è stabilità a partire dal 1° gennaio 1999.
- 6) Decorrenza degli effetti della scissione: le operazioni delle società partecipanti alla scissione verranno imputate nei rispettivi bilanci a decorrere dal 1° gennaio 1999.
- 6) Altre indicazioni previste dalla legge: resta escluso qualsiasi trattamento differenziato da riservarsi a particolari categorie di soci, nè si propongono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Mustica Antonino & Mustica Giuseppe.

C-18611 (A pagamento).

COMOFIL - S.r.l.

Sede in Como, Viale Innocenzo XI n. 70 Capitale sociale L. 20.000.000

EUROPA - S.r.l.

Sede in Milano, via Boccaccio n. 15/A Capitale sociale L. 70.000.000

Estratto dell'atto di scissione della «Comofil S.r.l.» ora «Europa S.r.l.» nella costituenda società «Comofil S.r.l.».

- 1) Attuazione della scissione: la società «Comofil S.r.l.», ora «Europa S.r.l.» con sede in Milano, via Boccaccio n. 15/A, attua la scissione di cui al verbale dell'assemblea straordinaria del 22 dicembre 1997, rep. n. 90.167/5.781 e in conformità al progetto di scissione, con contestuale costituzione della società «Comofil S.r.l.» con sede in Como viale Innocenzo XI n. 70.
- 2) Trasferimenti di elementi patrimoniali: la scissione è attuata mediante trasferimento degli elementi patrimoniali indicati nel progetto di scissione alla società scissionaria «Comofil S.r.l.».
- 3) Variazioni del capitale: il capitale sociale della società scissa viene ridotto da L. 90.000.000 a L. 70.000; ai soci vengono attribuite quote della società scissionaria nella proporzione di n. 2 quote da nominali L. 1.000 cadauna per ogni n. 9 quote precedentemente possedute.
- 4) Costituzione della società scissionaria: per effetto della scissione è costituita la società «Comofil S.r.l.», con sede in Como, viale Innocenzo XI n. 70, oggetto sociale la tintoria di filati e tessuti, nonché la lavorazione, la trasformazione, la fabbricazione e il commercio di filati e

C-18610 (A pagamento).

di prodotti tessili in genere, duratura fino al 31 dicembre 2050 e con capitale sociale di L. 20.000.000 attribuito ai soci in ragione di n. 7 quote da nominali L.1.000 cadauna per ogni n. 9.

5) Effetti della scissione: gli effetti della scissione, anche ai fini fiscali, decorreranno dalla data di ultima iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui verrà iscritta la scissa. Si dà atto che le società scissa e scissionaria, stante le possibili variazioni intervenute nelle consistenze attive e passive dei beni fungibili, dei crediti e dei debiti trasferiti per effetto della presente scissione, conguaglieranno in denaro eventuali differenze che dovessero risultare rispetto alle consistenze di cui al progetto di scissione.

Non sussistono particolari categorie di soci e non sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Si dà atto che l'atto di scissione è stato depositato al registro imprese di Como in data 1° giugno 1998 al n. 13074/98 di prot. e al registro imprese di Milano in data 4 giugno 1998 n. 114657/98 di prot. per la società scissa e al registro imprese di Como in data 1° giugno 1998 al n. 13077/98 di prot. per le società scissionaria.

Como, 30 giugno 1998

p. Comofil S.r.l. Il presidente: rag. Luciano Brusadelli

p. Europa S.r.l. L'amministratore unico: Elisabetta Strazza

C-18617 (A pagamento).

LE GALASSIE - S.r.l.

(in liquidazione)
Sede in Varese, via Marcobi n. 10

Estratto della delibera di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile)

In data 6 maggio 1998 con atto a rogito notaio Vito Pinto l'assemblea straordinaria della società na deliberato la fusione per incorporazione nella stessa delle società Vepose S.a.s. di Dondena G. e Tommasi Aliotti A. e C. e Veseb S.a.s. di Dondena G. e Tommasi Aliotti A. e C.

1) Società partecipanti alla fusione.

Società incorporante:

Le Galassie S.r.l. in liquidazione con sede in Varese, via Marcobi 10, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00575750120, iscritta al registro imprese di Varese al n. 4993, capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato.

Società incorporande:

Vepose S.a.s. di Dondena G. e Tommasi Aliotti A. con sede in Milano, Corso Venezia n. 16, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03260150150, iscritta al registro imprese di Milano al n. 128947, capitale sociale L. 135.000.000 interamente versato.;

Veseb S.a.s. di Dondena G. E Tommasi Aliolti A. con sede in Milano, Corso Venezia n. 16, codice fiscale e partita I.V.A. n. 0325988015, iscritta al registro imprese di Milano al n. 128944, capitale sociale L. 104.000.000 interamente versato.

- 2) Essendo il capitale sociale delle società incorporande interamente posseduto dalla società incorporante, non è previsto concambio e le quote di partecipazione della incorporante restano immutate.
- 3) La fusione avrà effetto ai fini contabili e fiscali, a decorrere data del 1° gennaio 1998 secondo quanto previsto dall'art. 123 del T.U.I.R. (DPR 917/86).
- 4) Non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata depositata per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Varese il giorno 18 giugno 1998, prot. n. 18534/1998.

Il liquidatore: dott. Giuseppe Villa.

C-18625 (A pagamento).

GEFRAN VARESE - S.r.l.

Sede in Varese, viale Borri n. 335 Capitale sociale L. 30.000.000 Registro imprese n. 15034 Codice fiscale n. 01661950123

Estratto progetto fusione (ai sensi art. 2501-bis del Codice civile)

Incorporante: società Gefran Varese S.r.1 con sede in Varese (VA), viale Borri n. 335, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, registro imprese di Varese n. 15034, codice fiscale n. 01667950123. Incorporanda: società Relva Automazione S.r.1 con sede in Varese (VA), viale Borri n. 335, capitale sociale L. 199.000.000 interamente versato, registro imprese di Varese n. 22026, codice fiscale n. 02285590127.

Le operazioni effettuate dall'incorporanda saranno imputate all'incorporante Gefran Varese S.r.l con effetto 1° gennaio 1998 e dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Non esistono trattamenti particolari riservati a categorie di soci.

Non esistono vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta non trovano applicazione, a norma art. 2504-quinquies del Codice civile, le disposizioni dell'art. 2501-bis, numeri 3, 4, 5, e degli art. 2501-quater e 2501-quinquies, che nel presente estratto vengono omesse.

Il progetto di fusione è stato depositato, presso la C.C.I.A.A. di Varese il 29 giugno 1998.

Varese, 29 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Epistolio Attilio

C-18630 (A pagamento).

CO.S.IND. CONSULTING - S.r.l.

(Società a socio unico)

Sede legale in Verona (VR), via Orti Manara n. 3 capitale sociale L.20.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Verona n. 24301 Codice fiscale n. 01437870122

CO.S.IND. - S.r.l. Compagnia di Sviluppo Industriale

Sede in Varese, Viale Aguggiari n. 12 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Varese n. 10930 Codice fiscale n. 01289310128

Estratto dei progetti di fusione per incorporazione della società «CO.S.IND. Consulting S.r.l.», iscritto al registro delle imprese di Verona in data 24 giugno 1998 n. PRA/25138/1998/CVR0333, nella società «CO.S.IND. S.r.l. - Compagnia di Sviluppo Industriale», iscritto al registro delle imprese di Varese in data 19 giugno 1998 n. PRA/18688/1998/CVA0240.

- 1. La società «CO.S.IND. Consulting S.r.l.» con sede in Verona, via Orti Manara n. 3, verrà fusa per incorporazione nella società «CO.S.IND. S.r.l. Compagnia di Sviluppo Industriale», con sede in Varese, Viale Aguggiari n. 12.
- 2. Non è previsto nè un rapporto di cambio delle quote, nè un conguaglio in denaro in quanto la società incorporante possiede la totalità delle quote della società incorporanda.

- 3. Non è prevista alcuna assegnazione di quote delle società incorporante ai soci della società incorporanda.
- 4. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a far tempo dal giorno lo gennaio 1998; gli effetti fiscali della fusione decorreranno in pari data e cioè dal giorno lo gennaio 1998.
- 5. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 6. Non sono previsti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Varese, 30 giugno 1998.

p. CO.S.IND. Consulting S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Giammarino dott. Francesco

CO.S.IND. S.r.l. - Compagnia di Sviluppo Industriale Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giammarino dott. Francesco

C-18621 (A pagamento).

AGREVA - S.r.l.

Gavirate, via Marsala n. 6

Estratto della delibera di fusione ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile

In data 6 maggio 1998 con atto a rogito notaio Vito Pinto l'assemblea straordinaria della società ha deliberato la fusione per incorporazione nella stessa delle società Sarpiver S.a.s. di Dondena G. e Tommasi Aliotti A. e C. e Umbriver S.a.s. di Dondena G. e Tommasi Aliotti A. e C.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Agreva S.r.l., con sede in Gavirate (VA), via Marsala n. 6, C.F. 00575770128, iscritta nel registro delle imprese di Varese al n. 4992, cap. soc. L. 180.000.000 int. vers.;

società incorporande:

società Umbriver S.a.s. di Dondena Gaetano & Tommasi Aliotti Alberto & C., con sede in Milano, corso Venezia n. 16, iscritta al n. 128942 del registro imprese di Milano, cap. soc. L. 95.000.000, C.F. 03259900151;

Sarpiver S.a.s. di Dondena Gaetano e Tommasi Aliotti Alberto & C., con sede in Milano, corso Venezia n. 16, iscritta al n. 129946 del registro imprese di Milano, cap. soc. L. 84.000.000, C.F. 03260110154.

- 2. Essendo il capitale sociale delle società incorporande interamente posseduto dalla società incorporante, non è previsto concambio e le quote di partecipazione della incorporante restano immutate.
- 3. La fusione avrà effetto ai fipi contabili e fiscali, a decorrere dalla data di chiusura dell'ultimo esercizio delle società incorporate anteriore alla data dell'atto di fusione.
- 4. Non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La suddetta deliberazione è stata depositata per l'iscrizione nel registro delle imprese del Tribunale di Varese il giorno 18 giugno 1998 prot. n. 18531/1998.

L'amministratore unico: dott. Francesco Arancio.

C-18626 (A pagamento).

RELVA AUTOMAZIONE - S.r.l.

Sede in Varese, viale Borri n. 335 Capitale sociale 199.000.000 Registro imprese n. 22026 Codice fiscale n. 02285590127

Estratto di progetto di fusione (ai sensi art. 2501-bis del Codice civile)

Incorporante: società Gefran Varese S.r.l., con sede in Varese (VA), viale Borri n. 335, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, registro imprese di Varese n. 15034, codice fiscale n. 01667950123.

Incorporanda: società Relva Automazione S.r.l., con sede in Varese (VA), viale Borri n. 335, capitale sociale L. 199.000.000 interamente versato, registro imprese di Varese n. 22026, codice fiscale n. 02285590127.

Le operazioni effettuate dall'incorporanda saranno imputate all'incorporante Gefran Varese S.r.l. con effetto 1° gennaio 1998 e dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Non esistono trattamenti particolari riservati a categorie di soci.

Non esistono vantaggi proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta non trovano applicazione a norma dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, le disposizioni dell'art. 2501-bis, numeri 3, 4, 5 e degli artt. 2501-quater e 2501-quinquies che nel presente estratto vengono omesse.

Il progetto di fusione è stato depositato presso la C.C.I.A.A. di Varese il 29 giugno 1998,

Varese, 29 giugno 1998

L'amministratore unico: Maria Chiara Franceschetti.

C-18631 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI REGGIO CALABRIA

L'avv. Pizzarello Francesco, procuratore di Carrozza Rocco nato il 20 luglio 1933 CF CRR RCC 33L20 I537I e di Larizza Domenica nata il 27 agosto 1932 CF LRZ DNC 32M67I537E premettendo che gli istanti da oltre venti anni possiedono i seguenti fondi rustici tutti siti nel Comune di Scilla:

- 1) seminativo f. 14 part.lla 311/a di mq 425;
- 2) seminativo f. 15 part.lle 294/b di mq. 6825,67/a di mq. 1530,125/b di mq. 90,334/b di mq. 250,335/a di mq. 20;
 - 3) Uliveto f. 16 part.lle 31/g di mq. 600,31/b di mq. 290;
- 4) seminativo irriguo f. 17 part.lle 301/b mq. 55,301/h mq. 100,301/n di mq. 130,293/a di mq. 177,295/b (fabbricato rurale) di mq. 16,198/b di mq. 160;
- 5) bosco ceduo f. 19 part.lle 22/1 di mq. 2004,47/b di mq. 7280,47/f di mq. 5460;
- 6) seminativo arborato e pascolo f. 33 part.lle 34 di mq. 2270,35 di mq. 890;
- 7) pascolo e seminativo f. 35 part.lle 11/a di mq. 1190,12/a mq. 4960;
 - 8) seminativo f. 38 part.lle 35/c di mq. 980,35/e di mq. 3000;
- 9) seminativo f. 41 part.lle 65/c mq. 450,104 di mq. 5010,30/a di mq. 3650,30/e di mq. 2610;

10) pascolo f. 42 part.lle 61/b di mq. 8280,61/f di mq. 6210; che tutti i cespiti in questione risultano catastalmente intestati, oltre the a persone residenti o identificate, anche a Luppino Nicola fu Pasquale (nato 1'8 maggio 1920), Luppino Pasquale fu Giuseppe, Larizza Carmela di Rocco nata il 5 ottobre 1949, Larizza Domenico 1i Rocco, Larizza Girolama di Rocco nata il 9 novembre 1906, Larizza Maria di Rocco nata il 14 dicembre 1919, Larizza Rocco fu Serafino, Larizza Serafino di Rocco nato il 5 dicembre 1910, Papalia Girolama fu Giuseppe, Carrozza Antonino, Carrozza Giuseppe nato il 4 febbraio 1926, Carrozza Antonio fu Pasquale, Papalia Comcetta fu Giuseppe mar. Carrozza nata il 7 agosto 1891, Carrozza Rocco di Pasquale, Carrozza Francesco fu Pasquale nato il 4 marzo 1911, Carrozza Giuseppe fu Pasquale nato l'8 dicembre 1923, Carrozza Pasquale fu Pasquale nato il 6 febbraio 1915, Carrozza Virginia fu Pasquale n.ata il 22 marzo 1930, Carrrozza Giuseppe fu Francesco, Carrozza Giuseppe nato il 4 febbraio 1926, Papalia Filomena nata l'11 settembre 1897, Geniale Maria ved. Carrozza, Papalia Domenico fu Giuseppe nato il 7 aprile 1911, Papalia Giuseppe fu Giuseppe nato il 7 ottobre 1914, Papalia Maria fu Giuseppe, Luppino Carmela di Pasquale, Luppino Maria di Pasquale, Luppino Rocco di Pasquale, Carrozza Antonino fu Pasquale, Carrozza Pasquale fu Antonino, Carrozza Rocco fu Pasquale, Larizza Carmela nata il 4 marzo 1922, Papalia Michele fu Francesco, Carrozza Giuseppe fu Pasquale, Carrozza Grazia fu Pasquale, Carrozza Nicola fu Pasquale, Bueti Giuseppa fu Nicola mar. Bueti, Papalia Domenico, Papalia Girolama nata il 14 dicembre 1962, Papalia Giuseppe, Bueti Giuseppa fu Serafino ved. Papalia, Papalia Serafino, e poiché risulta sommamente difficile individuare la domiciliazione di tutti o in caso di decesso l'individuazione di eventuali eredi, ricorrendo i presupposti di cui all'art. 1158 del Codice civile, citano, tutti gli intestatari sopra elencati, ovvero in caso di decesso quanti, eredi o comunque abbiano titolo o ragione dagli stessi, con invito a costituirsi nelle forme di cui all'art. 166 cpc e nel termine di giorni venti prima dell'udienza fissata per il 15 febbraio 1999 e comparire avanti il Tribunale di Reggio Calabria se. e G.I. designandi con avvertimento che la costituzione oltre il termine suddetto implica le decadenze di cui all'art. 167 cpc, per sentire emettere sentenza dichiarativa che, per effetto di usucapione, gli attori Carrozza Rocco e Larizza Domenica sono divenuti proprietari di tutti gli immobili come in questo atto indicati e descritti, disponendo per tutti gli ulteriori adempimenti di legge.

Reggio Calabria, 24 giugno 1998

Avv. Francesco Pizzarello.

C-18504 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERMO

Con atto di citazione avanti al Tribunale di Fermo Carboni Luigi res. a Ortezzano (AP) ed elettivamente domiciliato in Lapedona Borgo Castellano, 36 presso e nello studio dell'avv. Mario Chiarini dal quale è rappresentato e difeso ha convenuto in giudizio tutti gli eredi indistintamente individuati o individuabili di Carboni Michele, Carboni Placido, Carboni Pletro, Carboni Domenico, Carboni Maria, Carboni Silveria, Carboni Oreste e Mentili Agostina, per ivi sentir dichiarare l'avvenuta usucapione in favore di Carboni Luigi dell'immobile ad uso abitativo e in una sua parte, ad uso di chiesa sito in Ortezzano Località Sant'Antonio, via Roma, 2, contraddistinto al Catasto Urbano partita 138 foglio 5 particella 210 cat. A/4 vani 3.0 rendita L. 114.000 e contraddistinio alla partita 31, foglio 5 num. E, cat. E/7 confinante con SP Monterubbianese a nord, con la proprietà eredi Ponzielli Fiorino ad ovest e negli altri lati con la proprietà Carboni Adamo ed eredi Carboni Artemio.

Decreto del presidente del Tribunale di Fermo in data 17 giugno 1998 che autorizza la notifica per pubblici proclami.

Avv. Mario Chiarini.

C-18604 (A pagamento).

PRETURA DI CESENA

Estratto di atto di citazione per pubblicazione

Con atto di citazione per usucapione, il sig. Turci Luigi di Sogliano al R. (FO) citava davanti alla Pretura di Cesena per l'udienza del 5 maggio 1998 ore 9 e ss. i signori: Nagliati Luigi, Pozzato Italo, Vignoli Andrea, Partisani Mario, Partisani Flora, Partisani Pierina, Partisani Pio. Partisani Vittorio, Partisani Gilberto, Domeniconi Maria Ada, Partisani Dino, Partisani Rino, Partisani Vittorio, Partisani Norina, Partisani Giorgio, Partisani Rosella, eredi Partisani Eleonora, Partisani lole, eredi Partisani Augusto e Partisani Marina per ivi sentir accogliere le seguenti conclusioni: «Accertare e dichiarare che il sig. Turci Luigi ha usucapito gli immobili così distinti al N.C.T. di Sogliano al R.:

a) partita n. 1000, foglio 15, particella n. 81 di mq 636, qualità seminativo, classe 2, R.D. L. 4.770, R.A. L. 3.498; b) Partita n. 1073, foglio 15, particella n. 83 di mq. 1030, qualità seminativo, classe 2, R.D. L. 7.725, R.A. L. 5.665».

Con decreto del 19 gennaio 1998, il presidente del Tribunale di Forlì autorizzava la notifica dell'atto ex art. 150 c.p.c., ad eccezione di Partisani Gilberto e Partisani Marina per i quali si procedeva a notifica nelle forme ordinarie.

Un estratto di tale atto veniva pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 50 del 2 marzo 1998 e nel F.A.L. della provincia di Forlì n. 13 del 21 febbraio 1998; all'udienza fissata del 5 maggio 1998, nessuno dei convenuti si costituiva ed il pretore, rilevato che agli atti mancava la relazione di cui all'art. 150 c. 4° c.p.c., ordinava la rinnovazione della notifica per pubblici proclami fissando all'uopo nuova udienza per il 1° ottobre 1998, poi differita su istanza di parte al 24 novembre 1998.

Avv. Renato Cappelli.

C-18574 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Aversa il 19 giugno 1998 ha pronunciato ammortamento assegno circolare n. 6000446352/04 di L. 7.198.678 l'8 luglio 1997 dal Credito Emiliano filiale Aversa a favore di Magliulo Annamaria.

Opposizione quindici giorni.

Annamaria Magliulo.

S-17529 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Reggio Emilia in data 11 settembre 1997 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 002394689208 dell'importo di L. 2.871.000, datato 28 febbraio 1996, emesso sul c/c n. 51214427 della Carical filiale di Taurianova (RC) all'ordine M.M.; dell'assegno bancario n. 00233924296 06 dell'importo di L. 5,600,000, datato 31 marzo 1996, emesso su c/c n. 011387 della Banca di Credito Popolare Agenzia di Rometta Marea (ME), all'ordine di me stesso; dell'assegno bancario n. 0096402957 01 dell'importo di L. 5.250.955, datato 20 marzo 1996, emesso dalla sig.ra Mugheddu Anna Maria sul c/c n. 184373 del Banco di Sardegna sede di Oristano all'ordine della sig.ra Mugheddu Anna Maria; dell'assegno bancario n. 086459302 dell'importo di L. 2.358.000, datato 15 aprile 1996, emesso su c/c n. 1026 della Banca Popolare Cooperativa di Palmi Agenzia si Sinopoli all'ordine del sig. D'Agostino Vincenzo.

Opposizione quindici giorni.

Bertolotti Luciano.

S-17758 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torino ha pronunciato con decreto in data 5 giugno 1998 l'ammortamento del titolo sottodescritto e ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana:

assegno bancario di L. 3.500.000 tratto dal c/c n. 162068 intestato alla ditta Autoapollo sull'Istituto Bancario San Paolo di Torino, agenzia n. 12, all'ordine di Gian Carlo Chiari.

Opposizione quindici giorni.

Avv. Matteo Montemitro.

T-1648 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Torino con decreto in data 30 giugno 1998 ha autorizzato l'ammortamento del seguente assegno: n. 549387550 di lire 2.000.000 sul c/c 7384 intestato a Elino Bianco eccelsa dell'Ist. Banc. San Paolo di Torino, ag. n. 26, all'ordine di Metta Antonio.

Opposizione quindici giorni.

Metta Antonio.

T-1651 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Ariano Irpino con decreto del 4 novembre 1997 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno del Banco di Napoli n. 038297960407 dell'importo di lire sei milioni emesso il 24 giugno 1997 dall'Irpinia Supermarket S.r.l. in favore di Oliva Anna.

Autorizza il pagamento alla scadenza di quindici giorni dalla data di pubblicazione purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Ariano I, 2 aprile 1998

Il cancelliere: Angelo di Furia.

C-18537 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Capua con decreto 3 aprile 1998 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno circolare emesso presso la Banca di Roma, filiale di S. Maria Capua Vetere ag. 00676 di L. 4.000.000 a favore di Pezzulo Gaetana ed emesso in data 3 febbraio 1998 con n. 2404842915-07.

Del Core Carmine.

C-18587 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 16 marzo 1998 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno bancario n. 1405964786 emesso in data 15 gennaio 1998 in Napoli per L. 19.000.000 su Banca Commerciale Italiana sede di Caserta a firma ed intestato Giovanni Di Lorenzo, smarrito dal fratello Antonio Di Lorenzo.

Avv. Luigi Russo.

C-18588 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 17 febbraio 1998 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno bancario protestato n. 037849701109 di L. 3.200.000, datato 30 aprile 1997, tratto sulla Banca di Roma agenzia n. 11 di Napoli, conto corrente n. 650085 30 a firma Peluso Antonio ed in possesso di Giordano Ciro.

Avv. Ciro Palumbo.

C-18589 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli, su ricorso della Banca Commerciale Italiana, con decreto 19 ottobre 1995 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giomi dell'assegno bancario n. 1238469454-01 tratto per L. 12.000.000 su Banca Commerciale Italiana, agenzia 2 all'ordine della Auto Derby S.n.c., emesso da Cinque Salvatore.

Studio legale: Luigi Porzio.

C-18591 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Brescia con suo decreto in data 25 giugno 1998 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0089651088 tratto sul conto corrente n. 1356 intestato a Bonetti Valentino presso la Banca Credito Bergamasco, agenzia di Castelmella (BS), firmato dal signor Bonetti Valentino a favore della Avicola Alimentare Monteverde S.r.l. per un importo di L. 5.669.422.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Crescenti Fiorenza

C-18612 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Roma con decreto del 25 giugno 1998 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

assegno bancario n. 220199349/06 di L. 3.000.000 (tremilioni) rilasciato da Eugenia Maria Mammana sulla Banca Popolare di Milano all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 13836515 di L. 2.500.000 (duemilionicinquecentomila) rilasciato da Osvaldo Bacchiocchi, Banca del Cimino all'ordine libero;

assegno bancario n. 4000299935/08 di L. 3.000.000 (tremilioni) rilasciato da Teresa Fiori sulla Ras Banca all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 705802018 di L. 1.000.000 (unmilione) rilasciato da Gavino Cossu sul San Paolo di Torino all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 09807082003 di L. 1.000.000 (unmilione) rilasciato da Rossi Rosella sulla Banca Nazionale del Lavoro all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 120002401205 di L. 1.180.000 (unmilione-centottantamila) rilasciato da Paola Salinetti sulla Banca Commerciale Italiana all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 0441194863 di L. 2.300.000 (duemilionitre-centomila) rilasciato da Luciana Ammendolia sulla Banca di Roma all'ordine libero;

assegno bancario n. 09865976509 di L. 333.000 (trecentotrentatremila) rilasciato dalla signora Vian sulla Banca Nazionale del Lavoro all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 0010136528 di L. 400.000 (quattrocentomila) rilasciato da Lucia Peluso sulla Banca di Credito Italiano all'ordine di Domenico Sabatucci;

assegno bancario n. 0010817366 di L. 3.640.000 (tremilionisei-centoquaranta) rilasciato da Franco Tranzocchi sulla Banca Credito Italiano all'ordine libero;

assegno bancario n. 0438877909 di L. 500.000 (cinquecentomila) rilasciato da Roberta Di Gregorio sulla Banca di Roma all'ordine di libero:

assegno bancario n. 17537347 di L. 1.000.000 (unmilione) rilasciato da Salvatore Giordano sulla Cassa Sovvenzioni e Risparmi dipendenti Banca d'Italia all'ordine libero;

assegno bancario n. 543481770 di L. 3.850.000 (tremilioniotto-centocinquantamila) rilasciato da Luciana Esposito sulla Banca San Paolo di Torino all'ordine libero;

assegno bancario n. 10012326407 di L. 300.000 (trecentomila) rilasciato da MariaEugenia Musumeci Sorrentino sulla Banca Nazionale dei Lavoro all'ordine di Domenico Sabatucci.

Giorni quindici per opposizione.

Paola Donati.

S-17549 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Vincenza, con decreto del 29 maggio 1997, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari richiesti dal sig. Antonio Rigovacca legale rappresentante della M.B.I. S.r.l. di Torri di Quartesolo (VI):

assegno circolare n. 60079551 per L. 32.005.340 del Banco Ambrosiano Veneto, filiale di V.le della Pace Vicenza all'ordine Banca d'Italia Tesoreria Provinciale dello Stato Sezione di Trieste in data 30 gennaio 1998;

assegno circolare n. 110535556 per L. 680.110 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto, filiale di V.le della Pace Vicenza all'ordine Banca d'Italia Tesoreria Provinciale dello Stato Sezione di Trieste in data 30 gennaio 1998.

Autorizza il pagamento nei termini di legge, purché non venga proposta opposizione.

Vicenza, 1° luglio 1998

Avv. Francesco Tonellotto.

C-18601 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Torino in data 27 maggio 1998 ha pronunciato ammortamento dei seguenti titoli:

- 1) assegno bancario n. 714684046 tratto sul conto corrente n. 15875 dell'importo di L. 795.400 dell'Ististuto Bancario San Paolo di Torino, agenzia di Grugliasco, a firma di Marinaro-Andreoli;
- 2) assegno bancario n. 589987766 tratto sul conto corrente n. 130282 dell'importo di L. 1.143.700 dell'Istituto Banco S. Paolo di Torino, agenzia di Venaria a firma di Edil V.F.;
- 3) assegno bancario n. 7809554064 tratto sul conto corrente n. 21519W dell'importo di L. 1.016.300 della Banca dell'Agricoltura, agenzia di Collegno a firma di Bersani;

- 4) assegno n. 713959429 tratto sul conto corrente n. 10/801908 dell'importo di L. 400.000 dell'Istituto Bancario S. Paolo di Torino, agenzia di Collegno 1° a firma di Mazzotti Medola;
- 5) assegno bancario n. 267129547.09 tratto sul conto corrente n. 2388067/33 dell'importo di L. 369.000 della Cassa di Risparmio, agenzia n. 28 di Torino, via Barletta a firma di Miretti, tutti a favore di Perotti Elsa.

Opposizione quindici giorni.

Torino, 3 luglio 1998

Perotti Elsa.

T-1649 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Teramo, con provvedimento in data 8 aprile 1998, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari:

- 1) assegno circolare n. 2404614028 di L. 2.003.000 emesso dalla S.C.A. Società Costruzioni e Appalti S.p.a. con sede in Roma, via dei Prati della Farnesina n. 57 in favore di Leone Valerio tratto sulla Banca di Roma-Gruppo Cassa di Risparmio di Roma;
- 2) assegno circolare n. 1403893469 di L. 20.092 emesso dalla S.C.A. Società Costruzioni e Appalti S.p.a. con sede in Roma, via dei Prati della Farnesina n. 57 in favore di Di Francesco Donato e da questi girato a Leone Valerio tratto sulla Banca di Roma-Gruppo Cassa di Risparmio di Roma, ordinando la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale;

Teramo, 17 aprile 1998

Avv. Giustino Micochero.

C-18526 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Acersa (CE) con decreto 15 dicembre 1997 ha pronunciato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni di due assegni bancari dal L. 11.000.000 cadauno n. 286262914 e n. 286262915, tratti da Cosentino Antonio sulla Banca Popolare di Novara ag. di Qualiano in data 24 novembre 1996 in favore di Abategiovanni Carlo.

Studio Legale Fabozzi & Graziano.

C-18590 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore Piedimonte Matese il 24 giugno 1998 ha pronunciato l'ammortamento cambiale ipotecaria di L. 36.600.000 con scadenza al 5 luglio 1992 a firma Giannantonio Battista emessa il 5 luglio 1991 a favore di Costanzo Ciro.

Opposizione trenta giorni.

Battista Giannantonio.

S-17527 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Siena, con decreto del 18 febbraio 1998, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale diretta emessa a Gubbio il 12 dicembre 1997 per L. 15.000.000 dalla Iternova S.r.l., con avallo dei sigg. Granata Adele e Tommasoni Enzo, residenti in Roma, via Barnaba Oriani n. 73, all'ordine della Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., filiale di Gubbio e andata smarrita nel corso della trasmissione da detta filiale al Centro Elaborazioni Dati della Banca.

L'ammortamento avrà efficacia trascorsi trenta giorni dalla presente inserzione, salvo opposizione.

Siena, 3 luglio 1998

Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. Il vice presidente: Faneschi Mauro

S-17760 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Forlì con decreto 2 luglio 1998 ha pronunciato l'ammortamento e l'inefficacia delle n. 10 cambiali ipotecarie con scadenza 25 settembre 1986, 25 marzo 1987, 25 marzo 1988, 25 marzo 1989, 25 settembre 1987, 25 marzo 1990, 25 settembre 1991 di L. 4.317.726 cadauna tutte emesse in Forlì in 25 settembre 1981 a favore di Credito Romagnolo pagabili presso Credito Romagnolo Ag. via Ravegnana Forlì, firmate Lanzoni Giovanni & C. s.n.c. Forlì, Lanzoni Giovanni, Lanzoni Sergio P.A. Lanzoni Giovanni, P.A. Lanzoni Sergio, P.A. Scheraggi Carla (Bollo L. 500 cambiale artigiana bollata ai sensi della legge 25 luglio 1952 n. 949 e D.P.R. 29 settembre 1973 n. 601).

Opposizione del detentore entro trenta giorni dalla pubblicazione.

La Vetrina dell'Auto Lanzoni Giovanni di Lanzoni Renzo & C. S.n.c. (già Lanzoni Giovanni & C. S.n.c.): geom. Sergio Lanzoni

C-18521 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Fermo letto il ricorso che precede, assunte sommarie informazioni, visti gli artt. 89 segg. regio decreto 14 dicembre 1933 n. 1669 dichiara l'ammortamento dei seguenti titoli:

cambiali a firma congiunto Chimpanzè Lido e Liberati Elena Rosa formate in Fermo in data 8 giugno 1988 ed a favore della Cassa di Risparmio di Fermo recanti le seguenti date di scadenza ed importi:

1) cambiale scaduta l'8 dicembre 1988 L. 4.907.118; 2) cambiale scaduta l'8 giugno 1989 L. 4.907.118; 3) cambiale scaduta l'8 giugno 1990 L. 4.907.118; 4) cambiale scaduta l'8 giugno 1991 L. 4.907.118; 5) cambiale scaduta l'8 dicembre 1991 L. 4.907.118; 6) cambiale scaduta l'8 giugno 1992 L. 4.907.118; 7) cambiale scaduta l'8 dicembre 1992 L. 4.907.118; 8) cambiale scaduta l'8 giugno 1993 L.4.907. 118;

cambiali a firma Chimpanzè Lido formate in Fermo in data 3 marzo 1983 ed a favore della Cassa di Risparmio di Fermo recanti le seguenti date di scadenza ed importi:

1) cambiale scaduta il 3 settembre 1983 L. 2.232.995; 2) cambiale scaduta il 3 marzo 1984 L. 2.232.995; 3) cambiale scaduta il 3 settembre 1984 L. 2.232.995; 4) cambiale scaduta 3 marzo 1995; 5) cambiale scaduta il 3 settembre 1988 L. 2.232.995; 6) cambiale scaduta 3 marzo 1989 L. 2.232.995; 7) cambiale scaduta il 3 settembre 1889 L. 2.232.995; 8) cambiale scaduta il 3 marzo 1990; 9) cambiale scaduta il 3 settembre 1990 L. 2.232.995; 10) cambiale scaduta il 3 marzo 1991 L. 2.232.995; 11) cambiale scaduta il 3 settembre 1991 L. 2.232.995; 12) cambiale scaduta il 3 marzo 1992 L. 2.232.995; 13) cambiale scaduta il 3 settembre 1992 L. 2.232.995; 14) cambiale scaduta il 3 marzo 1993 L. 2.232.995.

Ordina la pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e la notifica ai traenti ed ai trattari nel loro domicilio; autorizza l'utilizzo dei titoli ammortizzati per gli usi consenti alla scadenza di 30 giorni data pubblicazione, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Fermo, 29 giugno 1998

Chimpanzè Lido.

C-18563 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto del 24 giugno 1998, ha dichiarato l'ammortamento del seguente titolo all'ordine: libretto di risparmio non vincolato al portatore presso la Rolo Banca 1473 S.p.a. di Bologna, via Dagnini n. 14 identificato dal n. 2071 contrassegnato dall'indicazione Mendoza portante la somma di L. 5.037.698.

Ha autorizzato la Banca eminente a rilasciare duplicato salvo opposizione trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione di estratto del presente decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Bologna, 2 luglio 1998

Avv. Francesca Lamazza.

B-767 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore presso la pretura Circondariale di Ancona con decreto in data 18 dicembre 1997 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito 333005010241 scadenza 5 marzo 1998 di L. 40.000.000 autorizzando la Banca delle Marche S.p.a. alla emissione del duplicato dopo trascorsi novanta giorni dalla data di affissione del decreto nei locali aperti al pubblico della suddetta Banca e dalla data di pubblicazione dell'estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purchè nel frattempo non sia stata presentata opposizione da parte del detentore

Falconara, 30 giugno 1998

Simonetta Papaveri.

C-18501 (A pagamento).

Certificato di deposito

Con decreto di ammortamento del 2 giugno 1998, notificato alla Caripuglia S.p.a. agenzia di Manduria in data 17 giugno 1998, su ricorso presentato dalle signore Dinoi Lucia Francesca e Tatullo Giuseppa, il vice pretore della Pretura Circondariale di Taranto, Sezione distaccata di Manduria, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore intestato a Dinoi Lucia Francesca e Tatullo Giuseppa emesso dalla Caripuglia S.p.a., agenzia di Manduria, n. 53734, saldo apparente L. 20.000.000. Il Vice Pretore ha altresì autorizzato l'Istituto emittente a rilasciare alle ricorrenti un duplicato del menzionato titolo dopo trenta giorni dalla pubblicazione del decreto sulla Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non sia proposta opposizione.

Tanto, 25 giugno 1998

Dott. Stefania Zacheo.

C-18522 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia in data 15 giugno 1998 ha disposto l'ammortamento del certificato di deposito vincolato al portatore con saldo apparente di L. 100.000.000 emesso dalla Cassa di Risparmio di RE, agenzia Carpineti ed evente n. 9439/8 a nome Lamberti Mauro.

Per opposizione giorni 90.

Lamberti Mauro.

C-18547 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale di Oristano con provvedimento in data 23 giugno 1998 ha pronunciato l'inefficacia del Certificato al Portatore Interbancaria azionario, fondo comune di investimento mobiliare Italiano n. 4471, emesso dalla soc. Interbancaria gestione in data 18 gennaio 1986 rappresentativo di n. 1016,066 quote di partecipazione. Autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare duplicato al signor Erdas Peppino nato il 23 settembre 1925 a Cabras ivi residente piazza Stagno n. 34 dopo 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, salvo opposizione da parte del detentore.

Il collaboratore di Cancelleria: Angelo Porcheddu.

C-18573 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto 10 giugno 1998, ha dichiarato l'ammortamento della cedola n. 3 del certificato nominativo n. 321.338 della Banca Pop. di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero S.c. a r.l., intestato a Coronin Rosalba ed emesso il 19 aprile 1996, salvo opposizione legale nei termini.

Avv. Margherita Gastaldo.

C-18524 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale civile e penale di Verona a seguito di richiesta in data 29 maggio 1998 effettuata da Armando De Zuani residente in Verona, via Indentro n. 123, ha autorizzato in data 9 giugno 1998 l'ammortamento del seguente titolo azionario: certificato azionario contraddistinto al n. 357034 per complessive 100 azioni della Banca Popolare di Verona - Banco San Geminiano e San Prospero intestate al sig. Armando De Zuani, del valore di L. 92.500 cadauna.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Verona, 3 luglio 1998

Armando De Zuani.

C-18620 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale di Catania con decreto del 27 giugno 1998 ha pronunciato l'ammortamento del certificato n. 97 rappresentativo di n. 50 azioni dalla Banca Popolare di Catania intestato a Attaguile Gioachino, nato a Grammichele il 26 ottobre 1915, autorizzando l'emissione del certificato sostitutivo a favore degli eredi trascorsi i termini di legge dalla pubblicazione e notifica del decreto e in mancanza di opposizione.

Il funzionario di cancelleria: dott. Rosaria Bosco.

C-18608 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 29 aprile 1998, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale la sig.ra Caggianella Angela, nata ad Avellino il 10 giugno 1960 residente a Rozzano, in via Ariosto n. 33, chiede il cambiamento del cognome Caggianella in quello di «Caggianello».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Caggianello Angela.

M-6087 (A pagamento).

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 15 maggio 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale il sig. Mastronzo Francesco nato a Napoli il 19 giugno 1970 e residente in Napoli alla via Nuova Casoria n. 38, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il cognome di Mastronzo in quello di «Mastranza».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 3 giugno 1998

Avv. Vincenzo D'Onofrio.

C-18596 (A pagamento).

Cambiamento di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 26 maggio 1998, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Trigona Trigona Trigona Alberto, nato a Catania il 27 febbraio 1928 residente a Catania v.le R. Margherita n. 6, e Trigona Trigona Trigona Ermanno, Carlo, Francesco nato a Catania il 4 gennaio 1994 residente a Pedara via Sottomonte n. 51, hanno chiesto il cambiamento di cognome sì da chiamarsi in avvenire «Trigona Alberto» e «Trigona Ermanno, Carlo, Francesco».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Silvana Grasso.

C-18607 (A pagamento).

Abbandono di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto 29 aprile 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale De Luca Nicoloro Gerardo, nato ad Avellino il 2 aprile 1979, residente a Tufo (AV) chiede di essere autorizzato ad abbandonare il cognome d'origine per conservare solo quello «Nicoloro».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei sessanta giorni dalla data dell'ultima affissione e inserzione.

De Luca Nicoloro Gerardo.

C-18598 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 4 marzo 1998 e corretto in data 26 maggio 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Stoppa Kathrin Miriam, nata a Magenta il 27 dicembre 1987 residente ad Arconate in via Legnano n. 10, chiede di aggiungere al proprio cognome Stoppa, quello di «Colombo».

Zito Giuseppina.

M-6089 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia, decreto 26 maggio 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Tabladini Alessandro, nato a Brescia il 27 agosto 1992 e Tabladini Marta, nata a Brescia il 9 ottobre 1997, residente a Brescia, ai sensi dell'art. 153 del regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, per aggiungere al loro cognome paterno quello materno di «Imperatori».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Brescia, 2 luglio 1998

Merici Agostina.

C-18613 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 23 aprile 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione per sunto della domanda con la quale Pagano Sofian Daniel nato in Calarasi (Bucarest) il 21 ottobre 1993 e residente in Torre Annunziata alla via Prota n. 79, legalmente rappresentante dal padre Pagano Luigi, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il nome Sofian Daniel in quello di «Vincenzo, Sofian Daniel», con apposizione della virgola dopo il nome Vincenzo.

Chiunque abbia interesse può proporre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 12 maggio 1998

Luigi Pagano.

C-18592 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Procuratore Generale Repubblica Napoli 18 giugno 1998 autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Florio Adelina Stefania, nata a Bucarest (Romania) il 12 marzo 1994 e residente in Napoli al viale Michelangelo n. 74, legalmente rappresentata dal padre Florio Giovanni, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome di «Adelina Stefania» in quello di «Maria Laura», nome unico e composito.

Opposizione trenta giorni.

Giovanni Florio.

S-17528 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello, di Brescia, con decreto del 22 maggio 1998, n. 14/98 R.S.C., ha autorizzato la pubblicazione della domanda riguardante Boschiroli Janko, nato a Sofia (Bulgaria) 1'8 dicembre 1989 per ottenere il cambiamento del nome «Janko» con quello di «Ruggiero», in modo che il figlio minore venga a chiamarsi Boschiroli Ruggiero.

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Boschiroli Marco - Marchioro Daniela.

S-17557 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data odierna il procuratore generale della Repubblica di Salerno ha autorizzato la pubblicità, ex art. 158 regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, della richiesta del cambiamento del nome di Aiello Clelia, Francesca, nata ad Agropoli (SA) il 22 febbraio 1996 e residente a Capaccio (SA), via Laura n. 3, in quello di «Francesca Clelia».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 10 marzo 1998

Sorrento Anna.

C-18536 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto del 29 aprile 1998 il procuratore generale della Repubblica di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Maffei Gianfranco e Marchesiello Matilde Teresa genitori esercenti la patria potestà sulla propria figlia minore Maria Elvira nata il 26 giugno 1994 e residente in Foggia hanno chiesto il cambio del nome da Maria Elvira in quello di «Mariarosaria».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge della pubblicazione del presente avviso.

Il rappresentante del minore: Maffi Gianfranco.

C-18567 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 17 aprile 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione per sunto della domanda con la quale Pagano Aliona Valerievna nata ad Ekaterinburg (Russia) il 22 ottobre 1993 e residente in Torre Annunziata al corso V. Emanuele III n. 241, legalmente rappresentante dal padre Pagano Raffaele, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome Aliona Valerievna in quello di «Luisa, Maria», i due nomi separati dalla virgola.

Chiunque abbia interesse può proporre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 12 maggio 1998

Raffaele Pagano.

C-18593 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 20 febbraio 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto della domanda con la quale Crispino Georgeta nata a Bucarest (Romania) il 18 marzo 1993 e residente in Orta di Atella alla via Garibaldi n. 15 legalmente rappresentata dai genitori Crispino Antonio e Della Porta Silvana ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome da Georgeta in quello di «Francesca».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima pubblicazione.

Napoli, 25 maggio 1998

Avv. Luigi La Bella.

C-18594 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto 17 aprile 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale D'Amore Giocondo nato a Napoli il 2 gennaio 1997, residente in Brusciano (NA) alla via Bellini n. 25, legalmente rappresentato dai genitori D'Amore Giuseppe e Ruggiero Anna, chiede di essere autorizzato a cambiare il proprio nome Giocondo in quello di «Dino».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione e inserzione.

D'Amore Giuseppe.

C-18595 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Venezia, con decreto n. 179/97 s.c. del 25 marzo 1998, ha autorizzato le pubblicazioni del sunto dell'istanza con la quale chiedesi che Faccioni Tatiana Viktorovna, nata a Mosca (Russia), il 30 novembre 1993 e residente a Vicenza in via Fusinieri n. 6, venga autorizzata a cambiare nome in «Anna».

Chiunque crede di averne interesse, potrà proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Vicenza, 29 giugno 1998

Claudio Faccioni-Cristina Stocchiero.

C-18602 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 18 luglio 1998 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto della domanda con la quale Mango Gaetano Davide, nato in Mugnano in Napoli il 24 agosto 1988 ed ivi residente alla via E. Fermi n. 5, legalmente rappresentato dal padre Mango Vincenzo, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il nome di Gaetano Davide in quello di «Davide».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Mango Vincenzo.

C-18597 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Chiunque abbia notizie di Iaiunese Ernesto nato a Casal di Principe il 29 maggio 1965 ivi residente alla via Cimarosa 6, scomparso il giorno 8 dicembre 1981 presso la diga foranea di Genova-Prà, è pregato di farle pervenire alla Cancelleria del Tribunale di S. Maria Capua Vetere entro sei mesi dalla presente pubblicazione.

Il collaboratore di cancelleria: Simmaco Russo

C-17597 (A pagamento - Dalla G.U. n. 152).

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il presidente del Tribunale di Napoli su ricorso proposto in data 2 aprile 1998 da Maglione Angelina in proprio e quale esercente la potestà sulla figlia minore Castellone Antonella, con decreto 15 aprile 1998 ordina la pubblicazione della domanda per dichiarazione di morte presunta di Castellone Antonio, nato a Marano di Napoli il 3 novembre 1959 e scomparso dagli inizi di settembre 1983.

Chiunque abbia notizie può farle pervenire al Tribunale entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Rosanna Mazzeo.

C-18599 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO

LIQUICHIMICA ROBASSOMERO - S.r.l.

(in amministrazione straordinaria) art. 213 L.F. Sede Milano, via Salomone n. 61 Iscritta ai Tribunale di Milano al n. 81907

Il Commissario comunica che in data 3 luglio 1998 è stato depositato presso la Cancelleria del Tribunale Fallimentare di Milano il 3° riparto parziale a favore del creditore ipotecario.

I creditori interessati possono prendere visione del riparto stesso e far pervenire le loro eventuali contestazioni ai sensi dell'art. 213 L.F.

Il commissario: dott. Enrico Baldazzi.

M-6104 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

Società Cooperativa ARMATORI PESCA ELBANA a r.l.

Presso il Tribunale di Livorno in data 1° luglio 1998, è stato depositato il bilancio, il conto della gestione ed il piano di riparto finale tra i creditori della Società Cooperativa Armatori Pesca Elbana a r.l. con sede a Campo nell'Elba in provincia di Livorno, in liquidazione coatta amministrativa.

Gli interessati, entro 20 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Lì, 1° luglio 1998

Il commissario liquidatore: dott. Riccardo Sarti.

C-18531 (A pagamento).

CONSOR CASA BRUNO BUOZZI - S.C. r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)
Mantova, piazza Filippini n. 4
Registro imprese n. 8832
R.E.A. N. 149731
Codice fiscale n. 01259010203

Il sottoscritto commissario liquidatore, comunica che in data 4 giugno 1998, è stato depositato il bilancio finale della liquidazione presso la Camera di Commercio di Mantova.

Rag. Giovanni Castellini.

C-18557 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

AZIENDA UNITÀ LOCALE SOCIO SANITARIA N. 12 VENEZIANA

Sede legale in Mestre, via Ospedale n. 9

Asta pubblica per la vendita del compendio immobiliare dell'isola di Saccasessola

In esecuzione della deliberazione n. 1369 dell'11 giugno 1998 il giorno 18 settembre 1998 alle ore 12 nella Sala riunioni della sede per il Centro Storico dell'Ulss n. 12 Veneziana, Dorsoduro 3493, davanti al dirigente appositamente delegato dal direttore generale avrà luogo l'asta pubblica per la vendita a lotto unico del compendio immobiliare dell'Isola di Saccasessola per il prezzo a base d'asta di L. 18.000.000.000.

Il compendio immobiliare dell'Isola di Saccasessola è stato trasferito al patrimonio della ex Ulss n. 11 ora Ulss n. 12 Veneziana in forza della deliberazione della giunta regionale n. 2086 del 19 aprile 1995.

Parte del compendio immobiliare, come da planimetria disponibile presso il Servizio Patrimonio, è occupata dal Venice International Centre For Marine Sciences and Technologies, che ha titolo di utilizzarla fino all'11 gennaio 2023, giusta convenzione preliminare di costituzione del diritto d'uso sottoscritta il 25 novembre 1997 presso il notaio Candiani.

Si provvederà all'alienazione, mediante asta pubblica, di tutto il complesso immobiliare dell'isola di Saccasessola comprese le porzioni occupate dal Venice International Centre For Marine Sciences and Technologies con obbligo dell'acquirente di subentrare nel predetto atto di convenzione preliminare e di stipulare la convenzione definitiva.

Con deliberazione della Giunta Regionale del 2 dicembre 1997 n. 4257, pubblicate sul Bur n. 1 del 2 gennaio 1998, è stata approvata la variante al piano regolatore generale per l'Isola di Saccasessola - Approvazione con modifiche d'ufficio art. 45 della L.R. 27 giugno 1985, n. 61 - che prevede la destinazione d'uso dell'Isola.

Va infine precisato che:

per la vendita si procederà mediante asta pubblica ai sensi dell'art. 50 della legge regionale n. 18 del 1980 ed il contratto sarà aggiudicato al prezzo più alto rispetto a quello indicato nell'avviso d'asta.

È richiesto il versamento di un deposito cauzionale a garanzia dell'offerta pari al 10% dell'importo a base d'asta.

Il deposito cauzionale dovrà essere versato esclusivamente presso la Tesoreria dell'Azienda ULSS n. 12 Veneziana, la Cassa di Risparmio di Venezia. Il Tesoriere rilascerà la ricevuta dell'avvenuto pagamento del deposito.

Condizioni generali d'asta:

- 1. il compendio immobiliare viene venduto a corpo nello stato di fatto e di diritto in cui si trova, con tutti gli inerenti diritti, oneri, pertinenze e accessori così come spetta all'ULSS proprietaria, ivi compreso l'obbligo dell'acquirente di subentrare nell'atto preliminare di convenzione con il Venice International Centre For Marine Sciences and Technologies e di stipulare la convenzione definitiva;
- 2. il prezzo di acquisto potrà essere interamente versato al momento della sottoscrizione del contratto di compravendita redatto da notaio incaricato dell'ULSS, oppure potrà essere versato in tre rate annuali scadenti la prima alla sottoscrizione del contratto, la seconda a 12 mesi dalla sottoscrizione, la terza a 24 mesi. Le rate successive alla prima saranno maggiorate degli interessi al tasso legale vigente e dovranno essere garantite da fideiussione, a favore dell'Ulss 12, di primaria banca italiana, irrevocabile e incondizionata, escutibile a prima richiesta, come da fac simile allegato. Non appena l'aggiudicatario avrà provveduto al pagamento della prima rata l'Ulss provvederà al trasferimento della proprietà del bene da effettuarsi mediante atto notarile a spese dell'acquirente. La data fissata per la sottoscrizione del contratto verrà comunicata all'aggiudicatario con lettera raccomandata.

L'aggiudicatario non potrà entrare in possesso del bene acquistato prima che sia stato stipulato il contratto di compravendita.

Nel caso in cui l'aggiudicatario non adempia all'obbligo dei pagamenti di cui sopra, è soggetto alla perdita del deposito a garanzia dell'offerta e, a suo rischio e spese, il bene sarà rivenduto dall'Ulss;

- 3. tutte le spese, le imposte e tasse in atto al momento della stipulazione del contratto saranno a carico del nuovo proprietario;
- 4. qualora l'offerta venga presentata da più persone e a queste aggiudicato il lotto, l'alienazione avverrà per quote indivise.

Modalità di espletamento dell'asta:

l'asta si svolgerà con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta fissato nell'avviso d'asta;

l'aggiudicazione avrà luogo al prezzo più alto rispetto a quello indicato nell'avviso d'asta secondo quanto disposto dall'art. 55 della legge regionale n. 18/1980;

non sono ammesse offerte per persona da nominare, né alcuna cessione dell'aggiudicazione, fatte salve le procedure speciali e le rappresentanze legali di cui agli artt. 1387 e seguenti del Codice civile, previamente autorizzate nei modi dovuti. Tale documentazione dovrà essere prodotta esclusivamente in forma notarile e in copia autentica, pena l'esclusione dalla gara.

Modalità di presentazione delle offerte:

gli interessati dovranno osservare le seguenti modalità:

1. l'offerta, datata e sottoscritta, dovrà essere redatta in lingua italiana ed in carta legale ed indicare per le persone fisiche il nome e cognome, il luogo e la data di nascita, il domicilio ed il codice fiscale di chi presenta l'offerta. Per le persone giuridiche dovrà essere indicata nell'offerta la ragione sociale, la sede legale, il codice fiscale e la partita I.V.A., nonché le generalità del legale rappresentante.

Tali dati vengono richiesti anche per persone fisiche o giuridiche estere;

l'offerta dovrà riportare l'aumento offerto sul prezzo a base d'asta espresso in cifre e in lettere. In caso di discordanza prevarrà l'offerta espressa in lettere;

Allegato n. 1

2. l'offerta dovrà essere inserita in una busta sigillata con ceralacca e controfirmata lungo i lembi e contrassegnata con la scritta «Offerta per il compendio immobiliare dell'Isola di Saccasessola»;

la busta contenente l'offerta dovrà essere chiusa in un plico al cui interno dovranno altresì essere inseriti i seguenti documenti: a) la ricevuta, in originale, rilasciata dal Tesoriere comprovante l'eseguito deposito della somma posta a garanzia dell'offerta; b) certificato della Camera di Commercio competente nel caso di partecipazione di società o ditte, che attesti che le persone giuridiche non si trovino in stato di liquidazione, fallimento, o concordato e che non si siano verificate tali procedure nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara; c) procura speciale in originale con firma autenticata;

nel caso l'offerta venga presentata da persona fisica o giuridica straniera dovranno essere allegati all'offerta documenti equivalenti a quelli sopra descritti accompagnati da traduzione giurata e autenticata in Italia o presso l'Ente consolare italiano nello Stato estero;

per le offerte proposte in base a procura speciale l'attestazione prefettizia e la dichiarazione sostitutiva dovrà riferirsi al mandante o ai legali rappresentanti;

il plico contenente la documentazione di cui sopra, dovrà essere chiuso e sigillato con ceralacca nonché riportare in modo visibile la seguente dicitura «Offerta per l'asta del giorno 18 settembre 1998 per l'alienazione dell'isola di Saccasessola di proprietà dell'Azienda Ulss n. 12 Veneziana. Riservata non aprire»;

il plico contenente la busta sigillata con l'offerta e gli allegati sopra indicati dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 14 settembre 1998 a mezzo raccomandata all'Ufficio Protocollo Generale dell'ULSS n. 12 Veneziana via Ospedale n. 9 - 30174 Mestre, Venezia.

Le suddette modalità vanno osservate pena l'esclusione dalla gara. Il recapito del plico rimane a esclusivo rischio del mittente.

Espletamento della gara e disposizioni varie:

l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che avrà fatto l'offerta più alta rispetto al prezzo d'asta. Si provvederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida;

nel caso di offerte di identico importo gli interessati saranno invitati in modo formale a migliorare l'offerta entro dieci giorni dal ricevimento dell'invito;

l'aggiudicazione avverrà a favore di colui che presenterà l'offerta migliore e a parità di offerte deciderà la sorte;

nel caso in cui i concorrenti non dovessero essere disponibili a presentare nuove offerte, o non fossero presenti, si procederà ad aggiudicazione mediante sorteggio;

il verbale di aggiudicazione provvisoria verrà redatto da un funzionario all'uopo incaricato quale ufficiale rogante;

l'aggiudicazione diviene definitiva previa deliberazione di recepimento dall'aggiudicazione da parte dell'Amministrazione;

l'aggiudicatario dovrà presentarsi davanti al notaio per la stipula del formale atto di compravendita, a semplice avviso dell'Amministrazione comunicato a mezzo raccomandata rr;

nel caso in cui l'aggiudicatario non stipulasse l'atto nel termine determinato dall'Amministrazione si procederà con apposita deliberazione a notificare all'interessato la revoca dell'aggiudicazione e l'incameramento del deposito cauzionale prestato a garanzia dell'offerta;

ai concorrenti che avranno presentato l'offerta senza essere aggiudicatari o che non verranno ammessi alla gara, verrà immediatamente rilasciata dichiarazione di svincolo dei depositi cauzionali eseguiti, a tergo delle relative quietanze;

il deposito cauzionale versato dall'aggiudicatario verrà introitato a titolo di acconto sul prezzo;

l'aggiudicatario dovrà provvedere al pagamento di ogni onere, tassa e spesa relativa al passaggio di proprietà.

Per quanto non espressamente previsto dal presente avviso si fa riferimento alle norme disciplinanti la procedura d'asta per l'alienazione di beni dello Stato

Per ogni eventuale ulteriore informazione ci si potrà rivolgere al Servizio Contabilità Bilancio e Patrimonio dell'Ulss n. 12 Venezia Dorsoduro 3493, telefono 5295877 - 5295973 - 5295859.

Venezia, 11 giugno 1998

Azienda Ulss n. 12 Veneziana Il direttore generale: dott. Carlo Crepas

ALL'AZIENDA ULSS n. 12

Garanzia bancaria n.

Premesso che:

con bando in data 11 giugno 1998 l'Azienda Ulss n. 12 Veneziana ha indetto un'asta pubblica, ai sensi degli artt. 50 e 55 della legge della Regione Veneto n. 18/1980, per l'alienazione del compendio immobiliare dell'Isola di Saccasessola;

tutto ciò premesso

Pertanto lasi obbliga a pagare le somme dovute, nei limiti dell'importo massimo suindicato, a semplice prima richiesta, a mezzo lettera raccomandata a.r., di codesta Azienda, esclusa fin d'ora qualsiasi riserva ed eccezione, ed anche in caso di opposizione della ditta obbligata.

La richiesta di pagamento dovrà pervenire a questa Banca entro e non oltre novanta giorni dal relativo termine di scadenza di ciascun pagamento; in mancanza la presente garanzia si ridurrà automaticamente prima a L. e si estinguerà quindi definitivamente, cessando di produrre qualsiasi effetto.

Per ogni eventuale controversia inerente al presente atto sarà esclusivamente competente il foro di Venezia.

Data e firma.

C-18565 (A pagamento).

AZIENDA UNITÀ LOCALE SOCIO SANITARIA N. 12 VENEZIANA

Sede legale in Mestre, via Ospedale n. 9

Asta pubblica per la vendita del compendio immobiliare dell'isola di S. clemente

In esecuzione della deliberazione n. 1370 dell'11 giugno 1998 il giorno 18 settembre 1998 alle ore 11 nella Sala riunioni della sede per il Centro Storico dell'Ulss n. 12 Veneziana, Dorsoduro 3493 Venezia, davanti al dirigente appositamente delegato dal direttore generale avrà luogo l'asta pubblica per la vendita a lotto unico del complesso immobiliare dell'Isola di S. Clemente come attualmente conterminata della laguna, nello stato di fatto e di diritto attuale.

Il prezzo a base d'asta è di L. 15.700.000.000.

Con decreto del Presidente della Giunta Regionale 3 febbraio 1998 n. 156, pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Veneto n. 18 del 24 febbraio 1998, è stato approvato ai sensi e per gli effetti dell'art. 27 comma 4 della legge 8 giugno 1990 n. 142, l'Accordo di Programma intervenuto in data 11 settembre 1997 tra la Regione del Veneto, il Comune di Venezia e l'Azienda Ulss n. 12 Veneziana per l'attuazione del programma di questa Azienda di alineare l'isola di S. Clemente in variante al Piano Regolatore Generale del Comune di Venezia.

Per la vendita si procederà mediante asta pubblica e con il sistema delle offerte segrete, ai sensi dell'art. 50 e 55 della legge regionale n. 18/1980 ed il contratto sarà aggiudicato al prezzo più alto rispetto a quello indicato nell'avviso d'asta.

È richiesto il versamento di un deposito cauzionale a garanzia dell'offerta pari al 10% dell'importo a base d'asta.

Il deposito cauzionale dovrà essere versato esclusivamente presso la Tesoreria dell'Azienda ULSS n. 12 Veneziana, Cassa di Risparmio di Venezia. Il Tesoriere rilascierà la ricevuta dell'avvenuto pagamento del deposito.

Condizioni generali d'asta

- 1. Il compendio immobiliare viene venduto a corpo nello stato di fatto e di diritto in cui si trova, con tutti gli inerenti diritti, oneri, pertinenze e accessori così come spetta all'ULSS proprietaria.
- 2. Il prezzo di acquisto potrà essere interamente versato al momento della sottoscrizione del contratto di compravendita redatto da notaio incaricato dell'ULSS oppure potrà essere versato in tre rate annuali scadenti la prima alla sottoscrizione del contratto, la seconda a 12 mesi dalla sottoscrizione, la terza a 24 mesi. Le rate successive alla prima saranno maggiorate degli interessi al tasso legale vigente e dovranno essere garantite da fideiussione, a favore dell'Ulss 12, di primaria banca italiana, irrevocabile e incondizionata, escutibile a prima richiesta come da fac simile allegato. Non appena l'aggiudicatario avrà provveduto al pagamento della prima rata l'Ulss provvederà al trasferimento della proprietà del bene da effettuarsi mediante atto notarile a spese dell'acquirente. La data fissata per la sottoscrizione del contratto verrà comunicata all'aggiudicatario con lettera raccomandata.

L'aggiudicatario non potrà entrare in possesso del bene acquistato prima che sia stato stipulato il contratto di compravendita.

Nel caso in cui l'aggiudicatario non adempia all'obbligo dei pagamenti di cui sopra, è soggetto alla perdita del deposito a garanzia dell'offerta e, a suo rischio e spese, il bene sarà rivenduto dall'Ulss.

- 3. Tutte le spese, le imposte e tasse in atto al momento della stipulazione del contratto saranno a carico del nuovo proprietario.
- 4. Qualora l'offerta venga presentata da più persone, e a queste aggiudicato il lotto, l'alienazione avverrà per quote indivise.

Modalità di espletamento dell'asta

L'asta si svolgerà con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta fissato nell'avviso d'asta.

L'aggiudicazione avrà luogo al prezzo più alto rispetto a quello indicato nell'avviso d'asta secondo quanto disposto dall'art. 55 della legge regionale n. 18/1980.

Non sono ammesse offerte per persona da nominare, né alcuna cessione dell'aggiudicazione, fatte salve le procedure speciali e le rappresentanze legali di cui agli artt. 1387 e seguenti del Codice civile, previamente autorizzate nei modi dovuti. Tale documentazione dovrà essere prodotta esclusivamente in forma notarile e in copia autentica, pena l'esclusione dalla gara.

Modalità di presentazione delle offerte

Gli interessati dovranno osservare le seguenti modalità:

1. L'offerta in carta legale da L. 20.000, datata e sottoscritta, dovrà essere redatta in lingua italiana ed indicare per le persone fisiche il nome e cognome, il luogo e la data di nascita, il domicilio ed il codice fiscale di chi presenta l'offerta. Per le persone giuridiche dovrà essere indicata nell'offerta la ragione sociale, la sede legale, il codice fiscale e la partita I.V.A., nonché le generalità del legale rappresentante.

Tali dati vengono richiesti anche per persone fisiche o giuridiche estere.

L'offerta dovrà riportare l'aumento offerto sul prezzo a base d'asta espresso in cifre e in lettere. In caso di discordanza prevarrà l'offerta espressa in lettere.

2. L'offerta dovrà essere inserita in una busta sigillata con ceralacca e controfirmata lungo i lembi e contrassegnata con la scritta «Offerta per il compendio immobiliare dell'Isola di S. Clemente».

La busta contenente l'offerta dovrà essere chiusa in un plico al cui interno dovranno altresì essere inseriti i seguenti documenti: a) la ricevuta, in originale, rilasciata dal Tesoriere comprovante l'eseguito depo-

sito della somma posta a garanzia dell'offerta; b) certificato della Camera di Commercio nel caso di partecipazione di società o ditte, che attesti che le persone giuridiche non si trovino in stato di liquidazione, fallimento o concordato e che non si siano verificate tali procedure nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara; c) procura speciale in originale con firma autenticata.

Nel caso l'offerta venga presentata da persona fisica o giuridica straniera dovranno essere allegati all'offerta documenti equivalenti a quelli sopra descritti accompagnati da traduzione giurata e autenticata in Italia o presso l'Ente consolare italiano nello Stato estero.

Per le offerte proposte in base a procura speciale l'attestazione prefettizia e la dichiarazione sostitutiva dovrà riferirsi al mandante o ai legali rappresentanti.

Il plico contenente la documentazione di cui sopra, dovrà essere chiuso e sigillato con ceralacca nonché riportare in modo visibile la seguente dicitura «Offerta per l'asta del giorno 18 settembre 1998 per l'alienazione dell'isola di San Clemente di proprietà dell'Azienda Ulss n. 12 Veneziana. Riservata non aprire».

Il plico contenente la busta sigillata con l'offerta e gli allegati sopra indicati dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 14 settembre 1998 all'Ufficio Protocollo Generale dell'ULSS n. 12 Veneziana, via Ospedale n. 9 - 30174 Mestre, Venezia.

Le suddette modalità vanno osservate pena l'esclusione dalla gara. Il recapito del plico rimane a esclusivo rischio del mittente.

Espletamento della gara e disposizioni varie

L'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che avrà fatto l'offerta più alta rispetto al prezzo d'asta. Si provvederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Nel caso di offerte di identico importo gli interessati saranno invitati in modo formale a migliorare l'offerta entro dieci giorni dal ricevimento dell'invito.

L'aggiudicazione avverrà a favore di colui che presenterà l'offerta migliore e a parità di offerte deciderà la sorte.

Nel caso in cui i concorrenti non dovessero essere disponibili a presentare nuove offerte, o non fossero presenti, si procederà ad aggiudicazione mediante sorteggio.

Il verbale di aggiudicazione provvisoria verrà redatto da un funzionario all'uopo incaricato quale ufficiale rogante.

L'aggiudicazione diviene definitiva previa deliberazione di recepimento dall'aggiudicazione da parte dell'Amministrazione.

L'aggiudicatario dovrà presentarsi davanti al notaio per la stipula del formale atto di compravendita, a semplice avviso dell'Amministrazione comunicato a mezzo raccomandata r/r.

Nel caso in cui l'aggiudicatario non stipulasse l'atto nel termine determinato dall'Amministrazione si procederà con apposita deliberazione a notificare all'interessato la revoca dell'aggiudicazione e l'incameramento del deposito cauzionale prestato a garanzia dell'offerta.

Ai concorrenti che avranno presentato l'offerta senza essere aggiudicatari o che non verranno ammessi alla gara, verrà immediatamente rilasciata dichiarazione di svincolo dei depositi cauzionali eseguiti, a targo delle relative quietanze.

Il deposito cauzionale versato dall'aggiudicatario verrà introitato a titolo di acconto sul prezzo.

L'aggiudicatario dovrà provvedere al pagamento di ogni onere, tassa e spesa, relativo al passaggio di proprietà.

Per quanto non espressamente previsto dal presente avviso si fa riferimento alle norme disciplinano la procedura d'asta per l'alienazione di beni dello Stato.

Per ogni eventuale ulteriore informazione ci si potrà rivolgere al Servizio Contabilità Bilancio e Patrimonio dell'Ulss n. 12, Venezia Dorsoduro 3493, telefono 5295973 - 5295877 - 5295859.

Venezia, 11 giugno 1998

Azienda Ulss n. 12 Veneziana Il direttore generale: dott. Carlo Crepas Allegato n. 1

ALL'AZIENDA ULSS n. 12

Garanzia bancaria n.

Premesso che:

con bando in data 11 giugno 1998 l'Azienda Ulss n. 12 Veneziana ha indetto un'asta pubblica, ai sensi degli artt. 50 e 55 della legge della Regione Veneto n. 18/1980, per l'alienazione del compendio immobiliare dell'Isola di Saccasessola;

a copertura dei suddetti pagamenti dilazionati, la ditta è tenuta a presentare, in sede di stipula, all'Azienda venditrice una garanzia irrevocabile, incondizionata ed escutibile a prima richiesta, rilasciata da banca primaria,

tutto ciò premesso

la, in persona di si costituisce irrevocabilmente ed incondizionatamente garante della ditta a favore di codesta Azienda Ulss n. 12 Veneziana, fino alla concorrenza massima di L. (................) per il puntuale pagamento degli importi dilazionati indicati in premessa e dovuti dalla ditta acquirente in forza del contratto di compravendita ivi citato, alla cui stipula l'efficacia di questa garanzia si intende sospensivamente condizionata.

Pertanto la si obbliga a pagare le somme dovute, nei limiti dell'importo massimo suindicato, a semplice prima richiesta, a mezzo lettera raccomandata a.r., di codesta Azienda, esclusa fin d'ora qualsiasi riserva ad eccezione, ed anche in caso di opposizione della ditta obbligata.

La richiesta di pagamento dovrà pervenire a questa Banca entro e non oltre novanta giorni dal relativo termine di scadenza di ciascun pagamento; in mancanza la presente garanzia si ridurrà automaticamente prima a L. e si estinguerà quindi definitivamente, cessando di produrre qualsiasi effetto.

Per ogni eventuale controversia inerente al presente atto sarà esclusivamente competente il foro di Venezia.

Data e firma.

C-18566 (A pagamento).

COMUNE DI VERUCCHIO (Provincia di Rimini)

Piazza Malatesta

Tel. 0541/670154 - Fax 0541/679570

Bando d'asta per l'alienazione di appezzamenti di terreno agricolo (art. 73, lett. c) del regio decreto n. 427/1924)

Il Comune esperisce un'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per la vendita dei seguenti lotti di terreno agricoli:

- A) lotto 3: terreno foglio 23 particella n. 110, 112, 114, 115, 118 e 121 superficie catastale mq. 81.384. Prezzo base d'asta L. 122.076.000;
- B) lotto 4: terreno foglio 21, particelle n. 4 e 37 superficie catastale mq. 11.448. Prezzo a base L. 17.172.000
- C) lotto 5: terreno foglio 16, particella n. 16 superficie catastale mq. 13.386. Prezzo a base d'asta L. 33.465.000;
- D) lotto 6: terreno foglio 17, particelle n. 8, 15 e 21 superficie catastale mq. 13.646. Prezzo base d'asta L. 55.673.000;

- E) lotto 7: terreno foglio 17, particelle n. 158 e 159 superficie catastale mq. 12.678. Prezzo a base d'asta L. 19.017.000;
- F) lotto 9: terreno foglio 12, particella n. 264 superfici catastale mq. 2.650. Prezzo a base d'asta L. 13.250.000;
- G) lotto 13: terreno foglio 8, particella 14 superficie catastale mq. 6780. Prezzo a base d'asta L. 80.004.000.

L'asta si terra il giorno 10 agosto 1998 alle ore 9,30 presso la sede comunale e le offerte dovranno pervenire entro le ore 13 del giorno 8 agosto 1998 esclusivamente mediante il servizio postale in busta debitamente sigillata sulla quale dovrà essere indicato l'oggetto dell'asta e il lotto di riferimento. Per partecipare all'asta è necessario costituire un cauzione pari al 10% del prezzo a base d'asta. Chiarimenti e copia integrale del bando possono essere richiesti alla segreteria del Comune di Verucchio.

Verucchio, 26 giugno 1998

Il sindaco: Sergio Giovagnoli.

C-18578 (A pagamento).

ISTITUTO PER INABILI AL LAVORO «LETIZIA VERALLI, GIULIO E ANGELO CORTESI» DI TODI

Avviso di asta pubblica

Avviso di asta pubblica (art. 73, lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 e successive modifiche) per la vendita dei seguenti lotti immobiliari di proprietà dell'ente:

lotto 1: terreno di Ha 2.19.00 circa in Todi frazione Pantalla di cui mq. 13.000 circa edificabili, con una volumetria realizzabile di circa mc. 9.100. Nel nuovo catasto terreni foglio 2 particella n. 680 (già 109/a). Prezzo base L. 370.000.000;

lotto 2: piccola rata di terreno di mq. 80 circa in Todi, frazione Collevalenza, voc. Torrececcoccinella, parte tenuto in comodato dai coniugi Gili-Casciotta e in piccola parte occupato da Canini Mario. Nel nuovo catasto terreni foglio 127 particella n. 605 (già 302/b). Prezzo base L. 5.000.000;

lotto 3: terreno di mq. 1710 circa in Todi, frazione Collevalenza voc. Torrececcoccinella. Nel nuovo catasto terreni foglio 127 particella 604 (già 302/a) e 170. Parte del terreno è gravata da servitù di passo anche carrabile a favore di terzi ed un'altra piccola parte è occupata dal signor Canini Mario. Prezzo base L. 25.300.000;

lotto 4: terreno agricolo in Todi, frazione Torregentile, località Torreangeli, di Ha 2.75.90. Nel nuovo catasto terreni foglio 165 particelle 72 e 73. Prezzo base L. 70.000.000;

lotto 5: fabbricato su due piani con annesso terreno in Orvieto Scalo, località S. Angelo, di Ha 0.55.00. Nel nuovo catasto terreni foglio 160 particelle 28, 30, 50 e 146. Parte del terreno è gravato da servitù di passo a favore di terzi. Prezzo base L. 250.000.000;

lotto 6: fabbricato colonico su due piani con annesse corte e porzione di manufatto, il tutto di Ha 0.15.60 in Orvieto Scalo, località S. Agnese. Nel nuoto catasto terreni foglio 191 particelle 92 e 32/a. Prezzo base L. 170.000.000;

lotto 7: terreno in due corpi di Ha 1.32.20 in Massa Martana, frazione Viepri località Le Rocchette. Nel nuovo catasto terreni foglio 2 particelle 225 e 227. Prezzo base L. 8.600.000;

lotto 8: terreno in Massa Martana, frazione Castelvecchio, di Ha 0.61.60. Nel nuovo catasto terreni foglio 3 particelle 15 e 17. Prezzo base L. 6.000.000;

lotto 9: terreno in Massa Martana, frazione Castelvecchio di Ha 2.68.35. Nel nuovo catasto terreni foglio 3 particelle 13 e 165. Prezzo base L. 18.800.000;

lotto 10: fabbricato rurale con annesse corte e comodità rurali in Collazzone, frazione Assignano località Boschetto, di Ha 0.44.70 circa. Nel nuovo catasto terreni foglio 48 particelle 75, 2/b, 2/c, 2/d, 6/b. L'immobile è condotto in affitto dal signor Fiaschini Nello con contratto scadente il 1° novembre 2001. Prezzo base L. 150.000.000.

Il sottoscritto Giuseppe Gatti, quale presidente dell'Istituto, rende noto che il giorno 28 luglio 1998, alle ore 10 presso la sede dell'ente in Todi, via Tiberina n. 11, avanti al notaio dott. Eveno Clementi di Todi, o chi per lui, avrà luogo l'esperimento d'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per la vendita dei lotti citati.

- 1. L'asta avrà luogo col metodo delle offerte segrete redatte con bollo di L. 20.000. Ciascun accorrente potrà concorrere all'asta per uno o più lotti ma sempre con offerte separate. All'aggiudicazione di ciascuno dei lotti si addiverrà anche in presenza di una sola offerta.
- 2. Per essere ammesso all'asta, l'accorrente dovrà depositare nelle mani del notaio procedente, in valuta legale (non superiore a L. 20.000.000) o in assegni circolari trasferibili (cioè di importo non superiore a L. 20.000.000) intestati all'accorrente medesimo:
 - a) un decimo cauzionale del prezzo base;
 - b) un fondo spese di contratto pari al 20%;
- c) un fondo spese tecniche pari al 5% per i lotti 2, 7 e 8 e del 2% per gli altri lotti sempre del prezzo base. I depositi saranno immediatamente restituiti ai non aggiudicatari.
- 3. Nel caso che accorrente sia una società o una persona che interverrà in nome o per conto di terzi l'offerente dovrà provare con idonea documentazione al momento dell'ammissione all'asta, la sua capacità di impegnare la società o i terzi in parola. È valida l'offerta per persona fisica o giuridica da nominare: la riserva dovrà essere sciolta nei termini di legge e l'accorrente rimarrà sempre obbligato per i depositi effettuati. Gli accorrenti dovranno accertare l'esistenza di eventuali prelazioni agrarie ed esonerare l'ente venditore da responsabilità per le stesse o per l'esercizio di eventuale diritto di riscatto; dovranno altresì dare atto di avere accertato il contenuto dei certificati di destinazione urbanistica in visione presso l'ente.
- 4. In sede di atto di vendita l'ente venditore si riserva di ripartire il prezzo ai fini fiscali.
- 5. Entro cinque giorni dall'aggiudicazione o entro tre giorni da questa, nel caso di acquisto per persona da nominare, ciascun aggiudicatario dovrà, pena la perdita del deposito cauzionale, intervenire alla stipulazione del formale atto di compravendita, con rogito dello stesso notaio verbalizzante l'asta, versando contestualmente il residuo prezzo di aggiudicazione (presso la Tesoreria dell'ente) e l'eventuale saldo delle spese di contratto e tecniche (ai relativi professionisti).
- 6. La superficie del lotto n. 10 sopra indicata potrà subire variazioni particellari e modeste varianti di superficie e redditi in sede di approvazione del frazionamento da parte dell'U.T.E. competente. La vendita sarà fatta a corpo e non a misura e nello stato di fatto e giuridico in cui gli immobili si trovano (e, quindi, anche con le esistenti servitù). I fabbricati ed i rustici oggetto di asta sono da cielo a terra e le relative superfici di sedime sono ricomprese in quelle come sopra indicate per ciascun lotto (e che sono misurate catastalmente). Tutti gli immobili rurali (fabbricati, rustici, corti e terreni) sono condotti in affitto, ad eccezione dei lotti n. 2 e 10, dalla cooperativa C.A.Me.Va.T. con sede in Todi, e sono in corso contatti tra l'ente e la citata cooperativa per l'anticipato scioglimento del rapporto, i cui esiti e i relativi conseguenti effetti saranno comunicati in sede d'asta. Le spese per l'eventuale rilascio sono a totale carico degli aggiudicatari, con esonero dell'ente proprietario da responsabilità. I prezzi, la situazione di fatto e la consistenza catastale (con le possibili variazioni sono indicate nelle relazioni tecniche dell'ente. Gli acquirenti dovranno a loro cura e spese costruire e mantenere in permanenza una idonea recinzione lungo i confini con la residua proprietà dell'ente.
- 7. Le spese relative all'asta all'atto di compravendita ed agli altri oneri comuni e connessi e consequenziali saranno a carico degli aggiudicatari ciascuno per quanto lo riguarda.
- 8. Ipoteche o altre formalità pregiudizievoli eventualmente gravanti i lotti, saranno evidenziate in sede di asta e riportate nell'atto di trasferimento notarile, e le spese saranno radiate dai lotti stessi a cura e spese dell'ente, successivamente al detto trasferimento e nei tempi tecnici.
- 9. È in facoltà dell'ente, su delibera del suo Consiglio di amministrazione, escludere dall'asta uno o più lotti.
- 10. Per informazioni rivolgersi all'ente, presso la sede citata o, allo studio notarile Eveno Clementi, in Todi, località Ponterio, via Tiberina n. 79.

Todi, 30 giugno-1998

Il presidente: Gatti Giuseppe

Il notaio: Clementi Eveno

S-17556 (A pagamento).

BANDI DI GARA

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Genio Militare - Pavia

Bando di gara - Procedura ristretta per licitazione privata Codice gara: 151/98/0562 lotto n. 4

- 1. Ente Appaltante: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata in ambito nazionale con aggiudicazione ad offerta segreta di ribasso su prezzo base palese, secondo quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994 n. 573.
- 3. a) Quantità e natura dei prodotti da fornire: n. 45 estintori omologati a polvere da kg. 50 carrellati.

Importo base di gara L. 33.750.000 + I.V.A. 20%;

- b) luogo della consegna: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia;
- c) luogo di collaudo: stabilimento ditta assuntrice e Divisione Aerea Studi Ricerche Sperimentazioni Aereoporto Pratica di Mare.
 - 4. a) Termini di approntamento al collaudo: 120 giorni solari;
 - b) termini di consegna: 30 giorni solari.
- 5. Nessuna forma giuridica particolare è richiesta al vincitore dell'appalto.
 - 6. a) Le domande dovranno pervenire entro il 26 agosto 1998;
- b) essere indirizzata a: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227 indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.
- 7. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 2° semestre 1998.
- 8. Le domande di partecipazione, da presentare in carta da bollo da L. 20.000 (ventimila) dovranno:

essere contenute in busta chiusa in fronte alla quale deve essere indicata la ragione sociale della ditta e la dicitura «Domanda di partecipazione codice di gara 151/98/0562»;

far riferimento alla quantità e natura dei prodotti da fornire, importo base, luogo di consegna e collaudo;

essere indirizzata all'Ente di cui al punto 6. b);

essere corredata da certificato della Camera di Commercio, Ufficio di «Registro delle imprese» di data non anteriore a sei mesi rispetto a quello fissato al punto 6. a), con indicata l'attività esercitata.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della Difesa.

Le domande che perverranno in ritardo ancorché preannunciate con telegramma o fax, non saranno prese in considerazione.

9. Giorno di gara: 2° semestre 1998.

Il direttore: co ing. Antonio Spalatro

Il capo del servizio amministrativo: Funz. amm. cont. dott. Giampiero Scarnato

M-6084 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Genio Militare - Pavia

Bando di gara - procedura ristretta per licitazione privata Codice gara: 151/98/0558 lotto n. 5

1. Ente Appaltante: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 - 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.

- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata in ambito nazionale con aggiudicazione ad offerta segreta di ribasso su prezzo base palese secondo quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994 n. 573.
- 3. a) Trattamento mediante lucidatura elettrolitica di n. 108 serbatoi in acciaio inox da 1250 litri per acqua potabile.

Importo base di gara L. 151.200.000 + I.V.A. 20%;

- b) luogo di ritiro, consegna e collaudo: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia.
- 4. Termini di ritiro, consegna e approntamento al collaudo: 150 giorni solari.
- 5. a) Nessuna forma giuridica particolare è richiesta al vincitore dell'appalto;
- b) potranno richiedere di partecipare solo ditte certificate ed operanti in sistema di qualità ISO 9000.
 - 6. a) Le domande dovranno pervenire entro il 26 agosto 1998;
- b) essere indirizzata a: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.
- 7. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 2° semestre 1998.
- 8. Le domande di partecipazione, da presentare in carta da bollo da L. 20.000 (ventimila) dovranno:

essere contenute in busta chiusa in fronte alla quale deve essere indicata la ragione sociale della ditta e la dicitura «Domanda di partecipazione, codice gara 151/98/0558;

far riferimento al codice gara, quantità e natura dei prodotti da sottoporre a trattamento, importo base, luogo di ritiro, consegna e collaudo;

essere indirizzate all'Ente di cui al punto 6. b);

essere corredate da certificato della Camera di Commercio, Ufficio di «Registro delle imprese» di data non anteriore a sei mesi rispetto a quello fissato al punto 6. a), con indicata l'attività esercitata;

essere corredate da copia autentica del certificato di qualità ISO 9000 rilasciata da apposito Ente certificatore.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione.

Le domande che perverranno in ritardo ancorché preannunciate con telegramma o fax, non saranno prese in considerazione.

9. Giorno di gara 2° semestre 1998.

Il direttore: co ing. Antonio Spalatro

Il capo del servizio amministrativo: Funz. amm. cont. dott. Giampiero Scarnato

M-6085 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Genio Militare - Pavia

Bando di gara - procedura ristretta per licitazione privata codice gara: 151/98/0550, lotto n. 3

- 1. Ente Appaltante: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico stabigemiles Pavia.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata in ambito nazionale con aggiudicazione ad offerta segreta di ribasso su prezzo base palese, secondo quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994 n. 573.
- 3. a) Quantità e natura dei prodotti da fornire: n. 50 motori fuoribordomarini da 40 Hp, di cui n. 20 a gambo lungo, n. 30 a gambo corto. Importo base di gara L. 252.000.000 + I.V.A. 20%;
- b) luogo della consegna: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia.
 - c) luogo di collaudo: stabilimento ditta assuntrice.
 - 4. a) Termini di approntamento al collaudo: 120 giorni solari;
 - b) termini di consegna: 30 giorni solari.

- 5. Nessuna forma giuridica particolare è richiesta al vincitore dell'appalto.
 - 6. a) Le domande dovranno pervenire entro il 26 agosto 1998;
- b) essere indirizzata a: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.
- 7. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 2° semestre 1998.
- 8. Le domande di partecipazione, da presentare in carta da bollo da L. 20.000 (ventimila) dovranno:

essere contenute in busta chiusa in fronte alla quale deve essere indicata la ragione sociale della ditta e la dicitura «Domanda di partecipazione, codice di gara 151/98/0550;

far riferimento alla quantità e natura dei prodotti da fornire, importo base, luogo di consegna e collaudo;

essere indirizzata all'Ente di cui al punto 6. b);

essere corredata da certificato della Camera di Commercio, Ufficio di «Registro delle imprese» di data non anteriore a sei mesi rispetto a quello fissato al punto 6. a), con indicata l'attività esercitata.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della Difesa.

Le domande che perverranno in ritardo ancorché preannunciate con telegramma o fax, non saranno prese in considerazione.

9. Giorno di gara: 2° semestre 1998

Il direttore: co ing. Antonio Spalatro

Il capo del servizio amministrativo: Funz. amm. cont. dott. Giampiero Scarnato

M-6086 (A pagamento).

ISTITUTI CLINICI DI PERFEZIONAMENTO Azienda ospedaliera

Milano, via Daverio n. 6

Atti n. 8598/92/EL/gp.-all. 190

Avviso di aggiudicazione lavori (art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55)

Si rende noto che come da verbale 27 aprile 1998 approvato con deliberazione n. 560 del 27 maggio 1998 alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di ristrutturazione dei reparti di infettivologia per pediatria ed ostetricia-ginecologia presso le Cliniche «De Marchi» e «L. Mangiagalli» in via Commenda n. 9-10/12, Milano dell'azienda ospedaliera Istituti cimici di perfezionamento.

Importo a base di gara L. 1.419.527.892, oltre I.V.A. Erano state invitate le seguenti ditte:

1) Chiole Ponteggi S.r.l.; 2) La Manutenzione S.r.l.; 3) Trivella S.p.a.; 4) Impresa Costruzioni Berna Francesco; 5) Coster Impresa Di Costruzioni S.r.l. 6) Impresa Cosmag S.r.l.; 7) Isoterme S.n.c. Di Paudice & C.; 8) Sire S.r.l.; 9) Impresa ing. Bellettato S.r.l.; 10) S.M.C. Società Moderna di Costruzioni S.r.I.; 11) S.G.C. Italia Costruzioni ed Appalti S.p.a.; 12) Mareco Costruzioni S.r.l.; 13) Edilpianti S.r.l.; 14) Logos S.r.l.; 15) Edilmediolanum di A. Massari S.p.a.; 16) Della Noce Amilcare S.r.l.; 17) geom. Vito Ciuffreda di ing. Domenico Ciuffreda & C. S.a.s.; 18) Serrantoni S.r.l.; 49) I.C.E.A. S.p.a. Impresa Costruzioni Edilizie Abitative: 20) Beltrami Paolo S.r.l.; 21) Impresa Di Costruzioni Eloreani Enea & ing. Mirco S.r.l.; 22) R.C.M. Restauro Consolidamento Manutenzione S.r.l.; 23) Impresa F.G.A. di Catania geom. Francesco; 24) I.R.T.E. S.r.l.; 25) Alcer Lavori Pubblici e Privati S.r.l.; 26) Impresa Costruzioni Edili Borghini di Borghini Roberto & C. S.a.s.; 27) Branca Costruzioni S.r.l.; 28) Sicedesio S.p.a.; 29) Edilda Edilizia Lombarda S.p.a.; 30) Seregni S.r.l.; 31) Costruenda S.r.l.; 32) GE.CO. General Costructor S.r.l.; 33) Figaroli Costruzioni S.n.c. di Figaroli V. & R.; 34) De Angelis Ediltecnica S.a.s. di De Angelis Carlo Alberto; 35) Costruzioni Trabucchi S.r.l.; 36) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro; 37) Edil 2001 S.r.l.; 38) Impresa Fantin Costruzioni Edili S.p.a..; 39) SO.GE.MA. Costruzioni S.r.l.; 40) SO.BA.CO. Appalti S.r.l.; 41) Impresa Edile Geom. Luigi Maddaloni; 42) CO.AN. S.r.l.; 43) Carniello Ruggero & C. S.r.l.; 44) Ellevi S.r.l.; 45) Artedil S.r.l.; 46) SEA S.r.l.; 47) I.V.C.E.S. S.p.a.; 48) Rialto Costruzioni S.r.l.; 49) Abitat S.p.a.; 50) Colombo Costruzioni Edilizie di Colombo ing. Renato & C. S.n.c.; 51) Impresa Re & C. S.r.l.; 52) Anfa Costruzioni S.r.l.; 53) Fenini S.p.a.; 54) Grassi & Crespi S.r.l.; 55) Impresa Pietro Carsana & C. S.r.l.; 56) Consorzio Veneto Cooperativo; 57) Impresa di Costruzioni S.G. S.r.l.; 58) Consorzio Cooperative Costruzioni; 59) Zoppoli & Pulcher S.p.a. Costruzioni Generali; 60) Notarimpresa S.p.a.; 61) CO.EDIL. S.r.l. Edilizia Coordinata; 62) Impresa Edile Deleo Gino; 63) Schiavi S.p.a.; Impresa di Costruzione; 64) S.E.L.C.E. S.r.l.; Società Edificatrice Lombarda Costruzioni Edili 65) Astrim S.r.l. e Sigest S.p.a. capogruppo mandataria Astrim S.r.l.; 66) Consorzio tra cooperative di produzione e lavoro cons. coop.; 67) Edil GE.CO. S.r.l.; 68) Impresa I.M.G. S.r.l.; 69) Edil Mazzei di G. Mazzei & C. S.n.c.; 70) Gaetano Troncone; 71) C.L.D. S.r.l.; 72) Edilcugini di Paolo Arezio & C. S.n.c.; 73) Belcastro Costruzioni e Manutenzioni Edili; 74) Nuova Edil S.r.l.; 75) Di Giulio arch. Maurizio; 76) Ediltor; 77) Icra.

Hanno partecipato le ditte indicate ai nn. 10, 17, 18, 22, 23, 27, 30, 34, 36, 38, 41, 44, 50, 56, 58, 66, 67, 68, 69, 71.

La ditta prescelta con il criterio di cui all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, è stata la ditta S.M.C. Società Moderna di Costruzioni S.r.l., con sede in Milano - via Crocifisso n. 8, con il ribasso d'asta del 14.75%.

Il responsabile del procedimento geom. Elio Lasco.

Il direttore generale: dott. Andrea Mattiusi

Il direttore amministrativo: dott. Giorgio Gugliotta

M-6090 (A pagamento).

COMUNE DI ORSENIGO (Provincia di Como)

Estratto bando di gara mediante pubblico incanto appalto opere di urbanizzazione PLU 11 e 12 denominato Zara.

Stazione appaltante: Comune di Orsenigo - via per Erba n. 1 - 22030 Orsenigo (CO) - tel. 031/630225 - Fax 031/632628.

Procedura e modalità di aggiudicazione: asta pubblica da espletarsi con il sistema e le modalità previste dall'art. 73, lettera c) del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 ed artt. 20 e 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

Luogo di esecuzione dei lavori: Comune di Orsenigo - località Zara - via C. Plinio (CO).

Caratteristiche generali dell'opera: opere di urbanizzazione P.L.U. 11-12 denominato Zara. Importo dei lavori a base d'asta L. 1.960.000.000.

Categoria per partecipare alla gara: è richiesta iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori per la categoria 6 (sei), categoria prevalente per un importo L.1.302.450.000; per la categoria 10a (dieci a), opere scorporabili per un importo L. 657.199.000.

Termine di esecuzione dell'opera: ai sensi dell'art. 90 del Capitolato i lavori dovranno essere terminati entro 450 giorni dalla consegna.

Termine di ricezione della offerte: le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno essere indirizzate a «comune di Orsenigo - via per Erba n. 1 - Orsenigo», dovranno pervenire tassativamente, pena l'esclusione, entro le ore 12 di martedì 4 agosto 1998, per posta a mezzo raccomandata. È ammessa anche la procedura in corso particolare purché il plico di invio sia debitamente munito del timbro dell'Ufficio Postale accettante.

Svolgimento della gara: la gara, aperta al pubblico sarà presieduta dal segretario comunale. Si svolgerà presso la sede Municipale mercoledì 5 agosto 1998 ore 9.

Capitolato d'oneri e documenti complementari possono essere visionati e richiesti in copia al Comune di Orsenigo, dalle ore 10 alle ore 12 dei giorni lunedì, mercoledì e venerdì rimborso delle spese di L. 400 per ogni pagina fotocopiata.

Progettista dell'opera è: Studio d'Ingegneria Piramide Engineering S.r.l. nella persona dell'ing. P. Monchiero, via Anzani n. 40, Como.

Responsabili del procedimento: per la parte tecnica (fase progettuale e di esecuzione): tecnico comunale VII q.f. - arch. Pietro Sola -, per la parte concorsuale (fase dell'affidamento): segretario comunale - dott.ssa Guglielmina Caretto.

Orsenigo, 1 luglio 1998

Il segretario comunale: dott.ssa Gugliemina Caretto

Il tecnico comunale: arch. Pietro Sola

M-6093 (A pagamento).

C.A.P. MILANO Consorzio per l'Acqua Potabile

Milano, via Rimini n. 34\36 Tel. 02/89520210 - Fax 02/89540058

Estratto esito di gara d'appalto

Asta pubblica relativa al servizio di pulizia sede consortile ed unità periferiche importo a base d'appalto di L. 350.000.000. + I.V.A.

Ditte partecipanti: n. 17. Ditta aggiudicataria - scartate le offerte ritenute «anomale»:

Nava S.c.r.l. - ribasso del 6,66%.

Il presente esito in versione integrale è stato affisso all'Albo Consortile, all'Albo Pretorio del Comune di Milano e pubblicato sul F.A.L. Prov. di Milano e sul B.U.R. Lombardia n. 27 dell'8 luglio 1998.

Il direttore generale: ing. Francesco Albasser.

M-6096 (A pagamento).

CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE CENTRO ELABORAZIONE DATI

Roma, Piazzale Aldo Moro n. 7
Tel. 06/49933287 - Telegrafo Coricerche - Telex 610076
Consiglio Nazionale delle Ricerche RM I - Fax 06/44236544
Partita I.V.A. n. 02118311006

Bando di gara

Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 per la fornitura di personal computer, stampanti, scanner, licenze d'uso di prodotti software, consegna ed installazione delle apparecchiature e dei prodotti software, compresi quelli forniti dal CNR, servizio di manutenzione on site in garanzia trentasei mesi per l'hardware e dodici mesi per il software. Importo presunto a base di gara L. 1.000.000.000 (I.V.A. esclusa). Non sono ammesse offerte in aumento.

Forma dell'appalto che è oggetto della gara: acquisto.

Luogo della consegna: Consiglio Nazionale delle Ricerche, sede centrale, piazzale Aldo Moro n. 7 - 00185 Roma e sedi collegate di: via Nizza n. 128, Roma; via Tiburtina n. 770, Roma; via Sommacampagna n. 8, Roma.

Natura e quantità dei prodotti da fornire: n. 242 personal computer, n. 124 stampanti, n. 16 scanner, licenze d'uso di prodotti software: n. 225 Windows 95 o Windows 98 (se disponibile) oppure Windows NT Workstation 4.0, installazione di n. 17 Microsoft Backoffice Server

4.0, n. 225 Microsoft office PRO, n. 242 Antivirus fomiti dal CNR, consegna della apparecchiature e dei prodotti software, installazione delle apparecchiature e dei prodotti software, manutenzione on site in garanzia delle apparecchiature come da capitolato tecnico.

Indicazioni relative alla possibilità per i fornitori di presentare offerte per tutte le forniture richieste o per parte di esse: lotto unico.

Termine per la consegna e l'installazione: consegna ed installazione entro e non oltre novanta giorni naturali, decorrenti dalla sottoscrizione del contratto. Dopo tale data, qualora il servizio non fosse interamente reso, verrà applicata alla società una mora calcolata sull'importo globale relativo alla fornitura per successivi quindici giorni naturali pari al 1% per ogni giorno di ritardo. Scaduto tale ulteriore periodo, il Consiglio Nazionale delle Ricerche provvederà alla risoluzione del contratto in danno del fornitore con aggiudicazione al secondo classificato. Sarà predisposto, a cura del Consiglio Nazionale delle Ricerche, un dettagliato piano di installazione nelle varie sedi dell'area romana, al fine di consentire alla ditta aggiudicataria di espletare l'intero servizio nei tempi e nei modi previsti dal presente bando.

Nome e indirizzo del servizio presso il quale si possono chiedere i documenti pertinenti: Consiglio Nazionale delle Ricerche, centro elaborazione dati, piazzale Aldo Moro n. 7 - 00185 Roma, tel. 06/4993-3287 dal lunedì al venerdì ore 10-13.

Termine per la presentazione di tale richiesta: 28 agosto 1998.

Termini per la ricezione delle offerte: entro le ore 13 del 28 agosto 1998 pena l'esclusione.

Per la ricezione utile delle offerte farà fede il timbro apposto dal settore accettazione, apertura e smistamento della corrispondenza, Consiglio Nazionale delle Ricerche. Tempestivo recapito ad esclusivo rischio del concorrente.

Indirizzo al quale devono essere inoltrate: Consiglio Nazionale delle Ricerche, Centro elaborazione dati, piazzale Aldo Moro n. 7 - 00185 Roma pena l'esclusione.

Lingua nella quale devono essere redatte le offerte: italiana.

Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti o loro incaricati muniti di delega.

Data, ora e luogo di tale apertura: 17 settembre 1998 ore 10 presso il Consiglio Nazionale delle Ricerche, piazzale Aldo Moro n. 7 - 00185 Roma.

Cauzioni e altre forme di garanzie richieste: cauzione provvisoria che sarà pari a L. 30.000.000 (trentamilioni) e cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale, nelle forme e con le modalità rispettivamente previste nel documento denominato «Modalità di presentazione dell'offerta e norme generali per la gara».

Modalità essenziali di finanziamento: fondi Consiglio Nazionale delle Ricerche.

Modalità di pagamento: entro novanta giorni dalla data di collaudo.

Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: possono partecipare raggruppamenti di imprese ex art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.

Modalità di presentazione dell'offerta e norme generali: illustrate nel documento da ritirare presso Consiglio Nazionale delle Ricerche, Centro elaborazione dati, piazzale Aldo Moro n. 7 - 00185 Roma dal lunedì al venerdì ore 10-13.

Offerta valida ed irrevocabile per sei mesi decorrenti dal termine ultimo per la presentazione: periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta.

Condizioni di ammissibilità: dichiarazione ai sensi dell'art. 13 primo comma, lettera c) del decreto legislativo n. 358/92 concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo a forniture analoghe a quella oggetto della gara, realizzate negli gli ultimi tre esercizi (1995-97).

L'importo globale di ogni esercizio dovrà essere almeno pari a tre volte l'importo a base di gara.

Dovrà essere stata effettuata almeno una fornitura analoga durante gli ultimi tre esercizi. Si precisa che per analoghe forniture s'intendono quelle aventi per oggetto la vendita di personal computer e prodotti d'automazione d'ufficio per importi non inferiori a L. 1.000.000.000 I.V.A. esclusa.

Le ipotesi di esclusione sono regolate secondo quanto previsto all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 16, punto 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92 con verifica delle offerte anomale ai sensi del decreto medesimo. Elementi di valutazione sono: prezzo, qualità, servizio successivo alla vendita, assistenza tecnica, valore tecnico.

Altre indicazioni: l'ente appaltante si riserva ogni più ampia facoltà di non procedere all'aggiudicazione della fornitura di cui alla gara in oggetto nell'ipotesi di cui eventi imprevisti determinino, ad insindacabile giudizio dell'ente stesso, l'inopportunità di procedere all'aggiudicazione dell'appalto. Non si procederà all'aggiudicazione nel caso in cui venga presentata una sola offerta valida. Bando inviato alla CE il: 6 luglio 1998 e ricevuto dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CE il: 7 luglio 1998.

Il direttore del CED: ing. Sergio Bonardo.

S-17594 (A pagamento).

COMUNE DI FIUGGI Settore Pubblica Istruzione

Estratto bando di gara

È indetto appalto mediante licitazione privata per il servizio di ristorazione scolastica per il triennio scolastico 1998/1999 - 2000/2001, ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, art. 6 comma secondo, lettera b). Importo presunto complessivo L. 1.800.000.000.

Termine ultimo richiesta partecipazione: 24 luglio 1998.

Spedito G.U.C.E. il 7 luglio 1998. Per ulteriori informazioni e presa visione degli atti di gara, rivolgersi al comune di Fiuggi, Pubblica istruzione, via Verghetti - 03014 Fiuggi, tel. 0775-546034, fax 0775-505918, orario 9,30-13.30.

Il responsabile del servizio: dott.ssa Marina Rinaldi.

S-17776 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Materiali della Motorizzazione (Stamoto) Bologna

Procedura di informazione preliminare (ai sensi del regolamento n. 573 del 18 aprile 1994), delle gare di importo inferiore alla soglia comunitaria.

Ente appaltante: Stamoto, via del Parco n. 16 - 40138 Bologna, tel. 051/53.92.82, fax 051/60.10.867.

- A) Realizzazione di una rete idrica antincendio nella zona servizi tecnici presso il 4° Deposito carburanti di G.C. di Monopoli (Bari), L. 300.000.000.
- B) Provvista di n. 100 apparecchiature di sicurezza tipo commerciale e n. 100 kit per impianto recupero vapori, da installare sui passi d'uomo dei serbatoi interrati L. 350.000.000.
- C) Sostituzione di n. 18 indicatori di livello sui serbatoi di grande capacità e sui serbatoi polmone da 100 mc. interrati con adeguamento ed allacciamento all'impianto di rilevazione perdite esistenti presso il 2° Deposito carburanti di G.C. di Giavera del Montello (Treviso), L. 250.000.000.
- D) Provvista di n. 43 serbatoi metallici da 15 mc. a doppia parete, L. 358.333.330.
- E) Provvista di n. 10 serbatoi metallici da 50 mc. a doppia parete, L. 183.333.330.
- F) Provvista di n. 45 distributori automatici di tipo commerciale per carburanti con recupero vapori di cui n. 15 per benzina super e n. 30 per benzina verde, L. 258.333.330.
- G) Provvista di n. 40 distributori automatici di tipo commerciale per gasolio di cui n. 20 di grande portata e n. 20 di portata normale, L. 225.000.000.
- H) Realizzazione di una uscita di sicurezza attigua alla diramazione per la vasca recupero presso il 2° Depocel di G.C. di Giavera del Montello (Treviso), L. 133.333.330.

Il capo servizio amministrativo: t. col. tec. arm. di Palo ing. Salvatore

B-763 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Genio Militare - Pavia

Bando di gara - Procedura ristretta per licitazione privata Codice gara: 151/98/0564 - Lotto n. 2

- 1. Ente appaltante: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata in ambito nazionale con aggiudicazione ad offerta segreta di ribasso su prezzo base palese secondo quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573.
- 3.a) Quantità e natura dei prodotti da fornire: n. 220 motoseghe. Importo base di gara L. 242.000.000 + I.V.A. 20%;
 - b) luogo del collaudo: stabilimento della ditta fornitrice;
- c) luogo della consegna: stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia.
 - 4.a) Termini di approntamento al collaudo: novanta giorni solari;
 - b) termini di consegna: trenta giorni solari.
- 5. Nessuna forma giuridica particolare è richiesta al vincitore dell'appalto.
 - 6.a) Le domande dovranno pervenire entro il 26 agosto 1998;
- b) essere indirizzata a: stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico: Stabigemiles Pavia.
- 7. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: secondo semestre 1998.
- 8. Le domande di partecipazione, da presentare in carta da bollo da L. 20.000 (ventimila) dovranno:

essere contenute in busta chiusa in fronte alla quale deve essere indicata la ragione sociale della ditta e la dicitura «Domanda di partecipazione, codice gara n. 151/98/0564»;

far riferimento al codice gara, quantità e natura dei prodotti da fornire, importo base, luogo di consegna e collaudo;

essere indirizzata all'ente di cui al punto 6.b);

essere corredata da certificato della Camera di Commercio, ufficio di «registro delle imprese» di data non anteriore a sei mesi rispetto a quello fissato al punto 6.a), con indicata l'attività esercitata.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione.

Le domande che perverranno in ritardo ancorché preannunciate con telegramma o fax, non saranno prese in considerazione.

9. Giorno di gara: secondo semestre 1998.

Il direttore: col. co. ing. Antonio Spalatro

Il capo del servizio amministrativo: funz. amm. cont. dott. Gianpiero Scarnato

M-6082 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stabilimento Genio Militare - Pavia

Bando di gara - Procedura ristretta per licitazione privata Codice gara: 151/98/0563 - Lotto n. 1

- 1. Ente appaltante: Stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico Stabigemiles Pavia.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata in ambito nazionale con aggiudicazione ad offerta segreta di ribasso su prezzo base palese secondo quanto previsto dal decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573.
- 3.a) Quantità e natura dei prodotti da fornire: n. 40 martelli perforatori scalpellatori elettropneumatici. Importo base di gara L. 180.000.000 + I.V.A. 20%;
 - b) luogo del collaudo: stabilimento della ditta fornitrice;

- c) luogo della consegna: stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia.
 - 4.a) Termini di approntamento al collaudo: novanta giorni solari;
 - b) termini di consegna: trenta giorni solari.
- 5. Nessuna forma giuridica particolare è richiesta al vincitore dell'appalto.
 - 6.a) Le domande dovranno pervenire entro il 26 agosto 1998;
- b) essere indirizzata a: stabilimento Genio Militare, via Riviera n. 42 27100 Pavia, tel. 0382/526224-5-6, telefax 0382/526227, indirizzo telegrafico: Stabigemiles Pavia.
- 7. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: secondo semestre 1998.
- 8. Le domande di partecipazione, da presentare in carta da bollo da L. 20.000 (ventimila) dovranno:

essere contenute in busta chiusa in fronte alla quale deve essere indicata la ragione sociale della ditta e la dicitura «Domanda di partecipazione, codice gara n. 151/98/0563»;

far riferimento al codice gara, quantità e natura dei prodotti da fornire, importo base, luogo di consegna e collaudo;

essere indirizzata all'ente di cui al punto 6.b);

essere corredata da certificato della Camera di Commercio, ufficio di «registro delle imprese» di data non anteriore a sei mesi rispetto a quello fissato al punto 6.a), con indicata l'attività esercitata.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione.

- Le domande che perverranno in ritardo ancorché preannunciate con telegramma o fax, non saranno prese in considerazione.
 - 9. Giorno di gara: secondo semestre 1998.

Il direttore: col. co. ing. Antonio Spalatro

Il capo del servizio amministrativo: funz. amm. cont. dott. Gianpiero Scarnato

M-6083 (A pagamento).

AZIENDA LOMBARDA PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE DI MILANO

Bando di gara con procedura aperta

L'Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale di Milano indice una gara d'appalto con procedura aperta ai sensi della legge 109/94 e legge 216/95 per tutte le prestazioni e somministrazioni occorrenti per la manutenzione straordinaria da imprenditore edile, da idraulico ed elettricista, per il riordino di alloggi sfitti di difficile assegnazione, in stabili di proprietà dell'A.L.E.R. siti in Milano. Rep. 980031 ÷ 33.

Importo complessivo a base d'asta L. 2.400.000.000 (duemiliardiquattrocentomilioni) cosi suddiviso:

- 1° lotto Rep. 980031 L. 900.000.000, Milano Q.ri vari;
- 2° lotto Rep. 980032 L. 900.000.000, Milano Q.ri vari;
- 3° lotto Rep. 980033 L. 600.000.000, Milano Q.re Stadera.

Finanziamento: Fondi legge 560/93. Durata lavori: giorni 240.

Iscrizione all'A.N.C. categoria 2ª classifica adeguata all'importo del lotto per il quale si intende concorrere.

Non sono ammesse offerte in aumento.

La gara si terrà in pubblica seduta il 30 luglio 1998 alle ore 10 presso la Sede dell'Aler in Milano, viale Romagna n. 26.

I lavori saranno aggiudicati con i criteri di cui art. 1 lettera a) legge 14/73 e nel rispetto della legge 55/90 e sue modificazioni ed integrazioni.

Ogni impresa non potrà aggiudicarsi più di un lotto.

L'ordine di aggiudicazione dei lotti verrà deciso per sorteggio in sede di gara.

Nel caso che due o più offerte si eguaglino, l'aggiudicazione verrà effettuata per sorteggio. Si effettuerà l'aggiudicazione anche nel caso di una sola offerta valida. Verrà applicato l'art. 21 comma 1-bis legge 109/94 e legge 216/95 e il decreto ministeriale LL.PP. 18 dicembre 1997 (Gazzetta Ufficiale n. 1 del 2 gennaio 1998).

L'aggiudicazione definitiva è subordinata alla verifica di conformità dei documenti, che l'Impresa è invitata a produrre, alle dichiarazioni contenute nella documentazione a corredo dell'offerta, alla emissione del decreto di finanziamento da parte della Regione Lombardia nonché all'approvazione dell'esito della gara da parte del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda.

La documentazione di gara dovrà perentoriamente pervenire all'Aler di Milano-Settore Appalti e Acquisti, viale Romagna n. 26 - 20133 Milano (tel. 02.7392.1 - fax 02.70125520) entro e non oltre le ore 10 del giorno 29 luglio 1998

La tempestività del recapito nel termine sopraindicato rimane ad esclusivo rischio del mittente.

Trascorso il termine sopraindicato, non saranno accettate nuove offerte, né ammesse sostituzioni o varianti delle offerte presentate. Le offerte condizionate sono nulle.

Sia l'offerta che i documenti che l'accompagnano, come condizione di ricevibilità, devono essere redatti in lingua italiana se l'originale di un documento fosse rilasciato solo in lingua diversa dalla italiana dovrà essere accompagnato da traduzione eseguita a cura dell'Impresa concorrente ed autenticata dall'ambasciata o da consolato italiano.

L'impresa concorrente, per essere ammessa alla gara dovrà:

ritirare schema di offerta (all.to «I»), scheda/e subappalti (all.to «II») e dichiarazioni (all.ti «III», «IV» ed «V») e visionare o acquistare il/i Capitolato/i Speciale/i d'Oneri comprensivo/i degli allegati di cui all'art. 14 del/i C.S.O., presso l'Ufficio Appalti dalle ore 9 alle ore 12 (dal lunedì al venerdì) e dalle ore 14,30 alle ore 15,30 (escluso il venerdì). Il costo del fascicolo d'appalto è di L. 41.760 (I.V.A. compresa) per ogni singolo lotto.

L'Impresa concorrente dovrà presentare

1) L'offerta economica, redatta su carta bollata secondo lo schema (all. «I»). L'offerta economica dovrà essere sottoscritta in ciascun foglio con firma leggibile e per esteso dal Legale Rappresentante del concorrente e dovrà essere chiusa da sola in apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura e inserita in un plico anch'esso sigillato con ceralacca contenente tutta la documentazione richiesta.

Sul plico od involucro, contenente la busta con l'offerta economica nonché tutti i documenti e le dichiarazioni richieste, dovrà essere integralmente riportato l'oggetto dell'appalto di cui trattasi ed il nominativo dell'impresa mittente.

Unitamente all'offerta economica l'impresa concorrente dovrà presentare la documentazione e le dichiarazioni indicate nei punti seguenti, la cui mancanza o non conformità alle prescrizioni richieste determinerà l'esclusione dalla gara;

2) cauzione pari al 2% (due per cento) dell'importo a base d'asta del lotto per il quale si intende concorrere, da presentarsi anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa. Tale cauzione sarà svincolata automaticamente al momento della sottoscrizione del contratto mentre ai soggetti non aggiudicatari verrà restituita non appena avvenuta l'aggiudicazione definitiva;

3) scheda subappalti secondo lo schema (all. II), con l'indicazione delle lavorazioni che intende subappaltare, come stabilito dall'art. 34 legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

Esclusivamente ai fini del subappalto si indicano le categorie relative alle lavorazioni previste in progetto con la relativa incidenza:

rep. n. 980031, 1° lotto:
edifici civici - cat. 2ª: 50%;
impianti idraulici - cat. 5b: 35%;
impianti elettrici - cat. 5c: 15%;
rep. n. 980032, 2° lotto:
edifici civici - cat. 2ª: 50%;
impianti idraulici - cat. 5b: 35%;
impianti elettrici - cat. 5c: 15%;
rep. n. 980033, 3° lotto:
edifici civici - cat. 2ª: 50%;
impianti idraulici - cat. 5b: 35%;
impianti idraulici - cat. 5b: 35%;
impianti elettrici - cat. 5c: 15%;

4) certificato di iscrizione all'A.N.C. per la categoria e classifica indicata in epigrafe, o altro documento equivalente in base alla legislazione di altro Stato aderente alla C.E.E., se trattasi di imprese non italiane, avente data non anteriore ad un anno rispetto a quella fissata per la gara. In sostituzione del certificato le imprese potranno presentare una dichiarazione resa su carta intestata, sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal legale rappresentante del concorrente, come da schema (all.to III).

Tale certificato comunque dovrà essere presentato all'esecuzione degli impianti ai sensi e per gli effetti della legge 46/90, o documentazione equipollente in caso di impresa avente la propria sede in altro stato della CEE, nell'ipotesi in cui l'impresa intenda eseguire in proprio le suddette opere, ovvero dichiarazione resa su carta intestata, sottoscritta con firma leggibile e per esteso, di possesso dei requisiti tecnico contabili di cui alla legge 46/90 per l'attività corrispondente ai lavori da eseguire;

- 6) autocertificazione antimafia, ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.Lgs. 490/94 (all.to IV). La dichiarazione deve essere rilasciata nel caso di impresa individuale dal titolare della stessa e dal/i direttore/i tecnico/i; nei casi di società in accomandita semplice, dal/i direttore/i tecnico/i, dagli amministratori con poteri di rappresentanza;
- 7) certificato della C.C.I.A.A. o altro documento equivalente in base alla legislazione di altro Stato aderente alla CEE, se trattasi di impresa non italiana, di data non anteriore a sei mesi rispetto a quella fissata per la gara, indicante il nominativo delle persone designate a rappresentare ed impegnate legalmente le società stesse.

In sostituzione di detto certificato, le imprese possono presentare una dichiarazione, redatta su carta intestata, sottoscritta dal loro legale rappresentante, contenente i nominativi delle persone designate a rappresentare ed impegnare legalmente le imprese stesse;

8) dichiarazione del legale rappresentante secondo lo schema (all.to V) in applicazione del D.Lgs. 494/96, corredata delle attestazioni ivi indicate.

Nel caso di partecipazione alla gara di imprese riunite ai sensi degli artt. 22 e segg. del D.Lgs. 406/91 e dell'art. 13 legge 109/94 e successive modifiche, dovrà essere presentato il mandato collettivo speciale conferito alla capogruppo e la/le mandante/i dovranno presentare la documentazione richiesta ai punti 4, 5, 6, 7, 8, pena l'esclusione dalla gara medesima.

Le imprese facenti parte di in raggruppamento d'impresa non dovranno contemporaneamente essere parte di altri raggruppamenti o presentare offerte singole.

L'impresa aggiudicataria dovrà fornire la certificazione comprovante le dichiarazioni rese in sede di gara, prima della stipulazione del contratto.

L'impresa aggiudicataria dovrà costituire cauzione definitiva ai sensi dell'art. 30 legge 109/94 e successive modifiche.

L'offerta presentata è vincolante per i concorrenti per il termine di gg. 180 (centottanta) dallo svolgimento della gara. La rinuncia immotivata all'aggiudicazione anche provvisoria da parte dell'impresa aggiudicataria determina l'incameramento della cauzione provvisoria e l'applicazione dell'art. 5 legge 687/84.

Milano, 3 luglio 1998

Il dirigente settore appalti acquisti: avv. I. Comizzoli

M-6103 (A pagamento).

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Tel. 02/77471, telefax 02/780033

Comunicazione appalto aggiudicato

Gara d'appalto per la realizzazione delle opere al rustico di galleria e stazione del prolungamento a Nord Zara - Maciachini della linea 3 della metropolitana di Milano.

Concorrenti invitati: 30. Offerenti: 7.

Aggiudicatario: A.T.I. Italstrade/Astaldi, via M. Pilsudski n. 138 - 00197 Roma.

Importo forfettario: L. 46.138.119.000 + I.V.A.

Metodo di aggiudicazione: massimo ribasso.

L'elenco dettagliato dei concorrenti sarà pubblicato nel B.U.R. Lombardia dell'8 luglio 1998.

Milano, 1° luglio 1998

Metropolitana Milanese - S.p.a.

Il presidente: prof. ing. Francesco Perticaroli

M-6072 (A pagamento).

CONSORZIO PRACATINAT

Fenestrelle (TO), loc. Prà Catinat

Avviso di gara esperita ai sensi dell'art. 20 lege 55/90)

Lavori urgenti e indifferibili di ristrutturazione centrale termica fabbricato «E. Agnelli» sede del consorzio Pracatinat.

Criterio di aggiudicazione: art. 21, comma 1-bis, legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni con l'individuazione delle offerte anomale con le modalità previste dal D.M. LL.PP. del 18 dicembre 1997, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 2 gennaio 1998.

Ditte partecipanti: Arcotrading S.p.a.; BIT S.r.l.; Cofatech S.p.a.; Deltra-Ti Impianti S.r.l.; Energo Impianti S.r.l.; Europetrol S.p.a.; Getto Impianti S.r.l.; G. Sartorio & F. S.r.l.; Gurlino S.n.c.; I.C.A. S.r.l.; ing. Antonio Pompa S.r.l.; Mie S.r.l.; Montaldi Impianti S.r.l.; Nicola S.r.l.; Novaimpianti S.r.l.; Novatermica S.n.c.; Pab Termoimpianti S.r.l.; Pozio & Isidori S.a.s.

Offerte ammesse: 18.

Media offerte ammesse: 11,52%.

Media incrementata degli scarti: 15,0045%.

Offerte anomale: Cofatech S.p.a.; Montaldi Impianti S.r.l.; Novaimpianti S.r.l.; Novatermica S.n.c.; Porzio & Isidori S.a.s.

Ditta aggiudicataria: Getto Impianti S.r.l., c.so Vercelli n. 125 - 10015 Ivrea (TO) con lo sconto del 14,75% per un importo di L. 415.409.491 al netto di I.V.A.

Fenestrelle, 9 giugno 1998

Il direttore: Boris Zobel.

T-1650 (A pagamento).

COMUNE DI FORLÌ

Bando procedura ristretta per servizi

- 1. Comune di Forlì, piazza Saffi n. 8, 47100 Forlì (Italia), tel. 0543/712235 712441, fax 712442.
- 2. Cat. 25: servizio di assistenza scolastica per studenti con deficit gravi scuole: elementari, medie e superiori; CPC 92.
 - 3. Forlì.
- 4.a) Riservato ad imprese che svolgono attività nel campo dei servizi socio-assistenziali ed educativi;
 - b) D.L.gs. 157/95, regolamento contratti;
- c) il personale deve avere formazione adeguata ed esperienza almeno annuale di servizi analoghi per alunni con deficit in scuole pubbliche, quello impiegato nel servizio educativo dovrà appartenere al profilo professionale di educatore e quello per il servizio di assistenza dovrà appartenere al profilo professionale di tipo assistenziale.
 - 5. No.
 - 6.-7. —.
 - 8. anni 5.
- 9. Raggruppamento temporaneo di imprese; la capogruppo deve possedere tutti i requisiti prescritti al successivo punto 13.
- 10.a) Ricorso alla procedura accelerata ai sensi dell'art. 10 del D.L.gs. 157/95 per consentire l'inizio del servizio entro il 1° gennaio 1999;
- b) temine entro cui la domanda deve pervenire all'Ente appaltante: 11 agosto 1998, tassativo;
 - c) servizio contratti e gare, indirizzo di cui al punto 1;
 - d) italiana
 - 11. 120 giorni dalla scadenza del bando.
 - 12. Cauzione di L. 80.000.000, richiesta per il solo affidatario.
- 13. Nella domanda di partecipazione, in bollo, le ditte, pena il non invito, devono dichiarare con sottoscrizione autentica resa dal legale rappresentante ai sensi dell'art. 20 della legge 15/64:
- A) di connotarsi giuridicamente come impresa che svolge attività nel campo dei servizi socio-assistenziali ed educativi;

- B) di avere comprovata esperienza professionale, almeno triennale (un anno = almeno 10 mesi continuativi) in servizi di supporto educativo-assistenziale nelle scuole pubbliche (elementari, medie e medie superiori) riferiti all'assistenza di alunni con deficit;
- C) di disporre di personale dipendente o associato con qualificata e documentata esperienza professionale nel settore educativo-assistenziale;
- D) di possedere la necessaria consistenza, con conseguimento di fatturato nell'ultimo triennio almeno pari a L. 500.000.000 per servizi di assistenza o di tipo educativo-assistenziale; se l'impresa è costituita da meno di tre anni, dovrà possedere la stessa entità di fatturato indicata, che sarà distribuita nell'arco temporale di vigenza dell'impresa;
- E) di non essere incorsa in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del D.Lgs. 157/95 e di non essere, negli ultimi 5 anni, incorsa in risoluzione di contratti, per prestazioni di servizi alla persona a causa di inadempimenti contrattuali.
 - 14. Offerta economicamente più vantaggiosa:

offerta economica: 35%;

qualificazione del personale: 35%;

capacità organizzativa, consistenza dell'impresa: 15%;

esperienza nella gestione di servizi educativi ed educativo-assistenziali per soggetti con deficit grave e/o gravissimo: 15%.

15. Importo di gara: nette orarie L. 26.000 per prestazioni di tipo assistenziale e nette L. 30.000 orarie per prestazioni di tipo educativo-assistenziale; importo presunto nel quinquennio netto L. 1.445.000.000.

La presente gara è stata oggetto di avviso di preinformazione GUCEE S104/97.

16) 2 luglio 1998.

La direzione servizi contratti e gare: dott.ssa R. Gardella

C-18493 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI ANCONA

Bando di gara - Pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Università degli Studi di Ancona, piazza Roma n. 22 60100 Ancona, telefono 0712201, telefax 0712202322, telex 561836 Univan I.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto;
- b) Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso ai sensi dell'art. 21, comma 1, legge 109/94, con esclusione delle offerte anomale previste dall'articolo medesimo. Non sono ammesse offerte in aumento.
 - 3. Luogo di esecuzione: Ancona; località Monte Dago.
- 4.a) Natura ed ammontare dell'appalto: lavori di realizzazione del secondo edificio per la Facoltà di SS.MM.FF.NN.; importo a base di gara pari a L. 4.051.978.600, oltre I.V.A.;
- b) categoria dei lavori richiesta (iscrizione A.N.C.): categoria 2, classe 7, fino a L. 6.000.000.000.
- 5. Termine di esecuzione dell'appalto: giorni 360 naturali, successivi e continui, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 6. Modalità di finanziamento e di pagamento: bilancio universitario; a stati di avanzamento, al raggiungimento ogni volta dell'importo di L. 500.000.000.
- 7. Soggetti ammessi a partecipare: i soggetti di cui all'art. 10 della legge 11 febbraio 1994, n. 109.
- 8.a) Richiesta di documenti: la scheda di offerta, necessaria per la partecipazione, potrà essere richiesta all'Università degli Studi di Ancona, Ripartizione Affari Legali, via Oberdan n. 12 60100 Ancona, telefono 0712202336, telefax 0712202322, telex 561836 Univan I;
- b) richiesta di documenti tecnici: le imprese interessate potranno visionare l'intero progetto, così come approvato con delibere del Consiglio di amministrazione n. 636 del 1° ottobre 1997 e n. 1182 del 18 giugno 1998, presso la Ripartizione Sviluppo Edilizio di questa Università, sita in Ancona, via Oberdan n. 8, telefono 0712202327, telefax 0712202363, estraendone eventualmente copia previo pagamento delle relative spese;

- c) termine per la presentazione della richiesta: 25 agosto 1998.
- 9.a) data limite per la ricezione delle offerte: 2 settembre 1998 (ore 12);
- b) indirizzo presso cui le offerte devono essere trasmesse: vedi punto 1;
- c) svincolo dall'offerta: gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni a far tempo dalla data di cui al punto 9.a).
- 10.a) persone autorizzate a presenziare all apertura delle offerte: seduta pubblica;
 - b) data di esperimento della gara: 4 settembre 1998 (ore 10);
 - c) luogo di esperimento della gara: vedi punto 1.
- 11. Cauzioni e garanzie richieste ai sensi dell'art. 30 della legge 109/94: cauzione provvisoria pari a L. 81.000.000; cauzione definitiva 10%; l'aggiudicatario sarà tenuto a costituire una polizza assicurativa per rischi di esecuzione lavori, come previsto all'articolo 62 del capitolato speciale d'appalto.
- 12. modalità per la presentazione delle offerte: le imprese interessate dovranno far pervenire pena l'esclusione all'indirizzo di cui al punto 1., esclusivamente per mezzo del servizio postale raccomandato di stato con avviso di ricevimento, posta celere, agenzia di recapito o corriere autorizzati, un plico debitamente sigillato sugli angoli e sui lembi di chiusura, firmato sui lembi stessi dal legale rappresentante o titolare dell'impresa e recante all'esterno la dicitura «Offerta per il pubblico incanto del giorno 4 settembre 1998». Tale plico dovrà contenere i seguenti documenti:

offerta in bollo redatta compilando esclusivamente il modulo, denominato «scheda di offerta», predisposto e fornito dall'Amministrazione aggiudicatrice e da chiedersi all'indirizzo di cui al punto 8.a). Sarà ritenuta valida esclusivamente l'offerta redatta in calce a tale modulo; conseguentemente verranno escluse le offerte redatte in altro modo, anche se riportanti in tutto o in parte il testo predisposto dall'Amministrazione; non potranno essere apposte in calce a tale offerta frasi aggiunte, riserve o condizioni, pena l'esclusione dalla gara;

dichiarazione in bollo redatta sotto forma di dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, resa ai sensi dell'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale il legale rappresentante o titolare dell'impresa, nonché i legali rappresentanti di ogni singola impresa riunita in associazione temporanea, attestino, in capo all'impresa stessa o alle singole imprese riunite, la sussistenza delle seguenti circostanze e dei seguenti requisiti, successivamente verificabili:

- a) l'esatta denominazione o ragione sociale, la sede legale e l'eventuale recapito al quale inoltrare comunicazioni, nonché il nominativo delle persone delegate a rappresentare ed impegnare legalmente l'impresa stessa;
- b) di essere iscritto all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria 2, classe 7, fino a L. 6.000.000.000;
- c) di aver preso visione dell'intero progetto dei lavori oggetto di gara approvato con delibere del Consiglio di amministrazione n. 636 del 1° ottobre 1997 e n. 1182 del 18 giugno 1998 e di non avere nessuna riserva al riguardo;
- d) di essersi recato sui luoghi dove devono eseguirsi i lavori, di aver preso conoscenza delle condizioni locali nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e di non aver riserva alcuna in ordine ai luoghi ed alle condizioni di lavoro in cui dovrà operare;
- e) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza, oltreché di tutti quegli oneri che, per l'espletamento dei lavori oggetto del presente appalto, sono posti direttamente od indirettamente a carico dell'appaltatore in ordine a quanto previsto dal progetto dei lavori stessi, nonché da leggi, regolamenti o disposizioni applicabili ai lavori di cui trattasi;
- f) quali lavori eventualmente intende subappaltare ai sensi della normativa vigente in materia, con particolare riferimento all'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55;
- g) di non essere incorso in una delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare di appalto, previste dall'art. 24 della Direttiva 93/37/UE del Consiglio del 14 giugno 1993;
- h) di non essere incorso in una delle cause di sospensione ex art. 8, comma 7, legge 109/94;
- i) di non essere incorso in condanna per delitti di cui all'art. 32-quater c.p.;
- j) che nell'ultimo quinquiennio (1993-1997) la cifra d'affari in lavori è stata almeno pari a L. 6.000.000.000;

- k) che nell'ultimo quinquiennio (1993-1997) il costo del personale dipendente non è stato inferiore a L. 600.000.000;
- l) di poter produrre (in originale o in copia conforme all'originale) almeno due certificati di positiva esecuzione per lavori sopra indicati relativi alla categoria prevalente richiesta, rilasciati da committenti pubblici e privati;
- m) che non presenteranno offerta per la gara di cui trattasi altre imprese con le quali possono esistere rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 Codice civile;

In caso di raggruppamento di imprese i requisiti di cui alle precedenti lettere devono essere dichiarati da tutte le imprese del gruppo fatta eccezione per i requisiti di cui alle lettere b), j) e k) che devono essere assicurati globalmente dalle imprese costituenti il raggruppamento:

in caso di ATI, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad uno degli associati qualificato come capogruppo, in originale o in copia conforme all'originale;

cauzione provvisoria costituita mediante versamento in contanti presso la cassa economale di questa Amministrazione ovvero mediante polizza fideiussoria assicurativa o fideiussione bancaria per l'importo di cui al precedente punto 11.

L'inosservanza di quanto prescritto al presente punto costituirà causa di esclusione dalla gara.

13. Altre informazioni: la gara verrà aggiudicata anche in presenza di una sola offerta valida.

Ai sensi dell'art. 10 della legge 31 dicembre 1996, n. 675, in ordine al procedimento instaurato da questo bando si informa che:

- a) i dati verranno trattati in relazione alle esigenze istituzionali, amministrative e contabili di questa Amministrazione, anche con l'ausilio di mezzi elettronici o automatizzati;
- b) il conferimento dei dati ha natura facoltativa e si configura più esattamente come onere, nel senso che il concorrente, se intende partecipare alla gara onde aggiudicarsi l'appalto, deve rendere la documentazione richiesta dall'Amministrazione aggiudicatrice in base alla vigente normativa ed al presente bando;
- c) la conseguenza di un eventuale rifiuto comporta l'esclusione dalla gara ovvero la decadenza dall'aggiudicazione;
- d) i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati sono: 1) il personale interno dell'Amministrazione implicato nel procedimento; 2) i concorrenti che partecipano alla seduta pubblica della gara; 3) le competenti prefetture ai fin della vigente normativa «antimafia»; 4) chiunque a seguito dell'effettuazione della pubblicità c.d. di «gara esperita»; 5) ogni altro soggetto che abbia interesse ai sensi della legge 7 agosto 1990, n. 241;
- e) i dati verranno trattati nel rispetto di quanto disposto dall'art. 3 della sopracitata legge 675/96, cui si rinvia;
- f) titolare del trattamento è l'Università degli Studi di Ancona, con sede in Ancona, piazza Roma n. 22;
 - g) responsabile del trattamento è il rettore prof. Marco Pacetti.
- 14. Responsabile del procedimento di affidamento: Giuliano Falappa, via Oberdan n. 8 60100 Ancona, tel. 0712202283, telefax 0712202357.

Ancona, 23 giugno 1998

Il dirigente: dott. Sandro Ferri.

C-18494 (A pagamento).

COMUNE DI PESARO

Pubblicazione esito gara

Si rende noto che alla licitazione privata espletata il 1° aprile 1998, il 6 maggio 1998 e il 10 giugno 1998 da questa Amministrazione per l'affidamento del servizio di pulizia e gestione delle Case di riposo «S. Colomba» e «Colle Ardizio», sono state invitate le seguenti n. 16 ditte: 1) La Lucentezza S.r.l. di Bari; 2) La Sanitas ai Barone Anna & C. di S. Giorgio a Cremano (NA); 3) Pedus Service P. Dussmann S.r.l. di Roma; 4) So.G.A.F. S.r.l. di Napoli; 5) La Nitida Vesuviana S.r.l. di Napoli; 6) Soc. So.La.Pu.Ma. S.r.l. di Napoli; 7) G.A.M.B.A. Service S.r.l. di Bologna; 8) Kursana Residence S.c.a.r.l. di Agrate Brianza

(MI); 9) Terni servizi S.r.l. di Terni; 10) Impresa Pulizie Riunite S.r.l. di Ancona; 11) Soc. Coop. di Prod. e Lav. Tre Fiammelle di Foggia; 12) Italtecno S.r.l. di Napoli; 13) Manutencoop soc. coop. a r.l. di Forlì; 14) Pulix Coop. Forlì soc. coop. a r.l. di Forlì; 15) Colas pulizie locali soc. coop. a r.l. di Ravenna; 16) Coop. Servizi S.c.r.l. di Nova Siri (MT).

Hanno partecipato alla gara le n. 3 ditte indicate ai precedenti numeri: 3) 10), 14). È stata esclusa per anomalia, a seguito di verifica delle giustificazioni prodotte, l'impresa di cui al n. 10, ai sensi dell'art. 25 del D.Lgs. n. 157/95.

La gara è stata espletata ai sensi dell'articolo 23, comma 1, lettera b), del D.Lgs. n. 157/95, secondo il metodo dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ed è stata definitivamente aggiudicata alla ditta «Pulix Coop. Forlì soc. coop. a r.l.» di Forlì, quale capogruppo e mandataria di associazione temporanea di imprese, costituita con le imprese mandanti: «Polycalor S.r.l.» di Forlì, «Lucente di Cicconi Luciano e Ceccarelli Leda S.n.c.» di Fano e «Consorzio Artigiani Romagnolo - C.A.R. soc. coop. a r.l.» di Rimini, per l'importo complessivo di L. 3.814.575.000. + I.V.A.

Il direttore del settore servizi sociali: dott. Giuliano Tacchi

C-18496 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA (Comune di Valtournenche)

Valtournenche (AO), via Capoluogo n. 48

Avviso di procedura aperta

Fornitura arredi di dimensioni varie per il Nuovo Centro Civico di Valtournenche, importo complessivo massimo L. 200.000.000 I.V.A. esclusa. Non sono ammesse offerte in aumento. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa sulla base degli elementi indicati nel bando.

Le offerte, corredate dei relativi documenti da allegare, dovranno pervenire entro le ore 12 del 3 agosto 1998 nella sede del Comune. I documenti da allegare all offerta e le modalità sono elencati nel bando di gara e nelle norme di partecipazione pubblicati integralmente nell'apposito Albo Pretorio del Comune di Valtournenche. L'Amministrazione non invierà nessun documento per posta o via fax.

Copie del bando e delle norme possono essere richieste, a spese della ditta, all'Eliografia Berard, via Lys, n. 15 - 11100 Aosta - tel. 0165/32318.

Valtournenche, 3 luglio 1998

Il segretario comunale: Boschini Claudio.

C-18497 (A pagamento).

(Provincia di Udine)

Estratto dell' avviso di asta pubblica

Il giorno 12 agosto 1998 alle ore 12 presso il Comune di Dignano il segretario comunale presiederà l'asta pubblica ad unico e definitivo incanto, mediante offerte segrete per l'appalto dei lavori di completamento delle opere infrastrutturali nell'area PIP di Carpacco. L'importo dei lavori a base d'asta è di L. 1.150.044.019 oltre l'I.V.A.; il termine per l'ultimazione degli stessi è fissato in giorni 150 dalla consegna. Procedura di aggiudicazione: asta pubblica col sistema delle offerte segrete da confrontarsi col prezzo a base d'asta (combinato disposto artt. 73 lett. c) e 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827). L'appalto si intende parte a corpo e parte a misura, ai sensi dell'art. 329 della legge 2248 del 1865 All. F) e sarà aggiudicato, anche in presenza di una sola offerta, col criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi o sull'importo delle opere a corpo posti a base di gara, come previsto dall'art. 21 della legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

Per essere ammessi all'asta i concorrenti dovranno presentare la documentazione prevista dal punto 11. del bando di gara nelle forme ivi indicate; dovranno inoltre prestare cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta dei lavori mediante deposito presso il tesoriere comunale Banca di Credito Coop. Friuli Centrale di Martignacco o mediante fidejussione bancaria o assicurativa, ai sensi dell'art. 30 della legge 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 10 agosto 1998. Il bando integrale e gli elaborati progettuali sono disponibili presso l'Ufficio Tecnico Comunale.

Il tecnico comunale: dott. Roberto Sbruazzo.

C-18498 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE «AVELLINO 2»

Avviso di gara -Affidamento servizio e sanificazione ambientale

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale «Avellino 2» via degli Imbimbo Avellino.
- 2. Categoria di servizi e descrizione : Sanificazione ambientale numero C.P.C: 94: Importo annuo L. 600.000.000.
 - 3. Luogo di esecuzione A.S.L. Avellino 2 Territorio di competenza.
 - 4. Punto a), b), c).
 - 5. Bon sono amasse offerte parziali.
 - 6. Saranno ammessi tutti i richiedenti in possesso dei requisiti.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
 - 8. Durata del contratto: anni uno.
- 9. Saranno ammesse offerte di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi e nei modi previsti dall'art. 10 D.Lgs. 358/92.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: trentasettesimo giorno successivo alla data di ricezione del presente bando di gara dall'Ufficio della Comunità Europea.
 - 10.c) Indirizzo: vedi punto 1.
 - 10.d) Lingua italiana.
 - 11. Termine per invio inviti a presentare offerta: 30 ottobre 1998.
- 13. Unitamente alla domanda di partecipazione in carta legale, la ditta dovrà presentare una dichiarazione resa ai sensi della legge n. 15/68, con la quale attesti, sotto responsabilità:

di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui ai punti a) b) c) d) e) ed f) dell'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92, così come richiamato dall'art. 12 del D.Lgs. n. 157/95;

di aver effettuato servizi identici a quelli oggetto della gara per enti pubblici o privati a regola d'arte, nell'ultimo triennio e, per almeno uno degli anni dall'ultimo triennio, per un importo annuo pari o superiore a quello delle presente gare, tale attestazione dovrà precisare l'importo, l'anno e l'ente pubblico o privato per cui è stato svolto il servizio.

La domanda dovrà essere altresì corredata da:

certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. od analogo registro di stato aderente alla C.E.E., di data non anteriore a sei mesi dalla scadenza prevista per la presentazione della richiesta di partecipazione, dal quale risulta l'abilitazione delle ditte all'esercizio del servizio oggetto della gara, ai sensi dell'art. 7 del decreto ministeriale 7 luglio 1997 n. 274;

certificato del Casellario giudiziale del legale rappresentante della ditta e del responsabile tecnico, non anteriore a sei mesi dalla data di scadenza per la presentazione della richiesta.

La documentazione di cui sopra è richiesta a pena di esclusione. Le richieste non vincolano questa A.S.L.

- 14. Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95 (prezzo più basso).
 - 16. Data d'invio del bando alla CEE: 29 giugno 1998.

Il direttore generale f.f.: dott. Francesco Santangelo.

C-18500 (A pagamento).

COMUNE DI BRONI (Provincia di Pavia)

Telefono 0385/257011 - Telefax 0385/52106

Esito della gara di asta pubblica per l'appalto della gestione della piscina comunale

Il Sindaco rende noto che:

in data 17 aprile 1998 è stata esperita la gara mediante asta pubblica (col metodo di cui agli artt. 73 - lettera c - e 76 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827) per l'aggiudicazione in appalto della gestione della piscina comunale per il triennio 1998 -1999 - 2000;

entro il termine prestabilito (14 aprile 1998) sono pervenuti al Comune due plichi, spediti dalle ditte seguenti:

a) C.O.D.A.M.S. S.c.r.l. , con sede in Voghera (Pv) - Via Garibaldi n. 108;

b) Idem Sport S.r.l., con sede in Stredella (Pv) - Piazza Fiera n. 5; nessuna delle due Ditte su generalizzate ha presentato una valida offerta.

Dichiarata la gara infruttuosa, si è indetta una nuova gara d'appalto mediante trattativa privata, si sensi dell'art. 41 (punto 1) del R.D. 827/24.

Broni, 18 giugno 1998

Il sindaco: Cesare dott. Ercole.

C-18502 (A pagamento).

REGIONE MARCHE Azienda U.S.L. n. 5 di Jesi (Ancona)

Sede via Gallodoro, 6 Tel. 0731-534866/534858

Bando di gara procedura ristretta

- 1. La Azienda Sanitaria Locale n. 5, Via Gallodoro 68, 60035 Jesi (AN) telefono 0731/534868 fax 0731/534835, bandisce la seguente gara d'appalto.
- 2. Licitazione privata con aggiudicazione mediante la procedura dell'art. 16 punto 1 lettera b del D.Lg. 358/1992.
- 3. Fornitura ed installazione di un apparecchio di Risonanza Magnetica Nucleare di almeno 0,5T di tipo superconduttore comprensivo di opere di installazione con la formula «chiavi in mano».

La consegna e l'installazione dovrà avvenire presso il Reparto di Radiologia dell'Ospedale di Viale della Vittoria in Jesi.

Il prezzo a base d'asta è di L. 1.500.000.000 I.V.A. inclusa.

Tali fondi derivano da atto di liberalità della Fondazione C.R. di Jesi.

- 4. Il termine di consegna che la Ditta aggiudicataria dovrà offrire non potrà superare i 120 giorni solari consecutivi dal perfezionamento dell'ordine.
- 5. Sono ammesse alla gara le sole Ditte Produttrici di apparecchi di Risonanza Magnetica Nucleare o le Ditte importatrici in Italia di tali apparecchi fabbricati all'estero.

Le opere civili dovranno essere realizzate da imprese edili iscritte all'Albo Costruttori nella categoria II/1 e gli impianti, da installatori iscritti nel registro delle Ditte di cui alla L. 46/1990.

Sono ammesse associazioni temporanee d'impresa.

- 6. Le domande di partecipazione alla gara redatte in lingua italiana dovranno pervenire all'ufficio Protocollo della AUSL Via Gallodoro 68 entro e non oltre le ore 12 del 6 agosto 1998 in busta sigillata con all'esterno la scritta «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per la fornitura di apparecchi di Risonanza Magnetica Nucleare» e il mittente.
- 7. La AUSL rivolgerà l'invito a presentare l'offerta entro 60 giorni dalla data ultima di presentazione delle domande di partecipazione.
- 8. Saranno invitate a gara le Ditte che dimostreranno una solida e stabile organizzazione tecnico commerciale in Italia documentata dai seguenti elaborati:

Bilancio relativo agli ultimi tre esercizi;

Numero degli apparecchi simili a quelli oggetto del presente bando fatturati negli ultimi tre anni;

Dichiarazioni di non trovarsi in stato di liquidazione, fallimento e di non avere presentato domanda di concordato;

Dimostrazione della capacità finanziaria mediante idonee dichiarazioni bancarie;

Adeguata organizzazione della rete di assistenza tecnica con precisazione del numero di tecnici e loro localizzazione sul territorio nazionale:

Descrizione delle procedure in atto in relazione al sistema di qualità aziendale adottato in conformità alla norma europea EN ISO 9000.

Si segnala che alle Ditte inviate a presentare offerta saranno richiesti i certificati di rito.

11. Copia del presente Bando è stata inviata all'ufficio delle pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea in data 1° luglio 1998.

Jesi, 1° luglio 1998

Il direttore generale: ing. F. Foschi.

C-18503 (A pagamento).

AZIENDA CONSOTILE ACQUEDOTTO VOLTANO

Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55 e dell'art. 51 della L.R. 12 gennaio 1993 n. 10, si rende noto che il pubblico incanto del 10 giugno 1998, relativo all'appalto dei lavori di «Opere di ristrutturazione ed automazione per ottimizzazione reti idriche Comuni consorziati - Comune di Porto Empedocle - Stralcio rete idrica interna» dell'importo a base d'asta di L. 5.448.573.899, è stato aggiudicato al R.T.I. Itaco S.p.a. - MDM Sport Sistem S.r.l. - Co.Ma.Ter S.r.l. di Messina, che ha offerto il prezzo di L. 4.353.373.665.

Sono pervenute n. 20 offerte di cui 6 escluse per carente o irregolare documentazione.

Il presidente: Manganella.

C-18512 (A pagamento).

ENEL - Società per azioni

Roma, Via G. B. Martini, 3 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. 00934061003

Pubblicazione aggiudicazione gara n. DR1XA064 (ex gara n. 77AWA319) per i montaggi elettromeccanici nella C.P. di Scicli nella Provincia di Ragusa.

Bando di gara pubblicato nella G.U.R.I. n. 286 del 9 dicembre 1997, avviso C-33681.

Ditte invitate n. 7: Cime S.p.a. con sede in Milano, Elettromeccanica Aquilana S.r.l. con sede in L'Aquila, Elettromeccanica Salaria S.n.c. con sede in Ascoli Piceno, Elmont Impianti S.r.l. con sede in Napoli, Mariani S.p.a. Officine Elettromeccaniche con sede in Presezzo (BG), Tecnel S.r.l. con sede in Roma, Vialli Impianti S.r.l. con sede in Trento.

Offerte ricevute n. 5.

Gara aggiudicata il 28 maggio 1998 con il criterio del prezzo più basso alla ditta Tecnel S.r.l. per un importo di lire 303.018.563, I.V.A. esclusa.

p. l'ENEL S.p.a. Direzione Distribuzione Sicilia Acquisti e Appalti: In . G. Gulotta

C-18513 (A pagamento).

ENEL - Società per azioni

Roma, Via G. B. Martini, 3 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. 00934061003

Pubblicazione aggiudicazione gara n. DR1XA065 (ex gara n. 77AWA310) per i montaggi elettromeccanici nella C.P. di Pachino nella Provincia di Siracusa.

Bando di gara pubblicato nella G.U.R.I. n. 271 del 20 novembre 1997, avviso C-32049.

Ditte invitate n. 14: Alcatel Italia S.p.a. con sede in Milano, Elettrodel S.r.l. con sede in Siracusa, Elettromeccanica Adriatica S.p.a. con sede in Ascoli Piceno, Elettromeccanica Aquilana S.r.l. con sede in L'Aquila, Elettromeccanica Salaria S.n.c. con sede in Ascoli Piceno, Elmont Impianti S.r.l. con sede in Napoli, Icet S.p.a. con sede in Poggibonsi (SI), Lediff S.r.l. con sede in Motta S. Anastasia (CT), Mariani S.p.a. Officine Elettromeccaniche con sede in Presezzo (BG), Angelo Marinelli S.r.l. con sede in S. Giorgio a Cremano (NA), Siem di Tabita Giuseppe con sede in Catania, Tecnel S.r.l. con sede in Roma, Tozzi Sud S.p.a. con sede in Foggia, Vialli Impianti S.r.l. con sede in Trento.

Offerte ricevute n. 6.

Gara aggiudicata il 28 maggio 1998 con il criterio del prezzo più basso alla ditta Tecnel S.r.l. per un importo di lire 324.346.497, I.V.A. esclusa.

p. l'ENEL S.p.a. Direzione Distribuzione Sicilia Acquisti e Appalti Ing. G. Gulotta

C-18514 (A pagamento).

ENEL - Società per azioni

Roma, Via G. B. Martini, 3 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. 00934061003

Pubblicazione aggiudicazione gara n. DR1XA066 (ex gara n. 77AWA311) per i montaggi elettromeccanici nella C.P. di Mascali nella Provincia di Catania.

Bando di gara pubblicato nella G.U.R.I. n. 271 del 20 novembre 1997, avviso C-32049.

Ditte invitate n. 15: Alcatel Italia S.p.a. con sede in Milano, Elettrodel S.r.l. con sede in Siracusa, Elettromeccanic Adriatica S.p.a. con sede in Ascoli Piceno, Elettromeccanic Aquilana S.r.l. con sede in L'Aquila, Elettromeccanica Salaria S.n.c. con sede in Ascoli Piceno, Elmont Impianti S.r.l. con sede in Napoli, Icet S.p.a. con sede in Poggibonsi (SI), Lediff S.r.l. con sede in Motta S. Anastasia (CT), Mariani S.p.a. Officine Elettromeccaniche con sede in Presezzo (BG), Angelo Marinelli S.r.l. con sede in S. Giorgio a Cremano (NA), Siem di Tabita Giuseppe con sede in Catania, Sime S.p.a. con sede in Roma, Tecnel S.r.l. con sede in Roma, Tozzi Sud S.p.a. con sede in Foggia, Vialli Impianti S.r.l. con sede in Trento.

Offerte ricevute n. 8.

Gara aggiudicata il 28 maggio 1998 con il criterio del prezzo più basso alla ditta Tecnel S.r.l. per un importo di lire 354.605.328, I.V.A. esclusa.

p. l'ENEL S.p.a. Direzione Distribuzione Sicilia Acquisti e Appalti Ing. G. Gulotta

C-18515 (A pagamento).

ENEL - Società per azioni

Roma, Via G. B. Martini, 3 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. 00934061003

Pubblicazione aggiudicazione gara n. DRIXA067 (ex gara n. 77AWA312) per i montaggi elettromeccanici nella C.P. di S. Cecilia nella Provincia di Messina.

Bando di gara pubblicato nella G.U.R.I. n. 271 del 20 novembre 1997, avviso C-32050.

Ditte invitate n. 14: Alcatel Italia S.p.a. con sede in Milano, Elettrodel S.r.l. con sede in Siracusa, Elettromeccanica Adriatica S.p.a. con sede in Ascoli Piceno, Elettromeccanica Aquilana S.r.l. con sede in L'Aquila, Elettromeccanica Salaria S.n.c. con sede in Ascoli Piceno, Elmont Impianti S.r.l. con sede in Napoli, Icet S.p.a. con sede in Poggibonsi (SI) Lediff S.r.l. con sede in Motta S. Anastasia (CT), Letimbro Engineering Corporation S.r.l. con sede in Vado Ligure (SV), Mariani S.p.a. Officine Elettromeccaniche con sede in Presezzo (BG), Angelo Marinelli S.r.l. con sede in S. Giorgio a Cremano (NA), Tecnel S.r.l. con sede in Roma, Tozzi Sud S.p.a. con sede in Foggia, Vialli Impianti S.r.l. con sede in Trento.

Offerte ricevute n. 5.

Gara aggiudicata il 1° giugno 1998 con il criterio del prezzo più basso alla ditta Elettromeccanica Salaria S.n.c. per un importo di lire 121.613.144, I.V.A. esclusa.

p. l'ENEL S.p.a. Direzione Distribuzione Sicilia Acquisti e Appalti Ing. G. Gulotta

C-18516 (A pagamento).

ENEL - Società per azioni

Roma, Via G. B. Martini, 3 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. 00934061003

Pubblicazione aggiudicazione gara n. DRIXA068 (ex gara n. 77AWA313) per i montaggi elettromeccanici nella C.P. di Castroreale nella Provincia di Messina.

Bando di gara pubblicato nella G.U.R.I. n. 271 del 20 novembre 1997, avviso C-32050.

Ditte invitate n. 15: Alcatel Italia S.p.a. con sede in Milano, Elettrodel S.r.l. con sede in Siracusa, Elettromeccanic Adriatica S.p.a. con sede in Ascoli Piceno, Elettromeccanica Aquilana S.r.l. con sede in L'Aquila, Elettromeccanica Salaria S.n.c. con sede in Ascoli Piceno, Elmont Impianti S.r.l. con sede in Napoli, Icet S.p.a. con sede in Poggibonsi (SI), Lediff S.r.l. con sede in Metta S. Anastasia (CT), Letimbro Engineering Corporation S.r.l. con sede in Vado Ligure (SV), Mariani S.p.a. Officine Elettromeccaniche con sede in Presezzo (BG), Angelo Marinelli S.r.l. con sede in S. Giorgio a Cremano (NA), Siem di Tabita Giuseppe con sede in Catania, Tecnel S.r.l. con sede in Roma, Tozzi Sud S.p.a. con sede in Foggia, Vialli Impianti S.r.l. con sede in Trento.

Offerte ricevute n. 6.

Gara aggiudicata il 1° giugno 1998 con il criterio del prezzo più basso alla ditta Elettromeccanica Salaria S.n.c. per un importo di lire 185.638.587, I.V.A. esclusa.

p. l'ENEL S.p.a.
Direzione Distribuzione Sicilia Acquisti e Appalti
Ing. G. Gulotta

C-18517 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA 11° Autogruppo di Manovra «Flaminia» Servizio Amministrativo

Roma, via Casilina, 1014 Codice fiscale n. 80442450583

Risultanze di gara

I sottonotati giorni alle ore 10 si sono tenute presso l'11° Autogruppo di Manovra «Flaminia» le seguenti licitazioni private per effettuare le sottonotate lavorazioni per l'esercizio finanziario 1998:

meccanica ed elettrauto da effettuare sugli automezzi militari in carico di peso inferiore a 35 quintali il giorno 10 aprile 1998;

le ditte che hanno partecipato sono state:

- a) Ditta Amati Carlo & C. S.n.c.;
- b) Ditta Ar.Ma. S.r.l.;
- c) Ditta F.lli Battistini & C. S.r.l.;
- d) Ditta F.lli Pennesi S.n.c.;
- e) Ditta Autopozzi;
- f) Ditta Elleauto S.r.l.;

meccanica ed elettrauto da effettuare sugli automezzi militari in carico di peso superiore a 35 quintali il giorno 3 aprile 1998,

le ditte che hanno partecipato sono state:

- a) Ditta Amati Carlo & C. S.n.c.;
- b) Ditta Ar.Ma. S.r.l.;
- c) Ditta F.lli Battistini & C. S.r.l.;
- d) Ditta F.lli Pennesi S.n.c.;
- e) Ditta S.E.T. S.n.c.;
- f) Ditta Elleauto S.r.l.;

carrozzeria da effettuare sugli automezzi militari in carico di peso superiore a 35 quintali il giorno 24 aprile 1998;

le ditte che hanno partecipato sono state:

- a) Ditta Amati Carlo & C. S.n.c.;
- b) Ditta Ar.Ma. S.r.l.;
- c) Ditta F.lli Battistini & C. S.r.l.;
- d) Ditta Co.Mi.R. di Guido Coppola;

carrozzeria da effettuare sugli automezzi militari in carico di peso inferiore a 35 quintali il giorno 17 aprile 1998;

le ditte che hanno partecipato sono state:

- a) Ditta Amati Carlo & C. S.n.c.;
- b) Ditta Ar.Ma. S.r.l.;
- c) Ditta F.lli Battistini & C. S.r.l.;
- d) Ditta Co.Mi.R. di Guido Coppola;
- e) Ditta Elleauto S.r.l.;
- f) Ditta Toros Tre S.r.l.;
- g) Ditta executive S.n.c.

Le gare si sono svolte con la partecipazione aperta alle ditte in grado di effettuare tali lavorazioni e di fornire i pezzi di ricambio scatolati, sigillati e distribuiti dalla casa madre costruttrice dell'autovettura.

L'aggiudicazione è avvenuta secondo il criterio del prezzo più basso (art. 16, lett. b) D.Lgs. 358/92).

Il collaudo degli automezzi avverrà presso le officine delle ditte aggiudicatarie delle lavorazioni.

L'iter contrattuale è stato effettuato secondo le procedure fissate dal Decreto Legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

Le domande di partecipazione delle ditte interessate sono pervenute all'Ufficio Amministrazione del 1° Autogruppo complete in ogni loro parte ed entro i termini stabiliti.

Le stesse sono state ammesse a gara con il verbale del 2 marzo 1998 ed invitate, con lettera d'invito n.:

395/Amm/23-7 del 3 marzo 1998 per le lavorazioni meccanico ed elettrauto sugli automezzi militari in carico di peso inferiore a 35 quintali;

394/Amm/23-7 del 3 marzo 1998 per le lavorazioni meccanico ed elettrauto sugli automezzi militari in carico di peso superiore a 35 quintali;

400/Amm/23-7 del 4 marzo 1998 per le lavorazioni di carrozzeria sugli automezzi militari in carico di peso superiore a 35 quintali;

415/Amm/23-7 del 4 marzo 1998 per le lavorazioni di carrozzeria sugli automezzi militari in carico di peso inferiore a 35 quintali;

Tutte le ditte sono state invitate ad offrire lo sconto percentuale sul prezzo dell'ora lavorativa fissata dalla lettera d'invito.

Al termine delle licitazioni sono rimaste aggiudicatarie le sottonotate Ditte:

Ditta S.E.T. S.n.l. per le lavorazioni di meccanica ed elettrauto sugli automezzi militati in carico di peso superiore a 35 quintali con uno sconto pari al 28% effettuato sul prezzo dell'ora lavorativa pari a L. 36.000;

Ditta Amati Carlo & C. S.n.c. per le lavorazioni di meccanica ed elettrauto sugli automezzi militati in carico di peso inferiore a 35 quintali con uno sconto pari al 27,5% effettuato sul prezzo dell'ora lavorativa pari a L. 34.700;

Ditta Ar.Ma. S.r.l. per le lavorazioni di carrozzeria sugli automezzi militati in carico di peso superiore a 35 quintali con uno sconto pari al 25% effettuato sul prezzo dell'ora lavorativa pari a L. 36.000;

Ditta Amati Carlo & C. S.n.c. per le lavorazioni di carrozzeria sugli automezzi militati in carico di peso inferiore a 35 quintali con uno sconto pari al 27,5% effettuato sul prezzo dell'ora lavorativa pari a L. 34.700.

Il capo servizio amministrativo Gruppo gestione del denaro Amm. spe Umberto Fabrocile

C-18518 (A pagamento).

COMUNE DI MACHERIO (Provincia di Milano)

Bando di gara per pubblici incanti (modello B allegato 4 - D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Macherio, via Visconti n. 39 20050 Macherio (MI) Tel. 039/2012130 Telefax 039/2010681.
- 2. Categoria del servizio e descrizione: n. 17 Numero di riferimento C.P.C. 64.
 - 3. Luogo di esecuzione: Comune di Macherio.
- 4. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi del D.Lgs. n. 157/95, art. 23, lett. b).
- 5. Durata del contratto: anni due dall'inizio anno scolastico 1998/99 al 31 agosto 2000, con diritto di opzione, a giudizio discrezionale della Amministrazione Comunale, per ciascuno degli anni successivi, fino ad un massimo di due.
- 6. Oggetto dell'appalto: servizio di refezione scolastica e altre utenze per circa 54.400 pasti annui.
- 7. Riunione di imprese: secondo le modalità di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 157/95. In tal caso i documenti di cui al punto 19 dovranno riguardare tutte le imprese e dovrà essere indicata la capogruppo con copia notarile del mandato.
 - 8. Imprese altri Stati CEE: ammesse con le modalità di legge.
- 9. Rilascio documenti pertinenti: vedi indirizzo punto 1 Rimborso diritti di riproduzione L. 150 per pagina con versamento in c.c.p. n. 29620200 intestato a Tesoreria Comunale comune di Macherio.
 - 10. Termine di ricezione delle offerte: ore 12 del giorno 28 agosto 1998.
- 11. Svolgimento della gara: giorno 1° settembre 1998, ore 15,30 presso Palazzo Comunale, via Visconti 39, Macherio (MI). Presieduta dal Segretario Comunale, in seduta pubblica sino alla verifica dei documenti e del giudizio di ammissibilità.
- 12. Garanzie: cauzione provvisoria del 2%, pari a L. 11.532.800, pena l'esclusione.
- 13. Criteri per l'aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa sulla base dei seguenti criteri, in ordine di importanza:

valore economico dell'offerta fino ad un massimo di punti 60/100;

qualità del servizio fino ad un massimo di punti 40/100 (come indicato al punto 3.1 del capitolato).

- 14. Prezzo a base d'asta: L. 5.300 (cinquemilatrecento) Iva esclusa per ciascun pasto fornito.
- 15. Modalità di finanziamento del servizio: mezzi del bilancio Comunale.
- 16. Cauzione e spese contrattuali: cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale.

Spese di contratto, nessuna esclusa, a carico dell'Impresa aggiudicataria.

- 17. Svincolo dall'offerta: giorni 90 dall'esperimento della gara d'appalto.
 - 18. Subappalto: divieto anche parziale di subappalto.
- 19. Modalità di presentazione dell'offerta: gli interessati, per essere ammessi all'asta, dovranno far pervenire, all'indirizzo di cui al punto 1 Ufficio Protocollo, esclusivamente a mezzo servizio postale, entro le ore 12 del giorno 28 agosto 1998, un plico, sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura contenente:
- A) documentazione prevista dal presente bando ai fini dell'ammissione;
 - B) l'offerta economica;
 - C) l'offerta tecnico-gestionale.

Sul plico – busta più grande – dovrà essere apposta in modo chiaramente visibile la scritta: «Offerta per la gara del giorno 1° settembre 1998 relativa all'appalto del servizio di refezione scolastica» e l'indicazione dell'Impresa mittente.

Nel plico dovrà essere inclusa la documentazione di seguito indicata:

- A) documentazione per l'ammissione (da includere in una busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e riportante la dicitura «Documentazione per l'ammissione» contenente, pena l'esclusione dalla gara:
- 1) certificato di iscrizione al Registro della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura (C.C.I.A.A.), categoria relativa all'esercizio di attività per la preparazione e fornitura di pasti caldi ad Enti ed Aziende, di data non anteriore a sei mesi o certificato equivalente, previsto dall'art. 15 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, in originale o in copia conforme autenticata.
 - 2) per le imprese individuali:

certificato generale in carta legale, del Casellario Giudiziario, in originale o in copia conforme autenticata, del titolare dell'impresa, di data non anteriore a sei mesi da quella fissata per la gara;

3) per le società commerciali e per le cooperative:

lo stesso certificato di cui al punto 2) per il direttore tecnico e per tutti i componenti, se trattasi di società in nome collettivo; per il direttore tecnico e per gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza per gli altri tipi di società;

certificato in carta legale, in originale o in copia conforme autenticata, della Cancelleria del Tribunale competente (sezione fallimentare) o della Camera di Commercio, di data non anteriore a sei mesi da quella fissata per la gara, attestante:

i nominativi dei soggetti designati a rappresentare ed impegnare legalmente la società;

la composizione della società;

che la stessa non si trovi in stato di liquidazione, fallimento, che non abbia presentato domanda di concordato e che tali situazioni non si siano verificate nell'ultimo quinquennio;

4) per le società cooperative:

certificato di iscrizione nell'apposito Registro Prefettizio di data non anteriore a sei mesi da quella fissata per la gara;

5) per le riunioni di impresa:

tutta la documentazione di cui ai precedenti punti 2), 3), 4);

- 6) dichiarazione in carta legale, sottoscritta dal legale rappresentante dell'Impresa di aver preso visione dei luoghi di esecuzione del servizio;
- 7) copia del Capitolato d'appalto debitamente firmata per accettazione dal legale rappresentante dell'Impresa;
- 8) Copia della ricevuta del versamento effettuato presso la Tesoreria Comunale ovvero polizza fideiussoria o fideiussione bancaria della cauzione provvisoria pari a L. 11.532.800, come definito al precedente punto 12;
- 9) dimostrazione della capacità economica e finanziaria mediante (art. 13 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157):

dichiarazione di almeno due istituti di credito attestanti che l'Impresa è solida e solvibile e può far fronte ad appalti di importo pari a L. 300.000.000 su base annua;

dichiarazione, autenticata ai sensi della legge n. 15/68, del legale rappresentante attestante che l'Impresa ha conseguito nell'ultimo triennio un fatturato annuo di almeno L. 2.000.000.000 di cui L. 300.000.000 almeno con riferimento alla sola refezione scolastica (nota 1: la costituzione dell'Impresa deve risalire, a pena di esclusione, ad almeno un triennio precedente la data di pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale della C.E.E.);

10) dimostrazione delle capacità tecniche (art. 14 D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157) e dei requisiti soggettivi tramite:

- a) dichiarazione di almeno due Enti Pubblici per i quali l'Impresa abbia svolto servizi di refezione scolastica fornendo non meno di 300 pasti al giorno, con piena soddisfazione dell'Ente;
- b) dichiarazione, autenticata, ai sensi della legge n. 15/68 del legale rappresentante attestante sotto la sua responsabilità personale:

l'organico medio annuo dell'impresa, il numero ed il nominativo dei dirigenti tecnici amministrativi con riferimento agli ultimi tre anni e con l'indicazione dei relativi titoli professionali (si richiama quanto sopra indicato alla nota 1);

il numero di posizione, la data e l'importo dell'ultimo versamento eseguito dall'impresa all'INPS ed all'INAIL;

l'inesistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, nonché l'assenza dei provvedimento e procedimenti di cui alla legge n. 642/82, così come successivamente modificata.

Tutta la documentazione richiesta può essere sostituita con una o più dichiarazioni contenenti i dati delle certificazioni stesse ed autenticate ai sensi della legge n. 15/68. In quest'ultimo caso i certificati saranno presentati dall'impresa aggiudicataria all'atto della stipula del contratto;

B) offerta economica, redatta in lingua italiana in carta da bollo competente, con l'indicazione in cifre ed in lettere del ribasso unico percentuale sul prezzo a base d'asta. Dovrà essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso, pena l'esclusione, dal legale rappresentante dell'Impresa. Non dovrà contenere né riserve, né condizioni, pena l'invalidità. Non saranno ammesse offerte che rechino correzioni nell'indicazione del ribasso. Ove l'indicazione numerica e la scritta fossero diverse, la stazione appaltante terrà valido, ove ritenga, il più vantaggioso dei due dati.

La stessa dovrà essere chiusa in apposita busta, debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non dovranno essere inseriti altri documenti, con l'indicazione del mittente e la scritta «Offerta economica». Detta busta sarà riposta nel sopracitato plico.

C) offerta tecnico-gestionale, sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal legale rappresentante dell'Impresa, redatta ai sensi dell'art. 3.1 del capitolato.

La stessa dovrà essere richiusa in apposita busta, debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non dovranno essere inseriti altri documenti, con l'indicazione del mittente e la scritta «Offerta tecnico-gestionale». Detta busta sarà riposta nel sopraccitato plico.

20. Esclusione: il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, il plico stesso non dovesse giungere a destinazione entro il termine fissato, anche se spedito anteriormente.

Non si darà corso all'apertura del plico qualora non risulti pervenuto all'Ufficio Protocollo entro le ore 12 del giorno 28 agosto 1998, ovvero non siano stati apposti i sigilli con ceralacca o non venga indicato il mittente e/o specificazione dell'oggetto della gara.

Si fa luogo all'esclusione della gara nel caso che marchi o risulti incompleto o irregolare alcuni del documenti richiesti, ovvero se l'offerta economica e tecnico-gestionale non siano contenute nelle apposite buste interne debitamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura.

Per tutto quanto non espressamente previsto nel presente bando si rinvia al capitolato speciale d'appalto relativo al servizio in oggetto.

Responsabilità del procedimento: Rosangela Colombo Responsabile Ufficio Pubblica Istruzione - Cultura - Sport.

Data di spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. 17 giugno 1998.

Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. 17 giugno 1998.

Il sindaco: Franco Verga.

C-18523 (A pagamento).

ISTITUTI DI RICOVERO

Crema

Esito di asta pubblica

Il Consiglio di Amministrazione in data 15 giugno 1998 ha deliberato l'aggiudicazione della fornitura di farmaci relativamente al periodo 1° giugno 1998 - 31 maggio 1999.

Importo annuo a base di gara: L. 356.000.000 I.V.A. esclusa.

Ditte partecipanti: n. 39.

Ditte aggiudicatarie (aggiudicazione frazionata): Laboratorio Boniscontro e Gazzone di Roma, Essex Italia di Milano, Ibi Istituto Biochimico Italiano di Milano, Zeneca di Basiglio, Smithline Beecham di Baranzate di Bollate, Hoechst Marion Roussel di Lainate, Glaxo Wellcome di Verona, Italfarmaco di Cinisello Balsamo, Byk Gulden Italia di Milano, Shering Plough di Milano, Sigma Tau di Pomezia, Pharmacia & Upjohn di Milano, Fidia di Milano, Pulizer Italiana di Roma, Syntelabo di Limito, Sclavo di Siena, Boeringher Mannheim Italia S.p.a. di Monza, Parke - Davis di Lainate.

Il presidente: Depetri dott. Giorgio Carlo

Il direttore amministrativo: Dedè dott.ssa Angela

C-18527 (A pagamento).

CASA DI RIPOSO DI LONATO (Provincia di Brescia)

Bando di gara a licitazione privata

La Casa di Riposo di Lonato, in esecuzione del provvedimento del Consiglio di Amministrazione n. 87 del 15 giugno 1998, esecutivo, indice licitazione privata per la fornitura e posa di arredi per n. 25 stanze di degenza e relativi locali di supporto, per un importo a base d'asta di L. 172.242.500 + IVA.

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio di cui all'art. 16, 1° comma, lettera b) del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358 (offerta economicamente più vantaggiosa). Non sono ammesse offerte in aumento.

La fornitura, da effettuarsi presso la Casa di Riposo di Lonato, in via Garibaldi n. 3, dovrà avere le caratteristiche indicate nel computo metrico estimativo.

Alla presente gara potranno partecipare i raggruppamenti di imprese, ai sensi dell'art. 10 del D.L.vo 24 luglio 1992 n. 358.

Le domande di partecipazione, in carta legale, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del 15° giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale al seguente indirizzo: Casa di Riposo di Lonato - C.so Garibaldi, 3 - 25017 Lonato (BS).

Nella domanda di partecipazione dovranno essere inserite, a pena di esclusione, le dichiarazioni del legale rappresentante attestanti:

insussistenza delle cause di esclusione dalla gara di cui all'art. 11 del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358;

l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre

Nel caso di raggruppamenti di Imprese, le dichiarazioni di cui sopra dovranno riferirsi oltre all'impresa Capogruppo anche a quelle mandanti.

Gli inviti a presentare le offerte saranno spediti alle Ditte ammesse entro 10 giorni dal termine fissato per la richiesta di partecipazione.

La fornitura è finanziata con mezzi propri di Bilancio.

Il presidente: Candida Ferrarini.

C-18530 (A pagamento).

FERROVIE DELLA CALABRIA GESTIONE F.S. S.p.a.

Area Approvvigionamenti

Cosenza - Nuova Stazione Ferroviaria Vaglio Lise Tel. 0984/3991 - Fax 0984/391954

Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, in ordine alla licitazione privata indetta con lettera raccomandata A.R. prot. GFS/APP/0905 del 22 aprile 1998 riguardante i lavori di rinnovo armamento (n. 2 lotti), si dà avviso che:

- a) sono state invitate a gara le seguenti ditte:
 - 1) Cooperativa Lavori Ferroviari S.r.l. Bologna;
 - 2) Michele Palmiotto S.r.l. Giovinazzo (BA);
 - 3) Impr. Geom. Marino Del Monte Portici (NA);
 - 4) Salcef S.p.a. Roma;
 - 5) Impr. Costr. Emiliana S.r.l. Roma;
 - 6) Gefer S.p.a. Roma;
 - 7) Ing. De Aloe Costruzioni Brescia;
 - 8) Costfer S.r.l. Napoli;
 - 9) F.sco Ventura S.r.l. Paola (CS);
 - 10) Seap S.r.l. Napoli;
 - 11) Italattrezzaggi S.r.l. Bacoli (NA);
- b) hanno partecipato alla gara le ditte di cui ai punti 2), 8), 9), 11);
- c) la gara è stata aggiudicata con il sistema delle offerte segrete e con le modalità di cui alla legge 2 febbraio 1973, n. 14, art. 1), lett. A) alle seguenti ditte:
- 1° lotto: ditta Costfer sc. offerto 3,50% importo di aggiudicazione L. 2.000.702.926.;
- 2º lotto: ditta Ventura F. sc. offerto 4% importo di aggiudicazione L. 958.692.111.

Il responsabile locale: avv. Salvatore Sentina.

C-18534 (A pagamento).

COMUNE DI VIRGILIO (Provincia di Mantova)

Bando di gara per estratto pubblico incanto lavori di adeguamento della scuola media alla normativa di prevenzione incendi, sicurezza e superamento delle barriere architettoniche.

Questa Amministrazione indice pubblico incanto per i lavori in oggetto.

Criterio: Massimo ribasso sull'importo delle opere posto a base di gara (art. 1 Lett. a) L. 14/1973).

Non sono ammesse offerte in aumento.

Importo a base d'asta: L. 605.000.000.

Finanziamento: Mutuo Cassa DD.PP. e contributo regionale.

Offerte: dovranno pervenire a mezzo del servizi postale raccomandato entro le ore 12, di mercoledì 29 luglio 1998.

Gara: Ore 10 del giorno 30 luglio 1998 presso Ufficio Tecnico.

Copia del bando integrale sarà pubblicata all'Albo Pretorio e potrà essere richiesta all'ufficio di Segreteria (0376/283021) che provvederà alla spedizione a mezzo servizio postale.

Il responsabile del settore tecnico: Veneziani ing. Fabrizio

C-18519 (A pagamento).

COMUNE DI VIRGILIO (Provincia di Mantova)

Bando di gara per estratto pubblico incanto lavori di sistemazione e razionalizzazione viabilità quartiere Minelli.

Questa Amministrazione indice pubblico incanto per lavori in oggetto.

Criterio: massimo ribasso sull'importo delle opere posto a base di gara (art. 1 lett. a) Legge 14/1973.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Importo a base d'asta: L. 386.327.500.

Finanziamento: con mezzi propri di bilancio.

Offerte: dovranno pervenire a mezzo del servizio postale raccomandato entro le ore di giovedì 30 luglio 1998.

Gara: Ore 10 del giorno 31 luglio 1998 presso Ufficio Tecnico.

Copia del bando integrale sarà pubblicata all'Albo Pretorio e potrà essere richiesta all'ufficio di Segreteria (0376/283021) che provvederà alla spedizione a mezzo servizio postale.

Il responsabile del settore tecnico: Veneziani ing. Fabrizio

C-18520 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Estratto dei bandi di gara mediante pubblico incanto per l'appalto dei lavori adeguamento alle norme di sicurezza degli impianti termici presso alcuni immobili di proprietà comunale: lotti n. 1 e n. 5.

Ente appaltante: Comune di Varese, via Sacco n. 5, telefono 0332/255.111, telefax 0332/255.264.

Funzionario responsabile: geom. Mentasti Marco - Attività Patrimonio, tel. 0332/255.297.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto, da esperirsi con il sistema dell'offerta del massimo ribasso sul prezzo a corpo posto a base d'asta, per ogni singolo lotto (all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i.).

Offerte anomale: si applica il procedimento di cui al D.M. LL.PP. del 18 dicembre 1997.

Importo a base d'asta:

lotto n. 1: L. 89.662.000 (I.V.A. esclusa);

lotto n. 5: L. 67.000.000 (I.V.A. esclusa).

Requisiti di partecipazione:

lotto n. 1: iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori - Categoria 5a) Classifica 2 fino a L.150.000.000;

Lotto n. 5: iscrizione alla C.C.I.A.A. per attività corrispondente all'oggetto dell'appalto.

Soggetto e indirizzo cui possono richiedersi i documenti: Comune di Varese - Area IV Servizi Tributari e Patrimoniali - Attività «Patrimonio» - tel. 0332/255.297 fax 0332/821.004. Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 5 agosto 1998;

Indirizzo al quale le offerte devono inviarsi: Comune di Varese, Ufficio Contratti, via Sacco n. 5 - 21100 Varese.

Operazioni di gara 6 agosto 1998 ore 15.

Varese, 30 giugno 1998

Il dirigente capo area I: dott.ssa Emanuela Visentin

Il dirigente capo area IV: avv. Elio Carrasi

C-18535 (A pagamento).

COMUNE DI CAPALBIO

(Provincia di Grosseto)

Capalbio, via Puccini n. 32 Tel. 0564/896635 - Fax 0564/896644

Il sindaco rende noto che è affisso all'Albo Pretorio di questo Comune l'avviso di esperite gare ai sensi dell'art. 6 del D.P.R. 573/94 per l'affidamento delle seguenti forniture:

la fornitura di n. 1 autovettura Fiat Punto e n. 2 furgoni Fiat Fiorino è stata aggiudicata alla ditta Chelli & Tintori S.n.c. di Grosseto per l'importo di L. 59.287.000;

la fornitura di n. 1 terna articolata Fai Komatsu Mod. WB70A è stata aggiudicata alla ditta Pini & Betti S.a.s. di Siena per l'importo di L. 102.879.240;

la fornitura di n. 1 autocarro IVECO ML 120 E 18K con gru e cassone ribaltabile è stata aggiudicata alla ditta Bertini Torquato & C. S.r.l. di Grosseto per l'importo di L. 152.400.000;

la fornitura di HW e SW di base per nuovo sistema informativo comunale è stata aggiudicata alla ditta Halley informatica S.a.s. di Moscardini Mauro di Grosseto.

Il sindaco: Franci Gastone.

C-18538 (A pagamento)

COMUNE DI PADOVA

Bando di licitazione privata - Procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Comune di Padova, via Municipio n. 6 35122 Padova (Italia) Tel. 0498205388 Telefax n. 0498205233.
- 2. Categoria di servizio: Servizio sostitutivo di mensa per il personale dipendente del Comune di Padova, mediante badge elettronico personalizzato

Spesa presunta annua L. 900.000.000.

Valore facciale del buono: L. 10.000.

3. Luogo di esecuzione: esercizi pubblici situati in prossimità degli uffici del comune (almeno 70 distribuiti come previsto dall'art. 15 del capitolato speciale).

4.a) —;

b) disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative: D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995 e vigente regolamento Comunale dei contratti.

5.-6.-7. —.

- 8. Durata del servizio: anni 3 decorrenti dalla data di assegnazione del servizio.
- 9. Forma giuridica per raggruppamenti d'imprese: sono ammessi raggruppamenti d'imprese ai sensi dell'art. 11, D.Lgs. 157/95.

10.a) —.

b) data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro le ore 14 del giorno 10 agosto 1998;

c) indirizzo: la richiesta in bollo va inoltrata, mediante raccomandata del servizio postale pubblico o agenzia di recapito autorizzata, con avviso di ricevimento, alla Segreteria Generale - Ufficio Protocollo - Comune di Padova, via Municipio n. 6, con l'indicazione della gara cui si riferisce.

d) lingua: italiana.

- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare le offerte: gli inviti per presentare l'offerta saranno inviati entro 120 giorni dalla data di spedizione del presente bando.
- 12. Cauzioni e garanzie: la cauzione definitiva è fissata in L. 135.000.000.
- 13. Condizioni minime: documenti a corredo della domanda, a pena di esclusione:
- a) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante da cui risulti: che l'impresa non si trovi nei casi di esclusione previsti dall'art. 12 comma 1, D.Lgs. 157/95;

di aver erogato negli ultimi tre anni (1995/96/97) ad altre Pubbliche Amministrazioni compresi enti locali e ad aziende private servizi sostitutivi di mensa a mezzo buoni pasto cartacei o elettronici con allegata la certificazione da parte del committente ai sensi dell'art. 14, comma 1, lett. a) del D.Lgs. 157/95 attestante anche il numero dei dipendenti;

che il volume di affari complessivo degli ultimi 3 anni (1995/96/97) per servizi sostitutivi di mensa a mezzo buoni pasto cartacei o elettronici è pari almeno a L. 15.000.000.000, I.V.A. esclusa;

di essere pronta o di impegnarsi ad avviare il servizio sostitutivo di mensa a mezzo buoni pasto elettronici a decorrere dal 1° gennaio 1999, previa positiva sperimentazione da effettuarsi su alcuni Settori campione in un periodo determinato dall'Amministrazione al fine di verificare il corretto funzionamento e l'affidabilità della procedura.

- b) elenco nominativo degli esercizi già convenzionati e disponibili ad accettare oltre al buono pasto cartaceo quello elettronico. Per ciascun esercizio, dovrà essere allegata copia della convenzione integrata da dichiarazione sottoscritta con firma leggibile dal titolare dell'esercizio che attesta la disponibilità ad accettare il buono pasto elettronico;
- c) per le imprese italiane: certificato della C.C.I.A.A. (registro delle imprese) di data non anteriore a sei mesi rispetto alla domanda, da cui risulti l'iscrizione per l'attività attinente; per le imprese straniere: è richiesto il certificato equivalente (art. 15, D.Lgs. 157/95).
- 14. Sistema di aggiudicazione: si procederà all'aggiudicazione del servizio alla ditta che avrà prodotto l'offerta economicamente più vantaggiosa (ex art. 23 comma 1, lett. b) D.Lgs. 157/95) previa valutazione degli elementi dettagliati nel capitolato d'appalto e che saranno specificati nell'invito.
- 15. Altre informazioni: l'Amministrazione si riserva la facoltà di non aggiudicare o di aggiudicare anche in presenza di un'unica offerta valida.

L'aggiudicazione avverrà a cura dell'organo competente sulla scorta del verbale della Commissione giudicatrice.

Il servizio sarà soggetto alla revisione annuale del prezzo secondo quanto disposto dall'art. 6 comma 4, legge 537/93 come sostituito dall'art. 44, legge 724/94.

È ammesso sub-appalto ai sensi dell'art. 18 D.Lgs. 157/95. In caso di subappalto, il soggetto aggiudicatario dovrà trasmettere, nei termini di legge, copia dei contratti di subappalto e delle fatture quietanzate.

Per chiarimenti e presa visione del capitolato, si contatti il Settore Risorse Umane, (telef. 0498205484, telefax 0498205482).

16.17. Data di spedizione e di ricevimento bando G.U.C.E.: 3 luglio 1998.

Padova, 3 luglio 1998

Il capo settore: dott. Paolo Castellani.

C-18542 (A pagamento).

COMUNE DI BENEVENTO 5° Settore Area Tecnica

- 1. Soggetto appaltante: Comune di Benenvento, via Annunziata Pal. Mosti 82100 Benevento Tel. 0824/72111.
- 2. Sistema di gara: massimo ribasso con esclusione di offerte anomale legge 216/95 e D.L. 18 dicembre 1997.
 - 3. Luogo di esecuzione: Comune di Benevento.
- 4. Le domande, provviste di tutta la documentazione indicata nel bando integrale, dovranno pervenire, pena esclusione, entro le ore 14, del 29 luglio 1998.
- 5. Il bando integrale è reperibile presso l'ente appaltante nelle ore di ufficio (lunedì-martedì-mercoledì-giovedì-venerdì dalle ore 9 alle ore 13).
- 6. L'opera è finanziata con i fondi ex art. 3 legge 270 del 7 agosto 1997.
- 1^a gara: restauro e sistemazione esterna del Convento S. Pasquale. Importo massimo L. 5.650.122.139.

Iscrizione richiesta: categ. 2 e 3A A.N.C. Importo adeguato (50% + 50%).

2ª gara: complesso basilica madonna delle Grazie. Ristrutturazione del Convento con allestimento Sala del Pellegrino. Importo massimo L. 2.877.693.710. Iscrizione richiesta: cat. 2 e 3A A.N.C. Importo adeguato (50% + 50%).

Copia del bando integrale è reperibile c/o il settore tecnico servizio amministrativo sito al primo piano di Pal. ex INPS, piazza Roma, previa richiesta sottoscritta dal titolare dell'impresa con allegato certificato di iscrizione all'A.N.C. che documenta l'iscrizione alle categorie richieste nei giorni ed orari previsti al precedente punto 5.

Non si darà seguito a richieste a mezzo fax.

Benevento, 2 luglio 1998

Il direttore area tecnica: arch. Cosimo Boffa.

C-18539 (A pagamento).

COMUNE DI BRUSSON Regione Autonoma Valle D'Aosta

Estratto bando di gara

Questo Comune indice un'asta pubblica per l'appalto della fornitura e installazione di arredi e attrezzature da destinare all'albergo meublé del Foyer du ski de Fond del Comune di Brusson per un importo a base d'asta di L. 360.000.000.

L'aggiudicazione avverrà mediante pubblico incanto ai sensi del R.D. 18 novembre 1923, n. 2440, del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e del D.P.R. 18 aprile 1994, n. 573, e con il criterio di cui all'art. 16, comma 1, lett. a) del D.L.vo n. 358/1992 nei confronti del prezzo più basso espresso in ribasso percentuale sul prezzo a base d'asta di L. 360.000.000.

Termine e luogo di consegna: presso il Foyer du ski de fond in località Vollon del Comune di Brusson entro 90 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.

Luogo esecuzione dell'asta pubblica e ente a cui indirizzare le offerte: Comune di Brusson, p.zza Municipio n. 1 - 11022 Brusson (AO), tel. 0125/300132 - 300683, fax 0125/300647.

Data di svolgimento dell'asta pubblica: 11 agosto 1998, ore 9,30. Data limite di accettazione offerte: 10 agosto 1998, ore 12.

Il bando di gara in edizione integrale verrà pubblicato all'Albo Pretorio in data 13 luglio 1998 ed è a disposizione presso l'Ente appaltante al citato indirizzo.

Il segretario comunale: dott. Lanese.

C-18528 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Piazza Municipio - Palazzo San Giacomo Tel. 081/7952407

Aggiudicazione gara d'Appalto Concorso relativa al primo lotto per la fornitura di n. 2 autocarri ribaltabili trilaterali muniti di sovrasponde e salvacabina (intera) tipo FIAT 190 E 38 (passo 4200) 16 marce o equivalente, occorrenti al Servizio Autoparchi N.U. Delibera di indizione di G.M. n. 5097 del 13 novembre 1997. Delibera di aggiudicazione di G.M. n. 2036 del 10 giugno 1998. Ditte partecipanti n. 10, invitate n. 3, ditta aggiudicataria: Socom Nuova S.r.l. Importo a base d'asta L. 450.000.000 I.V.A. compresa, importo di aggiudicazione L. 396.000.000 I.V.A. compresa.

Il presente avviso viene inoltrato all'ufficio delle Pubblicazioni C.E.E. il 3 luglio 1998.

Il dirigente del servizio: dott. E. Capecelatro.

C-18540 (A pagamento).

COMUNE DI ROCCASTRADA Ufficio Tecnico

Il dirigente, ai sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto l'esito della gara di appalto del 23 gennaio 1998 «fornitura di n. 1 autocarro e n. 1 scuolabus.

A) Fornitura autocarro: ditta partecipante e aggiudicataria: Bertini Torquato, via Bezzecca n. 2/4/6 - Grosseto.

Sistema di aggiudicazione: pubblico incanto artt. 9 e 16, 1° comma lett. a) D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358, con il criterio del prezzo più basso.

B) Fornitura scuolabus: gara deserta per mancanza di offerte.

Roccastrada, 25 maggio 1998

Il funzionario responsabile: arch. Enrico Giunta.

C-18543 (A pagamento).

COMUNE DI SANTA MARIA DELLA VERSA (Provincia di Pavia)

Piazza Ammiraglio Faravelli n. 1 Tel. 0385/278220 - Fax 0385/79622

Nell'albo pretorio è pubblicato dal 9 luglio 1998 al 6 agosto 1998 il bando integrale dell'asta pubblica per i lavori costruzione fognatura fraz. Soriasco per un importo di L. 308.100.000 ANC cat. 10a per un importo adeguato.

S. Maria della Versa, 29 giugno 1998

Il responsabile del procedimento: geom. Roberto Granata

C-18544 (A pagamento).

COMUNE DI BOSA (Provincia di Nuoro)

Bosa, piazza Carmine Tel. 0785/373114 - Fax 0785/373949

Estratto di avviso di gara per pubblico incanto per il lavori relativi ai «Presidi di assistenza alle imprese ed al consumatore turista»

Il responsabile del procedimento dott. ing. Eliano Trucchi, rende noto che per il giorno 11 agosto 1998 alle ore 12 è indetta nei locali del comune asta pubblica ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni secondo il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi e sull'importo delle opere parte a corpo e parte a misura posto a base di gara. Importo a base d'asta L. 220.000.000. Categoria di iscrizione all'ANC o all'A.R.A. «2» (lavori edili).

Termine di esecuzione dei lavori: giorni 120 dalla data del verbale di consegna dei lavori.

L'avviso integrale di gara, cui si fa rinvio per le modalità della stessa, trovasi affisso all'albo pretorio del comune e potrà esserne richiesta copia previo pagamento delle spese di produzione e spedizione.

Bosa, 24 giugno 1998

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Eliano Trucchi.

C-18545 (A pagamento).

COMUNE DI MANDURIA (Provincia di Taranto)

Avviso di aggiudicazione

Si rende noto che in data 8 aprile 1998, è stata esperita licitazione privata, ai sensi dell'art. 23 lett. a) del D.Leg.vo n. 157/95, per l'affidamento del servizio di preparazione, confezionamento e trasporto dei pasti in favore degli alunni delle scuole materne e media «A. Frank», per la durata di anni sei.

Hanno partecipato n. 2 ditte, offrendo ambedue L. 5.500, escluso I.V.A., per ogni singolo pasto.

È risultata aggiudicataria la ditta M.A.R. S.r.l., corrente in Brugherio (MI), a seguito di sorteggio.

Il dirigente 7^a ripartizione: dott. Vincenzo Dinoi.

C-18546 (A pagamento).

COMUNE DI LONATE POZZOLO (Provincia di Varese)

Il comune di Lonate Pozzolo, Varese, con sede in via Cavour n. 20, C.A.P. 21015, tel. 0331/668060, fax 0331/301296, indice asta pubblica per il giorno 2 settembre 1998 alle ore 11 per l'affidamento dei lavori di realizzazione centro di aggregazione giovanile in fraz. Tornavento. Importo a base d'asta L. 216.795.890.

Il bando integrale è pubblicato all'albo pretorio e, ad esclusione degli allegati, sul foglio annunzi legali, provincia di Varese.

Lonate Pozzolo, 26 giugno 1998

Il responsabile del settore Ll.PP.: dott. arch. Cavallari Gastone

C-18549 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Estratto dei bandi di gara mediante pubblico incanto per l'appalto dei lavori di adeguamento alle norme di sicurezza degli impianti elettrici presso alcuni immobili di proprietà' comunale: lotti n. 1 e n. 5.

Ente appaltante: Comune di Varese, Via Sacco n. 5, tel. 0332/255.111, telefax 0332/255.264;

Funzionario responsabile: Geom. Mentasti Marco - Attività Patrimonio tel. 0332/255.297;

Criterio di aggiudicazione: Pubblico incanto, da esperirsi con il sistema dell'offerta del massimo ribasso sul prezzo a corpo posto a base d'asta, per ogni singolo lotto (all'art. 21 della Legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i.);

Offerte anomale: si applica il procedimento di cui D.M. LL.PP. del 18 dicembre 1997;

Importo a base d'asta:

Lotto n. 1: L. 106.260.000. (I.V.A. esclusa);

Lotto n. 5: L. 105.007.000 (I.V.A. esclusa);

Requisiti di partecipazione:

Lotto 1 e Lotto 5 : Iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori - Categoria 5c) Classifica 2 fino a L.150.000.000;

Soggetto e indirizzo cui possono richiedersi i documenti: Comune di Varese - Area IV Servizi Tributari e Patrimoniali - Attività «Patrimonio» - tel. 0332/255.297 fax 0332/821.004.

Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12, del 5 agosto 1998; Indirizzo al quale le offerte devono inviarsi: Comune di Varese, Ufficio contratti via Sacco n. 5, 21100 Varese.

Operazioni di gara: 6 agosto 1998 ore 9.

Varese, 30 giugno 1998

Il dirigente capo area IV: avv. Elio Carrasi

Il dirigente capo area I: dott.ssa Emanuela Visentin

C-18558 (A pagamento).

COMUNE DI CASTELNOVO NE' MONTI (Provincia di Reggio Emilia)

Avviso di licitazione privata

In esecuzione della deliberazione di C.C. n. 83 del 29 giugno 1998 è stato pubblicato all'albo pretorio comunale, il bando di gara mediante licitazione privata per la fornitura di pasti nelle scuole elementari e medie e servizio di preparazione e confezionamento dei pasti nelle scuole materne e nido comunale.

Prezzo indicativo della fornitura L. 357.445.770 I.V.A. esclusa, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 8 D.P.R. 573/94. Le ditte interessate potranno chiedere di essere invitate alla gara facendo pervenire apposita domanda, su carta legale entro e non oltre il 3 agosto 1998, ore 12, corredata dalla documentazione prevista nel bando stesso. Copia integrale del bando potrà essere richiesta all'ufficio segreteria del comune di Castelnuovo ne' Monti, tel. 0522/610229 - 610237.

C. Monti, 2 luglio 1998

Il segretario com.le supplente: Luigi Cagni.

C-18553 (A pagamento).

COMUNE DI POGGIBONSI Servizi Ordinari di Pulizia Edifici

Avviso di aggiudicazione

- 1. Ente appaltante: Comune di Poggibonsi, pizza Cavour n. 2 Poggibonsi (SI) tel. 0577/9861 telefax 986229.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi del D.Lgs. 157\95.
- 3. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC: Categoria 14, CPC 874, da 82201 a 82206.

Servizio di pulizia degli edifici e uffici di pertinenza del Comune di Poggibonsi, periodo 1° dicembre 1997 - 31 agosto 2000.

- 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 27 novembre 1997.
- 5. Criterio: unicamente al prezzo più basso.
- 6. Numero di offerte ricevute: n. 17.
- 7. Prestatore di servizi: Coop. Boccuni a r.l. via P. Amedeo n. 84.
- 8. Prezzo: L. 507.252.746 oneri fiscali compresi.
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara: 2 luglio 1997.
- 12. Data di invio dell'avviso: 1° luglio 1998.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso: 1° luglio 1998.

Il segretario generale: dott. Ernesto Giorgetti.

C-18554 (A pagamento).

GEOECO CONSORZIO INTERCOMUNALE CE2 PER IL CICLO INTEGRATO DEI RIFIUTI

SS. 7 Bis Aversa-Capua loc. Spartimento - S. Maria C.V. (CE) Tel. 0823 849477 - 898928

Rende noto che il giorno 3 agosto p.v., alle ore 12,30, presso gli Uffici, si terrà un Pubblico Incanto per la fornitura di n. 2 autocompattatori usati per r.s.u.; importo a base d'asta: L. 140.000.000 + I.V.A.; consegna: entro 30 gg. lavorativi dalla aggiudicazione con esclusione del mese di agosto; termine di presentazione delle offerte: ore 12, del 3 agosto p.v.. Le ditte interessate possono prendere visione del Capitolato, disponibile presso gli Uffici.

Il direttore generale: dott. Francesco Passaro.

C-18556 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Ospedale Civile di Legnano

Via Candiani, 2 - 20025 Legnano (MI) - Italia

- 2.a) Pubblico incanto (procedura aperta).
- 3.a) Luogo di consegna: magazzini dell'Azienda Ospedaliera Ospedale Civile di Legnano;
- b) Fornitura di: suturatrici monouso, caricatori per suturatrici pluriuso e materiale monouso per chirurgia laparoscopica destinate all'Azienda Ospedaliera - Ospedale Civile di Legnano - Importo complessivo biennale presunto: L. 5.510.000.000. più I.V.A..
- c) La fornitura è suddivisa in 26 lotti. L'offerta potrà riguardare anche singoli lotti purché completi.
- 4. I termini di consegna saranno di volta in volta specificatamente indicati nei singoli ordinativi.
- 5.a) I documenti pertinenti la gara possono essere ritirati o richiesti al seguente indirizzo: U.O. Gestione degli Approvvigionamenti Azienda Ospedaliera Ospedale Civile di Legnano, Via Candiani n. 2 20025 Legnano (Mi) Italia. Tel. 0331/449.255 567.
- 6.a) Il termine per la ricezione delle offerte fissato entro le ore 17, del 9 settembre 1998.
- b) L'indirizzo a cui devono essere inviate le offerte è il seguente: Al Direttore Generale Azienda Ospedaliera Ospedale Civile di Legnano Via Candiani n. 2 20025 Legnano (Mi) Italia;
 - c) Lingua utilizzata: italiano.
- 7.a) Alle sedute di gara potranno intervenire le persone indicate nel bando di gara.
- b) L'apertura delle buste contenenti le offerte avverrà il giorno 10 settembre 1998 alle ore 10 presso un'aula dell'Azienda Ospedaliera Via Candiani n. 2 20025 Legnano (Mi) Italia.
 - 8. Cauzione definitiva del 3% dell'importo di gara.
 - 9. Pagamento: 90 giorni dalla data di ricevimento della fattura.
- 10. E' ammesso il raggruppamento di imprese ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. del 24 luglio 1992 n. 358.
- 11. La documentazione di gara da allegare all'offerta è quella prevista dal bando di gara.
- 12. L'offerta dovrà rimanere vincolata per un tempo non inferiore a 90 gg. dal termine di presentazione della stessa.
- 13. Il criterio di aggiudicazione è quello indicato dall'art. 26, comma 1, lett. b) della Direttiva CEE 93/36 del 14 giugno 1993.
- 15. Il presente avviso è stato spedito per la pubblicazione alla Gazzetta delle Comunità Europee in data 16 giugno 1998.

Legnano, 1º luglio 1998

Il direttore generale: dott. prof. Giuseppe Santagati.

C-18559 (A pagamento).

AUTOVIE VENETE - S.p.a. Concessionaria dell'Autostrada Venezia - Trieste con diramazioni Palmanova - Udine e Portogruaro Pordenone - Conegliano

Trieste, Via V. Locchi n. 19

Avviso di gara esperita
(ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Si rende noto che, in esito al procedimento di gara tenuto in data 22 aprile 1998 con il sistema del pubblico incanto (asta), ai lavori di ricostruzione del cavalcavia di via Forte di Carpenedo posto alla progr. km 1 + 288 dell'autostrada A4, per l'importo di Lire 1.319.213.059:

a) hanno partecipato le seguenti Imprese: 1) Soave Asfalti S.p.a., 2) Vibani S.r.l., 3) Costruzioni Cimolai Armando S.p.a. in A.T.I. con l'ing. R. Paccagnella - Lavori Speciali S.r.l., 4) Anese Gino S.a.s., 5) S.A.C.A.I.M. S.p.a., 6) Acco Umberto, 7) Laguna S.c.r.l., 8) Bertolo Giacomo;

b) sono state escluse dalla gara, in quanto considerate anomale ai sensi dell'art 21, punto 1-bis, della Legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni e secondo il calcolo previsto dal D.M. Lavori Pubblici 18 dicembre 1997, le Imprese sopra indicate con i numeri 1, 4 e 5;

c) i lavori sono stati aggiudicati in data 22 aprile 1998 all'impresa Costruzioni Cimolai Armando S.p.a. in A.T.I. con l'ing. R. Paccagnella - Lavori Speciali S.r.l. per l'importo di Lire 1.180.036.081 (unmiliardo centottantamilioni trentaseimila ottantuno) quale risultante al netto dell'offerto ribasso del 10,55 % sul prezzo a base d'asta.

Il direttore generale: dott. ing. Maurizio Castagna.

C-18560 (A pagamento).

COMUNE DI ASCOLI PICENO

Ente appaltante: Comune di Ascoli Piceno - piazza Arringo - tel. 0736/2981 - Fax 0736-298275.

Criterio di aggiudicazione: pubblici incanti per l'appalto di lavori distinti in lotti, da aggiudicare con il metodo di cui all'art. 21, commi 1 e 1-bis, legge 109/94, così come modificato dal D.L. n. 101/95, convertito con modificazioni nella legge 216/95 (offerta a prezzi unitari ed esclusione delle offerte anomale determinate con le modalità stabilite dal comma 1-bis del medesimo articolo 21 applicando la percentuale stabilita con decreto Ministero LL.PP. 18 dicembre 1997.

Oggetto dell'appalto:

lotto 1: lavori di realizzazione delle seguenti opere: collettore fognario di Santa Maria a Corte, Lisciano, Valli di Lisciano con collegamento al concentrico di Ascoli Piceno;

collettore fognario della frazione di Rosara, Salaria con collegamento al concentrico di Ascoli Piceno;

adeguamento normativo dell'impianto di depurazione principale di Ascoli Piceno mediante:

- a) realizzazione del trattamento delle acque di pioggia;
- b) istallazione di idonee apparecchiature per il pretrattamento dei bottini conferiti tramite autocisterna;

opere complementari (ponte canale sul fosso Cavignano, allargamento e sistemazione della strada vicinale del fosso Cavignano alla strada comunale di Torricchio, opere di sostegno sulla strada Salaria). Importo a base d'asta: L. 2.696.320.000, oltre I.V.A.

Luogo di esecuzione dei lavori: frazioni del comune di Ascoli Piceno. Categoria prevalente di iscrizione all'A.N.C. richiesta: 10A.

Termine di esecuzione: 365 giorni naturali, successivi e continui a partire dal verbale di consegna.

Penalità: 0,5 per mille del valore di contratto per ogni giorno di ritardo.
lotto 2: lavori e provviste per il recupero del fabbricato «Villa

Sgariglia» situato nella frazione Piagge da destinare a centro ricettivo per il turismo scolastico.

Importo a base d'asta: L. 1.608.889.000, oltre I.V.A. Luogo di esecuzione dei lavori: frazione Piagge. Categoria di iscrizione all'A.N.C. richiesta: 3A.

Termine di esecuzione: 500 giorni naturali, successivi e continui a partire dal verbale di consegna.

Penalità: L. 300.000 per ogni giorno di ritardo.

Si procederà all'aggiudicazione, di ogni singolo lotto, anche nel caso di una sola offerta valida.

Cauzioni: provvisoria e definitiva come previsto dall'art. 30 legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

I progetti e gli atti dei pubblici incanti possono essere presi in visione presso l'Ufficio tecnico del comune, sito in corso Mazzini (ex Palazzo Colucci).

Raggruppamento d'imprese: i concorrenti potranno presentare domande di partecipazione ai sensi degli artt. 22 e ss., del D.Lgs. n. 406/91.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio, ovvero di concorrere anche in forma individuale, qualora la ditta partecipi alla gara medesima in associazione o consorzio. Parimenti, è vietata la partecipazione alla gara da parte di ditte aventi i medesimi legali rappresentanti.

Modalità di finanziamento: per il lotto 1: mutuo con la Cassa Depositi e Prestiti; per il lotto 2: fondi comunitari.

Per quanto riguarda la revisione dei prezzi contrattuali si fa espresso rinvio al disposto dell'art. 26 della legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

Per partecipare alla gara, l'impresa interessata dovrà far pervenire al Protocollo Generale del Comune, esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato, non più tardi delle ore 12 del 30 luglio 1998, pena esclusione dalla gara, per il lotto cui intende partecipare, un plico raccomandato, debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, indirizzato a «Comune di Ascoli Piceno, piazza Arringo, 63100 Ascoli Piceno» con l'indicazione dell'impresa mittente.

In detto plico dovranno essere incluse: offerta economica (comprendente l'offerta e la lista dei lavori).

La busta sigillata dovrà contenere l'offerta economica, prodotta (pena l'esclusione dalla gara) esclusivamente attraverso la compilazione del modulo lista e del modulo offerta (da ritirare presso il Settore lavori pubblici (tel. 0736-298428-430).

Ciascun appalto verrà aggiudicato al concorrente che avrà offerto il prezzo complessivo più basso.

Tale importo complessivo non dovrà assolutamente essere superiore al prezzo massimo complessivo a base d'asta in premessa citato.

Sono, quindi, escluse dalla gara le offerte in aumento.

Il modulo lista con annessa «offerta» che la ditta concorrente deve restituire compilati, dovrà essere:

- 1) esclusivamente quello ad Essa consegnato (autenticato in ogni suo foglio dal responsabile del procedimento);
- 2) corredato di una marca da bollo da L. 20.000 (una marca ogni 4 facciate);
- 3) corredato in ogni suo foglio da timbro od esatta denominazione e ragione sociale della ditta offerente;
- 4) sottoscritto in ogni suo foglio dal legale rappresentante della ditta.

Documenti per la partecipazione alla gara: una dichiarazione in carta legale del firmatario o dei firmatari dell'offerta, nella quale attesti:

- a) di aver visitato tutti i luoghi in cui dovranno essere eseguiti i lavori, in particolare quelli sottoposti a tutela ambientale, e di aver preso piena coscienza delle condizioni locali e di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver in fluito sulla determinazione dell'offerta e delle condizioni contrattuali;
- b) di accettare, senza riserva, le modalità di esecuzione delle opere in zone sottoposte a tutela ambientale (capitolo B del capitolato speciale di appalto, norme tecniche, opere civili);
- 2) dichiarazione, da prodursi in busta chiusa e sigillata, rilasciata da almeno due istituti di credito da cui risulti la capacità finanziaria dell'impresa;
- 3) dichiarazione in bollo, resa dal legale rappresentante con la quale l'impresa attesti:
- a) l'inesistenza delle condizioni di esclusione dalla gara di cui all'art. 24, comma 1°, direttiva 93/37/CEE del 14 giugno 1993;
- b) il possesso dei seguenti requisiti minimi di carattere economico finanziario e tecnico organizzativo di cui agli artt. 20 e 21 del D.Lgs. 406/91:
- c) cifra d'affari globale e in lavori dell'impresa negli ultimi tre esercizi (1995,1996 e 1997);

- d) elenco dei lavori più importanti eseguiti negli ultimi cinque anni (93 ... 97) con l'indicazione dell'importo, del periodo e del luogo di esecuzione e se essi furono eseguiti a regola d'arte e con buon esito;
- e) attrezzatura, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico di cui l'impresa disporrà per l'esecuzione dell'appalto;
- f) organico medio annuo dell'impresa e numero dei dirigenti con riferimento agli ultimi tre anni;
- g) i tecnici o gli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa, di cui l'imprenditore disporrà per l'esecuzione dell'opera;
- h) il possesso dei seguenti ulteriori requisiti con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando:
- hl) la cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata a' sensi dell'art. 4, comma 2, lett. c) e d) del decreto ministeriale 9 marzo 1989 n. 172, nella misura pari a una volta e mezzo l'importo complessivo a base di gara;
- h2) il costo del personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi del punto h1).

Per le associazioni d'impresa i requisiti finanziari e tecnici di cui ai precedenti punti h1) e h2) devono essere posseduti nella misura pari al 60% dall'impresa capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla/e mandanti, a ciascuna delle quali viene richiesta una percentuale del 20% di quanto chiesto cumulativamente;

- 4) certificato di iscrizione nell'albo nazionale dei costruttori, con l'indicazione dell'iscrizione alla categoria per i lavori indicati nel lotto a cui si partecipa;
- 5) certificato dell'Ufficio del registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. competente, in data non anteriore a sei mesi dal giorno fissato per la presentazione dell'offerta, dal quale risulti (pena esclusione dalla gara) che la ditta individuale o società, non si trovi in stato di fallimento, liquidazione o concordato e che tali situazioni non si sono verificate nel quinquennio anteriore alla data fissata dal presente pubblico incanto; dal certificato deve anche risultare il nominativo delle persone designate a rappresentare ed impegnare legalmente la società, nonché di tutti i soci per le S.n.c. e degli accomandatari per le S.a.s.;

6) certificato generale del Casellario giudiziale in data non anteriore a sei mesi dal giorno fissato per la presentazione dell'offerta, per tutti i legali rappresentanti della ditta e per il firmatario dell'offerta se persona diversa (in tale caso occorrerà allegare anche la procura). Se la ditta è costituita in società commerciale dovrà essere allegato: certificato in bollo del casellario giudiziale oltre che del rappresentante legale, anche di tutti i soci se trattasi di società in n.c., di tutti gli accomandatari se trattasi di società in a.s., di tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza per ogni altro tipo di società;

7) cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo dei lavori a base d'asta. Se la ditta partecipa a più lotti deve essere presentata un'unica cauzione specificando che l'importo della stessa è la somma complessiva delle singole cauzioni. La cauzione può essere prestata mediante assegno circolare non trasferibile intestato a «Comune di Ascoli Piceno servizio tesoreria » oppure mediante fidejussoria bancaria o assicurativa, di validità sino alla stipula del contratto.

La dichiarazione di cui al punto 1) è richiesta solo per il lotto 1.

Gli altri documenti sono richiesti per entrambi i lotti.

I pubblici incanti si terranno il giorno 31 luglio 98 - venerdì - con inizio alle ore 9,30.

La domanda di invito non vincola l'Amministrazione comunale.

Subappalto: si applicano le disposizioni di cui all'art. 34 legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

Periodo decorso il quale gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: 60 giorni dalla data di aggiudicazione definitiva dell'appalto, senza che sia intervenuta la stipulazione del contratto per la impresa risultata aggiudicataria.

Per ulteriori informazioni rivolgersi: all'Ufficio contratti per ciò che concerne la parte amministrativa (tel. 0736/298288) oppure al Settore lavori pubblici per ciò che riguarda la parte tecnica (tel. 0736-298428).

Responsabili del procedimento: dirigente del settore istituzionale e dirigente del settore LL.PP.

Dalla sede municipale, 3 luglio 1998

Il dirigente sett. istituzionale: dott. Giovanni Alleva.

C-18561 (A pagamento).

COMUNE DI CAPRIATI A VOLTURNO

Capriati a Volturno, via Croce n. 15 Tel. 0823/944600 - Telefax 0823/944953

Avviso di gara esperita (art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55)

L'Amministrazione comunale di Capriati a Volturno (CE) ha proceduto all'aggiudicazione, mediante pubblico incanto con il criterio del massimo ribasso previsto dall'art. 21 della legge 109/94, come risulta modificata, all'appalto dei lavori di adeguamento ed ampliamento dell'acquedotto comunale - Progetto CM/CE1246 - Importo a base d'asta di L. 3.430.490.705, oltre I.V.A.

La gara è stato indetta con bando pubblicato sulla G.U. della Repubblica n. 96 del 27 aprile 1998.

La gara è stata esperita il 26 giugno 1998.

Sono pervenute le seguenti offerte:

1) Geraci S.r.l., via Nomentana - Mentana - Roma; 2) Idrocostruzioni 91 S.r.l., corso Europa n. 18 - Casapesenna (CE); 3) Siciliano Costruzioni S.r.l., via XI Febbraio n. 2 - Mondragone (CE); 4) Tecnocantieri S.r.l., c.da Quattrograna Ovest n. 32 - Avellino; 5) Opere Pubbliche S.r.l., via Goito n. 29 - Napoli; 6) Soc. R.A.I.T. S.r.l., via Arechi II n. 11 - Casali di Roccapiemonte (SA); 7) A.T.I. Verazzo Giuseppe (capogruppo) e Natale Francesco, via P. Roma n. 211 - Capua; 8) Imprestrade S.r.l., via Bramante n. 2 - Caserta; 9) Ital Sud Costruzioni S.r.l., via Ferrara n. 26 - Caserta; 10) C.C.E. Consorzio Costruttori Edili, via G. Berto n. 14 - Soverato (CZ); 11) CO.EPA. S.r.l., via C. Farnese n. 51 - ITRI (LT); 12) A.T.I. Diana Gennaro (capogruppo) e Soc. Coop. Freccia del Sud a r.l., via C. Battisti n. 15 - Casal di Principe (CE); 13) Geom. Michele Sorrentino, via Noia n. 315 - Palma Campania (NA); 14) Geosfe S.r.l., via Pozzoromolo n. 70 - Palma Campania (NA); 15) Sled S.p.a., via Depetris n. 19 - Napoli; 16) Di Stasio - Costruzioni Generali, corso V. Emanuele n. 749 - Napoli; 17) Costr.A.Me di Di Maso Domenico e C. S.a.s., via Pagano n. 6 - Afragola (NA); 18) Soc. Coop. Ediltecnica a r.l., via Fausto Coppi n. 10 - Quarto (NA); 19) Cos. Mer. S.r.l. - Costruzioni Meridionali, via Caduti sul Lavoro n. 59 - Caserta; - 20) I.CO.S.A.FID. S.r.l., via Antridonti n. 4 - Sangelo In Theodice (FR); 21) Cons. Naz. fra Coop. Lavoro - Partia Famiglia, via S. Giacomo dei Capri n. 21 - Napoli; 22) Soc. Edilbianca S.r.l., via Cavour n. 48 - Casal di principe (CE); 23) A.T.I. Costruttori Edili S.r.l. e ing. Massiniliano Vlassopulo Costruzioni S.r.l., via Ascensione n. 38 - Napoli; 24) Ghella S.p.a., piazza Cardinale Consalvi n. 9 - Roma; 25) F.lli De Falco S.a.s., di De Falco Giuseppe, via A. Minichini - Nola (NA); 26) A.T.I. Sec. Coop. Edile Milisana ari (capogruppo) - Frezza ing. Armido, via Aldo Moro; 35) Cerro a Volturno (IS); 27) A.T.I. Cofim S.r.l. (capogruppo) e 2C Costruzioni S.r.l., via S. Scolastica n. 7 - Cassino (FR); 28) Malinconico Giovanni, via Roma n. 95 - Ailano (CE); 29) Immobiliare Chiaie S.r.l., via G. Berta n. 199 - Isemia; 30) Rezza Costruzioni, piazza Patini n. 1 - Castel di Sangro (CH); 31) A.T.I. Nicado Costruzioni S.r.l. (capogruppo) e Favellato Claudio, via S.S. Venafrana - Centro Commerciale La Madonnella -Venafro (IS); 32) Murolo Filippo e C. S.a.s.; via Emanuele Gianturco n. 11 - Roma; 33) Delta Costruzioni S.r.l., via A. Fabi - Zona Industriale -Frosinone; 34) Solgesi Impresa Costruzioni, via Silvio Spaventa n. 27 -Cassino (FR); 35) Soc. La Rocca Alberto & C. S.n.c., via Campopiano n. 42/b; 36) A.T.I. Cifolelli Aldo di Cifolelli Giosolito (capogruppo) e Antenucci Ugo, via San Lazzaro n. 3 - Isemia; 37) CO.N.E.SA S.c.r.l, via San Giacomo n. 24 - Napoli; 38) Di Biase Costruzioni, via Conte Verde n. 9 - Campobasso; 39) Costruzioni Dondi, S.p.a., viale Industrie n. 9 -Treviso; 40) Inca Costruzioni, S.r.l., via della Libertà n. 15 - Afragola (NA); 41) Società Edilmontelungo S.r.l., via Casilina Km 158 - Mignano Montelungo (CE); 42) SO.M.E.CA. Costruzioni S.n.c., via Cervantes n. 55/16 - Napoli; 43) Geom. Orsi Michele, via Catullo n. 9 - Casal di Principe (CE); 44) Cedis S.r.l., località Brecceile - Isemia; 45) A.T.I. Offreda Giuseppe (capogruppo) e Menditto Giuseppe, via Fontanelleli - Alvignano (CE); 46) Pallante Quintine, via Filangieri n. 2 - Frosolone; 47) Siam Sud S.r.l., viale Magna Grecia, p.co S. Oronzo - Massafra (TA); 48) Gino di Cesare & C. S.a.s., p.zza della Libertà n. 6 - Gaeta (LT); 49) Rocco Magazzile, via Lazio n. 6 - Massafra (TA); 50) Edilcostruzioni S.p.a., via del Nuoto n. 15/a - Roma; 51) Bucciante Costruzioni S.r.l., via Sangro n. 68/b - Fossacesia (CH); 52) A.T.I. Cipriani Giuliano (capogruppo) e Belmonte Sergio, via Peschiera n. 34 - Capriati A Voltumo (CE); 53) Zaccari Nicola, via San Vito n. 5 - Circello (BN).

Sono state escluse dalla gara, per documentazione incompleta, le ditte riportate ai numeri 12),17) e 44); è stata esclusa per l'offerta non conforme la ditta riportata al n. 16.

Sono state escluse dalla gara in quanto le offerte sono state considerate anomale ai sensi dell'art. 21 punto 1-bis della legge 109/94 e modifiche numero 18 ditte.

L'impresa aggiudicataria è l'A.T.I. Cifiolelli Aldo di Cifolelli Giosolito (capogruppo) e Antenucci Ugo con il ribasso del 33, 684%.

Capriati a Volturno, 3 luglio 1998

Il sindaco: rag. Antonio Iacovone

Il responsabile del procedimento: geom. Elio Peluso

C-18562 (A pagamento).

COMUNE DI ERCHIE (Provincia di Brindisi)

Bando di gara per l'appalto mediante licitazione privata dei lavori di fornitura di arredi scolastici presso scuola media statale - scuole elementari e scuole materne. Importo a base d'asta L. 79.849.000 + I.V.A. - progetto L. 100.000.000.

Il responsabile del procedimento, in esecuzione della deliberazione della Giunta municipale n. 213 del 17 giugno 1998 esecutiva, rende noto: è indetta, ai sensi del R.D 23 maggio 1924, n. 827 gara di licitazione privata per i lavori di fornitura di arredi scolastici presso scuola media statale «G. Pascoli», scuole elementari «G. Deledda» «S. G. Bosco» e scuole materne «via Ferrari - zona 167» «via Tripoli» «via Savoia» del comune di Erchie.

Metodo di aggiudicazione: prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari. L'opera è da realizzarsi nel comune di Erchie provincia di Brindisi.

Iscrizione richiesta: iscrizione C.C.I.A.A. «fornitura arredi scolastici».

Tempo di esecuzione: 2 mesi a decorrere dalla data di consegna lavori.

Finanziamento: Mutuo Cassa DD.PP. Il tempo decorrente dalla data di richiesta di finanziamento non viene conteggiato per la decorrenza degli interessi.

Pagamenti: secondo modalità stabilite dal Capitolato Speciale d'Appalto.

Partecipazione alla gara: per partecipare alla gara gli interessati devono far pervenire a questo Ente entro quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente bando su Gazzetta Ufficiale Repubblica italiana, domanda in carta legale, in lingua italiana al seguente indirizzo: «Signor sindaco del comune di Erchie (BR), via della Libertà - 72020 Erchie (BR)» in busta chiusa raccomandata con l'indicazione del mittente e la seguente dicitura «richiesta partecipazione all'appalto dei lavori di fornitura di arredi scolastici presso scuola media statale-scuole elementari e scuole materne». Unitamente alla domanda occorrerà allegare apposita dichiarazione in bollo a firma del titolare o rappresentante legale autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge n. 155/1968 riguardante:

- a) l'iscrizione della C.C.I.A.A. appartenente con la dicitura «fornitura arredi scolastici»;
 - b) identificazione del soggetto partecipante alla gara;
 - c) l'offerta sarà vincolante per 90 giorni dall'aggiudicazione.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Amministrazione.

Gli atti relativi all'appalto sono in visione presso l'Ufficio tecnico comunale in orario d'ufficio, escluso il sabato - telefono 0831-767372 - fax 0831-763333.

Il presente appalto è disciplinato dal R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

Per la gara sarà adottata la procedura accelerata al fine di consentire l'individuazione dell'aggiudicatario e la conseguente fornitura nei tempi dovuti è consentire l'apertura del nuovo anno scolastico 1998/1999 con in opera i nuovi arredi.

Il responsabile del procedimento: ing. Lucio Argese:

• •

C-18568 (A pagamento).

CITTÀ DI NARDÒ (Provincia di Lecce)

Nardò, Piazza C. Battisti Tel. 0833/561865

Avviso per estratto di n. 7 pubblici incanti

Il Dirigente Settore LL.PP. rende noto che sono indetti i seguenti pubblici incanti da esperirsi ai sensi dell'art. 21, 1° comma della L. n. 109/94 e succ. mod. ed integ. e con l'applicazione del criterio di esclusione automatica delle offerte anomale (comma 1-bis) con le modalità stabilite dal D.M. LL.PP. 18 dicembre 1997 (G.U. n. 1/98) per l'affidamento dei lavori di:

- 1) Recupero alloggi «Case Minime via Crispi e via Duca D'Aosta». Importo lavori a base d'asta L. 437.192.645, Categoria A.N.C. n. 2 fino a L. 750.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 1 lett. a);
- 2) Completamento del 2º Asilo Nido. Importo lavori a base d'asta L. 401.158.712. Categoria A.N.C. n. 2 fino a L. 750.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 14 art. 1 lett. a);
- 3) Parco Raho: Lavori di recinzione e sistemazione interna. Importo lavori a base d'asta L. 353.341.162. Categoria A.N.C. n. 2 fino a 300.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 1 lett. e);
- 4) Lavori di adeguamento impianto sportivo tensostatico di via Giannone alle prescrizioni della C.P.V.L.P.S.. Importo lavori a base d'asta L. 199.173.800. Categoria A.N.C. n. 5A fino a L. 300.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 1 lett. a);
- 5) Manutenzione straordinaria di strade cittadine. Importo lavori a base d'asta L. 121.128.452. Categoria A.N.C. n. 6 fino a L.150.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 1 lett. a).
- 6) Sistemazione a fondo naturate strade rurali. Importo lavori a base d'asta L. 90.660.000. Categoria A.N.C. n. 6 fino a L. 150.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 1 lett. a);
- 7) Sistemazione strada sita in località Abate Filippo. Importo lavori a base d'asta L. 80.519.800. Categoria A.N.C. n. 6 fino a L. 150.000.000. Modalità di gara: Legge 2 febbraio 1973 n. 14 art. 1 lett. a).

Non sono ammesse offerte in aumento. La data limite per la ricezione delle offerte per tutti gli incanti sopra riportati viene a scadere il giorno 26 agosto 1998 alle ore 13.

I pubblici incanti si terranno tutti secondo l'ordine progressivo indicato nel presente avviso il giorno 27 agosto 1998 agli orari stabiliti nei bandi integrali.

I bandi integrali sono pubblicati all'albo pretorio e sono a disposizione di chiunque ne faccia richiesta nelle ore d'ufficio, presso il settore LL.PP. sito in via A. Volta n. 47, Nardò.

Nardò, 19 giugno 1998

Il direttore settore LL.PP.: ing. Piero Formoso.

C-18575 (A pagamento).

COMUNE DI FIORENZUOLA D'ARDA

Corso Garibaldi, 53 Tel. 0523/9891 - Fax 0523/982680

Esito di pubblico incanto

Ai sensi art. 20 L. 55/90, si rende noto che in data 2 giugno 1998, è stato aggiudicato l'appalto, a norma art. 21, 1 c., con esclusione automatica offerte ai sensi 1° c. bis, L. 109/94, modificata con L. 216/95, al massimo ribasso (escluse offerte in aumento) dei lavori sistemazione di Viale Cairoli, Viale Vittoria e Largo Marconi.

Ditte partecipanti 28.

Ditta aggiudicataria Corsini Walter di Fiorenzuola d'Arda che ha offerto un ribasso del 10,47%.

Copia integrale del presente avviso è pubblicata all'Albo Pretorio Comunale per gg. 26.

Fiorenzuola d'Arda, 4 luglio 1998

Il segretario comunale: dott. Massimo Gambardella.

C-18577 (A pagamento).

COMUNE DI DELLO

Dello (BS) via Roma, n. 65 Tel. 030/971012 - fax 030/9718728

Avviso di gara

Il Comune di Dello ha in programma di indire una gara per affidare in concessione la costruzione e gestione dei lavori relativi ad un Centro Sportivo Polivalente da realizzare nel Comune di Dello.

La controprestazione a favore del concessionario, così come previsto dall'art. 21 comma 2 della Legge n. 109/94, è rappresentata dalla gestione funzionale e nello sfruttamento economico delle opere.

L'importo presunto delle opere da realizzare e gestire è pari L. 5.000.000.000 (cinquemiliardi).

Tutte le ditte singolarmente o associate, iscritte alle sottoelencate categorie, possono presentare richiesta di essere invitate alla gara medesima:

categoria 1 L. 3.000.000.000;

categoria 2 L. 3.000.000.000;

categoria 6 L. 750.000.000;

categoria 10b L. 150.000.000;

categoria 11 L.150.000.000.

Le richieste di invito alla gara, redatte in carta legale, dovranno pervenire entro il giorno venerdì 7 agosto 1998 al seguente indirizzo: Comune di Dello via Roma n. 65 - 25020 Dello (BS).

Il progetto di indirizzo delle opere, la relazione accompagnatoria il bando di gara sono depositati presso l'Ufficio Tecnico Comunale (tel. 030/9718012 - orari: lunedì, mercoledì e sabato 9 - 12,30).

Il sindaco. arch. Quadrini Giacomo

Il segretario comunale: dott. Ioffredi Sorride

C-18579 (A pagamento).

A.R.E.A. Azienda Ravennate Energia Ambiente

- 1. Ente Aggiudicatore (A.R.E.A.) Azienda Ravennate Energia Ambiente Via Venezia n. 1 48100 Ravenna, Italia (Tel. 0544/241011 Fax 0544/34761).
 - 2. Natura dell'Appalto Appalto Concorso per pubbliche forniture.
- 3. Luogo di consegna e installazione L'Impianto dovrà essere fornito e messo in opera presso la discarica di 1° categoria ubicata nella S.S. 309 Romea km 2,600 a Ravenna. Italia.
- 4.a) Natura ed entità Fornitura con posa in opera di un carroponte avente capacità di sollevamento di circa 10.000 kg completo di benna a polipo con 8 denti ed un volume utile di circa 5 m³.
- 4.c) Sono richiesti la progettazione esecutiva e relativi lavori di installazione.
- 8. Termine per la fornitura e posa in opera 12 giorni dalla data di sottoscrizione del contratto.
- 9. Forma giuridica dell'A.T.I. Saranno ammesse a presentare domanda di partecipazione alla gara anche Imprese temporaneamente riunite (o che dichiarino questa sede di volersi riunire) ai sensi dell'art. 1 del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358. (A.T.I. verticale).
- 10.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione Entro le ore 12 del 7 agosto 1998.
- 10.b) Indirizzo al quale debbono essere spedite le domande All'Ente aggiudicatore di cui al punto 10c - Lingua nella quale debbono essere redatte le domande - Italiano.
- 11. Termine entro il quale verranno spediti gli inviti a presentare offerta Entro 90 giorni dalla data di cui al punto 10.a).
- 12. Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste. Ad ogni Impresa concorrente una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo presunto totale della fornitura. All'Impressa assegnataria una cauzione definitiva pari al 10% dell'importo complessivo di assegnazione della fornitura.

- 13. Modalità di finanziamento e pagamento L'impianto, fornito e posato in opera, sarà finanziato in parte dal C.I.P.E. nell'ambito del programma di completamento dei progetti F.I.O., ed in parte con fonti interne di finanziamento previste nel bilancio. Non è riconosciuta alcuna anticipazione sulla fornitura. I pagamenti per la fornitura e posa in opera saranno effettuati nei tempi e modi stabiliti nel Capitolato Normativo.
- 14. Condizioni minime per partecipare alla gara Avere progettato e realizzato nell'ultimo biennio almeno due impianti similari, per caratteristiche dimensioni, a quelli oggetto della gara.
- 15. Criteri di aggiudicazione I criteri di scelta sono quelli stabiliti all'art. 16 lettera b) del D.Lg. 24 luglio 1992 n. 358. Gli elementi di giudizio sono, nell'ordine decrescente di importanza loro attribuita, 1) prezzo offerto; 2) qualità e valore tecnico; 3) tempo di consegna e posa in opera.
- 16. Altre informazioni Per le modalità di presentazione della domanda di ammissione alla gara vale quanto indicato al paragrafo L) del bando di gara integrale, quale unico documento di riferimento valido per la richiesta di partecipazione alla gara. Le Imprese interessate possono richiedere gratuitamente il bando di gara integrale al Servizio Gare Appalti dell'A.R.E.A. (tel. 0544/241161 fax 0544/241130) che verrà trasmesso a mezzo telefax alle Imprese residenti fuori dal Comune di Ravenna. Le Imprese candidate non saranno ammesse alla gara, per motivi e con le modalità stabiliti al paragrafo M del bando di gara integrale.
 - 18. Data di spedizione del bando di gara 3 luglio 1998.

Ravenna, 1° luglio 1998

Il dirigente: dott. Gastone Beghini.

C-18581 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI (Provincia di Trieste)

Esito gara d'appalto

Si comunica che questo Istituto in data 5 maggio 1998 ha esperito una gara d'appalto a mezzo licitazione privata ai sensi dell'art. 21 c. 1 della L.109/94 - massimo ribasso - per l'appalto per i lavori di manutenzione straordinaria e di adeguamento degli impianti nei fabbricati civv: da 1 a 10 di v. Catalani - Trieste (Prog. 525), per un importo a base di gara di Lire 5.064.189.350 (I.V.A. esclusa).

Imprese invitate:

1) Carena S.p.a. - Genova, 2) Chiodi Piero - Teramo, 3) Cividin & Co. S.p.a. - Trieste, 4) Ciocchiatti S.p.a. - Povoletto (Ud), 5) Consorzio Ravennate delle Coop.ve di Produzione e Lavoro - Ravenna, 6) Cooperativa Padovana Muratori S.c.r.l. - Ponte S. Nicolo' (Pd), 7) CO.VE.CO. - Marghera (Ve), 8) Edil Contract S.r.l. - Roma, 9) Edilit S.r.l. - Bari, 10) Eurocostruzioni S.r.l. - Viterbo, 11) F.lli Capizzi S.r.l. -Maletto (Ct), 12) I.C.E.P. S.r.l. - Pordenone, 13) Imest S.r.l. (Cap.) -Gecomi S.a.s. -Bari, 14) Ingg. Conti e Fedrigo S.r.l. - Trieste, 15) Innocente & Stipanovich S.r.l. - Trieste, 16) Intercantieri Vittadeilo S.p.a. -Limena (Pd), 17) La Ferlita Costruzioni S.p.a. - Catania, 18) Luci Costruzioni S.r.l. -Trieste, 19) Maior Costruzioni S.r.l. - 5. Nicola la Strada (Ce), 20) Pivato Guerrino S.p.a. - One di Fonte (Tv), 21) Rapisarda Alfio - S.A. li Battiati (Ct), 22) Riccesi S.p.a. - Trieste, 23) S. Marino S.r.l. - Roma, 24) Sercom S.p.a. - Catanzaro, 25) Sgherza Leonardo S.a.s. - Bari, 26) Sicoap S.p.a. -Napoli, 27) SO.CO.ME. S.r.l. - Napoli, 28) Speci S.r.l. - Pomezia (Rm), 29) Spoladore Costruzioni S.r.l. - Vigonza (Pd), 30) Vettorazzo Costruzioni S.r.l. - Padova, 31) Viola Costruzioni di D. Viola S.a.s. - Torre Annunziata (Na).

Hanno partecipato n. 16 imprese: nn. 1), 4), 8), 10), 14), 15), 16), 17), 18), 19), 22), 23), 24), 26), 27), 28).

È risultata aggiudicataria con un ribasso del 12,73% l'offerta dell'Impresa Intercantieri Vittadello S.p.a. - Limena (PD).

Trieste, 2 luglio 1998

Il presidente: dott.ssa Perla Lusa.

C-18582 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA (Provincia di Trieste)

Esito gara d'appalto

Si comunica che questo Istituto in data 18 maggio 1998 ha esperito una gara d'appalto a mezzo licitazione privata ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge 109/94 - massimo ribasso - per l'appalto per i lavori di adeguamento degli impianti termici negli alloggi del complesso edilizio di Rozzol Melara - Lotto I - dal civ. 2 al civ. 22 (civv. pari) e civ. 22 (solo interni pari) di via Pasteur - Trieste (prog. 524/A), per un importo a base di gara di L. 2.643.451.000. (I.V.A. esclusa).

Imprese invitate: 1) Bearzi Termoidraulica S.r.l. - Pordenone, 2) Campesato Impianti S.r.l. - Albignasego (PD), 3) Cesaro Giorgio & C. S.a.s. - Camin - Padova, 4) C.I.I.C.A.I. S.c.a.r.l. - Ravenna, 5) Climaimpianti Udine S.r.l. - Udine, 6) Climit Impianti S.r.l. - Roma, 7) Cofathec Servizi S.p.a. - Udine, 8) Conditerm S.r.l. - Tavagnacco (UD), 9) Consorzio Ravennate delle Coop.ve di Produzione e Lavoro - Ravenna, 10) A.T.I. Due Effe S.n.c. (Cap.) - L'Idraulica S.n.c. - Perini Virgilio -Trieste, 11) E.D. Impianti S.r.l. - Cividale del Friuli (UD), 12) Edilit S.r.l. - Bari, 13) Fiorese Silvano S.r.l. - Bassano del Grappa (Vi), 14) Gasoltermica Laurentina - Roma, 15) Gecomi S.a.s. di Evangelista & C. - Noicattaro (BA), 16) Hidroberg S.r.l. - Gandellino (BG), 17) Idrotermica Buttrio S.n.c. - Buttrio (UD), 18) Paolin Gaetano Imp. Tecnologici S.r.l. - Padova, 19) Sanitermica Alberti S.p.a. - Brescia, 20) SIN S.I.T.E.CO S.r.l. - L'Aquila, 21) Siram S.p.a. - Milano, 22) Sircas S.p.a. - Milano, 23) T.I.G.I.T. S.r.l. - Roma, 24) Toninato Gianfranco - Noventa Di Piave (VE), 25) Zanzi Giuseppe e Figli S.p.a. - Roma.

Hanno partecipato n. 12 imprese: nn. 1), 2), 3), 4), 6), 8), 10), 12),15), 17), 20), 25).

È risultata aggiudicataria con un ribasso del 12,53% l'offerta dell'impresa C.I.I.C.A.I. S.c.a.r.l. - Ravenna.

Trieste, 2 luglio 1998

Il presidente: dott.ssa Perla Lusa.

C-18583 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA (Provincia di Trieste)

Esito gara d'appalto

Si comunica che questo Istituto in data 6 aprile 1998 ha esperito una gara d'appalto a mezzo licitazione privata ai sensi dell'art. 21, comma 1 della legge 109/94 - massimo ribasso - per l'appalto per i lavori di adeguamento alle norme di sicurezza di n. 47 centrali termiche e loro pertinenze - (prog. 523), per un importo a base di gara di L. 4.261.550.480 I.V.A. esclusa.

Imprese invitate: 1) Ass. Temp. Imprese Bearzi Termoidraulica S.r.l. (cap.) - Sanson Bruno - Pordenone, 2) Ass. temp. imprese Bordon F.lli S.n.c. di Bordon N. & M. (cap.) - Officina Fratelli Candusso S.n.c. - Moimacco (UD), 3) Ass. temp. imprese Campesato Imp. S.r.l. (cap.) -Marini Impianti S.n.c. - Albignasego (PD), 4) Ass. temp. imprese Cesaro G. & C. S.a.s. (cap.) - Balsamini Imp. S.r.l. - Camin - (PD), 5) Ass. temp. imprese CIAB SCaRL Coop. Idrici e Affini (cap.) - Manutencoop SCaRL - Bologna, 6) Ass. temp. imprese CLIMES S.r.l. (cap.) - Maso S.n.c. - Rovereto (TN), 7) Cofathec Servizi S.p.a. - Udine, 8) Consorzio Coop.ve Costruzioni - Bologna, 9) Ass. temp. Consorzio Ravennate Coop.ve Prod. e Lavoro (cap.) - Cons. Coop. Prod. e Lavoro - Ravenna, 10) Ass. temp. imprese Glauco Decorti S.a.s. (Cap.) - Veco Manutenzioni S.r.l. - Trieste, 11) Ass. temp. imprese Edilit S.r.l. (cap.) - Gecomi S.a.s. - Bari, 12) Ass. temp. imprese Idrotermica Buttrio S.n.c. (cap.) -Sina Termotecnica S.r.l. - Buttrio (UD), 13) Idrothermos S.a.s. di Palladin G. & C. di Albignasego (PD), 14) Ass. temp. imprese Mariani Servizi S.r.l. (cap.) - De Cata Impianti S.a.s. - Pero (MI), 15) Mugnai Ferdinando S.p.a. - Roma, 16) Gaetano Paolin Imp. Tecnologici S.r.l. - Padova, 17) Policarbo Energia S.p.a. - Cologno Monzese (MI), 18) Siram S.p.a. - Milano, 19) Slataper S.p.a. - S. Dorligo della Valle (TS), 20) Stacchiotti Impianti S.r.l. - Roma, 21) Tepor S.p.a. - Cagliari, 22) Ass. temp. imprese Termoraggi S.p.a. (cap.) - Si Servizi S.p.a. - Milano, 23) Ass. temp. imprese Toninato Gianfranco (cap.) - Termoidraulica Fedrigo S.n.c. - Noventa di Piave (VE).

Hanno partecipato n. 11 imprese: nn. 1), 3), 4), 6), 11), 12), 13), 18),19), 20), 23).

È risultata aggiudicataria con un ribasso del 13,30% l'offerta dell'impresa Idrothermos S.a.s. - Albignasego (PD).

Trieste, 2 luglio 1998

Il presidente: dott.ssa Perla Lusa.

C-18584 (A pagamento).

PROVINCIA DI BRESCIA

Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55 si rende noto che con determinazione dirigenziale in data 14 maggio 1998 è stato aggiudicato l'appalto per la costruzione deviante esterna all'abitato di Bedizzole - III lotto di completamento sulla S.P. 4 «Due Porte - Bedizzole - Padenghe».

Importo a base d'asta: L. 2.617.000.000 oltre I.V.A. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso ai sensi dell'art. 21 della legge 109/94, modificato dall'art. 7 del D.L. 101/95 convertito con modificazioni nella legge 2 giugno 1995 n. 216. Imprese invitate:

1) Hera S.p.a., 2) Bertoli, 3) Campana, 4) Edilbaldo S.p.a., 5) Umeco S.c.r.l., 6) Roda S.p.a., 7) Icems S.p.a., 8) Armando Sposato, 9) Viabit S.p.a., 10) Viberto S.r.l., 11) Raedil S.r.l., 12) Calcestruzzi S.r.l., 13) Giudici S.p.a., 14) Sclavi S.r.l., 15) Beton Villa, 16) Edil Sices S.r.l., 17) Cogut S.p.a., 18) Nuova Bitumi, 19) Terzo S.r.l., 20) Scamoter S.p.a., 21) Milesi S.p.a., 22) Miritello S.n.c., 23) Brussi, 24) Turchi S.r.l., 25) Colosio S.p.a., 26) Caffù S.r.l., 27) Acco Umberto, 28) FPT Cost. S.r.l., 29) Ilsa S.p.a., 30) Milani S.r.l., 31) L'edilvie, 32) Bregoli; 33) Del Bono S.p.a., 34) Cavalleri Ottavio, 35) Cosepi S.r.l., 36) Vallan, 37) Edilsuolo S.p.a., 38) Severo Piantom S.r.l., 39) Franzom S.r.l., 40) Arsento, 41) Gaburri S.r.l., 42) Csm, 43) De Giuliani S.r.l., 44) Colombo Severo, 45) Ifaf S.p.a., 46) Tecno Cost. S.r.l., 47) Sole Immomec, 48) Faustini S.p.a., 49) Gambara S.r.l., 50) Olli Scavi, 51) Patuzzo, 52) Ital Beton, 53) Cobit S.r.l., 54) Faettini Arturo, 55) Arici, 56) Geraci S.r.l., 57) Marini S.n.c., 58) Sitta S.r.l., 59) G. E G. S.r.l., 60) Marzocchi S.n.c., 61) Iscam S.r.l., 62) Gasparini S.r.l., 63) Antonutti, 64) F.lli Paccani S.n.c., 65) Bios Asfalti, 66) Ecomoviter S.r.l., 67) Vezzola, 68) Milesi Sergio S.r.l., 69) Mgm Escavaziom S.r.l., 70) Ranghetti S.r.l., 71) Locatelli S.p.a., 72) Filippi Palmino, 73) Olivieri S.r.l., 74) Rocemif S.r.l., 75) Bosca Fin, 76) Adioe Bitumi S.p.a., 77) Alli Alfredo S.p.a., 78) Ambiente S.r.l., 79) Asfaltronto S.r.l., 80) Assolari S.p.a., 81) Atig Bresciana, 82) Bacchi S.r.l., 83) Bassetto S.p.a., 84) Bergamelli S.r.l., 85) Bi.Cap. S.r.l., 86) Brunelli Placido Franco, 87) C.G. Costruz. S.r.l., 88) C.G.S. S.p.a., 89) C.I.S. S.p.a., 90) Canzonieri O. S.r.l., 91) Cavagms-Costacurta S.r.l., 92) Cetti O. S.p.a., 93) Co.Ge.Pa S.p.a., 94) Capiluppi S.n.c., 95) Cogni M. & C., 96) Colleoni S.r.l., 97) Comp. It. Costruz. S.p.a., 98) Cons. Naz. Coop. Menotti, 99) Conolom. Btuminosi S.r.l., 100) Cons. Coop., 101) Cons. Coop. Costruzioni, 102) Cons. Ravennate Coop., 103) Cons. Veneto Coop., 104) Cos.Gen.Ursim S.n.c., 105) Cossi Costruz. S.p.a., 106) Costa Costruz. S.r.l., 107) Costr. Cicuttin S.r.l., 108) Edil Scaviter S.r.l., 109) F.Lli Capizzi S.r.l., 110) F.lli Girardim S.p.a., 111) Fabio Morem S.r.l., 112) Flumiter Cost. S.p.a., 113) Gedifa S.r.l., 114) Gelfi Costruz. S.p.a., 115) Geom. Roberto Ferlaino, 116) Germano Belli S.r.l., 117) Vettorazzo Costruz. S.r.l., 118) Guerrino Pivato S.p.a., 119) Icsit S.r.l., 120) Icogen S.p.a., 121) Ilesi S.p.a., 122) Ibiesse S.p.a., 123) Idelco Cost. S.p.a., 124) Cogni S.p.a., 125) Geom. Sinisualli, 126) Grasso Orizio, 127) Marcoli Ettore S.p.a., 128) Ricci S.r.l., 129) Ruscalla S.p.a., 130) Uccelli S.n.c., 131) In.Co.S.In. S.r.l., 132) Latino S.r.l., 133) Licata Costruz., 134) Lis S.r.l., 135) Lista S.r.l., 136) Mazzotti S.p.a., 137) Ottorino S.r.l., 138) P. Florideo S.n.c., 139) Pasina Costruz. S.r.l., 140) Porta Lupi S.p.a., 141) Prandoni S.r.l., 142) Prezzi E Zanetti S.r.l., 143) Riva S.p.a., 144) Rovelli S.r.l., 145) Sa E Co Sud S.r.l., 146) Sag Borotto S.p.a., 147) Sices S.p.a., 148) Si.Coo.P.P. S.r.l., 149) Si.Te.F..S.r.l.,

150) Sas Costruz. e Montaggi S.r.l., 151) Sicilstrade S.n.c., 152) Sosedil S.p.a., 153) Spada Strade S.r.l., 154) Tecnogeo S.r.l., 155) Thiene Costruz. S.r.l., 156) Todaro Costruz. S.r.l., 157) Tricogen S.r.l., 158) Vidoni S.p.a., 159) Zaffiro Costruz. Srl.

Impresa panecipanti alla gara: dal numero 1) al numero 75).

Ditta aggiudicataria: Marini S.n.c. di Adro (BS), con un ribasso del 18.95%.

p. Il dirigente del servizio contratti Il capo ufficio appalti: dott.ssa Giovanna Liberini

C-18600 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO Dipartimento della Pubblica Sicurezza Prefettura di Ascoli Piceno

Bando di gara - Procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Prefettura di Ascoli Piceno, piazza Simonetti n. 36 Cap. 63100 Telefono 0736/2911 Telefax 0736/291666.
- 2. Categoria di servizio 14 Numero di riferimento CP/C874 (da 82201 a 82206).
- 3. Appalto per il servizio di pulizia dei locali adibiti a Caserme dell'Arma dei Carabinieri (lotto 1) e di quelli adibiti ad Organismi della Polizia di Stato della provincia di Ascoli Piceno (lotto 2) per il quadriennio 1999 2002.

Superficie totale lotto 1: mq. 31665,96 di cui mq. 13934,59 di superficie scoperta.

Superficie totale lotto 2: mq. 23063,29 di cui mq. 7476,64 di superficie scoperta.

- 4. Luogo di esecuzione: Caserme dell'Arma dei Carabinieri ed Organismi della Polizia di Stato della provincia di Ascoli Piceno.
- 5. Riferimento normativa: legge e regolamento sulla amministrazione del patrimonio e sulla contabilità generale dello Stato e successive modificazioni e integrazioni.

Applicazione Direttiva '92/50 C.E.E. del 19 giugno 1992 non-ché 97/52 C.E.E. del 13 ottobre 1997 e decreto legislativo 17 marzo 1995 n 157.

Obbligo per l'impresa appaltatrice di comunicare entro dieci giorni dall'inizio dell'appalto per iscritto i nominativi delle persone impiegate, le qualifiche professionali, nonché elementi di identificazione e domicilio esatto delle stesse.

- 6. Durata del contratto: dal 1° gennaio 1999 al 31 dicembre 2002, fatto salvo il ricorso, per il quadriennio, successivo, alla procedura di cui all'art. 7, comma 2 lettera f) del decreto legislativo n. 157/95.
- 7. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione 8 agosto 1998.

Le domande di partecipazione vanno inviate al seguente indirizzo: Prefettura di Ascoli Piceno, piazza Simonetti n. 36 - 63100 Ascoli Piceno.

Le domande di partecipazione vanno redatte in italiana.

La lettera di invito a presentare offerte sarà inviata entro 30 giorni dal termine ultimo previsto per la presentazione delle domande di partecipazione.

Sono ammesse offerte presentate da raggruppamenti di imprese ex art. 10 decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.

- 8. Cauzione e garanzia verranno espressamente indicate sulla lettera di invito a presentare l'offerta.
- 9. Le offerte devono essere formulate in riferimento al valore quadriennale dell'appalto che risulta essere stabilito in L. 2.804.000.000 diconsi (duemiliardiottocentoquattromilioni) di cui L. 1.512.000.000 per il lotto 1) e L. 1.292.000.000 per il lotto 2) I.V.A. 20% esclusa.
- 9.a) I contratti prevederanno la clausola di revisione periodica del prezzo pattuito, nella percentuale eccedente il due per cento della variazione registrata per ciascun anno o per il più lungo periodo indicato nell'istanza della parte interessata.

9.b) L'aggiudicazione della gara sarà disposta in relazione al prezzo più basso, subordinatamente alla verifica dell'eventuale anomalia dell'offerta, secondo la procedura di cui all'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.

La ditta che avrà presentato la migliore offerta dovrà sostituire con la certificazione originale quanto eventualmente autocertificato ai sensi di legge.

10. Documentazione da presentare a corredo della richiesta di partecipazione alla gara:

A) certificato di iscrizione nel registro dell'imprese presso le Camera di commercio, prevista dal D.P.R. 7 dicembre 1995 n. 581, rilasciato dalle stesse Camere di commercio con le modalità previste dal decreto ministeriale 7 luglio 1997 n. 274, che comporta la preventiva dimostrazione dei seguenti necessari requisiti:

l'espletamento dell'attività di pulizia, la denominazione e la ragione sociale dell'impresa, le generalità del titolare o della personabilitata ad impegnare ed a quietanzare in nome e per conto dell'impresa;

che l'impresa stessa si trova nel pieno e libero esercizio di tutti i diritti, non risultando fallita in stato di liquidazione o di concordato preventivo o di amministrazione controllata;

di capacità economica e finanziaria;

di iscrizione all'INPS ed all'INAIL, ricorrendone i presupposti di legge, di tutti gli addetti, compreso il titolare, familiari e i soci prestatori d'opera;

di aver realizzato nell'ultimo triennio o nel minor periodo di attività, comunque non inferiore a due anni, un volume di affari al netto di I.V.A., di valore medio annuo di almeno 70.000.000 (settecentomilioni) di lire;

di aver fornito nello stesso periodo, almeno un servizio di importo non inferiore al quaranta per cento, ovvero almeno due servizi di importo complessivo non inferiore al cinquanta per cento, ovvero almeno tre servizi di importo complessivo non inferiore al sessanta per cento di L. 700.000.000 al netto di I.V.A.;

di aver sopportato, per ciascuno dei due o tre anni di riferimento, un costo complessivo, per il personale dipendente, costituito da retribuzione e stipendi, contributi sociali accantonamenti ai fondi di trattamento di fine rapporto, non inferiore al quaranta per cento dei costi totali.

B) indicazione della quota d'appalto che il concorrente intenderebbe eventualmente subappaltare;

C) documenti elencati nell'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, richiamato dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, necessari per dimostrare l'inesistenza di motivi di esclusione delle gare tra cui, in particolare, la certificazione attestante l'osservanza della normativa antimafia ed il certificato generale del Casellario giudiziale e per quest'ultimo l'eventuale autocertificazione deve limitarsi alla semplice specifica dei reati commessi.

La mancata presentazione anche di uno dei documenti richiesti, comporterà l'esclusione dalla partecipazione alla gara.

La documentazione esibita deve essere stata rilasciata in data non superiore a mesi 6 (sei) da quella della domanda di partecipazione.

La suddetta documentazione dovrà essere inviata unitamente alla domanda di partecipazione; il tutto sarà inserito in busta chiusa spedita a questa Prefettura e riportante la precisazione: Attenzione -Riservata - Appalto servizio Pulizia dei locali adibiti a Caserme dell'Arma dei Carabinieri ed Organismi della Polizia di Stato della provincia di Ascoli Piceno.

Le modalità di effettuazione del servizio e quelle concernenti il pagamento dei corrispettivi sono quelle riportate nello schema di contratto e nel relativo capitolato tecnico che verranno inviati unitamente alla lettera di invito a presentare l'offerta.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste alla Prefettura di Ascoli Piceno - Settore III Ufficio Contratti, tel. 0736/291460 (dott. Piccinini) oppure 291447 (rag. Sabatini).

L'avviso di preinformazione e stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea del 25 febbraio 1998.

Il presente bando viene inviato in data odierna all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea - Lussemburgo.

Ascoli Piceno, 30 giugno 1998

Il prefetto: Ferorelli.

C-18605 (A pagamento).

AUTOCAMIONALE DELLA CISA - S.p.a.

Bando di gara per pubblico incanto n. 15/98

- 1. Ente appaltante: Autocamionale della Cisa S.p.a., via Camboara n. 26/A 43010 Ponte Taro di Noceto (PR), Italia, tel. (0521) 613711, telefax (0521)613731.
- 2. Oggetto e luogo di esecuzione dei lavori: lavori di rifacimento degli sbalzi di testata e dei cordoli laterali del viadotto Novegino, in carreggiata sud (Parma-La Spezia) dell'autostrada della Cisa-A15, nei comuni di Aulla (MS) e Podenzana (MS).
- 3. Importo dei lavori a base d'asta: l'importo dei lavori ammonta complessivamente a L. 3.544.199.132 (tremiliardi cinquecentoquarantaquattromilioni centonovantanovemicentotrentadue) I.V.A. esclusa, di cui L. 2.840.509.218 per lavori della categoria prevalente e L. 703.689.914 per opere scorporabili.
- 4. Categoria A.N.C.: è richiesta l'iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria 4, prevalente, per importo di L. 3.000.000.000.

Sono previste lavorazioni, per le seguenti opere scorporabili (iscrizione non obbligatoria):

categoria 6 per importo di L. 750.000.000.

- 5. Tempo utile per l'ultimazione dei lavori: il tempo utile per l'ultimazione dei lavori è di giorni 300 (trecento) naturali e consecutivi decorrenti dal verbale di consegna degli stessi.
- 6. Procedura di aggiudicazione: la gara d'appalto viene indetta con il sistema dell'asta pubblica ad unico incanto e con il procedimento di cui agli art. 73, lettera c), e 76, commi primo, secondo e terzo, del R.D. n. 27 del 23 maggio 1924, con l'esclusione di offerte in aumento.

L'aggiudicazione è effettuata con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 così come modificata dal D.L. 3 aprile 1995, n. 101, convertito, con modificazioni, dalla legge 2 agosto 1995 n. 216.

Si procederà all'esclusione delle offerte anomale ai sensi e con le modalità di cui al D.M. Lavori pubblichi 18 dicembre 1997; tale procedura di esclusione non sarà effettuata qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Nel caso di offerte uguali, l'aggiudicazione avverrà a seguito di estrazione a sorte a norma dell'art. 77, comma 2, del R.D. 23 maggio 1924, n. 827. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

L'aggiudicazione definitiva sarà effettuata con deliberazione del Comitato esecutivo della società.

- 7. Soggetto ed indirizzo a cui possono richiedersi capitolati e documenti complementari. I capitolati ed i documenti complementari sono in visione il lunedì o il venerdì dalle 9 alle 12 presso l'ufficio tecnico della società (tel. 0521613711) e possono essere ritirati, a spese dei richiedenti presso l'eliofototecnica Barbieri S.n.c., V. Reggio n. 3/A, Parma, tel. (0521)270037.
- 8. Cauzioni e garanzie: l'impresa offerente deve costituire con le specificate, una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo dei lavori a base d'asta, ai sensi dell'art 30, comma primo, della legge n. 109/94, come vigente.

L'esecutore dei lavori sarà obbligato a costituire una garanzia fideiussoria del 10% dell'importo degli stessi, ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94, come vigente, come indicato nel Capitolato Speciale d'Appalto - Norme Generali.

Si precisa inoltre che in caso di ribasso d'asta superiore al 25%, tale garanzia fideiussoria dovrà essere aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso.

L'esecutore dei lavori sarà altresì obbligato a stipulare una polizza assicurativa ai sensi dell'art. 30, comma 3 della legge n. 109/94, come indicato nel capitolato speciale d'appalto - Norme Generali.

- 9. Offerta di imprese riunite: è in facoltà dei concorrenti presentare offerta ai sensi degli artt. 22 ss. del D.L.vo n. 406/91.
- 10. Svincolo dell'offerta: gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta a partire dal 60° giorno dalla data di presentazione della stessa qualora non sia stata notificata l'aggiudicazione definitiva.
- 11. Finanziamenti e pagamenti: i lavori sono a carico del bilancio della Società. I pagamenti in acconto in corso d'opera di cui agli artt. 33 e 34 del Capitolato Generale dello Stato verranno effettuati mediante l'emissione di certificati di pagamento, compilati in base a stati di avanzamento bimestrali. Il saldo e il collaudo saranno effettuati a termini di legge.

12. Modalità di presentazione, indirizzo e termine di ricezione delle offerte: l'offerta deve essere redatta in lingua italiana e pena l'esclusione deve pervenire a mezzo del servizio postale di Stato oppure con recapito autorizzato dallo stesso servizio Postale, ad esclusivo rischio del mittente, all'Autocamionale della Cisa S.p.a., via Camboara n. 26/A, 43010 Ponte Taro di Noceto (PR) entro le ore 12 del giorno 4 agosto 1998. La gara, in seduta pubblica, si terrà il giorno 5 agosto 1998 alle ore 11 presso la sede della Società.

Le imprese partecipanti dovranno far pervenire a questa Società entro i termini di cui sopra il plico contenente:

a) l'offerta, redatta in carta legale e sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal legale rappresentante dell'impresa, o della mandataria in caso di associazione temporanea o consorzio, che deve indicare la misura percentuale unica del ribasso offerto (in cifre ed in lettere) sui prezzi indicati nell'elenco prezzi unitari. In caso di discordanza, sarà ritenuto valido il ribasso espresso in lettere.

Tale offerta deve essere chiusa in apposita busta singola riportante sul frontespizio il nominativo dell'impresa offerente, l'oggetto dell'appalto e la dicitura «Offerta».

La busta contenente l'offerta, pena l'esclusione, deve essere sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura e in essa non devono essere inseriti altri documenti.

Oltre il suddetto termine di ricezione non sarà ritenuta valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva o integrativa di quella precedente né sarà consentita in sede di gara la presentazione di altra offerta.

La busta contenente l'offerta e la documentazione richiesta devono essere inserite, a pena di esclusione, in un unico plico chiuso a sua volta e sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, sul frontespizio del quale devono essere indicati: il nominativo dell'impresa mittente, il numero di partita I.V.A. e la dicitura: «Asta pubblica n. 15/98 Lavori di rifacimento degli sbalzi di testata e dei cordoli laterali del viadotto Novegino. in carreggiata sud (Parma-La Spezia) dell'autostrada Cisa-A15, nei comuni di Aulla (MS) e Podenzana (MS)».

La sigillatura del plico e della busta contenente l'offerta può essere effettuata anche senza ceralacca.

L'offerta deve essere corredata dalla sotto elencata documentazione:

b) dichiarazione, in carta legale e con firma autenticata del legale rappresentante, con la quale l'impresa offerente attesti:

b.1) di aver preso visione delle condizioni tutte del Capitolato Speciale d'Appalto e del Piano di sicurezza, e che, recatasi sul posto, ha preso conoscenza delle condizioni locali, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e delle condizioni dei prezzi e delle condizioni contrattuali, e che possano influire sull'esecuzione dell'opera, e di avere giudicato i prezzi medesimi nel loro complesso remunerativi e tali da giustificare l'offerta;

b.2) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza;

b.3) i lavori o parti di opere che intende eventualmente subappaltare o concedere in cottimo e l'indicazione da uno da uno a sei subappaltatori candidati ad eseguire detti lavori.

Nel caso di indicazione di un solo soggetto, all'atto dell'offerta deve essere depositata la certificazione attestante il possesso da parte del medesimo dei requisiti di cui all'art. 34, comma 1, n. 4 della legge n. 109/94, come vigente.

Si precisa che i pagamenti al subappaltatore verranno effettuati direttamente dall'impresa aggiudicataria la quale, entro 20 (venti) giorni da ciascun pagamento, dovrà trasmettere alla stazione appaltante e alla Direzione Lavori copia delle fatture quietanzate relative ai certificati di pagamento corrisposti al subappaltatore, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'affidamento in subappalto è sottoposto alle condizioni stabilite dall'art. 34 della legge n. 109/94 come vigente;

- b.4) che l'impresa non è stata raggiunta, alla data di presentazione dell'offerta, dalla comunicazione dell'avvio di procedimenti per la sospensione o cancellazione dall'A.N.C. di cui all'art. 22 della legge n. 57/62;
- b.5) la cifra d'affari in lavori realizzata nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, derivante da attività diretta ed indiretta determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lett. c) e d) del D.M. 9 marzo 1989 n. 172. Tale cifra non deve essere inferiore all'importo a base d'asta;
- b.6) il costo sostenuto nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando per il personale dipendente. Tale cifra non deve essere inferiore al valore pari allo 0,10 della cifra d'affari sopra richiesta;

c) certificato d'iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori, in corso di validità a termini della legge n. 57/62 e successive modifiche ed integrazioni, alla categoria 4, prevalente, per l'importo di L. 3.000.000.000, ovvero dichiarazione sostitutiva con firma autenticata del legale rappresentante. In caso di associazione temporanea di imprese, valgono, ai fini dell'iscrizione all'A.N.C., le disposizioni di cui agli artt. 22 e ss., del D.L. n. 406/91.

d) certificazione, in bollo e con firma autenticata del legale rappresentante dell'Ente fideiussore idonea a comprovare l'avvenuta costituzione della cauzione provvisoria pari al 2% dell'inizio dei lavori a base d'asta, che potrà essere prestata anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa, ai sensi dell'art. 30 comma 1, legge n. 109/94, come vigente.

Tale cauzione provvisoria sarà svincolata automaticamente all'aggiudicatario al momento della sottoscrizione del contratto e sarà restituita ai non aggiudicatari, con spese a carico dei richiedenti, non appena avvenuta l'aggiudicazione;

e) originale dell'attestato di presa visione dei documenti contrattuali e di ritiro del Piano di sicurezza.

A tal fine, il rappresentante del l'Impresa concorrente (titolare o dipendente appositamente delegato) dovrà recarsi nelle giornate di lunedì o venerdì, dalle ore 9 alle ore 12, presso l'Ufficio tecnico dell'Autocamionale della Cisa S.p.a., portando una fotocopia semplice del certificato C.C.I.A.A. o A.N.C. se titolare, ovvero delega della ditta nella quale risulti che è un dipendente della medesima, ovvero procura notarile se incaricato, oltre ad una documento di riconoscimento. Al termine della visione dei documenti, un tecnico della Committente rilascerà sottoscrivendolo l'attestato debitamente compilato.

Si precisa che chiunque si presenti non potrà rappresentare più di una ditta ed inoltre non saranno ritenuti validi attestati in fotocopia;

f.1) per le imprese individuali: certificato, in corso di validità, rilasciato dalla Cancelleria dei Tribunale competente Sezione Fallimentare ovvero certificato equipollente rilasciato dalla C.C.I.A.A. competente, dal quale risulti che l'impresa stessa non si trovi in stato di amministrazione controllata, liquidazione o fallimento e non abbia presentato
domanda di concordato preventivo ovvero se tali procedure si siano verificate nell'ultimo quinquennio. Dovrà essere indicato, oltre alla denominazione dell'impresa, il cognome e nome, luogo e data di nascita della persona abilitata a quietanzare in nome e per conto di essa, e che l'impresa è nel pieno e libero esercizio di tutti i suoi diritti.

Nel caso che alcune delle attestazioni richieste non risultino dal suddetto certificato, questo deve essere integrato con idonee certificazioni o dichiarazioni sostitutive con firma autenticata. in luogo del certificato di cui sopra può essere presentata un dichiarazione sostitutiva in bollo competente, sottoscritta con firma autenticata dalla persona abilitata ad impegnare e a quietanzare in nome e per conto dell'impresa.

Il certificato originale, in bollo competente, dovrà essere presentato dall'Impresa aggiudicataria all'atto della stipulazione del contratto;

f.2) per le società commerciali o cooperative e loro consorzi: certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. competente (certificato di vigenza), in corso di validità, sul quale devono essere riportate le seguenti indicazioni:

gli estremi dell'atto costitutivo e degli eventuali atti successivi che abbiano modificato o integrato l'atto medesimo e l'annesso Statuto;

il nominativo delle persone delegate a rappresentare ed impegnare legalmente la Società stessa;

l'attestazione che la Società non si trovi in stato di liquidazione o di fallimento, che la medesima non abbia presentato domanda di concordato e che a carico di essa non si siano verificate procedure di fallimento, di concordato o di amministrazione controllata, ovvero se tali procedure si siano verificate nel quinquennio anteriore.

Nel caso che alcune delle attestazioni richieste non risultino dal certificato di vigenza, questo deve essere integrato con idonee certificazioni o dichiarazioni sostitutive con firma autenticata.

Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione con firma autenticata del legale rappresentante dalla quale risultino le attestazioni sopra richieste; esso dovrà tuttavia essere presentato in forma completa dall'impresa aggiudicataria della stipulazione del contratto.

13. Associazioni temporanee di imprese o consorzi: in caso di associazione temporanea di imprese (ed alle stesse condizioni, i consorzi di cui agli articoli 2602 e seguenti del Codice Civile), i documenti di cui alle lettere b, c) f) dovranno essere presentati da ciascuna delle raggruppate; quanto ai requisiti di cui ai punti b.5), b.6) valgono le disposizioni di cui nell'art. 8 del D.P.C.M. n. 55/1991.

L'impresa capogruppo deve inoltre produrre in bollo competente la documentazione, in originale o copia autenticata, dalla quale risulti:

il conferimento di mandato collettivo speciale, gratuito ed irrevocabile, con rappresentanza, a chi legalmente rappresenta l'impresa capogruppo;

l'inefficacia, nei confronti dell'amministrazione appaltante, della revoca del mandato stesso per giusta causa;

l'attribuzione al mandatario, da parte delle imprese mandatarie, della rappresentanza esclusiva, anche processuale, nei confronti dell'amministrazione appaltante per tutte le operazioni e gli atti di qualsiasi natura dipendenti dall'appalto, anche dopo il collaudo dei lavori, fino all'estinzione di ogni rapporti (per i consorzi, in particolare, quanto richieste può anche risultare dall'atto costitutivo che deve, comunque, essere prodotto).

In ogni caso, pena l'esclusione, il consorzio (inclusi quelli di cooperative di produzione di lavoro) deve produrre, con firma autenticata di un amministratore, l'elenco delle imprese consorziate.

L'impresa partecipante ad una riunione o consorzio di imprese non può concorrere alla gara nè come impresa singola né come parte di altre riunioni o di altri consorzi, pena l'esclusione dell'impresa stessa e delle riunioni o consorzi ai quali essa partecipi.

14. Tutela dei dati personali: ai sensi dell'art. 10 della legge 31 dicembre 1996, n. 675 e successive modifiche, si precisa che il trattamento dei dati personali sarà improntato a liceità e correttezza nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza; il trattato dei dati ha la finalità di consentire l'accertamento dell'idoneità dei concorrenti a partecipare alla procedura per l'affidamento di cui trattasi.

L'eventuale rifiuto di fornire i dati richiesti costituirà motivo di esclusione dalla procedura.

Si precisa che:

A) si farà luogo all'esclusione dalla gara qualora manchi o risulti incompleto od irregolare alcuno dei documenti richiesti; parimenti determina l'esclusione dalla gara il fatto che l'offerta non sia contenuta nell'apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura;

- B) l'impresa aggiudicataria dell'appalto sarà successivamente invitata a fornire la documentazione ed i certificati rituali per l'assunzione dei lavori, restando inteso che l'aggiudicazione dei lavori stessi sarà comunque subordinata alle risultanze cui perverrà la certificazione prefettizia prevista dalle leggi vigenti, inoltre, l'aggiudicataria dovrà produrre, entro 10 giorni dalla comunicazione di aggiudicazione, le dichiarazioni previste dalla legge 11 maggio 1991, n. 187 nonché la documentazione comprovante il possesso dei requisiti di cui ai precedenti punti b.5) e b.6);
- C) sono ammesse a partecipare alla gara di cui al presente bando le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in Stato della C.E.E. alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del D.L.vo n. 406/91;
- D) agli effetti fiscali, il corrispettivo dell'appalto e quant'altro liquidato all'impresa aggiudicataria, a qualsiasi titolo, sarà soggetto ad Imposta sul Valore Aggiunto (I.V.A.);
- E) la partecipazione alla gara costituisce ad ogni effetto accettazione piena ed incondizionata da parte dell'offerente delle prescrizioni di cui al presente bando e di quelle contenute nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Ponte Taro, 30 giugno 1998

Il presidente: dott. Sergio Conti.

C-18615 (A pagamento).

PROVINCIA DI VARESE

Avviso di gara esperita

Il dirigente del servizio di viabilità e trasporti, visto l'art. 29 della legge 109/1994, rendo noto che a seguito di asta pubblica del 15 maggio 1998, ai sensi degli artt. 73 lett. c) e 76 R.D. 827/1924 e art. 21, 1° comma, legge 216/95 e con l'applicazione della procedura relativa alla valutazione circa l'anomalia dell'offerta come previsto dal D.M. LL.PP. 18 dicembre 1927, l'appalto dei lavori di manutenzione, servizio sgombroneve e trattamenti antighiaggio delle SS.PP. della 6ª zona per il biennio 1998/2000, per l'importo a base d'appalto di L. 1.152.000.000, è stato aggiudicato alla ditta Cos.Va. S.p.a., via N. Bixio n. 9, Cassinetta di Biandronno, con offerta in ribasso del 13,47% per un importo di L. 996.825.600.

Alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti n. 26 ditte:

1) F.A. Battaglia S.r.l., via 2 Giugno 1943 n. 16, Gallarate; 2) ing. A. Bianchi & C. S.a.s., via Archet n. 8, 11100 Aosta; 3) Beton Villa. via Laghetto n. 9, 22055 Merate; 4) F.lli Bocca S.p.a., v.le Monte Grappa n. 68, 27029 Vigevano; 5) Giavazzi S.r.l., via Petrarca n. 10, 20010 Cornaredo; 6) Rovelli S.r.l., via della Lovera n. 65, 20052 Monza: 7) Brambati & C. S.r.l., via dei Cattaneo n. 2, 28100 Novara; 8) General Strade S.n.c., via Piave n. 36, 20030 Barlassina; 9) Solles S.p.a., Regione Viago, 20100 Arluno; 10) Alli Alfredo S.p.a., via Argelati n. 28, 20143 Milano; 11) Ferrario Costante, via Imbersago n. 132, 20049 Concorezzo; 12) F.lli Favini S.r.l., via Castellazzo n. 41, 20017 Rho; 13) Colombo Strade S.r.l., via S. Martino n. 3, 20052 Monza; 14) Redi S.r.l., via Milano n. 225, 21017 Samarate; 15) Cave di Corconio S.r.l., S.P. Vaciago S.S. 229, 28016 Orta San Giulio; 16) Spada Strade S.r.l., via della Repubblica n. 15, Vistarino; 17) Sices S.p.a., via Rose n. 7, 25127 Brescia; 18) Valloggia S.r.l., via L. da Vinci n. 40, 28021 Borgomanero; 19) Prandoni S.r.l., via Boscovich n. 26, 20124 Milano; 20) Cos. Va. S.p.a., via Bixio n. 9, 21024 Biandrono; 21) Faustini S.p.a., via Fornaci n. 26, 38068 Rovereto; 22) Colombo Severo & Bc. S.r.l., viale Trieste n. 21, 20079 S. Angelo Lodigiano; 23) Magatti S.r.l., via Gilino n. 12, 20128 Milano; 24) Sclavi Costruzioni Gen. S.r.l., loc. Porticone, 27040 Arena Pò; 25) Simed S.a.s., villaggio Pergusa, Enna; 26) Al. Pa. Costruzioni S.r.l., in ass.ne temporanea con Cogerese S.r.l., p.za Comm. Giglia n. 4, 92026 Favara.

Varese, 10 giugno 1998

Il dirigente del servizio viabilità e trasporti: arch. Alberto Caverzasi

C-18622 (A pagamento).

PROVINCIA DI VARESE

Avviso di gara esperita

Il dirigente del settore edilizia scolastica, visto l'art. 29 della legge 109/1994, rendo noto che a seguito di asta pubblica del 5 maggio 1998, ai sensi degli artt. 73 lett. c) e 76 R.D. 827/1924 e art. 21, 1° comma, legge 216/95 e con l'applicazione della procedura relativa alla valutazione circa l'anomalia dell'offerta come previsto dal D.M. LL.PP. 18 dicembre 1927, l'appalto dei lavori di adeguamento funzionale - normativa antincendio ed abolizione barriere architettoniche futura sede ITIS Luino, via Moncucco - D.S. n. 1 - per l'importo a base di appalto di L. 755.990.164 è stato aggiudicato alla ditta Comedil di Laveno Mombello con offerta in ribasso del 14,33% per un importo di L. 647.656.773.

Alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti n. 12 ditte:

1) Impresa Costruzioni e Restauri F.lli Castelli S.a.s., via Matteotti n. 10, Maccagno; 2) Sist S.n.c., via Cervinia n. 39, Luino; 3) Valceresio Costruzioni Edili S.r.l., via Vanetti n. 64, Varese; 4) Comedil, via Corbella n. 7, Laveno M.; 5) Ellevi S.r.l., via Emilia n. 83, Cologno M.; 6) Brioni Costruz. Edili S.r.l., via Verdi n. 57, Gemonio; 7) F.lli Negri S.r.l., via della Roggia n. 2/b, Luino; 8) Nova Edil S.r.l., via Salvo d'Acquisto n. 5, Luino; 9) zaccaria Antonino, via Cornelia n. 30/b, Modica; 10) S.I.C.E.S., F.lli Canale S.n.c., via Riesi n. 1, Casteldaccia; 11) Eurocostruzioni S.r.l., via Garbini n. 51, Viterbo; 12) C.L.D. S.r.l., via V. Gemito n. 5, Aversa.

Varese, 10 giugno 1998

Il dirigente del settore edilizia scolastica: dott. arch. Roberto Bonelli

C-18623 (A pagamento).

PROVINCIA DI VARESE

Avviso di gara esperita

Il dirigente del servizio di viabilità e trasporti, visto l'art. 29 della legge 109/1994, rendo noto che a seguito di asta pubblica del 15 maggio 1998, ai sensi degli artt. 73 lett. c) e 76 R.D. 827/1924 e art. 21, 1° comma, legge 216/95 e con l'applicazione della procedura relativa alla valutazione circa l'anomalia dell'offerta come previsto dal D.M. LL.PP. 18 dicembre 1927, l'appalto dei lavori di manutenzione, servizio sgombroneve e trattamenti antighiaggio delle SS.PP. della 3ª zona per il biennio 1998/2000, per l'importo a base d'appalto di L. 980.000.000, è stato aggiudicato alla ditta Giavazzi S.r.l., via Petrarca n. 10 di Cornaredo, con offerta in ribasso del 4,4% per un importo di L. 936.880.000.

Alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti n. 23 ditte: 1) F.A. Battaglia S.r.l., via 2 Giugno 1943 n. 16, Gallarate; 2) Marcoli Ettore, via Verbano n. 37, 28100 Novara; 3) Impresa Bianchi S.a.s., via Archet n. 8, 11100 Aosta; 4) F.lli Bocca S.p.a., v.le Monte Grappa n. 68, 27029 vigevano; 5) Giavazzi s.r.l., via Petrarca n. 10, 20010 Cornaredo; 6) Rovelli s.r.l., via della Lovera n. 65, 20052 Monza; 7) Guerini & C., via Novara n. 142, 20025 Legnano; 8) Brambati & C. S.r.l., via dei Cattaneo n. 2, 28100 Novara; 9) F.lli Quadri S.r.l., via Colombo n. 13, 20060 Pozzo d'Adda; 10) Alli Alfredo S.p.a., via Argelati n. 28, 20143 Milano; 11) F.lli Favini S.r.l., via Castellazzo n. 41, 20017 Rho; 12) Colombo Strade S.r.l., via S. Martino n. 3, 20052 Monza; 13) Malgrati S.r.l., via Moscova n. 21, 20017 Rho; 14) Redi S.r.l., via Milano n. 225, 21017 Samarate; 15) Spada Strade S.r.l., via della Repubblica n. 15, Vistarino; 16) Edile C2 S.r.l., via D'Annunzio n. 16, 20014 Nerviano; 17) Prandoni S.r.l., via Boscovich n. 26, 20124 Milano; 18) Cos.Va. S.p.a., via Bixio n. 9, 21024 Cassinetta di Biandronno; 19) Colombo Severo & C. S.r.l., v.le Trieste n. 21, 20079 S. Angelo Lodigiano; 20) Icems S.r.l., via Don Grazioli n. 47, 20161 Milano; 21) Impresa Magatti S.r.l., via Gilino n. 12, 20128 Milano; 22) Al Pa Costruzioni s.r.l., p.zza Comm. A. Giglia n. 4, 92026 Favara, in ass.ne con Co.Ge.Res. s.r.l.; 23) Go.Ge., via Donizetti n. 23, 20020 Lainate.

Varese, 10 giugno 1998

Il dirigente del servizio viabilità e trasporti: arch. Alberto Caverzasi

C-18624 (A pagamento).

(Provincia di Varese)

Via Mazzini n. 4 Tel. 0332/970392 - Fax 0332/772.810

Avviso di asta pubblica per estratto

Si terrà presso il comune di Besozzo, via Mazzini n. 4, un pubbblico incanto per l'appalto dei servizi di raccolta, trasporto e smaltimento rifiuti solidi urbani, rifiuti pericolosi ed etichettati con simboli «T» e «F», rifiuti assimilabili agli urbani, ingombranti, raccolta differenziata, spurgo pozzetti stradali, pulizia meccanica del suolo per il periodo da 1° ottobre 1998 al 30 settembre 2002, cat. 16, CPC 94, ai sensi del D.Lgs. n. 157/95, art. 6 punto 2a e 23 lettera b) con un importo a base d'appalto di L. 2.120.000.000.

Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire a mezzo posta in piego raccomandato e sigillato entro le ore 12,30 del giorno lunedì 1° settembre 1998.

Il bando integrale di gara è disponibile presso l'ufficio tecnico comunale, tel. 0332/970.392.

Il presente avviso viene inviato per la pubblicazione alla G.U.C.E. e G.U.I.

Besozzo, 1º luglio 1998

Il responsabile del servizio: geom. Marco Gaspari.

C-18628 (A pagamento).

COMUNE DI PESCANTINA (Provincia di Verona)

Telefono 6764211 - Telefax 6764222 Ufficio Segreteria

Esito di gara d'appalto - Lavori di «straordinaria manutenzione e di adeguamento normativo delle scuole elementari "Ex Femminili" del capoluogo, 1° stralcio».

Si rende noto che alla gara di pubblico incanto svoltasi il giorno 23 giugno 1998 ai sensi dell'art. 21 legge 109/94 e successive modificazioni e art. 73 c) del R.D. 26 maggio 1924, n. 827, hanno partecipato n. 3 ditte.

Aggiudicataria é risultata la ditta Cavicchini Costruzioni Generali di Cavicchini Gaetano & C. S.n.c. di Bagnolo San Vito (MN) con il ribasso del 8,50% sul prezzo a base d'asta di L. 261.824.885.

Il responsabile dell'Area Tecnica: Viviani ing. Carlo.

C-18618 (A pagamento).

ASPEM - Azienda Speciale Municipalizzata

Varese, via San Giusto n. 6 Partita IVA n. 00441340122

- 1. Ente appaltante: Azienda Speciale Municipalizzata, via S. Giusto n. 6 21100 Varese Italia Tel. n. 0332-290111 Fax 0332-290220.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata stante la necessità di rispettare un equilibrio tra il valore dell'appalto e i costi della procedura.
- 3.a) Luogo di consegna: sede operativa dell'azienda in via Tintoretto n. 6 21100 Varese Italia;

b) oggetto dell'appalto: fornitura di sacchi plurifamiliari per la raccolta di rifiuti solidi urbani aventi le caratteristiche stabilite dalle norme UNI 7315/89 o normative equivalenti vigenti negli Stati membri della Comunità Economica Europea e compatibile con il Diritto Comunitario, prodotti in polietilene a bassa densità (materia prima e/o rigenerato), di colore grigio chiaro semitrasparente, del tipo P2 (dimensioni mm. 630 x 1.100 x spessore minimo 0,055 mm), peso 70 gr., con n. 2 soffietti da mm. 90 e bindello di chiusura adeguato per l'utilizzo, saldati a nastro ed a perfetta tenuta. Su ogni sacco vi dovrà inoltre essere stampato il marchio di conformità IIP-UNI secondo quanto previsto dall'Istituto Italiano dei Plastici o marchio equivalente vigente negli Stati membri della Comunità Economica Europea.

Il quantitativo presunto è di n. 7.550.000 sacchi. Detto quanțitativo potrà variare in più o meno senza che la Ditta Aggiudicataria possa trarne motivo per chiedere alcun compenso aggiuntivo al di fuori del prezzo unitario offerto per ciascun sacco.

Importo base presunto: L. 850.000.000 IVA esclusa.

- 4. Termine di consegna: il tempo di consegna della fornitura è stabilito, per il primo lotto (comprendente n. 3.900.000 sacchi) secondo consegne ogni dieci giorni circa nel periodo compreso tra il 10 gennaio 1999 e il 31 dicembre 1999 e per il secondo lotto (comprendente n. 3.650.000 sacchi) secondo consegne ogni dieci giorni circa nel periodo compreso tra il 10 gennaio 2000 e il 31 dicembre 2000.
- 5. Non è consentita la partecipazione di associazioni temporanee d'impresa.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: giovedì 13 agosto 1998 ore 12;
- b) indirizzo: vedi punto 1. Le domande di partecipazione devono essere effettuate per lettera; possono effettuarsi anche mediante telegramma, telescrivente, telefono o telecopia da confermarsi comunque attraverso lettera da spedirsi entro il termine già previsto per la ricezione, il tutto ai sensi dell'art. 7 D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358;
 - c) lingua o lingue: italiano.
 - 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 1° ottobre 1998.
- 8. Condizioni minime: nella domanda di partecipazione, gli interessati, oltre al numero di codice fiscale, dovranno attestare, sotto forma di dichiarazione resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15 e successivamente verificabili:

di essere produttrice diretta della fornitura o ditta mandataria assoluta ed esclusiva, nel territorio nazionale, di ditta produttrice, di cui dovrà essere allegata dichiarazione di esclusività rappresentativa per l'Italia;

di non trovarsi in stato di fallimento, di cessazione di attività o di concordato preventivo e in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione straniera, ovvero a carico dei quali sia in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni;

che nei propri confronti non sia stata pronunciata una condanna con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla propria moralità professionale o per delitti finanziari;

che nell'esercizio della propria attività professionale non abbiano commesso un errore grave accertato con qualsiasi mezzo di prova addotto dall'amministrazione aggiudicatrice;

di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana o quella del paese di residenza;

di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte o delle tasse, secondo la legislazione italiana o quella del paese di residenza;

di non essersi resi gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni che possono essere richieste ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs, n. 358/92.

Se la legislazione di un Paese straniero cui appartiene la ditta che richiede di partecipare alla gara non contempla il rilascio di una dichiarazione come sopra prevista, essa può essere sostituita da una dichiarazione giurata. Se anche quest'ultima non fosse prevista, è bastevole una dichiarazione solenne resa dinanzi a chi sia autorizzato a riceverla e ad attestarne l'autenticità.

Devono inoltre essere documentate:

la propria capacità finanziaria ed economica secondo le modalità di cui all'art. 13, punto 1, lettere a), b), c), D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358;

la propria capacità tecnica in relazione alla fornitura in oggetto secondo le modalità di cui all'art. 14, punto 1, lettere a), b), c), e), D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358.

La capacità di cui alla lettera e) deve essere documentata allegando copia autenticata del certificato attestante la legittimazione a stampare su ogni sacco il marchio di conformità UNI IIP o altro marchio equivalente vigente negli stati membri della CEE.

Deve inoltre essere dichiarata la capacità produttiva dei sacchi oggetto di gara espressa in numero di sacchi al giorno.

- 9. Criteri di aggiudicazione: articolo 16, punto 1, lettera a) del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358, ossia al prezzo unitario più basso.
- 10. Altre informazioni: per ulteriori indicazioni rivolgersi alla segreteria dell'ente di cui al punto 1, tel. (0332) 290111, telefax (0332) 290220. Le domande non corredate della sopraindicata dichiarazione, non saranno prese in considerazione al fine degli inviti.

Si informa, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 10 della legge n. 675/96, che le informazioni comunicate ad ASPEM dai partecipanti alla gara d'appalto indetta con il presente bando potranno essere sottoposte ad operazioni di trattamento, manuale ed informatizzato, al fine di gestire la presente procedura di aggiudicazione, di ottenere informazioni statistiche ed operare ricerche di mercato, e comunque per adempiere a specifici obblighi di legge. Si informa altresì che il conferimento dei dati richiesti deve considerarsi essenzialmente in vista della (eventuale) ammissione a presentare offerta, possibilità che resterebbe invece materialmente preclusa in carenza o parziale difetto delle informazioni predette, che tali dati non verranno comunicati ad altri soggetti se non previo espresso consenso del partecipante interessato; che per titolare del trattamento deve intendersi la stessa ASPEM, che ai concorrenti, rispetto al trattamento dei dati che possono riguardarli, competono i diritti stabiliti dall'art. 13 della legge n. 675/96.

La richiesta di invito non è vincolante per l'amministrazione appaltante.

- 11. Data di invio del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: 2 luglio 1998.
- 12. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: 2 luglio 1998.

Varese, 30 giugno 1998

Il direttore generale f.f.: dott. ing. Giovanni Invernizzi

C-18629 (A pagamento).

ENEL

Roma, via G.B. Martini 3 Codice fiscale n. 00811720580

Bando di gara di procedura ristretta per appalto di lavori (ex decreto legislativo n. 158 del 17 marzo 1995)

Società appaltante: ENEL - Direzione Distribuzione Emilia Romagna - Via C. Darwin n. 4 - 40131 Bologna - Fax 051/6308845.

1. Oggetto: riferimento gara n. D.H. 1.X.D.154 - Costruzione nuova cabina primaria 132/15 kv «Giardini Margherita», via Castiglione -Bologna.

I lavori oggetto del presente appalto consistono essenzialmente in:

Lavori civili per la realizzazione di: pali perimetrali diam. 1,5 m. con trave di coronamento, fabbricato (7000 mc. circa) per apparati AT, MT e BT dell'impianto in c.a. quasi totalmente interrato, recinzione e cancelli, piccolo piazzale carrabile e area da sistemare a verde.

Lavori elettromeccanici ed impiantistici che comprendono: impianto di terra con dispersori di profondità, antincendio ad acqua nebulizzata con autoclave. Impianto elettrico di servizio, telefonico, rilevamento fumi e gas, ventilazione e raffrescamento, ecc. Posa in opera, collegamento e collaudo quadri comando, impianto di trasformazione ENEL. Posa in opera dei cavi MT (di forn. ENEL) con relative terminazioni.

Importo base dell'appalto: gara n. D.H.1.X.D.154 - L. 4.900 ML. Iscrizione A.N.C.:

categoria 2 - Importo 6000 ML;

categoria 19c - Importo 300 ML; categoria 16f - Importo 300 ML.

Pagamenti: a mezzo stati d'avanzamento lavori (SAL) emessi con cadenza mensile e di importo non inferiore a 300 ML; pagamento a 90 giorni dalla data di approvazione del SAL; le fatture dovranno essere emesse dall'Appaltatore anche in caso di lavori eseguiti da subappaltatori, Associazione Temporanee o consorzi di Imprese. Il pagamento sarà pari al 95% del SAL e il saldo avverrà dopo il collaudo positivo dei lavori.

E esclusa ogni forma di anticipazione.

- 4. Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso.
- 5. Cauzione: cauzione definitiva pari al 10% (dieci) dell'importo del contratto, a mezzo fidejussione bancaria o polizza fidejussoria.
 - 6. Revisione prezzi: è prevista.
 - 7. Divisione in lotti: non è prevista.
- 8. Termine per l'esecuzione dei lavori: n. 730 giorni solari consecutivi dalla data di consegna dei lavori.
- 9. Termine per la ricezione delle richieste di partecipazione: ore 12 del 28 luglio 1998.

La data di ricevimento sarà comprovata dal protocollo ENEL.

10. Modalità di inoltro e indirizzo di spedizione delle richieste di partecipazione alle gare: le domande di partecipazione devono essere redatte su carta intestata delle Imprese, timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle stesse, e spedite a: ENEL - Direzione Distribuzione Emilia Romagna - Via C. Darwin n. 4 - 40131 Bologna - Fax 051/6308845 - Tel. 6308295.

Sulla busta dovrà essere indicato: Gara n. D.R.1.X.D.154 - domanda di partecipazione all'appalto per la costruzione nuova cabina primaria 132/15 kv «Giardini Margherita», via Castiglione - Bologna.

Le domande saranno corredate da tutti i documenti richiesti.

- 11. Termine indicativo per l'invio degli inviti a presentare le offerte delle gare entro il 15 settembre 1998.
- 12. Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del D.Lgs. n. 158/95.
- 13. Requisiti di ammissibilità a presentare offerta: i requisiti richiesti al successivo punto A) dovranno essere posseduti singolarmente dalle imprese candidate, ovvero, in caso di riunioni di imprese, anche da ciascuna delle imprese riunite, pena la esclusione dall'appalto.

Sono ammesse fotocopie della documentazione autenticate dal Legale Rappresentante.

- A) Requisiti di idoneità e di professionalità: da dimostrare con la presentazione in sede di richiesta di partecipazione, dei seguenti documenti temporalmente validi alla data di scadenza del termine di presentazione:
- 1) certificato della Camera di Commercio Ufficio Registro delle Imprese;

- 2) certificato del Casellario Giudiziale del Tribunale dei legali rappresentanti;
 - 3) certificato dell'A.N.C.
- B) Requisiti di carattere economico, finanziario e tecnico: i seguenti requisiti verranno utilizzati per costituire una graduatoria, in ordine decrescente, per la selezione delle imprese richiedenti, secondo un criterio stabilito a discrezione dell'ENEL prima dell'emissione del bando. In seguito verrà interpellato un numero prefissato di imprese, scelte fra quelle risultanti nell'ordine di graduatoria.

I singoli requisiti richiesti, dovranno essere posseduti singolarmente dalle imprese candidate ovvero, in caso di riunioni di imprese, complessivamente dal raggruppamento stesso, e in particolare:

dall'impresa Capogruppo nella misura del 60% del valore indicato;

da ciascuna delle altre imprese del raggruppamento, nella misura minima del 20% del valore indicato.

I requisiti vanno segnalati in sede di richiesta di partecipazione con un'unica dichiarazione del Legale Rappresentante.

Successivamente, in sede di invio delle offerte, le imprese presenteranno la documentazione originale richiesta e temporalmente valida, a dimostrazione della veridicità delle dichiarazioni fornite. La loro mancata presentazione o non rispondenza con le dichiarazioni fornite in precedenza, costituisce motivo di annullamento dell'eventuale aggiudicazione dell'appalto.

- 1) Cifra d'affari globale degli ultimi tre esercizi antecedenti la data del presente bando - almeno 20.000 ML.
- 2) Cifra dei lavori eseguiti ricadenti nelle Cat. 2 A.N.C. relativa agli ultimi tre esercizi antecedenti la data del presente bando - almeno 6.000 ML/anno.
- 3) Capacità tecnica: da dimostrare con il titolo di studio e/o il titolo di iscrizione all'Albo professionale del responsabile della conduzione dei lavori.
- 4) Personale tecnico: l'appaltatore deve fornire le informazioni circa i tecnici e gli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa con n. 1 qualifica, e relativi costi, di cui disporrà l'impresa per l'esecuzione dell'appalto.
 - 14. Dichiarazioni del richiedente:
- 1) il richiedente deve fornire una ulteriore dichiarazione, pena l'esclusione, redatta su carta intestata dell'impresa sottoscritta dai suoi legali rappresentanti, attestante l'insussistenza di forme di controllo o di collegamento con altre imprese, ai sensi dell'art. 2359 del c.c.

In caso contrario deve dichiarare:

che nessun'altra impresa con la quale sussistono tali forme, parteciperà alla presente gara in via autonoma;

che non parteciperanno in via autonoma alla presente gara, imprese con le quali vi sia coincidenza, anche parziale, dei componenti gli organi di amministrazione e di rappresentanza, nonché dei firmatari gli atti di gara;

- 2) il richiedente dovrà indicare l'Autorità presso la quale richiedere le informazioni pertinenti agli obblighi in materia di sicurezza, condizioni di lavoro, previdenza e assistenza.
- 3) piani della sicurezza: il richiedente dovrà specificare che la sua offerta terrà conto degli oneri previsti per i piani della sicurezza.
- 4) sedi dell'impresa: il richiedente dovrà indicare la sede più prossima al cantiere.
- 15. Subappalti: si applica la disciplina di cui all'art. 18 della legge n. 55/90 così come modificato dall'art. 34 della legge n. 109/94. A tal fine si precisa che l'appalto è riconducibile alle categorie tipiche e importi A.N.C. seguenti:

prevalente cat. 2 - L. 4.300 ML; secondaria cat. 16f - L. 300 ML; secondaria cat. 19c - L. 300 ML.

Il richiedente deve indicare se eventualmente intende subappaltare a terzi, nel rispetto della legge, la quota parte dell'attività prevalente.

> ENEL - Direzione Distribuzione Emilia Romagna Il direttore: R. Porfidia

C-18746 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO Prefettura di Enna

Bando integrale di gara

La Prefettura di Enna indice una gara aperta alle imprese degli Stati membri dell'Unione Europea per l'appalto dei servizi di pulizia dei locali adibiti ad Organismi della Polizia di Stato e delle Caserme dell'Arma dei Carabinieri di Enna e Provincia.

Il presente appalto è suddiviso in due lotti:

il primo concerne il servizio di pulizia dei locali adibiti ad Organismi della Polizia di Stato in Enna e nei comuni di Piazza Armerina, Nicosia, Leonforte e Catenanuova. La consistenza complessiva è di mq. 10274;

il secondo riguarda la pulizia dei locali adibiti a Caserma dell'Arma dei Carabinieri di Enna e Provincia la cui consistenza ammonta a mq. 11.019.

Ciascun contratto durerà dall'1° gennaio 1999 e, comunque dalla sua stipula, se successiva a tale data, sino al 31 dicembre 2002, fatta salva l'applicazione della clausola prevista dall'art. 7, comma 2, lettera f) del Decreto Legislativo 17 marzo 1995 n. 157, per il quadriennio successivo.

La gara sarà effettuata nella forma della licitazione privata - procedura ristretta di cui all'art. 6, 11° comma lett. b) del Decr. Leg.vo 157/95 - con l'aggiudicazione in base al metodo previsto dall'art. 23, 1° comma lettera a) del predetto Decr. Leg.vo 157/95 mediante offerta in ribasso sul prezzo quadriennale al netto di I.V.A. posto a base d'asta di L. 580.224.000 per il lotto n. 1 e di L. 650.944.000 per il lotto n. 2.

Le offerte valide saranno assoggettate alla verifica del disposto dell'art. 25 del Decr. Leg.vo 157/95.

Il prezzo di aggiudicazione del presente appalto è soggetto alla revisione periodica del prezzo originariamente pattuito nella percentuale eccedente il due per cento per ciascun anno o per il più lungo periodo indicato nell'istanza della parte interessata.

Le domande di partecipazione in bollo, redatte in lingua italiana, e la documentazione sottorichiesta dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 11 agosto 1998 al seguente indirizzo: Prefettura di Enna - Ufficio Contratti - Piazza Garibaldi, 2 - 94100 Enna, in plico chiuso e sigillato con raccomandata a mezzo posta o consegnata a mano. Su detto plico dovrà, inoltre, essere apposta la dizione «Contiene richiesta partecipazione a gara - Riservatissimo non aprire».

Alle suddette domande le Ditte interessate dovranno allegare la seguente documentazione fermo restando le facoltà riservate all'Amministrazione degli artt. 12 e 16 del Decreto Leg.vo 157/95:

- a) idonea dichiarazione bancaria;
- b) certificato dell'Ufficio del Registro delle Imprese da cui risulti l'espletamento dell'attività di pulizia, la denominazione e la ragione sociale dell'impresa, le generalità del titolare o della persona abilitata ad impegnare ed a quietanzare in nome e per conto del'impresa, l'attestazione che l'impresa stessa si trova nel pieno e libero esercizio di tutti i diritti, non risultando fallita, ne si trovi in stato di liquidazione o di concordato preventivo o di amministrazione controllata;
- c) certificati che dimostrino di aver realizzato, in ciascuno degli ultimi tre anni o nel caso di minor attività di almeno due anni, lire 100.000.000 per ciascun lotto cui si intende partecipare;
- d) dimostrazione di aver fornito nello stesso periodo e per ciascun lotto almeno un servizio di pulizia di importo non inferiore a lire 40.000.000 ovvero almeno due servizi di pulizia di importo complessivo non inferiore a lire 50.000.000, ovvero tre servizi di pulizia di importo complessivo non inferiore a lire 60.000.000;
- e) dimostrazione di aver sopportato per ciascuno dei due o tre anni di riferimento, un costo complessivo, per il personale dipendente, costituito da retribuzione e stipendi, contributi sociali e accantonamenti ai fondi di trattamento di fine rapporto, non inferiore al quaranta per cento dei costi totali, ovvero al sessanta per cento di detti costi se svolge esclusivamente attività di pulizia e disinfezione.

Ai sensi dell'art. 12 del Decreto Leg.vo 157/95 le Ditte dovranno, altresì dimostrare di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui ai successivi punti f), g), h) e m) e di essere in regola con gli obblighi di cui ai punti i), i) e i):

f) che non si trovano in stato fallimentare, di liquidazione, di cessazione attività o di concordato preventivo ed in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione straniera, ovvero a carico dei quali sia in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni;

- g) che nei propri confronti non sia stata pronunciata una condanna con sentenza passata in giudizio, per qualsiasi reato che incida sulla loro moralità professionale o per delitti finanziari;
- h) che nell'esercizio della propria attività professionale non abbiano commesso un errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova addotto dall'Amministrazione aggiudicatrice;
- i) che siano in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza;
- l) che siano in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza;
- m) che non si siano resi colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni che possono essere richiesti ai sensi del presente articolo;
- n) che, per le Imprese stabilite in Italia, siano in regola con la normativa di cui al Decr. Leg. 8 agosto 1994, n. 490, contenente disposizioni attuative della legge 17 gennaio 1994, n. 47, in materia di comunicazioni e certificazioni previste dalla normativa antimafia;
- o) indicazione delle quote di appalto che si intende eventualmente subappaltare.

La dimostrazione che le Ditte interessate non si trovano in una delle situazioni descrittive ai punti f, g, h) e m) e di essere in regola o possedere i requisiti di cui ai punti c), d), e), i) l) e n) può essere fornita con certificazioni rilasciate dagli Uffici nazionali o stranieri competenti, oppure nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968, n. 15.

Le autocertificazioni presentate dalla Ditta aggiudicataria dovranno poi essere sostituite dalla documentazione in originale.

Si precisa che qualora il certificato di iscrizione al Registro delle Imprese sia rilasciato dalla Camera di Commercio con le modalità previste dal Decreto del Ministero dell'Industria, Commercio e dell'Artigianato n. 274 del 7 luglio 1997, si riterranno assolti gli obblighi di cui ai precedenti punti a), b), c), d), e) ed l).

La mancata presentazione anche di uno dei documenti richiesti, ad eccezione di quello relativo all'eventuale subappalto, comporterà l'esclusione dalla partecipazione alla gara.

Saranno, comunque ammesse a partecipare all'esperimento di gara le imprese che dimostrino l'avvenuta presentazione dell'istanza d'iscrizione alla C.C.I.A., ai sensi del citato D.M. 7 luglio 1997, n. 274 in data anteriore al 29 maggio 1998.

Sono ammessi a partecipare alla gara anche i raggruppamenti d'imprese di cui all'art. 11 del più volte citato Decr. Leg.vo 157/95.

L'estratto del presente bando è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee 2, Rue Mercier 2985 - Lussemburgo in data 6 luglio 1998.

Enna, 6 luglio 1998

Il prefetto: Satriani.

C-18747 (A pagamento).

COMUNE DI CASTELFRANCO VENETO (Provincia di Treviso)

Bando di gara - procedura ristretta

- 1. Amministrazione aggiudicante: Comune di Castelfranco Veneto Via F. M. Preti n. 36 31033 Castelfranco Veneto (TV) telefono 0423/7354 fax 0423/735580 codice fiscale/partita I.V.A. 00481880268.
- 2.a) Oggetto dell'appalto: servizio di ristorazione scolastica cat. 17 C.P.C. 64;
- 2.b) Procedura accelerata con l'entrata in vigore del D.Lgs. 155/97 attuativo delle direttive 93/43/CEE e 96/3/CE concernenti L'I-giene dei prodotti alimentari, non essendo il Comune dotato di cucine proprie, si deve procedere con un contratto esterno, numero presunto di pasti annui 73.000.
 - 3. Luogo di esecuzione: Comune di Castelfranco Veneto.
 - 4. Normativa di riferimento: decreti 157/95 827/24 358/92.

- 5. Lotto unico.
- 6. Nessun limite di invito a presentare offerta.
- 7. Divieto di varianti.
- 8. Durata del contratto: dall'1° settembre 1998 al 30 giugno 1999.
- 9. Raggruppamento di imprese: ai sensi dell'art. 10 decreto 358/92.
- L'intenzione di presentare offerta sotto forma di raggruppamento temporaneo dovrà essere precisata nella richiesta di partecipazione indicando le ditte facenti parti del raggruppamento e l'impresa capofila.
- 10. Le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, all'ufficio Protocollo del Comune entro il 28 luglio 1998, all'indirizzo di cui al punto 1) in lingua italiana. Farà fede il timbro di arrivo al Protocollo.
 - 11. L'invito a presentare le offerte sarà spedito entro il 4 agosto 1998.
- 12. Alla richiesta di partecipazione, redatta in carta bollata, dovranno essere allegati, a pena di esclusione, in carta legale o resa legale, i seguenti documenti, da produrre pure da parte di ciascuna delle ditte eventualmente raggruppate o consorziate.
- a) Dichiarazione sostitutiva, successivamente verificabile, in bollo, ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15 modificata dalla legge 127/97, sottoscritta dal titolare o anche dal legale rappresentante attestante che la ditta non si trova in alcuna delle situazioni di esclusione dalle gare indicate dall'art. 11 del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358;
- b) Certificati rilasciati o controfirmati dall'autorità competente che dimostrino un fatturato per anno, nell'ultimo biennio (1996-1997) non inferiore a L. 1.200.000.000 (unmiliardoduecentomilioni) per servizi oggetto dell'appalto.
- 13. Criterio di aggiudicazione: il Comune aggiudicherà il servizio a favore della ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base a:
 - 1) offerta economica, max punti 60;
 - 2) manuale attuativo degli HACCP, max punti 15;
 - 3) attrezzatura per il trasporto delle refezioni ,max punti 15;
 - 4) eventuale certificazione ISO 9002, max punti 5;
 - 5) referenze (certificazioni Enti), max punti 3;
 - 6) capacità economica, max punti 2;

Le richieste di invito non vincolano l'Amministrazione.

Per informazioni rivolgersi al Settore Servizi Sociali e Culturali - Sezione Scuola Cultura tel. 0423-497300 - fax 0423-497300.

- 14. Il presente bando è stato spedito all'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea il 6 luglio 1998.
- 15. Il presente bando è stato ricevuto dall'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea il 6 luglio 1998.

Il dirigente settore servizi sociali e culturali Paolo Marsiglio

C-18749 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA DEL VERSANTE CALABRO IONICO MERIDIONALE REGGIO CALABRIA

Bando di gara

Ente appaltante: Consorzio di Bonifica del Versante Calabro Ionico Meridionale, via Marsala 5, 89100 Reggio Calabria, Tel. 0965/896450 Fax 0965/811539.

Procedura di aggiudicazione: Licitazione privata da effettuarsi con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. b) del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157 (offerta economicamente più vantaggiosa) secondo gli elementi di valutazione del capitolato d'oneri. Importo convenzionale a base d'asta: L. 449.773.137. Non sono ammesse offerte in aumento, offerte parziali o condizionate.

Luogo di esecuzione: Reggio Calabria.

Categoria di servizio e descrizione: Verifica e aggiornamento dei ruoli di contribuenza di bonifica, revisione del catasto consortile, formazione degli elenchi.

Termine di esecuzione: 180 giorni dalla data di consegna.

Eventuale forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: Possono partecipare alla gara i liberi professionisti, le imprese individuali, anche artigiane, le società commerciali e cooperative i raggruppamenti di imprese, i consorzi tra società cooperative di produzione e lavoro costituiti a norma della legge 25 giugno 1909 n. 442 e successive modifiche e integrazioni; i consorzi tra imprese artigiane di cui alla legge 8 agosto 1985 n. 443, i consorzi di concorrenti di cui all'art. 2602 c.c., i gruppi europei di interesse economico di cui al D.Lgs. 23 luglio 1991 n. 240.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio, ovvero di partecipare in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara stessa in associazione o consorzio.

Termine di presentazione delle domande di partecipazione: entro le ore 12, del giorno 13 agosto 1998.

Domande in bollo, in plico sigillato e raccomandato per mezzo del servizio postale dello Stato, con l'indicazione sull'esterno del plico dell'oggetto dell'appalto e la dicitura «Qualificazione».

La documentazione comprovante il possesso dei requisiti dovrà essere contenuta in apposita busta sigillata recante la dicitura «Documentazione».

Lingua: italiano.

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 120 giorni dal 13 agosto 1998.

Condizioni minime: Certificato di iscrizione nel registro della Camera di commercio industria artigianato, se italiani o residenti in Italia; nel registro professionale se provenienti da altri Paesi dell'Unione.

Non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusione dagli appalti di cui all'art. 18 del D.Lgs. 406/91.

Insussistenza a carico dei titolari, degli amministratori e dei direttori tecnici dell'impresa di cause ostative previste dalla vigente legislazione antimafia.

Referenze bancarie rilasciate in busta sigillata da due istituti di credito. Bilanci o estratti dei bilanci dell'impresa.

Nel caso in cui non sussista a carico del concorrente l'obbligo di redigere bilancio potranno essere presentate le dichiarazioni I.V.A..

Dichiarazione concernente l'importo globale dei servizi e l'importo dei servizi identici a quelli oggetto della gara realizzati negli ultimi tre esercizi; dichiarazione relativa ai titoli di studio dei soggetti responsabili della prestazione del servizio; al numero medio annuo di dipendenti e di dirigenti impiegati negli ultimi tre anni.

L'elenco dei principali servizi effettuati durante gli ultimi tre esercizi con il rispettivo importo, data e destinatario; descrizione dell'attrezzatura tecnica, degli strumenti di studio e di ricerca dell' impresa; indicazione dei tecnici incaricati dello svolgimento del lavoro.

Altre indicazioni: Ulteriori informazioni potranno essere richieste al Consorzio appaltante.

Data di invio all'Ufficio Pubblicazioni CEE: 2 luglio 1998.

Il direttore del Servizio Amministrativo: Avv. Alfredo Mancini

C-18750 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLA PUGLIA E DELLA BASILICATA

Foggia, Via Manfredonia N. 20 Tel. 0881/768111 - Fax: 0881/786362

Bando di gara

Con deliberazione della Giunta Esecutiva n. 267 del 15 giugno 1998 esecutiva ai sensi di legge, questo Istituto Indice licitazione privata per l'acquisto di apparecchiature scientifiche per la sede centrale e per le sezioni periferiche.

Importo a base d'asta lit. 1.000.000.000, I.V.A. inclusa.

La natura e la descrizione della fornitura sono esplicitati nel capitolato agli atti.

L'aggiudicazione avverrà:

per singola apparecchiatura e non per lotto unico;

con il metodo di cui all'art. 16 comma 1 lett. b) del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358 e quindi a favore delle offerte economicamente più vantaggiose valutabile in base ai seguenti parametri:

prezzo, 45%;

qualità tecnica, 30%;

manutenzione e assistenza tecnica, 15%.

si assegnerà un punteggio maggiore a quella ditta che offrirà una garanzia superiore ad un anno.

disponibilità di pezzi di ricambio per almeno 5 anni, 5%; termine di esecuzione o di consegna, 5%.

L'Istituto effettuerà il pagamento delle fatture a 120 gg. dalla messa in opera ed il collaudo dell'apparecchiatura. La ditta deve essere in possesso o in fase di attribuzione delle certificazioni ISO 9000.

Le ditte interessate a partecipare alla gara dovranno produrre istanza di partecipazione redatta su carta legale, in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante, che dovrà pervenire presso la sede dell'Istituto, sita in Foggia alla Via Manfredonia n. 20, entro il termine perentorio del giorno 21 luglio 1998 esclusivamente tramite servizio postale a mezzo raccomandata A.R. o posta celere.

L'Istituto intende avvalersi della procedura abbreviata prevista ai sensi dell'art. 7, comma 4, lett. a) e b) del D.Lgs. 358/92.

L'Istituto rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro 30 gg. decorrenti dalla scadenza del termine previsto sopra.

A corredo di tale istanza le ditte dovranno produrre, a pena d'esclusione, la seguente documentazione:

- a) autocertificazione del legale rappresentante, in base alla legge Bassanini n. 127 del 15 maggio 1997, nella quale si riporti che:
- 1) non sussisti nessuna delle condizioni di esclusione indicate nell'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92;
- 2) che la ditta sia iscritta alla C.C..I.A.A., ovvero nel registro professionale dello stato di residenza, se straniero non residente in Italia; in caso contrario ed in tutti gli altri casi in cui non esiste un registro professionale, dichiarazione dal quale risulti che l'interessato eserciti l'impresa nel paese in cui è stabilito, indicandone la ragione commerciale e la sede.
- b) elenco in carta semplice delle principali forniture del genere effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario.

Alla gara di cui sopra, sono ammessa a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (art. 10 D.Lgs. 358/92).

Il bando è stato trasmesso in data 6 luglio 1998, all'ufficio pubblicazioni Ufficiali della CEE e ricevuto in data 6 luglio 1998, nonché inviato per la pubblicazione alla G.U.R.I.

Inoltre, il bando è stato trasmesso in data 6 luglio 1998, per la pubblicazione alla Gazzetta Aste e Appalti Pubblici, al Sole 24 Ore alla Gazzetta del Mezzogiorno, all'albo pretorio dall'Ente.

La presentazione dell'istanza di partecipazione non vincola in alcun modo l'Ente appaltante che si riserva di definire a suo giudizio l'elenco delle ditte da invitare.

Per informazioni rivolgersi all'ufficio provveditorato.

Foggia, 6 luglio 1998

Il vice presidente: Felice Scarano.

C-18755 (A pagamento).

INPDAP Istituto Nazionale di Previdenza per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica

Invito a trattativa privata

L'INPDAP intende selezionare fino a 15 società che saranno invitate alla trattativa privata che verrà espletata per affidare, in convenzione, alla miglior offerente, il servizio di prenotazione alberghiera per i dipendenti dell'istituto inviati in missione.

La convenzione con la società prescelta avrà una durata triennale e potrà essere rinnovata previo espresso consenso delle parti.

Le società che intendono essere selezionate dovranno, far pervenire la seguente documentazione:

- 1. Domanda in carta legale.
- 2. Certificato di iscrizione alla Camera di commercio.
- 3. Certificati di correntezza contributiva (INPS e INAIL) di data non anteriore a tre mesi rispetto al termine di presentazione della domanda di partecipazione.
- 4. Dichiarazione del legale rappresentante, rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, dalla quale risultino:
 - a) il fatturato relativo agli anni 1995 1996 1997;
 - b) il numero dei dipendenti;
- c) le sedi, agenzie di rappresentanza o in franchising ubicate sull'intero territorio nazionale;
- d) l'elenco delle principali istituzioni pubbliche o aziende private alle quali è stato o viene erogato il servizio di prenotazione alberghiera e l'importo dei relativi appalti;
 - e) il possesso della licenza di Tour Operator;
- f) i capoluoghi di provincia ove si ha disponibilità di alberghi di la e 2a categoria convenzionati.

La domanda di partecipazione e tutta la richiesta documentazione dovrà pervenire, a mezzo di raccomandata con A/R o consegnata a mano a: Direzione Generale dell'INPDAP - Protocollo Generale - Via S. Croce in Gerusalemme n. 55 - 00185 Roma, entro e non oltre le ore 12 del giorno 10 agosto 1998.

Sul plico, oltre all'indicazione del mittente, dovrà essere apposta, a pena di esclusione, la seguente dicitura: «Richiesta invito alla trattativa privata per l'affidamento del servizio di prenotazione alberghiera».

Saranno invitate alla trattativa privata fino a quindici concorrenti secondo l'ordine di graduatoria delle ditte idonee definito in base alle capacità economica, tecnica ed organizzativa.

Le richieste di partecipazione alla selezione non vincolano in alcun modo l'INPDAP.

Per informazioni rivolgersi al n. 06/3611353 - 3694303.

Il dirigente: avv. Giovanni Petretta.

C-18757 (A pagamento).

INPDAP Istituto Nazionale di Previdenza per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Istituto Nazionale per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica (INPDAP).
 - 2. Descrizione: Fornitura di buoni pasto per il personale dell'Istituto.
- 3. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata con le modalità di cui al decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157.
- 4. Luogo di esecuzione del servizio: Uffici della Direzione generale e sedi provinciali.
- 5. Saranno inviate a partecipare alla gara fino a quindici concorrenti, secondo l'ordine di graduatoria delle ditte idonee, definito in base alle capacità economico finanziaria ed organizzativa.
 - 6. Durata del contratto: tre anni.
- 7. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 7 settembre 1998.
- 8. Indirizzo al quale la domanda redatta in lingua italiana, dovrà pervenire a mezzo di raccomandata A/R o consegnata a mano: Direzione generale dell'INPDAP Protocollo Generale Via S. Croce in Gerusalemme n. 55 00185 Roma.

Sul plico, firmato a pena di esclusione sui lembi di chiusura, oltre all'indicazione del mittente dovrà essere apposta la seguente dicitura «Richiesta invito alla licitazione privata per la fornitura di buoni pasto».

9. Deposito cauzionale provvisorio: le ditte invitate a partecipare dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio di L. 50.000.000 (cinquantamilioni) nelle forme indicate nella lettera di invito a gara.

10. La domanda di partecipazione, redatta in carta legale, dovrà essere sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa.

La sottoscrizione, a pena di esclusione, dovrà essere autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15. Alla domanda dovranno essere allegati, a pena di esclusione:

- a) certificati di correntezza contributiva. di data non anteriore a tre mesi rispetto al termine di cui al punto 7., rilasciati dall'INPS e dall'INAIL e riguardanti tutte le posizioni aperte presso gli istituti stessi, che siano attinenti con il servizio oggetto della gara;
- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. (in originale o copia autenticata) rilasciato in data non anteriore a sei mesi rispetto il termine di cui al punto 7.;
- c) dichiarazione del legale rappresentante, rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 richiamato dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157;
- d) dichiarazione di avere o di impegnarsi a costituire in caso di aggiudicazione una struttura operativa in Roma o provincia;
- e) dichiarazioni bancarie in originale, attestanti la capacità finanziaria ed economica del concorrente;
- f) dichiarazione del legale rappresentante rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 o per le imprese straniere con le modalità equipollenti previste nel Paese di residenza, dalla quale risulti:
- 1) il fatturato globale ed il fatturato concernente i servizi cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre anni (1995-1996-1997).

Non saranno prese in considerazione richieste di imprese il cui fatturato globale sia stato, in tale periodo. inferiore a L. 15.000.000.000 I.V.A. esclusa ed il fatturato relativo ai servizi, cui si riferisce l'appalto, inferiore a L. 5.000.000.000 I.V.A. esclusa;

2)l'elenco dei servizi cui si riferisce l'appalto prestati nell'ultimo triennio.

Non saranno prese in considerazione richieste di imprese che, nel periodo di riferimento, non abbiano avuto almeno un appalto di importo annuo pari o superiore a L. 2.000.000.000 I.V.A. esclusa;

- 3) il numero dei dipendenti (impiegati ed operai);
- 4) che la società possiede in Italia una rete di almeno 10.000 punti convenzionati di cui almeno 1.000 a Roma.
- 11. L'appalto sarà aggiudicato al concorrente che avrà proposto la maggiore percentuale di sconto sul valore facciale del ticket che è di L. 13.500 (art. 23 lett. a) del D.L.vo 17 marzo 1995 n. n. 1571.
 - 12. Data di invio del bando alla C.E.E.: 6 luglio 1998.
- 13. Data di ricevimento del bando da parte della C.E.E.: 6 luglio 1998.
- 14. Le domande di partecipazione non vincolano in alcun modo l'INPDAP.

Per informazioni rivolgersi al n. 06/3611353.

Il dirigente: avv. Giovanni Petretta.

C-18758 (A pagamento).

INPDAP Istituto Nazionale di Previdenza per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Istituto Nazionale per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica (INPDAP).
- 2. Categoria e descrizione del servizio: ctg. 14 CPC 874 pulizia dei locali uso ufficio per una superficie complessiva di mq. 20.000 circa.
- 3. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata con le modalità di cui al decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157.
- 4. Luogo di esecuzione: Roma Via S. Croce in Gerusalemme n. 55, via Ludovico di Savoia 2/b e via Cairano n. 35.

- 5. Saranno invitate a partecipare alla gara fino a quindici concorrenti, secondo l'ordine di graduatoria delle ditte idonee, definito in base alla capacità economica, finanziaria e tecnica.
 - 6. Durata del contratto: tre anni.
- 7. È ammessa la partecipazione di imprese riunite in temporaneo raggruppamento. Non saranno ammesse a partecipare imprese singole, qualora facciano contestualmente parte del raggruppamento.
- 8. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione ore 12 del giorno 3 settembre 1998.
- 9. Indirizzo al quale la domanda redatta in lingua italiana, dovrà pervenire a mezzo di raccomandata con A/R o consegnata a mano: Direzione Generale dell'INPDAP Protocollo Generale Via S. Croce in Gerusalemme n. 55 00185 Roma.

Sul plico, firmato, a pena di esclusione, sui lembi di chiusura, oltre all'indicazione del mittente dovrà essere apposta la seguente dicitura «Richiesta invito alla licitazione privata per affidamento servizio di pulizia degli stabili uso ufficio, della ex Gestione ENPAS.

- 10. Deposito cauzionale provvisorio: le ditte invitate a partecipare dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio di L. 20.000.000 (ventimilioni) nelle forme indicate nella lettera di invito a gara.
- 11. La domanda di partecipazione, redatta in carta legale, dovrà essere sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa ovvero, in caso di R.T.I., dall'impresa qualificata capogruppo, se già regolarmente costituito o dai legali rappresentanti di tutte le imprese che dichiarino di volersi raggruppare.

Le sottoscrizioni, a pena di esclusione, dovranno essere autenticate ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15.

Alla domanda dovranno essere allegati, a pena di esclusione:

- a) certificati di correntezza contributiva, di data non anteriore a tre mesi rispetto al termine di cui al punto 8., rilasciati dall'INPS e dall'INAIL e riguardanti tutte le posizioni aperte presso gli istituti stessi, che siano attinenti con il servizio oggetto della gara;
- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. (in originale o copia autenticata) o, per le imprese straniere, all'equivalente registro previsto nello Stato di residenza, rilasciato in data non anteriore a sei mesi rispetto al termine di cui al punto 8.;
- c) dichiarazione del legale rappresentante, rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, o, per le imprese straniere, dichiarazione equipollente, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 richiamato dall'art. 12 del D.L.vo 17 marzo 1995 n. 157;
- d) dichiarazione di avere o di impegnarsi a costituire in caso di aggiudicazione una struttura operativa in Roma o provincia;
- e) dichiarazioni bancarie in originale, attestanti la capacità finanziaria ed economica del concorrente;
- f) dichiarazione del legale rappresentante rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 o per le imprese straniere con le modalità equipollenti previste nel Paese di residenza, dalla quale risulti:
- 1) il fatturato globale ed il fatturato concernente i servizi cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre anni (1995 1996 -1997).

Non saranno prese in considerazione richieste di imprese il cui fatturato globale sia stato, in tale periodo, inferiore a L. 10.000.000.000 I.V.A. inclusa ed il fatturato relativo ai servizi, cui si riferisce l'appalto, inferiore a L. 2.000.000.000 I.V.A. inclusa;

2) elenco dei servizi cui si riferisce l'appalto prestati nell'ultimo triennio.

Non saranno prese in considerazione richieste di imprese che, nei periodo di riferimento non abbiano avuto almeno un appalto di importo annuo pari o superiore a L. 1.000.000.000 I.V.A. inclusa;

3) il numero di dipendenti (impiegati ed operai).

In caso di partecipazione di R.T.I.:

la documentazione di cui sopra punti a), b), c), e), f) dovrà essere presentata da ciascuna delle imprese facenti parte del raggruppamento mentre la dichiarazione di cui al punto d) sarà unica e sottoscritta da tutte le imprese raggruppate;

i raggruppamenti temporanei di imprese se già costituiti dovranno presentare originale o copia autenticata dell'atto costitutivo ovvero, se ancora non costituiti, una dichiarazione, sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese partecipanti contenente l'impegno a costituirsi RTI in caso di aggiudicazione della gara; il requisito concernete il fatturato globale di cui sub. F.1 dovrà essere posseduto nella misura minima del 50% della impresa capogruppo del raggruppamento temporaneo di imprese e nella misura minima del 20% dalle mandanti, ferma restando la copertura integrale dell'importo globale richiesto;

- il fatturato minimo relativo ai servizi cui si riferisce l'appalto (sub. F.1) ed il requisito minimo concernente l'importo contrattuale di cui sub. F.2 dovranno essere posseduti dall'impresa capogruppo.
- 13. L'appalto sarà aggiudicato al concorrente che avrà proposto l'offerta più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23 lettera b) del D.L.vo 17 marzo 1995 n. 157.
 - 14. Data di invio del bando alla C.E.E.: 6 luglio 1998.
- 15. Data di ricevimento del bando da parte della C.E.E.: 6 luglio 1998.
- 16. Le domande di partecipazione non vincolano in alcun modo 1'INPDAP.

Per informazioni rivolgersi al n. 06/3611353.

Il dirigente: avv. Giovanni Petretta.

C-18759 (A pagamento).

INPDAP Istituto Nazionale di Previdenza per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Istituto Nazionale per i Dipendenti dell'Amministrazione Pubblica (INPDAP).
- 2. Descrizione del servizio: trasporto stampati e pacchi dalla Direzione generale agli Uffici Provinciali dell'istituto. Ritiro e consegna della corrispondenza della Direzione Generale.
- 3. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata con le modalità di cui al decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157.
- 4. Saranno invitate a partecipare alla gara fino a quindici concorrenti, secondo l'ordine di graduatoria delle ditte idonee, definito in base alle capacita economico-finanziaria, tecnica ed organizzativa.
 - 5. Durata del contratto: tre anni.
- 6. È ammessa la partecipazione di imprese riunite in temporaneo raggruppamento. Non saranno ammesse a partecipare imprese singole. qualora facciano contestualmente parte del raggruppamento.
- 7. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione ore 12 del giorno 31 agosto 1998.
- 8. Indirizzo al quale la domanda redatta in lingua italiana, dovrà pervenire a mezzo di raccomandata A/R o consegnata a mano: Direzione Generale dell'INPDAP Protocollo Generale Via S. Croce in Gerusalemme n. 55 00185 Roma.

Sul plico, firmato a pena di esclusione sui lembi di chiusura, oltre all'indicazione del mittente dovrà essere apposta la seguente dicitura «Richiesta invito alla licitazione privata per affidamento servizio di trasporto stampanti e pacchi e ritiro corrispondenza».

- 9. Deposito cauzionale provvisorio: le ditte invitate a partecipare dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio di L. 20.000.000 (ventimilioni) nelle forme indicate nella lettera di invito a gara.
- 10. La domanda di partecipazione, redatta in carta legale, dovrà essere sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa ovvero, in caso di R.T.I. dall'impresa qualificata capogruppo del raggruppamento se già regolarmente costituito o dai legali rappresentanti di tutte le imprese che dichiarino di volersi raggruppare.

Le sottoscrizioni, a pena di esclusione, dovrà essere autenticate ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15. Alla domanda dovranno essere allegati, a pena di esclusione:

a) certificati di correntezza contributiva. di data non anteriore a tre mesi rispetto al termine di cui al punto 7., rilasciati dall'INPS e dall'INAIL e riguardanti tutte le posizioni aperte presso gli istituti stessi, che siano attinenti con il servizio oggetto della gara;

- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. (in originale o copia autenticata) o, per le imprese straniere all'equivalente registrato previsto nello Stato rilasciato in data non anteriore a sei mesi rispetto il termine di cui al punto 7.;
- c) certificato da cui risulti che la società. ai sensi della legge 14 novembre 1941 n. 1442, è iscritta nell'elenco degli spedizionieri;
- d) certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Autotrasportatori conto terzi;
- e) dichiarazione del legale rappresentante, rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, o per le imprese straniere, dichiarazione equipollente, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 richiamato dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157;
- f) dichiarazione di avere o di impegnarsi a costituire in caso di aggiudicazione una struttura operativa in Roma o provincia;
- g) dichiarazione di essere in possesso del nulla osta di sicurezza complessivo;
- h) dichiarazioni bancarie in originale, attestanti la capacità finanziaria ed economica del concorrente;
- i) dichiarazione del legale rappresentante rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 o per le imprese straniere con le modalità equipollenti previste nel Paese di residenza, dalla quale risulti:
- 1) il fatturato globale ed il fatturato concernente i servizi cui si riferisce l'appalto, relativo agli ultimi tre anni (1995-1996-1997).

Non saranno prese in considerazione richieste di imprese il cui fatturato globale sia stato, in tale periodo, inferiore a L. 10.000.000.000 I.V.A. esclusa ed il fatturato relativo ai servizi, cui si riferisce l'appalto, inferiore a L. 2.000.000.000 I.V.A. esclusa;

2) l'elenco dei servizi cui si riferisce l'appalto prestati nell'ultimo triennio.

Non saranno prese in considerazione richieste di imprese che, nel periodo di riferimento, non abbiano avuto almeno un appalto di importo annuo pari o superiore a L. 800.000.000 I.V.A. esclusa;

3) il numero dei dipendenti (impiegati ed operai) ed il numero e tipo di automezzi comunali di proprietà.

In caso di partecipazione di R.T.I.:

la documentazione di cui sopra punti a), b), c), e), g) h), i) dovrà essere presentata da ciascuna delle imprese facenti parte del raggruppamento mentre la dichiarazione di cui al punto f) sarà unica e sottoscritta da tutte le imprese raggruppate;

i raggruppamenti temporanei di imprese se già costituiti dovranno presentare originale o copia autenticata dell'atto costitutivo ovvero, se ancora non costituiti, una dichiarazione, sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese partecipanti contenente l'impegno a costituirsi RTI in caso di aggiudicazione della gara;

il requisito concernete il fatturato globale di cui sub. i.1 dovrà essere posseduto nella misura minima del 50% della impresa capogruppo del raggruppamento temporaneo di imprese e nella misura minima del 20% dalle mandanti, ferma restando la copertura integrale dell'importo globale richiesto;

- il fatturato minimo relativo ai servizi cui si riferisce l'appalto (sub. i.1) ed il requisito minimo concernente l'importo contrattuale di cui sub. i.2 dovranno essere posseduti dall'impresa capogruppo.
- 13. L'appalto sarà aggiudicato al concorrente che avrà proposto l'offerta più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23 lettera b) del D.L.vo 17 marzo 1995 n. 157.
 - 14. Data di invio del bando alla C.E.E.: 6 luglio 1998.
- 15. Data di ricevimento del bando da parte della C.E.E.: 6 luglio 1998.
- 16. Le domande di partecipazione non vincolano in alcun modo 1'INPDAP.

Per informazioni rivolgersi al n. 06/3611353 ore ufficio escluso il sabato.

Il dirigente: avv. Giovanni Petretta.

C-18760 (A pagamento).

COMUNE DI MACERATA

Piazza Libertà n. 3 Tel. 0733/2561 - Fax 0733/256200

Prot. n. 23632

Bando di gara

Il dirigente del servizio affari generali rende noto che il bando di gara protocollo n. 17197, affisso all'albo pretorio di questo Comune dal 28 maggio 1998 al 13 giugno 1998 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del 4 giugno 1998 n. 128, parte seconda e nel B.U.R. Marche del 4 giugno 1998 n. 44, è modificato nelle seguenti parti, fermo ed invariato tutto il resto che si richiama quale parte integrante del presente bando.

Oggetto dell'appalto: lavori e provviste occorrenti per la ristrutturazione dell'ex Asilo Ricci per la realizzazione di un ostello di n. 96 posti letto (art. 1, quarto comma del decreto legislativo n. 101/1995 convertito con modificazioni nella legge n. 216/95, e legge 8 agosto 1997 n. 270). Importo dei lavori: L. 4.071.497.012 di cui L. 3.024.565.862 a misura e L. 1.046.931.150 a corpo.

Natura prestazioni a misura: scavi, rinterri/demolizioni, rimozioni, opere strutturali, opere edili, infissi, impianto di sicurezza VV.F., servizi igienici, sistemazione giardino e impianto fognario esterno.

A corpo: impianto elettrico ed affini, impianto di condizionamento, di aria primaria ed idrico, ascensore e trattorini di sollevamento.

Categoria di iscrizione A.N.C. richiesta: 3/a, classifica L. 6.000.000.000.

Finanziamento: l'intervento è finanziato con i fondi di cui alla legge n. 270/1997 e con mutuo della cassa depositi e prestiti con i fondi del risparmio postale.

Domanda di partecipazione: in lingua italiana, su carta legale sottoscritta dal titolare o legale rappresentante della ditta o del consorzio ed, in caso di partecipazione in forma associata, dal titolare o legale rappresentante di ciascuna impresa che intende associarsi. La stessa deve contenere le dichiarazioni successivamente verificabili di cui al fac-simile allegato, rese ai sensi e per gli effetti della legge n. 15/68 e della legge regionale n. 14/1997, a dimostrazione del possesso dei requisiti di partecipazione alla gara, che sono modificati limitatamente ai seguenti: d) di possedere una cifra d'affari in lavori riferita all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, secondo comma, lett. c) e d) del decreto ministeriale n. 172/1989, almeno pari a 1,50 volte l'importo a base di gara, e quindi almeno pari a L. 6.107.245.518; e) di aver sostenuto nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, un costo per il personale dipendente non inferiore allo 0,30 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi della lett. d), e quindi almeno pari a L. 1.832.173.655.

Riapertura termine di ricezione: entro e non oltre le ore 14 del 23 luglio 1998, a pena di esclusione. A tal fine farà fede il timbro di arrivo apposto dall'ufficio archivio.

Data di invio dell'avviso alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e B.U.R. Marche 8 luglio 1998. Le domande già pervenute saranno ritenute valide, salvi ed impregiudicati i riscontri di legge e salva espressa disposizione contraria da far pervenire entro e non oltre le ore 14 del 23 luglio 1998. Il presente bando è reperibile nel sito Internet «www.comune.macerata.it».

Macerata, 8 luglio 1998

Il dirigente del servizio affari generali: dott. P. Costantini.

Fac-simile dichiarazione cumulativa attestante il possesso dei requisiti di ammissione alla gara. (in bollo).

Oggetto: appalto lavori e provviste occorrenti per la ristrutturazione dell'ex Asilo Ricci per la realizzazione di un ostello di n. 96 posti letto. Importo a base di gara L. .4.071.497.012 (I.V.A. esclusa).

Il sottoscritto.	in qualità
di	della ditta/consorzio
con sede in via	codice fiscale e partita I.V.A. telefono
e fax capogruppo/m	andante dell'A.T.I. composta dalle seguenti ditte:

chiede di essere invitato alla gara in oggetto ed a tal fine dichiara ai sensi della legge n. 15/68 e della legge regionale n. 14/1997, sotto la propria responsabilità:

- b) che la medesima non si trova in nessuna delle condizioni di cui all'art. 24, primo comma della Direttiva 93/37/CEE, che comportano o hanno comportato i provvedimenti di cui all'art. 8, settimo comma della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, e che non sussistono nei confronti della ditta e dei soggetti di cui all'allegato 5 del decreto legislativo n. 490/1994 e successive modificazioni le cause di divieto, decadenza o sospensione di cui alla legge n. 575/65 e successive modificazioni ed integrazioni;
- c) che non si trova in situazioni di controllo o di collegamento con altre ditte candidate nella presente gara ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
- d) di possedere una cifra d'affari in lavori riferita all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, secondo comma, lett. c) e d) del decreto ministeriale n. 172/1989, almeno pari a 1,50 volte l'importo a base di gara, e pari a L.....):
- e) di aver sostenuto nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, un costo per il personale dipendente non inferiore allo 0,30 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi della lett. d), e pari a L.(*);
- g) che il responsabile della conduzione dei lavori possiede il titolo di studio o professionale di ed ha esperienza di conduzione di lavori di analoga natura (riferibili alla categoria A.N.C. 3. a) ed importo.
- (*) In caso di associazione temporanea di imprese la dichiarazione deve essere resa da ciascuna impresa che intende associarsi a dimostrazione del possesso dei requisiti così come richiesti nel bando di gara, restando inteso che i requisiti di cui ai punti d) ed e) debbono essere posseduti nella misura del 60% dalla capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali dovrà possedere almeno il 20% di quanto richiesto cumulativamente, mentre quelli richiesti ai punti f) e g) debbono essere posseduti dalla capogruppo.
 - (**) Indicare almeno due Istituti di Credito.

(firma illeggibile).

C-18852 (A pagamento).

COMUNE DI FERRARA

Estratto di bando di gara

Il Comune di Ferrara indice asta pubblica il giorno 30 luglio 1998 alle ore 10, per l'affidamento annuale della fornitura di prodotti per l'igiene e piccole attrezzature da cucina a favore delle scuole d'infanzia comunali e statali del territorio del Comune di Ferrara, a partire dal 1° settembre 1998. L'importo contrattuale complessivo è di L. 190.000.000 oltre l'I.V.A. L'aggiudicazione sarà effettuata ai sensi dell'art. 73, lett. c) e 76 del regio decreto n. 827/1924, a favore dell'offerta di prezzo più conveniente. Il testo integrale del bando è affisso all'albo pretorio del Comune. Per eventuali informazioni o documenti rivolgersi al servizio contratti (tel. 0532/239394, fax 0532/239389).

Ferrara, 7 luglio 1998

L'economo comunale: ff. dott.ssa Valeria Nardo.

C-18849 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI STATISTICA (ISTAT) Direzione Centrale Gestione Risorse

Avviso di rettifica/differimento termini

Bando di gara relativo all'asta pubblica internazionale per la fornitura e installazione di n. 321 P.C., n. 321 licenze Off. Pro (Edu), n. 8 cd rom del prodotto Off. Pro (Edu), pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, parte II, n. 123 del 29 maggio 1998.

Le caratteristiche minime indicate nel capitolato tecnico relativo alla gara suddetta (già all. 2 al bando) vengono modificate come segue:

CPU Intel con tecnologia MMX;

mouse a tre tasti compatibile Microsoft.

Il capitolato rettificato può essere ritirato presso l'ISTAT Serv. APN, via Depretis n. 77 - Roma stanza 203/A, tel. 46735112 - 5133 dalle ore 9 alle ore 13.30 dei giorni feriali escluso il sabato.

I termini per la presentazione delle offerte e per 1'apertura delle medesime, fissati rispettivamente alle ore 12 del 13 luglio 1998 ed alle ore 10 del 14 luglio 1998, sono differiti come segue: termine per la presentazione delle offerte: ore 12 del 27 luglio 1998; apertura delle offerte: ore 10 del 28 luglio 1998.

Resta fermo quanto non espressamente modificato con il presente avviso.

Il presente avviso è stato trasmesso via fax all'Ufficio pubblicazioni U.E. in data 8 luglio 1998.

Lì, 8 luglio 1998

Il direttore centrale: dott. G. Perrone.

C-18751 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLA PUGLIA E DELLA BASILICATA

Foggia, via Manfredonia n. 20 - 71100 Tel. 0881/786111 - fax 0881/778440

Bando di gara

Con deliberazioni della giunca esecutiva n. 265 del 15 giugno 1998 e n. 266 del 15 giugno 1998, esecutive ai sensi di legge, questo Istituto indice licitazioni private per la fornitura periodica di materiale vario di laboratorio e per il noleggio di apparecchiature necessarie per la ricerca finalizzata 1997 a termini abbreviati ai sensi dell'art. 7 quarto comma, lett. a) del decreto legislativo n. 358/92.

Importo a base d'asta è di L. 70.000.000 I.V.A. inclusa. Importo a base d'asta è di L. 183.000.000 I.V.A. inclusa.

La natura e la descrizione della fornitura sono esplicitate nei rispettivi capitolati d'oneri. L'aggiudicazione, per il noleggio delle apparecchiature, avverrà con il metodo di cui all'art. 15, lett. b) del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 e quindi a favore delle offerte economicamente più vantaggiose valutabile in base al prezzo (45%), qualità tecnica (30%), manutenzione e assistenza tecnica (45%), disponibilità dei pezzi di ricambio per almeno 5 anni (5%) e termine di esecuzione o di consegna (5%), mentre per il materiale vario di laboratorio avverrà con il metodo di cui all'art. 16, lett. a) del decreto legislativo n. 358/92 e quindi al prezzo più basso.

Le ditte interessate a partecipare alla gara dovranno produrre due distinte e separate istanze di partecipazione, redatte su carta semplice, in lingua italiana, sottoscritte dal legale rappresentante, che dovranno pervenire presso la sede centrale dell'Istituto, sita in Foggia alla via Manfredonia n. 20, entro il termine perentorio del giorno 23 luglio 1998 esclusivamente a mezzo raccomandata postale, posta celere o a mezzo corriere.

A corredo di ogni istanza le ditte dovranno produrre la seguente documentazione:

- a) dichiarazione del legale rappresentante, nel rispetto delle vigenti leggi sul bollo, nella quale si riporti che:
- 1) non sussiste nessuna delle condizioni di esclusione indicate nell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92;
 - 2) la ditta sia iscritta alla C.C.I.A.A.;
 - 3) la ditta sia in possesso del certificato ISO 9000/9002;
- b) elenco in carta semplice delle principali forniture del genere effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario. Alle gare per le aggiudicazioni di cui sopra sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (art. 10 del decreto legislativo n. 358/92). Il bando è stato trasmesso in data 8 luglio 1998 per la pubblicazione alla Gazzetta Aste e Appalti Pubblici, al Sole 24 Ore, all'Albo pretorio dell'ente. Le richieste di partecipazione non vincolano l'Istituto. Per informazioni rivolgersi all'ufficio provveditorato.

Foggia, 8 luglio 1998

Il presidente: dott. G. Valerio,

C-18850 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE N. 3 «CENTRO MOLISE» CAMPOBASSO

Campobasso, via Ugo Petrella n. 1 Tel. 0874/4091

Avviso di gara

Azienda Sanitaria Locale n. 3 «Centro Molise» di Campobasso, rende noto che è stata indetta gara con procedura accelerata per scadenza contratto, per licitazione privata, ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 per la stipula di una polizza per responsabilità civile verso terzi dell'Azienda Sanitaria Locale n. 3 di Campobasso e del relativo personale per un periodo di anni tre. Gli Istituti assicurativi interessati possono rivolgersi per qualsiasi informazione inerente la gara al servizio finanza e patrimonio, ufficio provveditorato, dove dovranno pervenire le domande di richiesta di invito redatte su carta legale, in lingua italiana, in plico sigillato, trasmesse mediante raccomandata, a mezzo del servizio postale dello Stato, o altro mezzo equipollente, su cui dovrà essere indicato l'oggetto della gara. Alla gara sono ammessi anche raggruppamenti di Istituti assicurativi ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95. La domanda di partecipazione deve pervenire, pena l'esclusione, entro e non oltre il giorno 23 luglio 1998 e dovrà essere corredata da una dichiarazione sostitutiva di atto notorio ex art. 4 della legge n. 15/68, con firma autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge n. 15/68, attestante quanto segue:

- a) che l'Istituto assicurativo non si trovi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
 - b) l'iscrizione alla competente Camera di Commercio;
- c) l'aver ottenuto l'autorizzazione ministeriale ad esercitare il ramo assicurativo oggetto della gara. La mancata, incompleta o irregolare dichiarazione di quanto richiesto alle lettere a), b) e c) comporterà l'esclusione dalla gara in parola. L'aggiudicazione del servizio avverrà ai sensi dell'art. 23, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95. Il presente bando di gara è stato inoltrato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 7 luglio 1998. La richiesta di invito non vincola l'Azienda Sanitaria Locale.

Campobasso, 6 luglio 1998

Il direttore generale: dott. Nino Stanziale.

C-18851 (A pagamento).

I.N.R.C.A. Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico

Avviso di rettifica

Ente appaltante: I.N.R.C.A. - 60124 Ancona (I), via S. Margherita n. 5 - Tel. 0039.071.8001 - Fax 0039.071.34664.

In riferimento al bando di gara pubblicato in data 5 giugno 1998 sulla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee n. S-107 e in data 15 giugno 1998 sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, n. 137, si precisa che oggetto del pubblico incanto è l'acquisto e non il noleggio triennale di materiale hardware, per le Sedi I.N.R.C.A. di Ancona, Fermo (AP), Roma, Cosenza, Firenze, Cagliari e Casatenovo (LC).

Di conseguenza il punto 2) del bando è rettificato come segue:

«Procedura di aggiudicazione: Procedura aperta (pubblico incanto) disciplinata dal decreto legislativo n. 358/92 (art. 6) integrata dalla direttiva 97/52 CEE».

Il punto 12) del bando è rettificato come segue: «La fornitura sarà aggiudicata all'offerta economicamente più vantaggiosa determinata in base ai seguenti punteggi massimi:

a) prezzo: punti 600 su 1000 - migliorie tecniche: punti 400 su 1000».

Per quanto sopra, anche i seguenti punti vengono così modificati:

punto 6. a) «Termine per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 28 agosto 1998».

punto 7. b) «l'apertura dei plichi avrà luogo presso l'Amministrazione Centrale I.N.R.CA., via S. Margherita n. 5 -Ancona, in sede pubblica alle ore 9,30 del 1° settembre 1998».

Tutta la restante documentazione inerente alla gara resta invariata.

Data invio e ricevimento da parte dell'Ufficio pubblicazioni Comunità Europee: 3 luglio 1998.

> Il responsabile del procedimento: dott.ssa Paola Scattaretico

C-18752 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a. Area approvvigionamenti

Sede Sicilia

Reffifica bando di gara (Pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 143 del 22 giugno 19998)

- 1. Società appaltante: «Poste Italiane S.p.a.», Sede Sicilia Area Approvvigionamenti, via Ausonia n. 069, Cap. 90100 - Palermo tel. n. 091/521739, fax n. 091/518424.
- 2. Natura e quantità dei prodotti da fornire: (Capitolo 87) n. 29 autofurgoni con sponda montacarichi divisa in due lotti.
- 3. Termini di consegna: giorni 150 solari dalla data di stipulazione del contratto anziché giorni 60 di cui al punto 4 del bando di gara;
- 4. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione : entro le ore 13 del giorno 24 luglio 1998 anziché del giorno 3 luglio 1998 di cui al punto 6 del bando di gara.
 - 5. Data di spedizione del bando 7 luglio 1998.
- 6. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee 7 luglio 1998.

Il direttore di Sede Sicilia: dott. Alfonso La Cava.

S.T.A. - Società Trasporti Automobilistici - S.p.a.

Avviso di proroga di termini di ricezione e di apertura offerte

Comunicato relativo al bando di gara della S.T.A. - Società Trasporti Automobilistici - S.p.a. per l'affidamento del servizio di gestione dell'impianto di parcheggio di piazza Partigiani avente capienza di circa 430 posti auto. Riferimento CPC: All. 2, Cat. 20, n. rif. 74 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 107 dell'11 maggio 1998 e sul Supplemento alla Gazzetta Ufficiale alla Comunità Europea n. S-91 del 12 maggio 1998 e successiva rettifica pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 114 del 19 maggio 1998 e sul Supplemento alla Gazzetta Ufficiale alla Comunità Europea n. S-101 del 27 maggio 1998.

Nel Bando di gara di cui sopra sono prorogati i seguenti termini:

Le offerte dovranno pervenire, pena esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno 22 luglio 1998 indirizzo punto 1); apertura delle offerte il giomo 23 luglio ore 10 indirizzo punto 1).

Il presente avviso di proroga è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea in data 9 luglio 1998.

Lì, 9 luglio 1998

L'amministratore delegato: ing. Stefano Giovenali.

S-17821 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

BAYER - S.p..

Milano, viale Certosa n. 130

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 13 maggio 1998. Codice pratica: NOT/98/396.

Titolare: Bayer Diagnostics Manufacturing Limited - Bayer House - Strawberry Hill Newbury - Berkshire RG141JA - Gran Bretagna C/O Bayer S.p.a - Viale Certosa n. 130 - Milano

Specialità medicinale: ALKA SELTZER.

Confezioni e numeri A.I.C.:

2 compresse effervescenti - A.I.C. n. 004601011;

20 compresse effervescenti - A.I.C. n. 004601023;

30 compresse effervescenti - A.I.C. n. 004601047;

10 compresse effervescenti - A.I.C. n. 004601050;

40 compresse effervescenti A.I.C. n. 004601062.

Modifiche apportate ai sensi dell'Allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine) .Variazione dell'officina di produzione. Da: Bayer AG, sita in Leverkusen - Germania; A: Bayer Bitterfeld Gmbh, sita in: Salegaster Chaussee, 1 06803 Greppin - Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Milano, 3 luglio 1998

Un procuratore: dott. Salvatore Lenzo.

S-17540 (A pagamento).

C-18754 (A pagamento).

BAYER - S.p..

Milano, viale Certosa n. 130

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 13 maggio 1998. Codice pratica: NOT/98/347.

Titolare: Bayer S.p.a - Viale Certosa n. 130 - Milano

Specialità medicinale: ASPIRINA.

Confezioni e numeri A.I.C.:

10 cpr. mast. 500 mg - A.I.C. n. 004763278; 16 cpr. mast. 500 mg - A.I.C. n. 004763280.

Modifiche apportate ai sensi dell'Allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Variazione dell'officina di produzione. Da: Bayer AG, sita in Leverkusen - Germania; A: Bayer Bitterfeld Gmbh, sita in: Salegaster Chaussee, 1 06803 Greppin - Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Milano, 3 luglio 1998

Un procuratore: dott. Salvatore Lenzo.

S-17541 (A pagamento).

SCHERING - S.p.a.

Sede legale in Milano, via L. Mancinelli n. 11 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00750320152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 9 e 10 giugno 1998, codice pratica: NOT/98/628 e NOT/98/629.

Titolare: Schering S.p.a., con sede e domicilio legale in Milano, via L. Mancinelli n. 11, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00750320152.

Specialità medicinale: FEDRA.

Confezione e numero di A.I.C.: 21 compresse rivestite - A.I.C. n. 029551013.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 21 - cambiamento delle condizioni di conservazione; 20 - estensione della durata di stabilità da 3 anni a 4 anni.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore dirigente: dott. Giuseppe Messina.

C-18762 (A pagamento).

SANOFI WINTHROP - S.p.a.

Milano, via Piranesi n. 38 Codice fiscale n. 00730870151

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 4 giugno 1998. Codice pratica: NOT/97/505.

Titolare: Sanofi Winthrop S.p.a. - Via Piranesi n. 38 - 20137 Milano. Specialità medicinale: DEPAKIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.: gocce orali 40 ml 20% - A.I.C. n. 022483034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 4 - Sostituzione Eccipiente con Altro Equivalente.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. S. Loppini.

S-17542 (A pagamento).

SANOFI WINTHROP - S.p.a.

Milano, via Piranesi n. 38 Codice fiscale n. 00730870151

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 4 giugno 1998). Codice pratica: NOT/97/508.

Titolare: Sanofi Winthrop S.p.a. - Via Piranesi n. 38 - 20137 Milano. Specialità medicinale: DEPAKIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.: gocce orali 40 ml 20% - A.I.C. n. 022483034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 26 -Modifiche Legate ai Supplementi Aggiuntivi alla Farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore dott. S. Loppini.

S-17543 (A pagamento).

TEOFARMA - S.r.l.

Sede legale in Valle Salimbene (PV), via F.lli Cervi n. 8 Capitale sociale L. 20.000.000 Codice fiscale n. 01423300183

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del CIPE del 26 febbraio 1998 si comunica il prezzo al pubblico delle proprie specialità medicinali:

Specialità medicinale	Confezione	Numero A.LC.	Classe SSN	Prezzo
_	_	_	_	_
GRISOVINA	20 compresse 125 mg	015642010	Α	3.200

I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio Sanitario Nazionale il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio e comunque non prima del 15 luglio 1998.

L'amministratore unico: dott.ssa Carla Spada.

C-18499 (A pagamento).

MAGIS FARMACEUTICI - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 26 maggio 1998, codice pratica: NOT/98/712.

Titolare: Magis Farmaceutici S.p.a., via Cacciamali n. 34/38, Brescia.

Specialità medicinale: SEMIPEN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino polvere 1 g + 1 fiala solvente 2 ml im A.I.C. n. 032799013;
- 1 flaconcino polvere 2 g + 1 fiala solvente 4 ml im A.I.C. n. 032799025.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11 ulteriore produttore della sostanza attiva.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Adolfo Moroni

C-18614 (A pagamento).

SCHERING - S.p.a.

Sede legale in Milano, via L. Mancinelli n. 11 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00750320152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'8 giugno 1998, codice pratica: NOT/98/709.

Titolare: Schering S.p.a., con sede e domicilio legale in Milano, via L. Mancinelli n. 11, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00750320152.

Specialità medicinale: GASTROGRAFIN.

Confezione e numero di A.I.C.: flacone 100 ml - A.I.C. n. 023085020.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 8 - cambiamento, composizione qualitativa materiale condizionamento rimario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore dirigente: dott. Giuseppe Messina.

C-18761 (A pagamento).

SIFARMA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Brunelleschi n. 12 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Codice fiscale n. 09407440156

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni del CIPE del 28 febbraio 1998, si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità:

Specialità medicinale: POLIXIMA.

Confezione: 1 gr 1 flacone + 1 g + flacone solvente 4 ml - A.I.C. n. 024275012.

Classe SSN: A.

Prezzo L. 8.900.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N. il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio e comunque non prima del 15 luglio 1998.

Milano, 25 giugno 1998

L'amministratore unico: dott. Fabio Berchi.

C-18853 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LOMBARDIA Direzione Generale Affari Generali Servizio Tecnico Amministrativo Provinciale Ufficio del Genio Civile di Lodi

Il sig. Foroni Gianfranco (codice fiscale FRNGFR41E05C228Q) ha presentato in data 12 marzo 1998 la domanda intesa ad ottenere la concessione di derivare moduli 0,3 (l/s 30) di acqua da fiume Po in comune di Castelnuovo Bocca d'Adda, ad uso irriguo.

Lodi, 12 maggio 1998

Il dirigente dell'ufficio: arch. Maurizio Monoli.

M-6077 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Servizio Tecnico Amministrativo Provinciale Ufficio Genio Civile di Pavia

Con decreto del direttore generale opere pubbliche e protezione civile in data 20 gennaio 1998, n. 50579 è stato concesso alla ditta Goglio Luigi Milano S.p.a. di derivare da un pozzo, in territorio del comune di Zeccone mod. 0,0733 (1/sec. 7,33) di acqua per uso antincendio, igieni-co-sanitario, industriale ed irriguo. Tale concessione è stata assentita per anni trenta a decorrere dal 22 dicembre 1989 e subordinatamente alle condizioni contenute nel disciplinare n. 1096 di repertorio, registrato a Pavia il 27 aprile 1998 al n. 5233.

Il dirigente del servizio: dott. Guido Maggi.

M-6091 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DI VERONA

Strad. Scipione Maffei n. 2 Tel. 594066 - Fax 594212

N. 224 - Prot. n. 905/Pen.

Il presidente del Consiglio notarile di Verona avvisa che, a seguito di decreto ministeriale in data 8 aprile 1998, registrato alla ragioneria centrale del Ministero di Grazia e Giustizia il 9 aprile 1998, il dott. Dario Innocenzi, nato a Roviano (Roma) il 30 agosto 1923, notaio in Verona, è cessato dall'ufficio, per dispensa su domanda, con effetto dal 26 giugno 1998.

Verona, 29 giugno 1998

Il presidente: notaio Giannaugusto Fantin.

C-18529 (A pagamento).

CONSIGLIO NOTARILE DISTRETTUALE DI PALERMO

Sospensione dall'esercizio delle funzioni notarili del notaio in Palermo, dott. Pedone Paolo

Il presidente rende noto che, con sentenza n. 4/98 emessa dal Tribunale di Palermo, Sez. Il Civile in data 6 marzo 1998, divenuta esecutiva il 27 aprile 1998, il notaio dott. Pedone Paolo, residente in Palermo, è stato sospeso dall'esercizio delle sue funzioni notarili per mesi quattro e che con provvedimento presidenziale del 22 giugno 1998, ai sensi dell'art. 44 della vigente legge sull'Ordinamento del notariato, 16 febbraio 1913, n. 89, il notaio dott. Porcelli Tommaso, residente in Palermo, è stato nominato delegato per la pubblicazione dei testamenti e per il rilascio delle copie, degli estratti e dei certificati relativi alla scheda notarile del notaio dott. Pedone Paolo, per tutto il periodo di sospensione del medesimo dall'esercizio professionale.

Palermo, 23 giugno 1998

Il presidente del Consiglio: dott. Maurizio Ficani, notaio

C-18548 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA CORRIGE

Nell'avviso C-16928, riguardante la pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali dell'ISTITUTO SIEROTERAPICO BERNA - S.r.l., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 150-bis del 30 giugno 1998, alla pagina 158, dove è scritto «I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N. il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Uf-

ficiale del presente annuncio e comunque non prima del 15 luglio 1998.» deve correttamente intendersi «I suddetti prezzi rimarranno in vigore fintanto che verrà attivata la procedura di contrattazione prevista al punto 2, 7° capoverso, della citata Delibera.», in conformità del testo inviato per la pubblicazione.

C-18741.

Nell'avviso C-16194 riguardante AMMINISTRAZIONE AUTONOMA DEI MONOPOLI DI STATO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 139 del 17 giugno 1998 alla pagina n. 28/29, al punto 9 lettera D dove è scritto: «... secondo quanto stabilito dall'art. 14, comma 1, lett. A) ...», leggasi: «... secondo quanto stabilito dall'art. 14, comma 1, lett. A) D.L.vo n. 358/92 e dall'art. 23, comma 1, lett. A) ...».

Invariato il resto.

C-18854.

Nell'avviso S-16860 riguardante MALESCI ISTITUTO FARMA-COLOGICO - S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 150-bis del 30 giugno 1998 alla pagina n. 58, dove è scritto: «Teraprost 5 - 10 cpr 2 mg», leggasi: «Teraprost S - 10 cpr 2 mg».

Invariato il resto.

C-18855.

Nell'avviso C-17695 riguardante ZAMBON GROUP S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 150-bis del 30 giugno 1998 alla pagina n. 120, dove è scritto: «Udiro Z», leggasi: «Urido Z».

Invariato il resto.

C-18856.

Nell'avviso B-1289 riguardante ROLO BANCA 1473 - S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 4 del 7 gennaio 1998 alla pagina n. 14, dove è scritto: «... all'iscrizione anticipata dei certificati ...», leggasi: «... all'estinzione anticipata dei certificati ...».

Invariato il resto.

C-18857.

Nell'avviso n. M-4835, riguardante GENERALE FINANZIARIA INVESTIMENTI S.p.a., pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* parte seconda n. 128 del 4 giugno 1998 a pag. 43, all'Ordine del giorno aggiungasi: «Approvazione bilancio consolidato al 31 dicembre 1997 - Nota integrativa - Relazione dell'amministratore - Relazione del Collegio sindacale;».

Invariato il resto.

C-18860.

Nell'avviso C-17918 riguardante COMUNE DI SAN FERDI-NANDO DI PUGLIA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 154 del 4 luglio 1998 alla pagina n. 49 al punto 13 dove è scritto: «... A) iscrizione all'A.N.C. per l'attività di conduzione impianti di depurazione; ...» leggasi: «... A) iscrizione alla C.C.I.A.A. per l'attività di conduzione impianti di depurazione; ...».

C-18955.

Nell'avviso A-938 riguardante HOECHST MARION ROUSSEL - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 150-bis del 30 giugno 1998 alla pagina n. 148 dove è scritto: «... HALOTHAN, 1 flacone 250 ml 023679044 A 62700 ...», leggasi: «... HALOTHAN, 1 flacone 250 ml 023679044 H 62700 ...».

C-18956.

Nell'avviso A-939 riguardante HOECHST PHARMA - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 150-bis del 30 giugno 1998 alla pagina n. 150, dove scritto «... TIMECEF, fl. 1 gi. m./i.v. + f. 4 ml, 027939038 A 55 26.800 ...», leggasi «... TIMECEF, 1 fl. 1 gi. m. + f. 4 ml 027999038 A 55 26.800 ...»; dove è scritto «TIMECEF, 1 fl. 2 gi. m./i.v. + f. solv 10 ml, 027939053 H 52.600 ...», leggasi «... TIMECEF, 1 fl. 2 gi. v. + f. solv. 10 ml. 027939053 H 52.600 ...».

C-18957.

Nell'avviso A-941 riguardante HOECHST FARMACEUTICI - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 150-bis del 30 giugno 1998 alla pagina n. 149, non è stato inserito: CEDIXEN 1 fl. 2 g. + 1. f. solv. 100, ml infus. 029400049 H 68.900, dove è scritto «... SOLUBEHR ...», leggasi: «... SALUBEUR ...».

C-18958.

Nell'avviso C-17732, riguardante la pubblicazione del prezzo al pubblico di prodotti della BAXTER - S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 150-bis del 30 giugno 1998, alla pagina 138, debbono essere apportate le seguenti correzioni:

nell'intestazione, dove è scritto «Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali» deve intendersi «Pubblicazione del prezzo al pubblico di farmaci a denominazione generica»,

al primo rigo del testo e nella testatina, dove è scritto «... specialità medicinali ...» deve correttamente intendersi «... farmaci a denominazione generica ...», in conformità del testo inviato per la pubblicazione.

C-18953.

Nell'avviso C-17731, riguardante la pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali della BAXTER - S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 150-bis del 30 giugno 1998, alla pagina 140, debbono essere apportate le seguenti correzioni:

nell'intestazione e nel testo, dove è scritto «Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (in attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del CIPE del 26 febbraio 1998). Si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali»: deve correttamente intendersi «Pubblicazione del prezzo al pubblico vigente di specialità medicinali per le quali non è tecnicamente applicabile il Regime del P.M.E. In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del CIPE del 26 febbraio 1998, in attesa del decreto interministeriale per la definizione dell'iter negoziale di contrattazione del prezzo, si comunica il prezzo vigente delle seguenti specialità medicinali:».

la frase in calce all'avviso stesso «I suddetti prezzi entreranno in vigore non prima del 15 luglio 1998». Deve intendersi annullata, in conformità del testo inviato per la pubblicazione.

C-18952.

Nell'avviso C-17638, riguardante la pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali della GLAXO ALLEN - S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 150-bis del 30 giugno 1998, alla pagina 71, il prezzo della specialità «ACYVIR - sospensione orale flac. 100 ml (400 mg/5 ml)» deve correttamente intendersi «... L. 64.400 ...» e non «... L. 65.000 ...» come erroneamente pubblicato.

Invariato il resto.

C-18738.

Nell'avviso C-18192, riguardante la pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali della IMMUNO - S.r.l., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 150-bis del 30 giugno 1998, alla pagina 171, debbono essere apportate le seguenti correzioni:

- nel testo, dove è scritto «Si comunica di seguito il prezzo delle seguenti specialità medicinali:» deve correttamente intendersi «Si provvede alla ripubblicazione del prezzo vigente delle specialità medicinali sottoriportate. Per tali specialità non è stato possibile calcolare il Prezzo Medio Europeo per cui sarà fatto ricorso alla procedura di contrattazione. Fino al termine dell'iter negoziale le specialità oggetto della presente inserzione conservano i prezzi vigenti.».

- la frase in calce all'avviso stesso «I suddetti prezzi entreranno in vigore non prima del 15 luglio 1998.» deve intendersi annullata, in conformità del testo inviato per la pubblicazione.

C-18951.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.L.M S.p.a. Adriatica Lavorazioni Meccaniche	11
A.W.A.X. PROGETTAZIONE E RICERCA S.r.I	24
AGI - S.p.a. Agenzia Giornalistica Italia	12
AGREVA - S.r.I	43
AMBIENTE BASILICATA - S.p.a	7
AMEDEO DELLA VALENTINA - S.p.a	1
ASAMI - S.r.I	23
ASPIAG SERVICE - S.r.l	27
AUTO CENTAURO - S.p.a	25
BANCA CATTOLICA - S.p.a	21
BANCA CIS - S.p.a	22
BANCA DEL CIMINO - S.p.a	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI GIULIANO TEATINO - S.c.r.l	21

	PAG.		PAG.
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	_	CHEMIGAS - S.p.a	12
DI VERONA-CADIDAVID Società cooperativa a responsabilità limitata	22	CHIP - S.p.a	2
BANCO AMBROSIANO VENETO - S.p.a	20	CO.S.IND S.r.I. Compagnia di Sviluppo Industriale	42
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	18	CO.S.IND. CONSULTING - S.r.l	42
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	19		17
BETA IMM S.r.l	36	COGEAM - S.p.a	41
BIASI - S.p.a	32	CONSORZIO DI GARANZIA FIDI	41
BIMOTA - S.p.a	11	FRA PICCOLE E MEDIE INDUSTRIE DELLA PROVINCIA DI AGRIGENTO - Soc. coop. a r.l	3
BITOLEA - S.p.a. Chimica Ecologica	34	CONSULBROKERS - S.p.a	2
BOLZANO SUD - S.p.a	27	CORRADINI - S.p.a.	00
BONDENO CERAMICHE - S.r.l	33	Latteria Centrale Val di Non	23
BORBONESE MODA - S.r.l	33	COS.MUS S.r.I.	41
BRUNO MAGLI - S.p.a	32	COSARO - S.r.l.	29 38
C.C.R S.p.a	11	COSTRUZIONI LEONARDI - S.r.l	
C.D.E. IMMOBILIARE - S.r.I	24	CREDIT SUISSE (ITALY) - S.p.a	20
C.F. MARAZZI - S.p.a	6	CRUED SERVIZI INFORMATICI - S.p.a.	
C.L.S S.r.I. Costruzioni Legno Sud	31	DATALOGIC - Società per azioni	10 30
C.R.B - S.p.a	26	DO.NI S.r.I	41
CAB - Società per azioni	19	DRAGO - S.p.a	17
CABLE AND WIRELESS - S.p.a	4	EDILPRESS 93 - S.r.l.	3
CAMATA & SANTON GROUP - S.r.l	40	EDIPASS - S.p.a	9
CAPITALINVEST CONSULTING & MANAGEMENT SIM p.a	8	ELIGESTIONE - S.p.a	10
CARIVERONA BANCA - S.p.a	18	ENERGIA ITALIA - S.p.a	17
CARTIFICIO ERMOLLI		ENICOMUNICAZIONE - S.p.a	12
DI MOGGIO UDINESE - S.p.a	13	ESA ELETTRONICA - S.p.a	2
CASA GIARDINO N. 1 - S.r.I.	28	ESOMENA - S.p.a	32
CASSA DI RISPARMIO DI FOSSANO - S.p.a	19	EURO ESTETIQUE - S.r.l.	26
CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI - S.p.a	22	EUROFUTURA GROUP - S.p.a	8
CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO		EUROGROUP - S.p.a	40
Soc. coop. a r.l.	19	EUROMEDIA - S.p.a. Società per la Comunicazione	13
CASSA RURALE DI PERGINE	21	EUROPA - S.r.I.	41
CASSA RURALE ALTA VALLAGARINA - S.c.a.r.I B.C.C	20	EUROPA METALLI - S.p.a	22
CASTALIA SISTEMI IDRICI - S.p.a	26	FERVAL - S.p.a	9
CEGOS ITALIA - S.p.a.	6	FIBERTEK - S.p.a.	6
CENTRAL CAR - S.r.I	25	FILATI MONTELLO - S.p.a	25

	PAG.		PAG.
FILATI MONTELLO NORD - S.p.a	- 25	JAZZER S.r.I.	_ 39
FIN COL - S.r.l.	36	KEYTEC - S.r.l.	33
FIN-POL DI POLETTI LODOVICO & C S.c.p.a	39	KME ITALIA - S.r.I	22
FIN-POL DI POLETTI LODOVICO & C. S.a.p.a.	15	LA VIGILE SAN MARCO - S.p.a	15
FINANZIARIA DI PARTECIPAZIONI IMMOBILIARI - S.p.a	12	LANIFICIO DI NERVESA DELLA BATTAGLIA Società per azioni	25
FINCONSUMO - S.p.a	14	LE GALASSIE - S.r.l	42
FINPAR - S.p.a	10	LE.GI S.r.l	41
FITT - S.p.a	40	LEE ITALIA - S.r.I	31
FRIFLY - S.p.a	7	LIME - S.p.a.	
GE.MA.C S.p.a.	7	Officine Meccaniche	22
Gestioni Marittime Campane	7 41	M.C S.r.I. Metallurgica Camuna	35
GE.PI S.r.I	42	M.G. MINI GEARS - S.p.a.	5
GENERALE GESTIONE IMMOBILI - S.p.a.	34	M.G. MINI GEARS - S.p.a.	25
GIGLIO - S.p.a	23	MA.CO S.r.l	41
GIMAL INTERNATIONAL S.p.a.	15	MA.L1.FA S.r.l	41
GIOVANNI PAGLIUCA - S.r.I.	30	MANCLOSSI ROLANDO - S.r.I	40
GRUPPO EDITORIALE WALK OVER - S.p.a	5	MARAZZI CERAMICHE - S.p.a	, 6
HELITALIA - S.p.a	10	MENFI INDUSTRIA - S.p.a	30
HELSIM - S.p.a.		MENFI SERVIZI - S.p.a	30
Management & Sistemi per Enti Locali	14	MILLEMIGLIA INVESTIMENTI - S.p.a	5
HIGH TECHNOLOGY - S.r.I	39	MILLEMIGLIA INVESTIMENTI - S.p.a	25
HOPA - S.p.a	8	MONTICELLO GOLF - S.p.a	13
HYDROENERGY INTERNATIONAL - S.p.a	14	MOVIFER - S.p.a.	17
HYDROSERVICE - S.p.a	33	Movimentazioni Ferroviarie	24
I.A.C S.r.I	32	NILMA - S.p.a.	34
IME - S.p.a	26	NUOVA P.W.B. S.r.l.	16
IMMOBILIARE PAGLIUCA - S.r.I	30	OBIPECTINA ITALIA - S.p.a	10
IMMOBILIARE SAN CIRIACO - S.r.l	23	OLIP ITALIA - S.p.a	
IMMOBILIARE SAN FRUTTUOSO - S.r.l		ORIGLASS - S.p.a	
INTERFLEX - S.p.a	14	OSLAT - S.r.l	
ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO - S.p.a	21	PAOLO VILARDI - S.p.a	
ITAPROGET - S.p.a		PIAZZETTA ZANCHI - S.r.l	
ITEMAR - S.p.a.		PIDA - S.r.l.	
Industria Termotecnica Marchigiana			
IVARS - S.p.a		POLIS MANIFATTURE CERAMICHE - S.r.I	
JAZZER - S n a	38	POMAROLO IMMOBILIARE - S.r.i	0

CIEDIN ONE			===
	PAG.		PAG.
PRIMA CAR - S.p.a	25	SIRO - S.p.a	5
PROGETTO - S.p.a	15	SIVA - S.p.a. Società Industriale Vernici e Affini	30
PROGETTO 90 DI POLETTI LODOVICO & C S.a.s	39	SOC. MISTA PRIOLO GARGALLO - S.p.a	9
QUAGLIA E COLOMBO - S.r.l	36	SOCIETÀ DELTA INFORMATICA - S.p.a	
REDWALL ITALIA - S.p.a	33	SOCIETÀ GENERALE IMMOBILIARE SOGENE	0
RELVA AUTOMAZIONE - S.r.I	43	Società per azioni	3
S.E.F.I.M S.p.a.		SOCIETÀ ITALIANA PER IL CHEMICAL MACHINING - S.r.l	34
Società Europea Finanziaria Mobiliare Immobiliare	23	SONY ITALIA - S.p.a	4
S.I.F.RA S.p.a. Società Italiana Farmaceutici Ravizza	6	SPER - S.p.a	12
S.I.R.M.A S.p.a.		SPORT CLUB MARSALA 1912 - S.r.l	3
Società Italiana Reti Metalliche Affini	2	STABILIMENTO LATERIZI - S.p.a	7
SALUS - S.p.a	4	STREBEN - S.p.a	18
SAVIO CALDAIE - S.p.a	32	SUD SERVICE - S.r.I	31
SEPRIND - S.p.a	36	SUPERBLOCK - S.p.a	17
SHUTTLE ITALIA - S.p.a	18	SUPERCONAD CAVA - S.r.I	27
SHUTTLE SERVICE - S.r.I. (in corso di trasformazione in «SHUTTLE - S.p.a.»	18	SUPERCONAD RAVALDINO S.n.c. di Zaccarelli Galliano & C	27
SICIL LEGNO - S.r.I	31	TECNOEDILE - S.p.a	9
SICURMANTOVA - S.p.a. Istituto Provinciale di Vigilanza	16	TINTESS - S.p.a.	28
SIDAC - S.p.a	14	TRAFILIX - S.r.I	35
SIECO - S.p.a	13	TREFIMETAUX ITALIA - S.r.l	22
SIGESA - S.p.a.		UNION RESURGO - S.p.a	16
Società Italiana Gestione Servizi Ambientali	26	VALADIGE - S.r.l.	33
SIGI - S.r.I.	34	VALLARSA - S.r.I.	40
SIGROS DISTRIBUZIONE - S.r.I	40	WRANGLER ITALIA - S.r.I	31
		•	

 ${\bf DOMENICO\ CORTESANI}, {\it direttore}$

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

CHIETI
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA
 Via A. Herio, 21

◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)

SULMONA
 LIBRERIA UFFICIO IN
 Circonvallazione Occidentale, 10

BASILICATA

MATERA
 LIBRERIA MONTEMURRO
 Via delle Beccherie, 69

◇ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

◇ CATANZARO LIBRERIA NISTICO` Via A. Daniele, 27

◇ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31

◇ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C

♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

♦ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 4

AVELLINO
CARTOLIBRERIA CESA
Via G. Nappi, 47
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Matteotti, 30/32
LIBRERIA GUIDA 3
Via Vasto, 15

BENEVENTO

 LIBRERIA MASONE
 Viale Rettori, 71
 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA
 Via F. Paga, 11

♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33

◇ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D

CAVA DEI TIRRENI
LIBRERIA RONDINELLA
Corso Umberto I, 253

♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo

NAPOLI
LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
Via Caravita, 30
LIBRERIA GUIDA 1
Via Portalba, 20/23
LIBRERIA L'ATENEO
Viale Augusto, 168/170
LIBRERIA GUIDA 2
Via Merliani, 118

LIBRERIA TRAMA Piazza Cavour, 75 LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18

◇ NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava, 51

◇ POLLA
 CARTOLIBRERIA GM
 Via Crispi
 ◇ SALERNO

LIBRERIA GUIDA Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

◇ BOLOGNA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Castiglione, 1/C LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F GIURIDICA EDINFORM Via delle Scuole, 38

CARPI
LIBRERIA BULGARELLI
Corso S. Cabassi, 15

CESENA
LIBRERIA BETTINI
Via Vescovado, 5

♦ FERRARA LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16/18

MODENA
 LIBRERIA GOLIARDICA
 Via Berengario, 60

◇ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D

PIACENZA
 NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO
 Via Quattro Novembre, 160

◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M

◇ RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

◇ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16

◇ PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A

◇ TRIESTE
LIBRERIA EDIZIONI LINT
Via Romagna, 30
LIBRERIA TERGESTE
Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)

◇ UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

♦ FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve snc

LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30

RIETI
 LIBRERIA LA CENTRALE
 Piazza V. Emanuele, 8

> ROMA
LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
Via S. Maria Maggiore, 121

LIBRERIA DE MIRANDA
Viale G. Cesare, 51/E-F-G
LA CONTABILE
Via Tuscolana, 1027
LIBRERIA IL TRITONE
Via Tritone, 61/A
LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70

SORA
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI

 Via Abruzzo, 4

♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10

VITERBO
 LIBRERIA DE SANTIS
 Via Venezia Giulia, 5
 LIBRERIA "AR"
 Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare

LIGURIA

◇ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38

◇ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA BALDARO Via XII Ottobre, 172/R

♦ IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

♦ BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5

◇ BRESCIA
 LIBRERIA QUERINIANA
 Via Trieste, 13
 ◇ BRESSO

LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11

BUSTO ARSIZIO
 CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO
 Via Milano, 4

♦ COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15

◇ CREMONA LIBRERIA DEL CONVEGNO Corso Campi, 72

◇ GALLARATE LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Pulicelli, 1 ang. P. Risorgi LIBRERIA TOP OFFICE Via Torino, 8

♦ LECCO LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI Corso Mart. Liberazione, 100/A

◇ LIPOMO EDITRICE CESARE NANI Via Statale Briantea, 79

LODI
 LA LIBRERIA S.a.s.

 Via Defendente, 32

MANTOVA
LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI
Corso Umberto I, 32

MILANO
LIBRERIA CONCESSIONARIA
IPZS-CALABRESE
Galleria V. Emanuele 11-15

MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4

◇ PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

◇ ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6

 ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Mameli, 34

♦ S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

CAMPOBASSO
CENTRO LIBRARIO MOLISANO
Viale Manzoni, 81/83
LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M.
Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

ALBA
 CASA EDITRICE ICAP
 Via Vittorio Emanuele, 19

ALESSANDRIA
 LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI
 Corso Roma, 122

◇ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

CUNEO
 CASA EDITRICE ICAP
 Piazza dei Galimberti, 10

◇ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

TORINO
 CARTIERE MILIANI FABRIANO
 Via Cavour, 17

∨ERBANIA
 LIBRERIA MARGAROLI
 Corso Mameli, 55 - Intra

◇ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

◇ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

> BARI
CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
Via Arcidiacono Giovanni, 9
LIBRERIA PALOMAR
Via P. Amedeo, 176/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
Via Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA
Via Crisanzio, 16

◇ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A

◇ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

MANFREDONIA
LIBRERIA IL PAPIRO
Corso Manfredi, 126

♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

Corso Italia, 229

SARDEGNA

CAGLIARI
LIBRERIA F.LLI DESSI`
Corso V. Emanuele, 30/32

◇ ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

SASSARI
LIBRERIA AKA
Via Roma, 42
LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE
Piazza Castello, 11

SICILIA

◇ ACIREALE CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10

AGRIGENTO
 TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica dei Templi, 17

 CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

◇ CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106/108

CATANIA
LIBRERIA LA PAGLIA
Via Etnea, 393
LIBRERIA ESSEGICI
Via F. Riso, 56
LIBRERIA RIOLO FRANCESCA
Via Vittorio Emanuele, 137
LIBRERIA LA SENORITA
Corso Italia, 132/134

♦ MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cavour, 55

▶ PALERMO
LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
Via Villaermosa, 28
LIBRERIA FORENSE
Via Maqueda, 185
LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
Piazza S. G. Bosco, 3
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Piazza V. E. Orlando, 15/19
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Via Ruggero Settimo, 37
LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
Viale Ausonia, 70
LIBRERIA SCHOOL SERVICE
Via Galletti, 225

 S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

♦ SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22

> TRAPANI
LIBRERIA LO BUE
Via Cascio Cortese, 8
LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA
Corso Italia, 81

TOSCANA

♦ AREZZO LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

◇ FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

O GROSSETO
NUOVA LIBRERIA
Via Mille, 6/A

LIVORNO
LIBRERIA AMEDEO NUOVA
Corso Amedeo, 23/27
LIBRERIA IL PENTAFOGLIO
Via Fiorenza, 4/B

◇ LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45/47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

◇ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

◇ PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

◇ PRATO

 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25

 ◇ SIENA

LIBRERIA TICCI Via delle Terme, 5/7 **VIAREGGIO**

LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38 TRENTINO-ALTO ADIG

TRENTINO-ALTO ADIGE TRENTO

LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11 UMBRIA

♦ FOLIGNO
LIBRERIA LUNA
Via Gramsci, 41

◇ PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

Corso Tacito, 29

VENETO

◇ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/D

CONEGLIANO

 LIBRERIA CANOVA
 Via Cavour, 6/B
 PADOVA

IL LIBRACCIO
Via Portello, 42
LIBRERIA DIEGO VALERI
Via Roma, 114

ROVIGO

CARTOLIBRERIA PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2

♦ TREVISO CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31

CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin

◇ VERONA LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE Via Costa, 5 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO Via G. Carducci, 44 LIBRERIA L.E.G.I.S. Via Adigetto, 43

♦ VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

— presso le Agenzie dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 e via Cavour, 102;

- presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1998

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 1998 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1998 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1998

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	L L	484 .000 275.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale	L L	101.000 6 5. 000
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: - annuale - semestrale	L L	396.000 220.000	Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	L L	254.000 138.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari contenenti i provvedimenti non legislativi: - annuale - semestrale	L L	110.000 66.000	Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi, ed ai fa-	_	130.000
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzione	_	102 500	scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): – annuale	L 1 L	1.045.000 565.000
 annuale	L L	102.500 66.500	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e ai fascicoli delle		
stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale	L L	260.000 143.000	quattro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale	L L	935.500 495.000
anche l'Indice repertorio annuale cronologico per mater. Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III, Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Cono	ie 199 ogni corsi e	98. 	amento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceve	L L L	1.500 1.500 2.800 1.500
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni	16 pa	agine o frazio	ne	L.	1.500 1.500
Suppleme	nto s	traordinario	«Bollettino delle estrazioni»		
Abbonamento annuale				L L	154.000 1.500
Supplement	to str	aordinario -	Conto riassuntivo del Tesoro-		
Abbonamento annuale					100.000 8.000
			MICROFICHES - 1998 nti ordinari - Serie speciali)		
Vendita singola: coni microfiches contiene fino a 96 pagine	di Ga a (da	zzetta Ufficia	le	۱.,	1.300.000 1.500 4.000
PA	ART	E SECONI	OA - INSERZIONI		
Abbanamenta semestrale				-	451.000 270.000 1.550
I prezzi di vendita in abbonamento ed a fascicol	li seti	arati, per l	estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle ann	ate	arretrate,

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate compresi i supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti ★ (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni ★ (06) 85082150/85082276 - inserzioni ★ (06) 85082146/85082189

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1998

(D.M. Tesoro 15 dicembre 1997 - G.U. n. 54 del 6 marzo 1998)

MODALITA

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio Inserzioni almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

Annunzi commerciali	Densità di scrittura fino a 67 caratteri/riga	Densità di scrittura da 68 a 77 caratteri/riga
Testata (riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L. 115.000	L. 133.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 38.400	L. 44.400
Annunzi giudiziari		
Testata (riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome o di cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L. 30.300	L. 35.300
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 15.100	L. 17.600
N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 7 caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i seg all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (a articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, te	ni di punteggiatur art. 53, legge 16 fe	ra) è sempre riferito
(*) Nei prezzi indicati è compresa l'TVA 20%.		

CANONI DI ABBONAMENTO - 1998 (*)

(D.M. Tesoro 15 dicembre 1997)

ITALIA **ESTERO** ITALIA **ESTERO** Abbonamento annuale L. 451.000 L. 902.000 Prezzo di vendita del fascicolo, ogni sedici Abbonamento semestrale L. 270.000 L. 540.000 pagine o frazione L. 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

